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MHCTPYKLINA 3A YIOTPEBA

BAXHO! 3AMNA3ETE 3A BbELLA CMNPABKA:
MPOYETETE BHUMATENHO!

3A OCUTYPABAHE BE3OINACHOTO M3MOJNI3BAHE HA
TO3U MPOAYKT, CMA3BAUTE MPEOYNPEXOEHNATA,
YKASAHUATA U MPEMOPBKUTE OT TASU MHCTPYKLINA!

BHUMAHUE! NPEAYNPEXAEHUA!

% [A CE YNOTPEBSABA CAMO Mo NPAK HAA30P OT Bb3PACTEH! HMKOIA HE OCTABANTE
OETETO BE3 HAJ3OP!

» WMIPAYKATA HE E MOOXOOALLA 3A OELIA HA Bb3PACT NoA 3 roanHun!

TA3N UTPAYKA HAMA CINNPAYKAL

HE TMPETOBAPBAWTE WIPAYKATA! KOHCTPYKUVATA HA WIPAYKATA OCUIYPSBA

BE3OMACHOCT MPU TEIMMO HA JETETO MAKCUMYM OO 30 KG!

TO3W MPOAYKT HE E TPAHCIMOPTHO CPEACTBO!

[A HE CE M3MON3BA MO MNNATHOTO 3A ABMXEHWE HA MPEBO3HW CPELOCTBA!

MA3ETE OT OIbH!

» TPEOW YMOTPEEA M3BbLPLUBANTE MPOBEPKA 3A U3MPABHOCTTA HA BCUYKN YACTV HA
NIPAYKATA U CTABUITHOCTTA HA MOHTAXA. C OCOBEHO BHUMAHWME MPOBEPABANTE
ENN. BEPUTATA, EN. YACTUTE, KABEJIUTE M KOHTAKTUTE.

< W3nonsBanTe 3a gete Ha Bb3pacT oT 3 4o 8 roguHu!

% Tasu urpadka Tpsibea ga ce m3nonsea C NoBuLIEeHO BHMMaHwe! M3ucksat ce ymeHus, 3a fa ce

n3berHaT conbCcbUM, NaaaHNs U HapaHsiBaHUS Ha AeTeTo B KonaTta unv Tpetu nuual

* YBEPETE CE, YE IETETO E OBYYEHO [1A YINPABJIABA KOJATA, A A SAABVXXBA 1 CMNPA
M E 3AMO3HATO C MNMPABUJTIATA 3A BE3OIACHA YINOTPEBA!

« [la He ce nsnonaea efHOBPEMEHHO OT ABe Aeual

« CrnobsBaHeTo Ha NpoayKTa Aa ce U3BbpLLUBA CaMO OT Bb3pacTeH!

%+ [leTteTo TpsibBa ga Hocu oByBKM, KOraTto u3anonsea urpadkara! [penopbynMTeNnHO e M3MNon3BaHeTo
1 Ha Kacka.

+ He nossonsBaite Aeua ga AOKOCBAT Konenata unu ga ca B 6mm3ocT Ao TAX, Korato korarta ce
aosmxm!

< [a ce n3nonaea camo npes AeHst n Ha Jobpe ocBeTeHn mecTal

% He ponyckanTte geteto fa ce mM3npass no Bpeme Ha ABuxeHue! B npoTBeH criyvai cbluecTByBa
pUCK OT HapaHsiBaHe Ha geTeTo!

% AKO MMa pasfnerneH CTVMKep Uy 4acTu OT Hero, TpsabBa Aa ro 3anenuTte unv oTcTpaHuTe, 3a Aa He
6bae norebnHaT oT Masnku geua!

+ He n3nonseaiiTe NpoAyKTa, ako yCTaHOBUTE, Ye Ma NMMNCBAaLLM UK NoBpeaeHn Yactu!

% He nanonssaiiTe pe3epBHY YacTu 1 ApYrn KOMMOHEHTU, KOUTO He ca AOCTaBeHW OT npoussoauTens!
[Mpon3BoanTensaT He noema OTrOBOPHOCT 3a 6e3onacHocTTa B Criyvai, Ye ca 13non3BaHn pe3epBHU
4acTu, Pas3nUyHN OT OPUTMHANHWUTE 3a 0A0OPEHNS TUM UMK NPenopbYaHN OT HEero.

« He npaBeTe npomeHu unu mogmdukauum no KoHcTpykumsta! MNpyn HeoBXOAMMOCT ce CBbpxeTe
C TbproeeLia Unun oTop13npaH CepBK3 3a KOHCYNTaLMA N PEMOHT.

% He n3BbpLUBaNTE NPOMEHU B €M. MHCTanauusita n He obaesinte apyru en. yactu! MNpu HeobxogumMocT
Ce CBbPXETe C TbproseLia unv oTopusnpaH cepBm3 3a KOHCyNTauus u peMoHT!

« 3a 3apexpaaHe Ha GaTepusiTa M3nonsBanTe camo 3apsAHOTO YCTPOWCTBO, NMPeaoCcTaBeHo C Tasn

urpayka. VsnonseaHeTto Ha ApPYyr TUM 3apsigHO YCTPOWCTBO MOXe Aa AOBeAe A0 NperpsBaHe,

noespega Ha 6aTtepuaTa Unu [opu Ao pUck oT noxap!

M3nonseaviTe NnpoayKkTa camo no npefHasHadveHune!

He pgonyckante npucbCcTBUETO Ha Aela noA 3 roauHK, Npeaw Aa crte crnobuny npoaykTa HanbIHo,

3a ga n3berHete goctbn Ao ApebHu 1 pasrnobeHn yacTu!
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% He nocrtaesanTe Ha npogyKkTta OOMbIHUTENHO LWHYPOBE M BPb3KW, 3a Aa u3berHere pucka oT
3agywasaHe!

< M3nonsBante camo Ha paBHu, 6e3 HakNoH 1 obe3onaceHn NNoLLAaKK, pa3nonoxeHn Ha 6esonacHo
pascTosiH/e OT MbTHU nnaTHal

< He ponyckawnTte 13non3BaHeTo Ha NpoaykTa B 6M30CT 40 CTbNOK, eckanaTopu, NparoBe, U3AaTuHU,
GaceliHn, U3TOYHULM Ha TonnuHa u ap.!

< [pbXTe HanoHoBaTa OnakoBKa Jarede oT Aela, 3a Aa usberHere pycka oT 3agyLuaBaHe!

BAXHO! NPEAYMNPEXAEHUA U YKASAHUA 3A PABOTA C BATEPUU TUI
»AA“ U ,AAA“, 3BAXPAHBALLU YCTPOUCTBOTO 3A AUCTAHUUOHHO
YMNPABNEHUE U KOPMUJTIOTO

X3

*

BuHaru obesonacsaBainTte rHe3foTo 3a 6atepum ¢ kanayeTo crnef noctaesiHe Ha batepusaTa.

» He pgonyckaiite goctbn Ha Aeua Ao 6atepuuTte, KakTo U Aa cu urpasT ¢ Tax!

[MocTaBsiTe 6aTepmmn camo OT NOCOYEHUST TUM N HANPEXEHNE.

He n3nonaseaiite 6atepum OT pasnuyeH TN U HanpexeHne Unu HOBU 1 ynoTpebsisaHu batepun.

He cBbp3BanTe KOHTaKTHUTE NMOBBLPXHOCTU HAKBCO.

Batepuute TpsbBa Aa ce MOCTaBAT C NpPaBUITHUA NONSPUTET (+ 1 -) B rTHe3[0TO 3a GaTtepun.

OTcTpaHsiBaniTe NOBpeAeHUTe 1 U3ToLleHn batepun.

He 3apexpganTe 6atepun, KOUTO He ce Npe3apexaar.

Mpe3apexgalwmTe ce 6atepumn TpsibBa Aa ce 3apexaaT camo OT Bb3pacTeH.

Mpesapexpalwmte ce 6aTepun TpsibBa Aa Ce OTCTPAHAT OT NPOAYKTa Npeaun 3apexgaHe.

OTcTpaHsiBaniTe baTepuute, KOraTo NPOAYKTHLT HAAMa Aa ce U3Mos3Ba.

» He nsxebpnsaiite 6atepumnte B OTKPUT OrbH. Batepuute He TpsbBa aa ce pasrnobsisar.

» 3a 3apexpaaHe Ha baTepusiTa U3non3BaviTe caMo NOABWKHNUS 3axpaHBall, 6ok, NpefocTaBeH ¢ Tasun

urpadka.

% BHUMAHMUE! OtnagbkbT, KOWTO ce obpasyBa OT M3TOLEHM M Heusnonssaemu Gatepuu, ﬁ
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TpsibBa Aa ce cbbypa pasgenHo. 3abpaHsaBa ce 3XBbPIISHETO UM B KOHTENHEPU 32 CMECEHU
6uTOBM OTNagbLK. M3xBbpnsiiTe 6atepunte camo B NpefHa3Ha4YeHun 3a Lernta MecTa.

XAPAKTEPUCTUKA HA NMPOAYKTA

NMopxopsia BbL3pacT Ha AeTeTo 3-8 roguHu
MakcumanHo HaToBapBaHe no 30 kg
AxkymynatopHa 6aTtepus (Li-ion), 1 6pos 10.8V/3.1Ah
CKOpOCT Ha ABWXXeHMe Ha KonaTta 3-5 km/h

Bxopa: 100-240V, 50/60 Hz
WMaxon: 12V DC 1A

MoTop 4x25W

3apsgHO yCTPOUCTBO

Pa6oTHa 4yecToTa Ha yCTPOMCTBOTO 3a

2.4 GHz
AVCTaHLUMOHHO ynpaBrieHne
Bpeme 3a 3apexpaHe Ha akymynaTopHaTta 6atepus:
- [MbpBo 3apexaaHe (Npegu MbpBO NOn3BaHe) 4-8 yaca
- TocneaBalyu 3apexgaHus 6 vaca
Mpeanasuten A

BaTtepumn 3a ycTponcTBOTO 32 AUCTAaHLUOHHO
ynpaBrieHue (He ca BKIHOYEHMU)

Pa3smep Ha konata, cm 118 x 69 x 86

2 x 1.5V/AAA(LRO3)
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OCHOBHHN YACTHU

. BuHT @4x12 (7 6p.)
. Wawba B12 (6 6p.)
. Taika M10 (4 6p.)
. Bunt M5x40 (4 6p.)
. aika M5 (5 6p.)
. Koneno (4 6p.)
. OekopaTtuBHo kanave (4 6p.)
. Kopmuno (1 6p.)
. MNpepHa 6pons (1 6p.)
. CkopocTHa kyTus (2 6p. )
. Paspenuten (1 6p.)
. 3apgeH kanak (1 6p.)
TaBaHHa 3agHa konoHa (2 6p.)
. LleHTpanHa TaBaHHa rpega (1 6p.)
. TaBaHHa npefHa koroHa (2 6p.)
. Obneranka Ha cegankata
. Cepanka
. 3apsgHo yctponcTtso (1 6p.)
. [nctaHumoHHo ynpasneHue (1 6p.)

Mons, yBepeTe ce 4Ye BCUYKUM YacTu ca
Hanu4Hwu.

OZErREC"TIOIMMOUOWOAWN=

YKA3AHUA 3A CINOBABAHE

BHUMAHUE! YBEPETE CE, YE BYTOHBT 3A
BKIM./M3KJ. HA 3BAXPAHBAHETO E U3KJTFOYEH
NPEOV OA 3ANOYHETE CIMMOBABAHETO HA
KOJATA.

BHUMAHUE! CNEOBAVTE TOYHO
YKABAHUATA N MOCNEOOBATENIHOCTTA 3A
CITIOBABAHE 1 N3MON3BAHE HA NMPOOYKTA
OT MPUNOXEHUTE B MHCTPYKUUATA TEKCT
N NTIOCTPALIMN.

BHUMAHUE! ®UKCUPAHETO HA OMNPEAENEHA
nosmunA B HAKOM OT  CIYYAUTE E
CblMNPOBOJEHO CbC 3BYK OT LL|PAKBAHE!
BHUMAHUE! T[IPOBEPETE CWUIYPHOCTTA
HA ®MKCUPAHETO CNEA U3MBIHEHVE HA
BCAKA OMNEPALINA!

Heobxodumu UHCMpyMeHmu: OTBepTka
sy (He e BKIIoYEeHa) 1N raeyveH KoY
KoMMnekxTa.

Mpean pJa npucTbnMTe KbM  MOHTMPaHe
rocTaBeTe Kopryca Ha Kornata ¢ AbHOTO Harope
BbPXy MeKka Kbpna unu rnagka nosbpxHocT. HE
MOCTABANTE aMpekTHO BbpXy LMMEHTOBA
NMOBLPXHOCT WMnN  NoJoOHW, KouTO MoraT pAa
HagpackaT nnacTtMacoBaTa MOBBbPXHOCT Ha
konata. Cnep ToBa npemaxHeTe KapToHa, NaHaTa
1 HaWMoOHOBUTE KabernHn Bpb3KK.

1. MOHTUPAHE HA CKOPOCTHU
KYTUU N KONENA

MoHTUpaHe Ha npegHa GPOHSA:

BmbkHeTe npegHaTta 6poHs (E) kbm kopnyca Ha
aBTOMOOUNa U MOHTUpaWTE C HaTUCK.

MoHTMpaHe Ha npegHu Konena:

MocTtaBeTe nocneposatenHo koneno (B), wanba
@12 (2) vn ranka M10 (3) Bbpxy npegHarta oc.
Cnep ToBa MOHTMpaiiTe AEKOpaTUBHUTE kanaveTa
(C) c HaTtuck.

3abenexka: MNoBTopeTe OENCTBUATA OTHOBO, 3a
i@ MOHTMpaNnTe 1 OpyroTo NpeaHo Korerno.

MoHT/paHe Ha CKOPOCTHU KyTUM U 3ag4HU
Konena:

MocTaBeTe ckopocTHaTa KyTuS.

3abenexka: CnaspaiTe okasaHWTE O3HAYEHUs
(L/R), koneno (B), wawba @12 (2) n ravika M10 (3)
BbpXy 3agHaTa oc. MoHTupaiiTe AekopaTVBHOTO
Kanaye c HaTUCK.

3abenexka: NMoBTopeTe OencTBUATa OTHOBO, 3a
[a MOHTMpanTe 1 ApyroTo 3aAHo Korerso.

2. MOHTUPAHE HA KOPMUIO,
3A0EH KAMAK U PASOEIIUTEN

2-1. MoHTMpaHe Ha KOPMUIIOTO:
» OtcTpaHeTe 6onta (a) u rankata (b) ot
KOPMWOTO.
» CebpxeTe koHekTopute oT kopmunoto (C)
¢ koHekTopuTe (F) OT KOopmunHaTa ypenba.
* ocTtaBeTe kopmunoto (D) Bbpxy Kpas Ha
ynpasnsBallaTta oc n pukcrpanTe ¢ BUHTa
W raiikaTa kaTo u3nonaeate oTBepTKa.
2-2. MoHTMpaHe Ha 3afileH Kanak U pasaenuTen:
* MoHTupaHe Ha 3apeH kanak - lNoctaBeTe
kanaka (H) B oTBopuTe Ha kopnyca, KakTto
e nokasaHo Ha curypara.
* MoHTupaHe pasgenuten - MoHTupanTe
pasgenutenaT (G) kbM ckobuTe Ha Bcsika
OT cCTpaHuTe Ha kopnyca. ®Pukcupaiite
¢ ABa BuHTa @4x12 (1).

3. MOHTUPAHE HA
AKYMYJIATOPHATA BATEPUA
N HA CEOATKA

OTBuiiTe BMHTOBE (@) M OTCTpaHeTe ukcupalla
nnaHka (b) ot kopnyca. lNocraBeTe NnaHkaTa BbPXy
bGatepusiTa U CBbpXKETE YepBeHUsi MPOBOOHMK
C YepBEHVS TepMMHaN W YepHUs MPOBOAHMK
Cc uepHusi TepmuHan. [loctaBete 6Gatepusita B
0TBOpa Ha kopryca 1 dukcupanTe ¢ BUHTOBE (a).
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BmbkHeTe obnerankata Ha cepankata (L) B
CbOTBETHUTE neboBe OT Kopnyca, KakTo e
rokasaHo Ha curypata. dukcupaiite ¢ ABa BUHTa
@4x12 (1) kaTo u3nonasaTe oTBEPTKA.

MoctaBete cepmankata (M) Ha kopnyca Ha
aBTomMobuna n dukcupanTe ¢ ABa BUHTa P4x12,
KaKTO € nokasaHo Ha durypara.

4. MOHTUPAHE HA KOJIOHM

4-1. TloctaBete npepHute KonoHn (K)
OTBOpUTE Ha LieHTpanHata rpeaa (J) .
MoHTupavite 3agHuTe Kononu (l) kem oTBOPUTE Ha
LeHTpanHaTta rneaa (J), Taka ye otBopute UM Aa
cbBnagHat. dukcupante ¢ vyetupm BUHT M5x40 (4)
1 raviku.

4-2. MoHTupanTe Kpauvliata Ha KOMOHWUTE KbM
OTBOpUTE B KOpMyca Ha aBTomobuna. Pukcupante
C HaTUCK.

KbM

®YHKLUWU U YIIOTPEBA HA
KONATA

U3nonaBante CAMO Ha paBHM noBBbpxHOCTU!
He nsnonssaxre BbpXy TpeBHU nnowm!

5. KOPMUIIO U TABJIO 3A
YMPABJIEHUE HA KONATA

@ ByToH Ha knakcoHa: HatucHeTe GyToHa, 3a
[a Bb3Npou3BeaeTe 3BYK OT KMaKCOH.

@ BytoH 3a BKIL./U3KJl. Ha 3axpaHBaHeToO:
Mpu HaTuckaHe Ha OyToHa 3a 3 cekyHau ce
BKITHO4BA UM U3KMIOYBA 3axpaHBaHETO Ha KonarTa.

(3 bByron 3a BWUCOKA/HUCKA ckopocr:
HatucHete 6ytoHa ,BUCOKA/HUCKA ckopoct®,
3a [Ja MpeBKMIoYMTE Ha HUCKa CKOPOCT Ha
OBWXeHne. HaTucHeTe OTHOBO, 3a Aa BbpHeTe
[OBWXeHVWe Ha BUcoka ckopocT. [Mpu HaTuckaHe
Ha OyToHa ce u4yBa curHan: ,Bucoka ckopocT
unn Hucka ckopoct (High speed) Ha gBuxeHue.
HaTvcHeTe OTHOBO, 3a Aa BbpHETE ABWXEHVE Ha
Hucka ckopocT (Low speed).
@ MpeBkntouBaTten 3a aBwxeHue HAMPEQ/
HA3A[: KoHTponupa ABWXEHWETO Ha Konara
Hanpen unv Hasag,.
@ MynTtudyHKUMOHaNeH naHen:

6. Oucnnenn 3a 3apsa Ha 6GaTtepusATa:

Mokassa ganu GaTepMﬂTa € 3apegeHa nnu
He.

7. ByToH npeavwHa neceH/cuna Ha 3Byka
(M4/V— ©ByToH): Ypea HaTuckaHe Ha
OyTOHa MOXe [f[a BbpHETe npeaxofHa
neceH unu ga usbepete pagnocTaHUMS.
MpoabmMKMTENHO HaTUCKaHe Ha ByToHa Lie
Hamanu cunara Ha 3Byka.

8. Pagno dyHkumsa: [pu HaTuckaHe Ha
ByTOHa LLie BKIOYNTE/U3KINIOUNTE PaaNoTO.

9. bytoH crepBawa necer/cuna Ha 3Byka
(M/V+ ByToH): Ypea HaTuckaHe Ha
byToHa Moxe paa usbepeTe crneggaia
neceH unu ga usbepete pagnocTaHLMS.
MpoabmkMTENHO HaTUCKaHe Ha ByToHa Lie
yBenuuu cunata Ha 3Byka.

10. BytoH MODE: W3bupa ce xenaHus
pexum Mysuka/pagno/Bluetooth.

11. Byton U

12. ®yHkuma AUX: MNocTaBeTe egnHus Kpaw
Ha kabena BbB Bxoa (AUX Bxoa), a apyrus
Kpan B mobuneH TenedgoH, MP3, MP4 n
T.H. Ayauo 3ByuuTe OT YCTPOMCTBOTO Lie
ce Bb3npoussexaar npes konara.

@ KpaueH negan: HatucHete kpayHua negan v
KonaTa e ABWKM, OTMycHeTe negana v Konarta
6aBHO LLie Cripe ABWKEHMe.

6. YCTPOUCTBO 3A
OUWCTAHLUMOHHO YINPABJIEHUE.
AONCTAHLUUOHHO YNPABJIEHUE
HA KOJIATA

YCTPOMCTBOTO 3a AUCTAHLUMOHHO ynpaBrieHve
e rpousBedeHO B  CbOTBETCTBME  C
nsunckeanuATa Ha [dupektuea 2014/53/EC Ha
EBponeinckua napnameHT n CbBeta, OTHOCHO
paguocbopbxeHuaTa. CboTBeTCTBMETO €
YAOCTOBEPEHO C MPOTOKONW OT MW3NWUTBaHe,
OTpa3eHn B [eknapauusita 3a CbOTBETCTBUE
Ha npoayKTa, C KOATO MOXe Aa ce 3ano3HaeTe
Ha agpec www.chipolino.com.

BHUMAHUE! OA CE YMNOTPEBABA CAMO
oT Bb3PACTEH! ONCTAHUMOHHOTO
YTMPABJIEHME HA KOJTATA OA CE U3BBLPLUBA
CAMO OT Bb3PACTEH!

BHUMAHME! YcTponctBoTo 3a AUCTaHUMOHHO
ynpaBrneHne He e wurpadka. Tom e camo 3a
ynotpeba OT Bb3pacTHM M He TpsibBa ga ce
n3nonaea ot Aete. Maucksa ce cTpor Hag3op OT
Bb3pacTeH!

BAXHO! O6xBatbT Ha npuemaHe Moxe ga ce
NPOMEHW 3HAaYUTENHO B 3aBUCUMOCT OT BPEMETO,
GaTtepusiTa n Apyrn ycrioB1Sl Ha OKornHaTa cpega.
3abenexka: [lpn BKIOYBAHE HA  PEXUM
LOVUCTAHLUMOHHO YMpaBrieHne" KpauHusT negan
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we 6baoe AeaktueumpaH U ynpaeBneHUeTo Ha
KonaTta Le ce ocbluecTBdaABa OT yCTpOl;ICTBOTO 3a
ANCTAaHUMOHHO ynpaBleHune.

NMOCTABAHE HA BATEPUU

OTBMINTE BMHTA W OTCTpaHeTe Kanayeto Ha
rHe3goto 3a GaTepuu (OT 3agHaTa CTpaHa Ha
YCTPOMCTBOTO 3a [AMCTaHLMOHHO YrpaBrieHue).
MoctaBete 2 ©Gpos Gartepuu, Tun ,AAA"
(LRO3), kaTo cnasBaTe O3HaAYEHUS MOMNSAPUTET.
ObGe3onaceTe rHe3noTo 3a Hatepum c kanayero.
Mpn npaBunHO nocTaBsHe Ha 6Gatepunte
CBETNUHHUTE WHAOMKATOPM 3@ CKOPOCT  Lie
3ano4yHaT aa CBeTAT.

OYHKLUUN

COBOSABAHE - HartucHeTe npoabmkUTEnHO
(2-4 cekyHgu) 6GyToHa 3a caBosiBaHe (M),
cBeTMHHMAT  LED  wHOukatop 3a  Hucka
CKOPOCT Llle 3anoyHe da npumuraea. Bkntoyerte
3axpaHBaHETO Ha KoraTta, CBeTNMHHUAT LED
VHOVKATOP 3a HUCKa CKOPOCT Le 3arnovHe Aa
CBETV MPOABIDKMTENHO, KOETO Trokasea, 4e
CABOSIBAHETO € ycnewHo. AKO CABOSIBAHETO e
HeycnewHo (cBeTnuHHMAT LED wHaukatop 3a
HMCKa CKOpPOCT NpuMurea), cMeHeTe batepuute n
NOBTOPETE rOPEONUCaHNTE CTHIKW.

BYTOHMU

P: HatucHete 6ytoHa 3a CMTMPAHE, 3a na cnpete
konata. HaTtucHeTe O0THOBO, 3a A Ce ABWXMU.

S: HatncHere OytoHa 3a ckopocT, 3a pfa
NPOMEHNTE CKOPOCTTa (HMCKa WM  BUCOKA).
CkopocTuTe ce CMeHsT nocrefoBaTenHo npu
BCSIKO HaTMUCKaHe, CbOTBETHO HMCKa — BUCOKA.
3abenexka: CkopocTTa MOXe Aa Ce NPOMEHs
camo npu aswxerHne HAMPEL.

1 OyToH 3a aBmxeHne HAMNPENQ

4 OyToH 3a aBmxeHne HA3AL.

Mpu HaTUcKaHe Ha eduH OT KraBuwuMTe Konarta
Lle 3anodHe Oa ce ABWXM GaBHO U MOCTENeHHO
LLie YBEnuYM ckopocTTa 1 Ao 3aJadeHara.

<7 ByToH 3a ABMkeHne HANABO

= 6yToH 3a ABkeHne HAASICHO

{JLED

J MHAMKATOP 3a CKOPOCT

3abenexka: Korato He n3nonaeaTe yCTPOWCTBOTO
3a AUCTaHLUMOHHO YNpaBrieHne 3a Obnbr nepuog
OT BpeMe, TO aBTOMAaTUYHO LLE CE CaMOU3KITHOYN.

HaTucHeTe npoussoreH 6yToH, 3a Aa ro BKMoUNTE
OTHOBO.

NMPEAYNPEXOEHUA 3A PABOTA
C AKYMYJIATOPHU BATEPUU

3A OA HE OONYCHETE MOXAP, TOKOB
YOAP, EKCMNO3uMsa WA  TPAWHA
NOBPEOA HA TMPOAOYKTA, TPABBA OA
CMNA3BATE CNEOHUTE U3UCKBAHUA 3A
BE3O0OMACHOCT:

SAOBIMKAUTENHO E SAPEXXOAHETO A CE
M3BBLPLUBA CAMO OT Bb3PACTEH!
M3nonsganTe BKMIOYEHUTE B KOMMeKTa
aKkymynaTtopHa batepus " 3apsiAHo
yCTpONCTBO. He u3nonssanTe akymyrnaTtopHU
batepum © 3apsgHO YCTPOWCTBO OT ApYyr
™R M C ApyrM TexXHU4Yecku napamerpu.
He usnonssante akymynatopHata 6atepus
1 3apsiiHOTO YCTPOWCTBO 3a APYrvi NPOAYKTU.
Hukora He npepaboTBainTe enekTpuyeckuTe
BEPUr1 1 BPb3KY.

He ponyckaiTe npsik KOHTaKT Mexay knemuTe
Ha akymynaTtopHata 6aTtepusi (CBbp3BaHe
HaKbCo).

He Tpabea akymynatopHata ©Gartepus
1N HEMHUTE KOMMOHEHTU da 6baaT B KOHTaKT
C KakBaTo 1 fa buna Te4yHoCT.

He sapexpaiite B 6nM30CT 4O M3TOYHMLM Ha
TOMNMHA WX JIECHO 3ananumy Matepuanu.
3apexpante CAMO B noGpe BeHTURMpaHu
N CyXV NMOMELLEHS.

HUKOFA He Bgurante u He npemecTBainTe
akymynatopHata 6artepus upe3 kabenute
UNn 3apsgHOTO YCTPOWCTBO. Taka Moxe Aa
nospeauTe Gatepusta unu ga npeavsBukarte
noxap.

He oTBapsnTe 3apsgHOTO  YCTPOWMCTBO.
Kabenute n Bpb3kUTE B KyTMATa MOXe Oa
npeansBuKaT TOKOB yaap.

HUKOT'A He ponyckanTe gete ga ObpXu unm
3apexaa akymynatopHara batepus.

lMpeon 3apexpgaHe Ha  akymynatopHaTa
6aTepus, nposepeTe Aanu HAMa W3HOCBaHe
VNV MoBpeawn Mo Hes, 3apsAHOTO YCTPOWCTBO,
kabenute u Bpb3kMTe. He 3apexpaiite
akymynartopHaTa batepusi, ako uma nospesa,
o KOATO U [ja € YacT.

HWUKOTA He ponyckante geua ga cu urpasr
CbC 3apsAHOTO YCTPONCTBO U akyMynaTtopHaTta
baTtepus, Te He ca urpadku.
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7. SAPEXOAHE HA
AKYMYITATOPHATA BATEPUA

BHUMAHUE! 3APEXOAHETO U MPE3APEX-
OAHETO HA AKYMYNATOPHATA BATEPUA OA
CE N3BBLPLIBA CAMO OT Bb3PACTEH!

He nosBonsiBanTe Ha GaTepusaTa Oa ce U3TOLLM
HanmbIHO, TbIl KaTo ToBa MOXe Aa AoBede A0
nospega.

BAXHO! Mpean  3apexpgaHe  npoBepeTe
bartepusiTa 1 3apsagHOTO YCTPOWCTBO (3axpaHealy,
kabesn, cbeduHUMes) 3a U3HOCBAHE W MOBPEeaV.
He 3apexpante GaTepusata, ako e Bb3HWKHanNa
nospega.

Camo Bb3pacTeH, KOMTO e npoyen u pasbpan
npegynpexaeHuatTa 3a 6esonacHocT, Tpsibea
na GopaBu c Gartepusita, ga A 3apexga wu
npesapexaa.

Korato konata 3anoyHe ga ce ABWXWU GaBHO,
3apenete OGatepusita. 3a pga  3apegute
akymynartopHaTta 6atepus, He e Heobxogumo Aa
51 OTCTpaHsiBaTe OT konara.

BHUMAHUE! 3apsgHoto  ycTpoMcTBO 1
GaTepusita TpsibBa pda 6bgaT Ha  MSCTO
HepocTbnHO 3a Aeual [eua He TpsibBa ga nunat
GaTepusaTa 1 3apsgHOTO YCTPONCTBO!
Mpepn  nbpBa  ynotpeba
baTtepusaTa oT 4 go 8 vaca.

Cnen BCAKO M3nomn3BaHe Ha konmata unu
Hal-mManko BegHbX B Mecela, 3apexpanTe
bartepunaTa 6 yaca.

Mo Bpeme Ha 3apexpaHe Ha akymyrnaTopHaTa
baTtepus, 3apsAHOTO YCTPOMCTBO MOXe Ada ce
3arpee, KOETO € Hamb/IHO HOpMarHoO U He e
npuynHa 3a 6e3noKoncTBO.

3apexpante

*+ 3a 3apexgaHe Ha aKkymyrnaTtopHaTa
batepus Ha konaTta, W3nonseanWTe camo
3apsiAHOTO  YCTPOWCTBO, MPenoCTaBeHO OT
Npov3BOAMUTENS.

AKO yceTuTe [MM, MUpUC, 3BYK U T.H.,
npekpaTteTe 3apexaaHeTo Ha akyMynaTopHara
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GaTepusi U ce 0BbpHETE KbM TbproeeLa Mmm
OTOPU3NPaH CepBM3.

7-1. BkntoyeTe 3apsigHOTO YCTPOMCTBO B KOHTaKTa
3a 3apexaaHe Ha konaTa (rHesgoTo ce Hamupa
noA cepgankara).

7-2. Bknwoyete wencena Ha  3apsigHOTO
YCTPOMCTBO B 3axpaHBallaTa ernekTpuyecka
Mpexa. batepusita Wwe 3anoyHe ga ce 3apexaa.

8. MPEANA3UTEN

Konata e o6opyaBaHa CbC CaMOBb3CTaHOBSIBALL,
ce npepnasuten 7A, pasnonoxeH noj ceaankara.
AKO MOTOpPBT, efiekTpuyeckata cuctema U
GaTepusita ca npeToBapeHu, MNpeanasuTenaT ce
M3KMHOYBaT aBTOMaTUYHO, MPU KOETO Ce U3KIHoYBa
1 3axpaHBaHETO Ha konarta 3a okoro 5-10 cek.,
npeav OTHOBO Aa ce BKMoYM. Ako npeanasvuTensaT
ce M3KIYBa YeCcTo Npy HopmarnHa ynorpeba Ha
konata (6e3 npeToBapBaHe), BEpPOSATHO KonaTta ce
Hyxzae oT peMoHT. O6bpHeTe ce KbM TbproeeLa
WM OTOPU3NPAH CEPBU3.

3a pga npepoTBpatMTe  U3KMOYBAHETO  Ha
npepnasunTens, crneaBanTte ykasaHuaTta:
HE npetoBapBante konata. MakcumanHo

HaToBapBaHe - Ao 30kg .

HE okauyBawTe 3a TerneHe npegmeTy OT3ag Ha
Konara.

HE kapaiTte konarta no CTpbMHU NOBbPXHOCTY.
HE «kapainTe konata Ha TepeHW, Mo KOWUTO
Konenata Moxe [fa 3abykcyBaT, 3alloTo ToBa
MOXe fAa AoBefe A0 nperpsisaHe Ha MoTopa.

HE «kapanTe konarta, Korato TemnepaTtypaTta
HaBbH € MHOrO BUCOKa. ToBa MOXe Aa Aosefe A0
nperpsiBaHe Ha yactuTe.

HE npomeHsiiTe enekTpuyeckata cucTema.
ToBa Moxe fa AoBede [0 KbCO CbeaMHEHUE U
npeanasuTens ga U3kIo4u.

BHUMAHME! PUCK OT NOXAP! He
3a0bukananTe npeanasutens. ToBa Moxe Aa
npeToBapu v NoBpeau enekTpuyeckara cucrema.
MoameHswTe camo € opurinHaneH pasmep u Tvn!



BG

PA3PELLABAHE HA MNMPOBJIEMU

Ako umate Hyxpa oT NOMOLL, CBbPXXeTe ce C ThbproBeLa UnvM oTopusnpaH cepeus!

NMPOBJIEM BEPOATHA NPUYMHA PELLEHUE HA NPOBNEMA
KOJATA HE CE Cnab 3apsag Ha batepusta 3apegete batepusita
BUXHU
A TepmanHusT npegnasuten e Bwx pasgen ,IPEOMA3UTEN®
N3KIOYEH
KoHekTopute nnu kabenute ca MpoBepeTe fganu KOHeKTOpUTE Ha
pa3xnabeHu GaTepusita ca NpaBUITHO CBbP3aHM U He
ca pa3xrabeHu.
barepusTa e 3arybuna 3ameHete batepusita ¢ HoBa.
cnocobHOCTTa cv Ja 3agbpxka
3apag
Enektpuyeckara cuctema Cebpxeme ce ¢ mbpzoseya unu
e nospegeHa omopu3supaH cepeus.
MoTopbT e nospeaeH Csbpxxeme ce ¢ mbpaoseya uniu
omopu3upaH cepaus.
KOJATA PABOTHU Batepusita He e 3apegeHa lMpoBepeTe oanu KOHEKTOpUTE Ha
KPATKO BPEME HanbHO GaTepusita ca CBbp3aHy NPaBUITHO U He
ca pa3xrnabeHu.
Batepusita e ctapa 3ameHete batepusita ¢ HoBa.
Csbpxxeme ce ¢ mbpeoseya unu
omopu3supaH cepau3.
KOINATA CE ABUXW | batepusTta € C HUCKa MOLLHOCT 3ameHete batepusiTa ¢ HoBa.
BABHO CBbpxeTe ce C TbproseLa unu
oTOpK3MpaH CepBu3.
Barepusita e ctapa 3ameHete batepusiTa ¢ HoBa.
CBbpxeTe ce € TbproseLa nnm
oTOpM3MpaH CepBu3.
Konata e npetoBapeHa MakcumanHo HatoBapBaHe 0 30 Kr.
Konarta ce n3nonsea npwu He un3nonsgaiite konara npu
HebraronpusiTHX yCroBms HebnaronpusTHu ycnosus (Buxk pasgen
LYKasaHusa 3a npodunakTika n
noaapbXKa'“)
KONATA TPABBA OA | Kabenute u KOHEKTOpPUTE He ca lMpoBepeTe ganun KOHEKTopUTE Ha
CE BYTHE, 3A 0A CBbP3aHu 34paBo (IOLL KOHTAKT) GaTepusita ca NPaBUITHO CBbP3aHN U He
NMOTEMW HANPEQ ca pasxnabeHu. Ako kabenute okono
MoTOpa ca pasxnabeHu, cebpxxeme ce
€ mbpeoseya uru omopu3upaH cepsus.
,MbpTBa 30Ha" Ha MoTOpa .MbpTBaTa 30Ha“ 03Ha4aBa, Ye
eneKTPNYEeCTBOTO He ce AOCTaBs A0
KOHEKTOpUTE U KonaTa ce Hyxaae oT
PEMOHT.
Cebpxeme ce ¢ mbpaoseya unu
omopu3upaH cepaus.

11
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NPOBJEM BEPOATHA NMPUYNHA PELLEHUE HA MNPOBJIEMA
3ATPYOHEHO [MpomsiHa Ha nocokaTa no Bpeme [pomeHsnTe nocokarta Ha ABWKeHMe,
NMPEMUWHABAHE Ha [OBWXeHWe Ha KornaTa KOraTto Kofarta He ce OBWXU.

OT ABWXEHUE

HAMPEQ KbM

ABWXEHUE HA3A[,

UNn OBPATHO

MOTOPBT UK MoTopbT u/unm ckopocTHaTa Cebpxxeme ce ¢ mbpeaoseya unu

CKOPOCTHATA KyTus ca noBpeaeHn omopu3upaH cepeus.

KYTUA U3OABAT

CTPAHHU 3BYLIU

BATEPUATA HE CE | KoHekTopuTe Ha GaTepusTta [MpoBepeTe Aanun KOHeKTOpUTE Ha

3APEXOA WNN 3apsigHOTO YCTPOWCTBO ca GaTepuaTa Unn 3apsiAHOTO YCTPOUCTBO
pa3xnabexu ca MpaBWITHO ¥ 3paBO CBbP3aHMU.
3apsaHOTO YCTPOMCTBO He € [MpoBepeTe ganu 3apsgHOTO
BKIIOYEHO B 3axpaHBaliaTta YCTPOWCTBO € BKIIOYEHO B
Mpexa 3axpaHBallaTa Mpexa.
3apsaHOTO YCTPOMCTBO He paboTun | Cebpxeme ce ¢ mbpeoseya unu

omopu3upaH cepeus.

3APAOHOTO ToBa e HopMarHo U He TpsibBa Aa nopaxaa NpuUTecHeHue

YCTPOWUCTBO CE

3AIrPABA NO BPEME

HA 3APEXOAHE HA

BATEPUATA

YKA3AHUA 3A TTIPODUNTAKTUKA U NOAAPBXKA
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Mek npenapar.

K3
o3

CrupT.

PepoBHo npoaepﬂBaﬁTe nnactMacoBuTe YaCTu Ha KornaTta 3a HarnykBaHe Unu cyynBaHe.
CmasBainte PenoBHO BbPTALLUTE Ce HYacTu.
MouncTBavite nrpadvkarta KaTto n3nona3sare Meka namy4dHa Kbpna unu rbba, HaBnNaxHeHW ¢ BoAa unm

He nouncteanTte ¢ arpecvBHM npenapaTu, CbabpXaLim aGpaSVIBHVI YacTuum, aMoHsiK, 6enuHa unm

A C'bXpaHﬂBalZTe npoayKkTta Ha YMUCTO U CYyXO MACTO, 6e3 Bnara n Ha GesonacHo pas3CcTosaHne oT

M3TOYHMLM Ha TonnuHal He m3naraiite Ha NpsKOTO Bb3AENCTBME Ha OKOSHaTa cpefa - CITbHLUE,
ObX4, Bnara, unv pesku TemnepaTypHu npomexn!

X3

*

U3nonseaHu Mamepuasnu: nnacTtMmaca, metarn.
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He nanonseawite npoaykKTa Nno KanHu, NneCbYmBn NN HakbeCTu TepeHn, KOUTO MoraT Aa nospendar
AOBWXeLlnTe ce YacTu.
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INSTRUCTIONS FOR USE

IMPORTANT! RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: READ CAREFULLY!

TO ASSURE SAFE USAGE OF THIS PRODUCT
FOLLOW ALL WARNINGS, INSTRUCTIONS AND
RECOMMENDATIONS GIVEN IN THIS USER MANUAL!

ATTENTION! WARNINGS!

TO BE USED ONLY UNDER DIRECT ADULT SUPERVISION! NEVER LEAVE THE CHILD
UNATTENDED!

THIS TOY IS NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS OF AGE!
THIS TOY DOES NOT HAVE A BRAKE!

DO NOT OVERLOAD THE TOY! THE TOY’'S CONSTRUCTION ENSURES SAFETY FOR
CHILDREN WEIGHING UP TO A MAXIMUM OF 30 KG!

THIS PRODUCT IS NOT A VEHICLE!
DO NOT USE ON ROADWAYS!
KEEP AWAY FROM FIRE!

BEFORE USE, CHECK THE FUNCTIONALITY OF ALL PARTS OF THE TOY AND THE
STABILITY OF THE ASSEMBLY. PAY SPECIAL ATTENTION TO THE ELECTRICAL CIRCUIT,
ELECTRICAL PARTS, CABLES, AND CONTACTS.

Use for children aged 3 to 8 years!

This toy must be used with caution! Skills are required to avoid collisions, falls, or injuries to the
child in the car or other individuals!

MAKE SURE THE CHILD IS TRAINED TO OPERATE THE VEHICLE, TO DRIVE IT, TO STOP IT,
AND IS FAMILIAR WITH SAFETY RULES!

Do not allow two children to use the toy simultaneously!

The assembly of the product must be done by an adult!

The child must wear shoes when using the toy! Helmet use is also recommended.

Do not allow children to touch the wheels or be near them when the vehicle is in motion!

Use only during the day and in well-lit places!

Do not allow the child to stand while the vehicle is in motion! Otherwise, there is a risk of injury to
the child!

If there is a peeled-off sticker or parts of it, you should reattach or remove it to prevent small
children from swallowing it!

Do not use the product if you find any missing or damaged parts!

Do not use spare parts or other components that were not supplied by the manufacturer! The
manufacturer is not responsible for safety if spare parts, other than original ones for the approved
type or those recommended by the manufacturer, are used.

Do not make any changes or modifications to the design! If necessary, contact the retailer or
authorized service for consultation and repair.

Do not alter the electrical system or add other electrical parts! If necessary, contact the retailer or
authorized service for consultation and repair!

For charging the battery, only use the charger provided with this toy. Using another type of charger
may cause overheating, damage to the battery, or even risk of fire!

Use the product only for its intended purpose!

Do not allow children under 3 years old to have access to the product before it is fully assembled
to avoid access to small and disassembled parts!

Do not add any cords or strings to the product to avoid the risk of suffocation!

13
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Use only on flat, non-inclined, and secured surfaces, placed at a safe distance from roadways!

Do not allow use of the product near stairs, escalators, thresholds, protrusions, pools, heat
sources, etc.!

« Keep plastic packaging away from children to avoid the risk of suffocation!

X3

*

*,
o

IMPORTANT! WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR USE WITH “AA” AND
“AAA” BATTERIES THAT POWER THE REMOTE CONTROL AND STEERING

X3

*

Always secure the battery compartment with the cap after inserting the battery.
Do not allow children access to the batteries, or let them play with them.

Only use batteries of the specified type and voltage.

Do not use batteries of different types or voltages, or mix new and used batteries.
Do not short-circuit the contact surfaces.

Batteries must be inserted with the correct polarity (+ and -) in the battery compartment.
Remove damaged and exhausted batteries.

Do not recharge non-rechargeable batteries.

Rechargeable batteries must only be charged by an adult.

Rechargeable batteries should be removed from the product before charging.
Remove batteries when the product is not in use.

Do not dispose of batteries in an open fire. Batteries should not be dismantled.
For battery charging, use only the detachable power supply provided with this toy.

WARNING! Waste generated from exhausted and unusable batteries must be collected ﬁ
I
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o
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separately. Disposal in mixed household waste containers is prohibited. Dispose of
batteries only in designated locations.

PRODUCT CHARACTERISTICS

Suitable age for the child 3-8 years
Maximum load up to 30 kg
Battery (Li-ion), 1 unit 10.8V/3.1Ah
Car movement speed 3-5 km/h
Charger Input: 100-240V, 50/60 Hz
Output: 12V DC 1A
Motor 4x25W
Remote control frequency 2.4 GHz
Charging time for the battery:
- First charge (before first use) 4-8 hours
- Subsequent charges 6 hours
Fuse 7A
Batteries for remote control (not included) 2 x 1.5V AAA (LR03)
Car size, cm 118 x 69 x 86
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MAIN PARTS

. Screw @4x12 (7 pcs.)
. Washer @12 (6 pcs.)
. Nut M10 (4 pcs.)
. Screw M5x40 (4 pcs.)
. Nut M5 (5 pcs.)
. Wheel (4 pcs.)
. Decorative cap (4 pcs.)
. Steering wheel (1 pc.)
. Front bumper (1 pc.)
Gearbox (2 pcs.)
. Separator (1 pc.)
. Rear cover (1 pc.)
Rear roof column (2 pcs.)
. Central roof beam (1 pc.)
. Front roof column (2 pcs.)
. Seat backrest
. Seat
. Charger (1 pc.)
. Remote control (1 pc.)
Please make sure all parts are present.

OZEMrMX&«TITOMMOO OS2

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WARNING! MAKE SURE THE POWER ON/OFF
BUTTON IS TURNED OFF BEFORE STARTING
THE ASSEMBLY OF THE CAR.

WARNING! FOLLOW THE INSTRUCTIONS
AND THE SEQUENCE OF ASSEMBLY AND
USE EXACTLY AS SHOWN IN THE MANUAL
TEXT AND ILLUSTRATIONS.

WARNING! IN SOME CASES, FIXING A PART
IN PLACE IS ACCOMPANIED BY A “CLICK”
SOUND!

WARNING! CHECK THE SECURITY OF EACH
ATTACHMENT AFTER EVERY OPERATION!

Required tools: screwdriver =

—a
included) and wrench _from the set.

(not

Before starting the assembly, place the car body
upside down on a soft cloth or smooth surface.
DO NOT PLACE it directly on concrete or similar
surfaces that may scratch the plastic surface of
the car. Then, remove the cardboard, foam, and
plastic cable ties.
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1. INSTALLATION OF GEARBOXES
AND WHEELS

Installing the front bumper:

Insert the front bumper (E) into the car body and
press firmly to secure it.

Installing the front wheels:

Place the wheel (B), washer @12 (2), and nut
M10 (3) onto the front axle in sequence. Then,
install the decorative caps (C) by pressing them
firmly.

Note: Repeat the process for the other front
wheel.

Installing the gearboxes and rear wheels:
Install the gearbox.

Note: Follow the markings (L/R), place the wheel
(B), washer @12 (2), and nut M10 (3) onto the
rear axle. Attach the decorative cap by pressing
firmly.

Note: Repeat the process for the other rear
wheel.

2. INSTALLATION OF THE
STEERING WHEEL, REAR COVER,
AND SEPARATOR

2-1. Installing the steering wheel:

* Remove the bolt (a) and nut (b) from the
steering wheel.

» Connect the connectors from the steering
wheel (C) with the connectors (F) from the
steering mechanism.

» Place the steering wheel (D) onto the end
of the steering shaft and secure it with the
screw and nut using a screwdriver.

2-2. Installing the rear cover and separator:

* Installing the rear cover: Insert the cover
(H) into the slots in the car body as shown
in the illustration.

* Installing the separator: Attach the
separator (G) to the brackets on both sides
of the car body. Secure it with two screws
B4x12 (1).

3. INSTALLATION OF THE BATTERY
AND SEAT

Unscrew the screws (a) and remove the fixing
plate (b) from the car body. Place the plate over
the battery and connect the red wire to the red
terminal and the black wire to the black terminal.
Insert the battery into the compartment and
secure it with screws (a).
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Insert the seat backrest (L) into the corresponding
slots in the car body as shown in the illustration.
Secure it with two screws @4x12 (1) using
a screwdriver.

Place the seat (M) onto the car body and secure
it with two @4x12 screws as shown in the
illustration.

4. INSTALLATION OF THE
COLUMNS

4-1. Insert the front columns (K) into the openings
of the central beam (J).

Install the rear columns (1) into the openings of the
central beam (J) so that their holes align. Secure
them with four M5x40 screws (4) and nuts.

4-2. Attach the ends of the columns to the
openings in the car body. Secure them by
pressing firmly.

FUNCTIONS AND USE OF THE CAR

Use ONLY on flat surfaces!
Do NOT use on grassy areas!

5. STEERING WHEEL AND CAR
CONTROL PANEL

@ Horn Button: Press the button to produce a
horn sound

@ Power ON/OFF Button: Press the button for
3 seconds to turn the car’s power ON or OFF.

@ High/Low Speed Button: Press the “High/
Low Speed” button to switch to low speed. Press
again to return to high speed. A sound will signal
the change: “High speed” or “Low speed” will be
heard.
@ Forward/Backward Switch: Controls the
movement of the car forward or backward.
@ Multifunctional Panel:

1. Battery Charge Display: Shows whether
the battery is charged or not.
Previous Song/Volume Down Button
(4/V- Button): Press this button to go
to the previous song or choose a radio
station. Holding it down will decrease the
volume.
Radio Function: Press the button to turn
the radio ON or OFF.

2.
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Next Song/Volume Up Button (M /V+
Button): Press this button to go to the next
song or choose a radio station. Holding it
down will increase the volume.

Mode Button: Selects the desired mode:
Music/Radio/Bluetooth.

Button U

AUX Function: Plug one end of the cable
into the AUX input and the other end into a
mobile phone, MP3, MP4, etc. The audio
sounds from the device will play through
the car.

@ Foot Pedal: Press the foot pedal to move the
car. Release the pedal, and the car will gradually
stop moving.

6. REMOTE CONTROL DEVICE.
CAR REMOTE CONTROL

The remote control device is manufactured in
accordance with the requirements of Directive
2014/53/EU of the European Parliament
and Council regarding radio equipment.
Compliance is certified by test protocols,
reflected in the product’s declaration of
conformity, which can be reviewed at
www.chipolino.com.

WARNING! TO BE USED ONLY BY AN ADULT!
THE CAR REMOTE CONTROL MUST BE
OPERATED ONLY BY AN ADULT!

WARNING! The remote control device is not
a toy. It is for adult use only and should not be
used by children. Strict supervision by an adult
is required!

IMPORTANT! The reception range may change
significantly depending on weather, battery, and
other environmental conditions.

Note: When the “remote control” mode is
activated, the foot pedal will be deactivated and
the car will be controlled via the remote control
device.

BATTERY INSTALLATION

Unscrew the screw and remove the cap from the
battery compartment (on the back of the remote
control device). Insert 2 “AAA” (LRO3) batteries,
ensuring correct polarity. Secure the battery
compartment with the cap. When the batteries
are properly installed, the speed light indicators
will light up.
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FUNCTIONS

PAIRING - Press and hold (2-4 seconds) the
pairing button (M), the low-speed LED indicator
will start blinking. Turn on the car power, the low-
speed LED indicator will turn on continuously,
indicating successful pairing. If pairing is
unsuccessful (the low-speed LED indicator
blinks), replace the batteries and repeat the
above steps.

BUTTONS

P: Press the STOP button to stop the car. Press
again to make it move.

S: Press the speed button to change the speed
(low or high). The speeds change consecutively
with each press: low — high.

Note: Speed can only be changed when moving
FORWARD.

1 FORWARD movement button

{} REVERSE movement button.

When pressing one of the buttons, the car will
start moving slowly and gradually increase its
speed to the preset level.

<= LEFT turn button

= RIGHT turn button

Ojo Speed LED indicator

Note: When the remote control device is not

used for a long period of time, it will automatically
turn off. Press any button to turn it on again.

WARNING ABOUT OPERATING
WITH RECHARGEABLE BATTERIES

TO AVOID FIRE, ELECTRICAL SHOCK,
EXPLOSION, ORPERMANENT DAMAGE TO
THE PRODUCT, YOU MUST FOLLOW THE
FOLLOWING SAFETY REQUIREMENTS:

+ CHARGING MUST ONLY BE DONE BY AN
ADULT!

* Use the included rechargeable battery and
charger. Do not use rechargeable batteries or
chargers of a different type or with different

technical parameters. Do not use the
rechargeable battery and charger for other
products.

* Never modify the electrical circuits and

connections.

» Do not allow direct contact between the
terminals of the rechargeable battery (short-
circuiting).

* The rechargeable battery and its components
should not come into contact with any liquids.

» Do not charge near heat sources or flammable
materials. Charge ONLY in well-ventilated
and dry areas.

» NEVER Iift or move the rechargeable battery
using the cables or charger. Doing so may
damage the battery or cause a fire.

» Do not open the charger. The cables and
connections inside the box may cause
electrical shock.

* NEVER allow children to handle or charge the
rechargeable battery.

» Before charging the rechargeable battery,
check for wear or damage on the battery,
charger, cables, and connections. Do not
charge the rechargeable battery if any part is
damaged.

* NEVER allow children to play with the charger
and rechargeable battery; they are not toys.

7. CHARGING THE
RECHARGEABLE BATTERY

WARNING! Charging and recharging the
rechargeable battery must only be done by an
adult!

Do not allow the battery to discharge completely,

as this may lead to damage.

IMPORTANT! Before charging, check the battery

and charger (power cable, connector) for wear

and damage. Do not charge the battery if any
damage is found.

Only an adult who has read and understood

the safety warnings should handle, charge, and

recharge the battery.

When the car starts moving slowly, charge the

battery. It is not necessary to remove the battery

from the car to charge it.

WARNING! The charger and battery must be

kept out of the reach of children! Children should

not touch the battery and charger!

» Before the first use, charge the battery for 4 to
8 hours.

» After each use of the car or at least once
a month, charge the battery for 6 hours.

» During charging of the rechargeable battery,
the charger may become hot, which is
completely normal and not a cause for
concern.

» To charge the rechargeable battery of the
car, use only the charger provided by the
manufacturer.
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» If you notice smoke, smell, noise, etc., stop
charging the rechargeable battery and contact
the retailer or an authorized service.

7-1. Plug the charger into the car’s charging

socket (the socket is located under the seat).

7-2. Plug the charger’s plug into the electrical

power supply. The battery will begin to charge.

8. FUSE

The car is equipped with a self-resetting 7A fuse
located under the seat. If the motor, electrical
system, and battery are overloaded, the fuse will
automatically disconnect, and the car’s power will
turn off for about 5-10 seconds before it is turned
on again. If the fuse frequently disconnects during
normal use of the car (without overloading), the
car may need repairs. Contact the retailer or an
authorized service.

TROUBLESHOOTING

To prevent the fuse from disconnecting, follow
these guidelines:

DO NOT overload the car. Maximum load — up
to 30kg.

DO NOT hang towing objects from the back of
the car.

DO NOT drive the car on steep surfaces.

DO NOT drive the car on terrains where the
wheels may get stuck, as this can cause the
motor to overheat.

DO NOT drive the car when the outside
temperature is very high. This can lead to
overheating of the parts.

DO NOT alter the electrical system. This
may cause a short circuit, and the fuse may
disconnect.

WARNING! FIRE HAZARD! Do not bypass
the fuse. This could overload and damage the
electrical system. Replace only with the original
size and type!

If you need assistance, please contact the dealer or authorized service center!

Thermal fuse is off

PROBLEM LIKELY CAUSE SOLUTION
CAR DOES NOT Weak battery charge Charge the battery
MOVE

See the “FUSE” section

Connectors or cables are
loose

Check if the battery connectors are properly
connected and not loose.

Battery has lost the ability
to hold charge

Replace the battery with a new one.

Electrical system is
damaged

Contact the dealer or authorized service center.

Motor is damaged

Contact the dealer or authorized service center.

CAR RUNS FOR A | Battery is not fully

Check if the battery connectors are properly

SHORT TIME charged connected and not loose.
Battery is old Replace the battery with a new one.
Contact the dealer or authorized service center.
CAR MOVES Battery is low Replace the battery with a new one.
SLOWLY Contact the dealer or authorized service center.

Battery is old

Replace the battery with a new one.
Contact the dealer or authorized service center.

Car is overloaded

Maximum load up to 30 kg.

Caris used in
unfavorable conditions

Do not use the car in unfavorable conditions
(see “Maintenance and Care Instructions”).

18
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PROBLEM

LIKELY CAUSE

SOLUTION

CAR NEEDS TO
BE PUSHED TO
MOVE FORWARD

Cables and connectors
are not securely
connected (bad contact)

Check if the battery connectors are properly
connected and not loose. If the cables around the
motor are loose, contact the dealer or authorized
service center.

Motor “dead zone”

The “dead zone” means that electricity is not
being supplied to the connectors, and the car
needs repair.

Contact the dealer or authorized service center.

HEATS UP WHILE
CHARGING THE
BATTERY

DIFFICULTY Changing direction while | Change direction only when the car is not moving.
CHANGING the car is moving
DIRECTION FROM
FORWARD TO
REVERSE, OR
VICE VERSA
MOTOR OR Motor and/or gearbox are | Contact the dealer or authorized service center.
GEARBOX damaged
MAKING
STRANGE NOISES
BATTERY DOES Battery or charger Check if the battery or charger connectors are
NOT CHARGE connectors are loose properly and securely connected.
Charger is not plugged Check if the charger is plugged into the power
into the power supply supply.
Charger is not working Contact the dealer or authorized service center.
CHARGER This is normal and should not cause concern.

PREVENTIVE CARE AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

K3
<

X3

’0

K3
o

53

’0

o

Regularly check the plastic parts of the car for cracks or damage.
Lubricate the rotating parts regularly.
Clean the toy using a soft cotton cloth or sponge dampened with water or mild detergent.

Do not clean with harsh cleaning products containing abrasives, ammonia, bleach, or alcohol.

*,

*

Store the product in a clean, dry place, away from moisture, and at a safe distance from heat
sources! Do not expose to direct environmental influences such as sun, rain, humidity, or sudden
temperature changes!

Do not use the product on muddy, sandy, or gravel terrains, as these may damage the moving
parts.

X3

*

Materials used: plastic, metal.
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HASZNALATI UTASITAS

FONTOS! ORIZZE MEG A JOVOBENI
REFERENCIANAK: FIGYELMESEN OLVASSA EL!

- ATERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATANAK BIZTOSITASA
ERDEKEBEN KOVESSE A FELHASZNALOI KEZIKONYVBEN TALALHATO
OSSZES FIGYELMEZTETEST, UTASITAST ES AJANLAST!

FIGYELEM! FIGYELMEZTETESEK!

CSAK FELUGYELO FELNOTT MELLOL HASZNALHATO! SOHA NE HAGYJA A GYEREKET
FELUGYELET NELKUL!

EZ A JATEK NEM ALKALMAS 3 EV ALATTI GYERMEKEKNEK!
EZ A JATEK NEM RENDELKEZIK FEKKELETI MECHANIZMUSSAL!

NE TULTERHELJE A JATEKOT! A JATEK KONSTRUKCIOJA BIZTONSAGOT BIZTOSIT
A GYERMEK MAXIMALIS 30 KG-IG!

EZ A TERMEK NEM GYERMEKEK SZALLITOESZKOZE!
NE HASZNALJA UTTESTEN!
TARTSA TAVOL A TUZTOL!

HASZNALAT ELOTT ELLENORIZZE A JATEK MINDEN RESZENEK HELYES MUKODESET
ES A SZERELES STABILITASAT. KULONOS FIGYELMET FORDITSON AZ ELEKTROMOS
ARAMKOROKRE, ELEKTROMOS RESZEKBEN, KABELEKRE ES KONTAKTRA.

Hasznalhat6 3 és 8 év kozotti gyermekek szamara!

Ezt a jatékot fokozott figyelemmel kell hasznalni! Képességekre van szikség ahhoz, hogy
elkerlljuk az Utkozéseket, eséseket vagy a gyermek, illetve masok sérllését az autdban!
GYOZODJON MEG ROLA, HOGY A GYEREK KEPES VEZETNI AZ AUTOT, MEGALLITANI ES
ISMERI A BIZTONSAGI SZABALYOKAT!

Ne engedje két gyermek hasznalni egyszerre!

A terméket csak felnétt szerelheti 6ssze!

A gyermeknek cipét kell viselnie a jaték hasznalatakor! A sisak hasznalata is ajanlott.

Ne engedje a gyermekeket a kerekekhez nyulni, vagy kozel tartdzkodni, mikdzben az auté mozog!
Csak nappal, j6l megvilagitott helyen hasznalja!

Ne engedje, hogy a gyermek feldlljon a mozgas kézben! Ellenkezd esetben sériilésveszély van!
Ha egy matrica levalt vagy részben levalt, rogzitse ujra vagy tavolitsa el, hogy a kisgyermekek ne
nyelhessék le!

Ne hasznalja a terméket, ha barmelyik része hianyzik vagy sérult!

Ne hasznadljon pétalkatrészeket vagy mas komponenseket, amelyeket nem a gyarté biztositott!
A gyarté nem vallal felelésséget a biztonsagért, ha potalkatrészeket, amelyeket nem az eredeti
tipusra ajanlott, vagy a gyarté nem javasolt.

Ne moédositsa a konstrukciét! Ha sziikséges, kérjen tanacsot vagy javitast a keresked6tél vagy az
engedélyezett szerviztél.

Ne modositson az elektromos rendszerben, és ne adjon hozza mas elektromos alkatrészeket!
Ha szukséges, kérjen tanacsot vagy javitast a keresked6tdl vagy az engedélyezett szerviztél!

A akkumulator toltéséhez csak az ehhez a jatékhoz biztositott t61t6t hasznalja. Mas tipusu t6ltd
hasznalata tulmelegedést, akkumulator sérilést vagy akar tlizveszélyt is okozhat!

Csak rendeltetésének megfeleléen hasznalja a terméket!

Ne engedje a 3 év alatti gyermekeket hozzaférni a termékhez, amig az teljesen 6ssze nem van
szerelve, hogy elkerlljik a kis és szétszerelt részekhez valé hozzaférést!

Ne adjon hozza szalakat vagy koételeket a termékhez, hogy elkerilje a fulladas veszélyét!

Csak sik, nem ferde és biztositott fellleteken hasznalja, és tartsuk biztonsagos tavolsagra az
uttesttol!
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héforrasok kozelében!

% Ne engedje hasznalni a terméket lIépcsdk, mozgolépcsék, kiiszobok, kialld részek, medenceék,

« Tartsa tavol a mlianyag csomagolast a gyermekektél, hogy elkertlje a fulladas veszélyét!

FONTOS! FIGYELMEZTETESEK ES UTAASITASOK ,,AA” ES ,,AAA” TIiPUSU
AKKUMULATOROKHOZ, MELYEK A TAVIRANYITOT ES A KORMANYT
ELLATJAK ARAMMAL

0‘0

X3

*

o

RS
o3

akkumulatorokat.
» Ne rovidzarja a kontaktfellleteket.

0’0

X3

*

X3

’0

X3

*

o
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*

X3

’0

X3

*

X3

*

» Mindig biztositsa az akkumulator rekeszét a kupakkal az akkumulator behelyezése utan.

Ne engedje, hogy a gyerekek hozzaférjenek az akkumulatorokhoz, vagy jatsszanak velik.

» Csak a megadott tipusu és feszultségl akkumulatorokat hasznalja.

Ne hasznaljon eltéré tipusu vagy fesziltségl akkumulatorokat, és ne keverje az Uj és hasznalt

Az akkumulatorokat a megfelel6 polaritassal (+ és -) kell behelyezni.

Tavolitsa el a sérlt vagy lemertlt akkumulatorokat.

Ne t6ltson fel nem Gjratoltheté akkumulatorokat.

» Az Ujratolthet6 akkumulatorokat csak felnétt toltheti fel.

Az Ujratéltheté akkumulatorokat a toltés el6tt el kell tavolitani a termékbél.

Tavolitsa el az akkumulatorokat, amikor a terméket nem hasznaljak.

Ne dobja el az akkumulatorokat nyilt tiizbe. Az akkumulatorokat nem szabad szétszerelni.
Az akkumulator toltéséhez csak a termékhez mellékelt levalaszthato tapegységet hasznalja.

Tilos azokat vegyes haztartasi hulladékkeént kidobni. Az akkumulatorokat csak a kijel6lt

helyeken szabad elhelyezni.

A TERMEK JELLEMZOI

FIGYELEM! A kimerdlt és hasznalhatatlan akkumulatorok hulladékat kiilon kell gydjteni. Ei

Ajanlott életkor
Maximalis terhelés
Akkumulator (Li-ion), 1 db
Auté mozgasi sebessége

Tolto

Motor
Taviranyito frekvencia

Akkumulator toltési ideje:
- Elsé toltés (els6é hasznalat el6tt)
- Tovabbi téltések

Biztositék
Taviranyité elemek (nem tartozék)
Auto mérete, cm

3-8 év
30 kg-ig
10.8V/3.1Ah
3-5km/h

Bemenet: 100-240V, 50/60 Hz
Kimenet: 12V DC 1A

4x25W
2,4 GHz

4-8 o6ra
6 ora
TA
2 db 1.5V AAA (LRO3)
118 x 69 x 86
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FO ALKATRESZEK

. Csavar @4x12 (7 db)

. Alatét @12 (6 db)

. Anyacsavar M10 (4 db)

. Csavar M5x40 (4 db)

. Anyacsavar M5 (5 db)

. Kerék (4 db)

. Dekorativ sapka (4 db)

. Kormanykerék (1 db)

. Elsé 16kharito (1 db)

. Sebességvalté (2 db)

. Elvalaszté (1 db)

. Hatsé fedél (1 db)
Hatsé tetéoszlop (2 db)

. Kdzponti tetégerenda (1 db)

. Elsé tet6oszlop (2 db)

. Uléstamla

.Ulés

. Tolté (1 db)

. Taviranyité (1 db)

Kérjuk, ellenérizze, hogy minden alkatrész

megvan-e.

OZErX«"TIToOmMMmMOOBSB O~

OSSZESZERELESI UTMUTATO

FIGYELEM! GYOzZODJON MEG ARROL,
HOGY A BE/KIKAPCSOLO GOMB K| VAN
KAPCSOLVA, MIELOTT MEGKEZDENE AZ
AUTO OSSZESZERELESET.

FIGYELEM! KOVESSE PONTOSAN AZ UTMU-
TATOBAN TALALHATO SZOVEGES ES KEPI
INSTRUKCIOKAT AZ OSSZESZERELESHEZ
ES HASZNALATHOZ.

FIGYELEM! NEHANY ESETBEN A RESZEK
ROGZITESET ,KATTANAS” HANG KISERI!

FIGYELEM! MINDEN = MOVELET UTAN
ELLENORIZZE AROGZITESEKBIZTONSAGAT!

csavarhizé Sy

a készletbdl.

Sziikséges eszk6zok:
(nem tartozék) és villaskulcs

Miel6tt elkezdené az O6sszeszerelést, helyezze
az autotestet fejjel lefelé egy puha ruhara vagy
sima fellletre. NE HELYEZZE koézvetlenil
betonra vagy hasonld fellletekre, amelyek
megkarcolhatjdk a milanyag fellletet. Ezutan
tavolitsa el a kartont, a habot és a miianyag
kabelkotegelbket.
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1. SEBESSEGVALTOK ES KEREKEK
FELSZERELESE

Els6 Iokharité felszerelése:

Helyezze be az elsdé I6kharitét (E) az autd
majd nyomja meg erdsen

arogzitéshez.

Els6 kerekek felszerelése:

Helyezze fel sorrendben a kereket (B), az @12
alatétet (2) és az M10 anyacsavart (3) az elsé
tengelyre. Ezutan nyomja ra a diszburkolatokat (C).
Megjegyzés: Ismételje meg a folyamatot a masik
elsé keréknél is.

Sebességvaltok és hatso kerekek
felszerelése:

Helyezze be a sebességvaltot.

Megjegyzés: Kovesse a megjeldléseket (L/R),
majd helyezze fel a kereket (B), az @12 alatétet
(2) és az M10 anyacsavart (3) a hatsé tengelyre.
Nyomja ra a diszburkolatot.

Megjegyzés: Ismételje meg a folyamatot a masik
hatsé keréknél is.

2. KORMANY, HATSO BORITAS ES
ELOSZTO FELSZERELESE

2-1. Kormany felszerelése:

» Tavolitsa el a csavart (a) és az anyacsavart
(b) a kormanyrol.

+ Csatlakoztassa a kormany (C) csatlakozdit
a kormanymd (F) csatlakozoihoz.

* Helyezze a kormanykereket (D)
a kormanytengely végére, és rogzitse egy
csavarral és anyacsavarral egy csavarhizé
segitségével.

2-2. Hatso boritas és eloszto felszerelése:

* Hatsé boritas felszerelése: Helyezze
aboritdst (H) a karosszérian 1évé
nyilasokba a rajz szerint.

» Eloszté felszerelése: Rogzitse az elosztét
(G) a karosszéria oldalan lévé tartokhoz.
Rogzitse két @4x12 (1) csavarral.

3. AKKUMULATOR ES ULES
FELSZERELESE

Csavarja ki a csavarokat (a), és tavolitsa el
arogzitblemezt (b) az autd karosszériajarol.
Helyezze a lemezt az akkumulatorra, majd
csatlakoztassa a piros vezetéket a piros sarokra
és a fekete vezetéket a fekete sarokra. Helyezze
az akkumulatort a rekeszbe, majd rogzitse
a csavarokkal (a).
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Helyezze be az Ulés hattamlajat (L) a karosszéria
megfelel6 nyilasaiba a rajz szerint. Rogzitse két
@4x12 (1) csavarral egy csavarhuzoé segitségével.
Helyezze az Ulést (M) az aut6 karosszériajara, és
rogzitse két @4x12 csavarral a rajz szerint.

4, 0SZLOPOK FELSZERELESE

4-1. Helyezze be az els6 oszlopokat (K) a kozéps6
gerenda (J) nyilasaiba.

Helyezze be a hats6 oszlopokat () a kézépsd
gerenda (J) nyildsaiba ugy, hogy a furataik
illeszkedjenek. Rdgzitse 6ket négy M5x40 (4)
csavarral és anyacsavarokkal.

4-2. Rogzitse az oszlopok végeit az

auto

Bket szilardan a rogzitéshez.

A GEPKOCSI FUNKCIOI ES
HASZNALATA

CSAK sik feliileten hasznalja!
NE hasznalja fiives teriileten!

5. KORMANY ES GEPKOCSI
IRANYIiTO PANEL

(‘D Duda gomb: Nyomja meg a gombot,
duda hangot halljon.

@ Be-/Kikapcsolé gomb: Tartsa lenyomva
3 masodpercig a gombot, hogy bekapcsolja vagy
kikapcsolja a gépkocsi tapellatasat.

(3 MAGAS/ALACSONY sebesség gomb:
Nyomja meg a ,MAGAS/ALACSONY sebesség”
gombot, hogy alacsony sebességre valtson.
Nyomja meg Ujra, hogy visszatérjen a magas
sebességhez. A sebességvaltas hangjelzéssel
torténik: ,Magas sebesség” vagy ,Alacsony
sebesség” hangot hallhat.

(8) ELORE/HATRA kapcsolé: A gépkocsi eldre

vagy hatra mozgatasat iranyitja.

@ Multifunkcionalis panel:

1. Akkumulator toltottség kijelzé:
Megmutatja, hogy az akkumulator toltott-e
vagy sem.

. El6z6 dal/Hanger6 csokkentés gomb
(M4/V— gomb): A gomb megnyomasaval
visszaugrik az el6z6 dalra vagy valaszthat
egy radidallomast. Ha folyamatosan
lenyomja a gombot, csékkenti a hangerét.

hogy
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Radié funkcié: Nyomja meg a gombot,
hogy bekapcsolja/kikapcsolja a radiot.
Kovetkezd dal/Hanger6 ndvelés gomb
(M /V+ gomb): A gomb megnyomasaval
a kovetkez6 dalra ugrik vagy valaszthat egy
radidallomast. Ha folyamatosan lenyomja
a gombot, ndveli a hangerét.

Méd gomb: A kivant moédot véalaszthatja:
Zene/Radio/Bluetooth.

U gomb

AUX funkcio: Csatlakoztassa a kabel egyik
végét az AUX bemenethez, a masik végét
pedig egy mobiltelefonhoz, MP3, MP4
készilékhez stb. Az eszkdzbdl szarmazd
hangokat a gépkocsiban fogja hallani.

@ Pedal: Nyomja meg a pedalt a gépkocsi
elinditasahoz. Ha elengedi, a gépkocsi fokozatosan
megall.

6. TAVIRANYITO ESZKOZ.
AUTO TAVIRANYITASA

A taviranyité eszkozt az Eurépai Parlament és
a Tanacs2014/53/EUiranyelvénekmegfelel6en
gyartottak, amely aradiéberendezésekrol
szol. A megfeleléséget tesztprotokollok
igazoljak, amelyek a termék megfelel6ségi
nyilatkozataban talalhaték, amely elérhet6
a www.chipolino.com weboldalon.

FIGYELEM! CSAK Felnéttek HASZNALHATJAK!
AZ AUTO TAVIRANYITASAT CSAK Felnétt
VEGEZHETI!

FIGYELEM! A taviranyit6 eszkéz nem jaték. Csak
felnéttek hasznalhatjak, és nem hasznalhato
gyermekek dltal. Szigoru felligyelet feln6tt
személy altal sziikséges!

FONTOS! A vételi tavolsag jelentésen valtozhat
az id6jaras, az akkumulator és mas kornyezeti
feltételek fliggvényében.

Megjegyzés: Ha a ,taviranyitd” mod be van
kapcsolva, a labpeda deaktivalédik, és az auto
a taviranyito eszkdzzel irdnyithato.

A ELEMEK BEHELYEZESE

Csavarja ki a csavart és vegye le az akkumulator
rekeszének fedelét (a taviranyitd eszkoz
hatuljan). Helyezzen be 2 db “AAA” (LRO3)
elemet, Ugyelve a polaritas megfelel6 iranyara.
Régzitse az akkumulator rekeszét a fedéllel.
Ha az elemek megfeleléen vannak behelyezve,
a sebesség kijelz6 fények vilagitani fognak.
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FUNKCIOK

PAROSITAS - Nyomja meg és tartsa lenyomva
(2-4 masodpercig) a parositasi gombot (M), a lassu
sebességli LED kijelzé villogni kezd. Kapcsolja
be az autd tapellatasat, a lassu sebességl LED
kijelzé folyamatosan vilagitani kezd, ami a sikeres
parositast jelzi. Ha a parositas nem sikeril (a
lassu sebességli LED kijelz6 villog), cserélje ki az
elemeket és ismételje meg a fenti Iépéseket.

GOMBOK

P: Nyomja meg a STOP gombot a kocsi
ledllitasahoz. Nyomja meg ismét a mozgasba
hozashoz.

S: Nyomja meg a sebesség gombot a sebesség

véltoztatasahoz

(alacsony  vagy magas).

A sebességek sorozatosan valtoznak minden
egyes nyomasra, alacsony — magas.
Megjegyzés: A sebességet csak elére mozgas
kdzben lehet valtoztatni.

1 ELORE mozgas gomb

{J HATRAMENET gomb

Amikor megnyomja az egyik gombot, az autéd
lassan elindul és fokozatosan ndveli a sebességét
az el6re beallitott szintre.

<= BALRA kanyarodas gomb

= JOBBRA kanyarodas gomb

@ Sebesség LED jelz6

Megjegyzés: Ha hosszu ideig nem hasznalja
a taviranyitét, automatikusan kikapcsol. Nyomjon
meg barmelyik gombot a bekapcsolashoz.

FIGYELME;TETI'ES AZ
AKKUMULATOR ELEMEK
HASZNALATAVAL KAPCSOLATBAN

A T0zZ, ELEKTROMOS UTKOZES,
ROBBANAS VAGY A TERMEK ALLANDO
KAROSODASANAK ELKERULESE
ERDEKEBEN AZ ALABBI BIZTONSAGI
ELOIRASOKAT KELL BETARTANI:

A TOLTEST CSAK Felnétt VEGEZHETI!
Hasznélja a csomagban lévé akkumulatort és
toltét. Ne hasznaljon mas tipusu vagy miszaki
paraméterekkel rendelkezd akkumulatort és
tolt6t. Ne hasznalja az akkumulatort és a toltét
mas termékekhez.

Soha ne modositson az
aramkorokon és csatlakozasokon.

elektromos

Ne engedje, hogy az akkumulator terminaljai
kdzvetlendl érintkezzenek (révidzarlatot
okozhat).

Az akkumulator és annak alkatrészei
érintkezzenek semmilyen folyadékkal.

Ne téltse kozvetlenil héforrasok vagy gyulékony
anyagok kozelében. Toltse CSAK jol szell6z6
és szaraz helyiségben.

SOHA ne emele vagy mozgassa az
akkumulatort a kabelekkel vagy a téltével.
Ez karosithatja az akkumulatort, vagy tlzet
okozhat.

Ne nyissa ki a t61t6t. A dobozban [évé kabelek és
csatlakozasok elektromos (itkozést okozhatnak.
SOHA ne hagyja, hogy gyerekek kezeljék vagy
toltsék az akkumulatort.

Toltés el6tt ellendrizze, hogy van-e kopas
vagy sérilés az akkumulatoron, a toltdn,
a kabeleken és a csatlakozasokon. Ne tdltse az
akkumulatort, ha barmilyen sérilés van rajta.
SOHA ne hagyja, hogy gyerekek jatsszanak
atoltével és az akkumulatorral; ezek nem
jatékok.

ne

7. AZ AKKUMULATOR TOLTESE

FIGYELEM! A TOLTEST ES A TULTOLTEST
CSAK Felnétt VEGEZHETI!

Ne engedje,

hogy az akkumulator teljesen

lemerUljon, mivel ez karosodashoz vezethet.
FONTOS! Toltés el6tt ellenérizze az akkumulatort
és a toltét (tapkabelt, csatlakozét) kopas vagy
sérulés szempontjabdl. Ne tltse az akkumulatort,
ha barmilyen sérilés van rajta.

Csak olyan felnétt kezelheti, toltheti és Ujratdltheti
az akkumulatort, aki elolvasta és megértette
a biztonsagi figyelmeztetéseket.

Amikor az auté lassan kezd mozogni, téltse fel az
akkumulatort. Az akkumulator eltavolitdésa nem
szlkséges a toltéshez.

FIGYELEM! A tolt6t és az akkumulatort gyerekek
eldl el kell zarni! A gyerekek nem érhetnek hozza
az akkumulatorhoz és a to1téhoz!
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Elsé hasznalat elétt toltse az akkumulatort
4-8 oran keresztul.

Minden egyes hasznalat utan, vagy legalabb
havonta egyszer, toltse fel az akkumulatort
6 o6ran keresztul.

A tOltés soran az akkumulator tolt6je
melegedhet, ami teljesen normalis, és nem kell
aggodni miatta.

Az autdé akkumulatoranak toltéséhez hasznalja
csak a gyarto altal biztositott toltét.
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» Ha flstot, szagot, zajt stb. tapasztal, azonnal
allitsa le a toltést, és forduljon a kereskedéhoz
vagy egy hivatalos szervizhez.

7-1. Csatlakoztassa a tolt6t az auto

toltécsatlakozdjahoz (a csatlakozd az ilés alatt

talalhato).

7-2. Csatlakoztassa a tolté dugdjat az elektromos

halézathoz. Az akkumulator elkezd tolt6dni.

8. BIZTOSITEK

Az auté egy onalldan visszaalld 7A biztositékkal
van felszerelve, amely az ulés alatt talalhaté. Ha a
motor, az elektromos rendszer és az akkumulator
tul van terhelve, a biztositék automatikusan
kikapcsol, és az auté aramellatasa kordlbelll
5-10 masodpercig leall, miel6tt ismét beindulna. Ha
a biztositék gyakran kikapcsol a normal hasznalat
soran (tulterhelés nélkul), akkor az auté javitast

igényelhet. Lépjen kapcsolatba a kereskedével
vagy egy hivatalos szervizzel.

A biztositék kikapcsolasanak elkerllése érdekében
kdvesse az alabbi iranyelveket:

NE terhelje tul az autot. Maximalis teher — 30 kg-ig.
NE akasszon vontato targyakat az auté hatuljara.
NE vezessen az autdval meredek fellleteken.

NE vezessen az autéval olyan terepeken, ahol
a kerekek elakadhatnak, mivel ez a motor
tulmelegedéséhez vezethet.

NE vezessen az autdval, amikor nagyon magas
a hémérséklet kivil. Ez tulmelegedéshez vezethet.
NE valtoztassa meg az elektromos rendszert. Ez
rovidzarlatot okozhat, és a biztositék kikapcsolhat.
FIGYELEM! TUZVESZELY! Ne kerilie meg
a biztositékot. Ez tulterhelheti és karosithatja az
elektromos rendszert. Csak eredeti méretli és
tipusu biztositékot hasznaljon!

PROBLEMAMEGOLDAS
Ha segitségre van sziiksége, lépjen kapcsolatba a kereskedével vagy az engedéllyel rendelkezé
szervizzel!
PROBLEMA VALOSZINU OK A PROBLEMA MEGOLDASA
A KOCSI NEM Gyenge akkumulatortoltés Toltse fel az akkumulatort
M0ZzoG A hévédelmi biztositék le Lasd a ,BIZTOSITEK” részt
van kapcsolva
A csatlakozok vagy kabelek | Ellenérizze, hogy az akkumulator csatlakozéi
meglazultak megfelel6en csatlakoznak-e, és nem lazak.
Az akkumulator elvesztette | Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
a toltés megtartasanak
képességét
Az elektromos rendszer Lépjen kapcsolatba a keresked6vel vagy
seérult engedéllyel rendelkezé szervizzel.
A motor sérlt Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
engedéllyel rendelkez6 szervizzel.
A KOCSI"RQVID Az akkumulator nincs Ellenérizze, hogy az akkumulator csatlakozoi
IDEIG MUKODIK teljesen feltdltve megfeleléen csatlakoznak-e és nem lazak.
Az akkumulator régi Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
Lépjen kapcsolatba a keresked6vel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
A KOCSI LASSAN Az akkumulator lemerilt Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
MOZOG Lépjen kapcsolatba a kereskedével vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
Az akkumulator régi Cserélje le az akkumulatort egy ujjal.
Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
engedéllyel rendelkez6 szervizzel.
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PROBLEMA VALOSZINU OK A PROBLEMA MEGOLDASA

A kocsi tul van terhelve Maximalis terhelés 30 kg-ig.

A kocsi kedvezétlen Ne hasznélja a kocsit kedvezétlen koérulmények

korulmények kozott van kozott (lasd ,Karbantartasi és gondozasi

hasznalva utmutato”).
A KOCSINAK A kabelek és csatlakozdok Ellenérizze, hogy az akkumulator csatlakozoi
NYOMNIA KELL nem megfelel6en vannak megfeleléen csatlakoznak-e és nem lazak. Ha
AHHOZ, HOGY csatlakoztatva (rossz a motor korlli kabelek laza, Iépjen kapcsolatba
ELINDULJON kapcsolat) a kereskedbvel vagy az engedéllyel rendelkez6
szervizzel.

A motor ,holttér” A holttér” azt jelenti, hogy az elektromossag
nem érkezik a csatlakozokhoz, és a kocsinak
javitasra van sziiksége.

Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
engedéllyel rendelkezé szervizzel.
NEHEZEBB A mozgas kdzbeni Csak akkor valtoztassa meg az iranyt, amikor
A MOZGAS ELORE- | iranyvaltoztatas a kocsi nem mozog.
ES HATRA KOZOTT
VAGY VISZONYLAG
AMOTORVAGY | Amotor és/vagy Lépjen kapcsolatba a kereskedbvel vagy
A SEBESSEGVALTO | a sebességvalto serilt engedéllyel rendelkez6 szervizzel.
SZAKASZTOAN
ZAJOKAT AD KI
AZAKI§UM,l’JLATOR Az akkumulator vagy a t6lt§ | Ellenérizze, hogy az akkumulator vagy toIté
NEM TOLTODIK csatlakozo6i meglazultak csatlakozo6i megfeleléen és biztonsagosan
csatlakoznak-e.

Atdlt6 nincs csatlakoztatva | Ellenérizze, hogy a tolt6 csatlakozik-e az

az aramellaté halézathoz aramellatd halézathoz.

A t61t6 nem miikddik Lépjen kapcsolatba a kereskedével vagy
engedéllyel rendelkezé6 szervizzel.

ATOLTO ATOLTES Ez normalis, és nem kell aggédni miatta.
ALATT MELEGEDIK

MEGELGZO APOLAS ES KARBA TARTAS UTASITASOK

*,
o

X3

*

e

tisztitoszerrel nedvesitett.

alkoholt tartalmaznak.
< Tarolja a terméket tiszta, szaraz helyen, tavol a nedvességtdl, és biztonsagos tavolsagra
a héforrasoktdl! Ne tegye ki kdzvetlen kdrnyezeti hatasoknak, példaul napfénynek, esének,
nedvességnek vagy hirtelen hémérsékletvaltozasoknak!

X3

*

alkatrészeket.

Hasznalt anyagok: mianyag, fém.
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Rendszeresen ellenérizze az auté mlanyag alkatrészeit repedések vagy térések szempontjabdl.
Rendszeresen kenje meg a forgd alkatrészeket.
» Tisztitsa meg a jatékot egy puha pamut ruhaval vagy szivaccsal, amelyet vizzel vagy enyhe

« Ne hasznaljon agressziv tisztitdszereket, amelyek abraziv részecskéket, ammoniat, fehéritét vagy

Ne hasznalja a terméket saros, homokos vagy kavicsos terepen, mivel ezek karosithatjak a mozgd
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INSTRUCCIONES DE USO

iIMPORTANTE! CONSERVELO PARA FUTURAS
CONSULTAS: jLEA ATENTAMENTE!

PARA GARANTIZAR UN USO SEGURO DE ESTE PRODUCTO,
SIGA TODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES
Y RECOMENDACIONES DADAS EN ESTE MANUAL DEL USUARIO.

iATENCION! jADVERTENCIAS!

iSQLO DEBE USARSE BAJO LA SUPERVISION DIRECTA DE UN ADULTO! {NUNCA DEJE AL
NINO SIN SUPERVISION!

{ESTE JUGUETE NO ES ADECUADO PARA NINOS MENORES DE 3 ANOS!

iESTE JUGUETE NO TIENE FRENOS!

iNO SOBRECARGUE EL JUGUETE! LA CONSTRUCCIQN DEL JUGUETE GARANTIZA LA
SEGURIDAD PARA EL PESO DE UN NINO HASTA UN MAXIMO DE 30 KG.

jESTE PRODUCTO NO ES UN MEDIO DE TRANSPORTE!

NO DEBE UTILIZARSE EN LA VIA PUBLICA.

iMANTENGALO ALEJADO DEL FUEGO!

ANTES DE USARLO, REVISE EL ESTADO DE TODAS LAS PARTES DEL JUGUETE Y LA
ESTABILIDAD DE SU MONTAJE. PRESTE ESPECIAL ATENCION A LOS COMPONENTES
ELECTRICOS, LOS CABLES Y LOS CONTACTOS.

jUSELO SOLO CON NINOS DE 3 A 8 ANOS!

Este juguete debe ser usado con precaucién. Se requieren habilidades para evitar choques,
caidas o lesiones del nifio o de terceros en el vehiculo.

JASEGURESE DE QUE EL NINO ESTE ENTRENADO PARA MANEJAR EL JUGUETE,
MOVERLO Y DETENERLO, Y QUE CONOZCA LAS REGLAS DE SEGURIDAD!

iNo permita que dos nifios lo usen al mismo tiempo!

El ensamblaje del producto debe realizarlo unicamente un adulto.

El nifio debe usar calzado cuando use el juguete. Se recomienda también el uso de un casco.

No permita que los nifios toquen las ruedas o estén cerca de ellas mientras el vehiculo se esté
moviendo.

iSolo Uselo durante el dia y en lugares bien iluminados!

No permita que el nifio se ponga de pie mientras el vehiculo esté en movimiento. De lo contrario,
existe el riesgo de lesion.

Si observa que alguna pegatina o parte de ella se despega, debe volver a pegarla o retirarla para
evitar que los nifios pequefios la ingieran.

No use el producto si descubre que hay piezas faltantes o dafiadas.

No utilice piezas de repuesto o componentes que no hayan sido proporcionados por el fabricante.
El fabricante no asume ninguna responsabilidad por la seguridad si se utilizan piezas de repuesto
que no sean originales para el tipo aprobado o recomendadas por él.

iNo haga cambios o modificaciones en la construccion! Si es necesario, péngase en contacto con
el distribuidor o con un servicio autorizado para obtener asesoramiento y reparaciones.

No haga cambios en la instalacion eléctrica ni agregue otros componentes eléctricos. Si es
necesario, pongase en contacto con el distribuidor o con un servicio autorizado para obtener
asesoramiento y reparaciones.

Para cargar la bateria, utilice solo el cargador suministrado con este juguete. El uso de otro tipo
de cargador puede causar sobrecalentamiento, dafios a la bateria o incluso un riesgo de incendio.
jUtilice el producto solo para su propdésito previsto!

No permita que los nifios menores de 3 afios accedan al producto antes de haberlo ensamblado
completamente, para evitar que toquen piezas pequefias 0 desmontadas.

No afiada cables ni cordones adicionales al producto para evitar el riesgo de estrangulamiento.
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% Solo Uselo en superficies planas, sin inclinacion y seguras, ubicadas a una distancia segura de
las carreteras.

+ No permita el uso del producto cerca de escaleras, escaleras mecanicas, umbrales, salientes,
piscinas, fuentes de calor y otros peligros.

< Mantenga el embalaje de plastico alejado de los nifios para evitar el riesgo de asfixia!

iIMPORTANTE! ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES DE USO CON BATERIAS
“AA”Y “AAA” QUE ALIMENTAN EL CONTROL REMOTO Y EL VOLANTE

B3

» Siempre asegure el compartimiento de las baterias con la tapa después de insertar la bateria.

» No permita que los nifios tengan acceso a las baterias ni jueguen con ellas.

Use solo baterias del tipo y voltaje especificados.

No use baterias de tipo o voltaje diferente, ni mezcle baterias nuevas con usadas.

No haga un cortocircuito en las superficies de contacto.

Las baterias deben colocarse con la polaridad correcta (+ y -) en el compartimiento de las baterias.
» Retire las baterias dafiadas o agotadas.

No recargue baterias no recargables.

Las baterias recargables deben ser cargadas solo por un adulto.

Las baterias recargables deben retirarse del producto antes de cargarlas.

» Retire las baterias cuando el producto no esté en uso.

» No deseche las baterias en un fuego abierto. No se deben desmantelar las baterias.

Para cargar la bateria, use Unicamente la fuente de alimentacidn extraible proporcionada con este
juguete.

+ jADVERTENCIA! Los residuos generados por las baterias agotadas e inutilizables Ef
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deben recogerse por separado. Esta prohibido desecharlas en los contenedores de
residuos domésticos mezclados. Deshagase de las baterias solo en los lugares
destinados para ello.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

Edad adecuada para el nifio 3-8 afos
Carga maxima hasta 30 kg
Bateria (Li-ion), 1 unidad 10.8V/3.1Ah
Velocidad de movimiento del coche 3-5km/h

Entrada: 100-240V, 50/60 Hz

Cargador Salida: 12V DC 1A
Motor 4x25W
Frecuencia del control remoto 2.4 GHz
Tiempo de carga de la bateria:

- Primera carga (antes del primer uso) 4-8 horas

- Cargas posteriores 6 horas
Fusible 7A
Baterias para el control remoto (no incluidas) 2 x 1.5V AAA (LR03)
Tamaio del coche, cm 118 x 69 x 86
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PIEZAS PRINCIPALES

. Tornillo @4x12 (7 uds.)
. Arandela @12 (6 uds.)
. Tuerca M10 (4 uds.)
. Tornillo M5x40 (4 uds.)
. Tuerca M5 (5 uds.)
. Rueda (4 uds.)
. Tapa decorativa (4 uds.)
. Volante (1 ud.)
. Parachoques delantero (1 ud.)
. Caja de cambios (2 uds.)
. Separador (1 ud.)
. Cubierta trasera (1 ud.)
Columna trasera del techo (2 uds.)
. Viga central del techo (1 ud.)
. Columna delantera del techo (2 uds.)
. Respaldo del asiento
. Asiento
. Cargador (1 ud.)
. Mando a distancia (1 ud.)

Por favor, asegurese de que todas las piezas
estan presentes.

OZErX«~TIToOmMMmMOOBSB D~

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

{ATENCION! ASEGURESE DE QUE EL BOTON
DE ENCENDIDO/APAGADO ESTA APAGADO
ANTES DE EMPEZAR A MONTAR EL COCHE.

JATENCION! SIGA EXACTAMENTE LAS
INSTRUCCIONES Y EL ORDEN DE MONTAJE
Y USO SEGUN SE INDICA EN EL MANUAL
Y LAS ILUSTRACIONES.

jATENCION! EN ALGUNOS CASOS, FIJAR
UNA PIEZA ESTA ACOMPANADO DE UN
SONIDO “CLIC”.

{ATENCION! VERIFIQUE LA SEGURIDAD
DE CADA FIJACION DESPUES DE CADA
OPERACION!

Herramientas necesarias: destornillador ~usy
(noincluido) y llave de la caja.

Antes de comenzar el montaje, coloque el coche
boca abajo sobre un pafio suave o una superficie
lisa. NO LO COLOQUE directamente sobre
cemento o superficies similares que puedan
rayar la superficie plastica del coche. Luego,
retire el carton, la espumay las bridas de plastico.

1. INSTALACION DE LAS CAJAS DE
CAMBIOS Y LAS RUEDAS

Instalacion del parachoques delantero:

Inserte el parachoques delantero (E) en la
carroceria del automévil y presione firmemente
para asegurarlo.

Instalacion de las ruedas delanteras:

Coloque la rueda (B), la arandela @12 (2)
y la tuerca M10 (3) en el eje delantero en ese
orden. Luego, instale las tapas decorativas (C)
presionandolas firmemente.

Nota: Repita el proceso para la otra rueda
delantera.

Instalacion de las cajas de cambios y las
ruedas traseras:

Coloque la caja de cambios en su lugar.

Nota: Siga las marcas (L/R), luego coloque la
rueda (B), la arandela @12 (2) y la tuerca M10 (3)
en el eje trasero. Coloque la tapa decorativa
presionando firmemente.

Nota: Repita el proceso para la otra rueda
trasera.

2. INSTALACION DEL VOLANTE,
LA CUBIERTA TRASERAY EL
SEPARADOR

2-1. Instalacion del volante:

» Retire el tornillo (a) y la tuerca (b) del
volante.

» Conecte los conectores del volante (C)
con los conectores (F) del mecanismo de
direccion.

» Coloque el volante (D) en el extremo del
eje de direccién y fijelo con el tornillo y la
tuerca utilizando un destornillador.

2-2. Instalaciéon de la cubierta trasera y el
separador:

* Instalacion de la cubierta trasera: Inserte la
cubierta (H) en las ranuras de la carroceria,
como se muestra en la ilustracion.

* Instalacion del separador: Fije el separador
(G) a los soportes en ambos lados de la
carroceria. Asegurelo con dos tornillos
J4x12 (1).

3. INSTALACION DE LA BATERIA
Y EL ASIENTO

Desatornille los tornillos (a) y retire la placa de
fijacion (b) de la carroceria. Coloque la placa
sobre la bateria y conecte el cable rojo al terminal
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rojo y el cable negro al terminal negro. Inserte
la bateria en su compartimento vy fijela con los
tornillos (a).

Inserte el respaldo del asiento (L) en las ranuras
correspondientes de la carroceria, como se
muestra en la ilustracién. Asegurelo con dos
tornillos @4x12 (1) utilizando un destornillador.
Coloque el asiento (M) en la carroceria del
automovil y fijelo con dos tornillos @4x12, como
se muestra en la ilustracion.

4. INSTALACION DE LAS
COLUMNAS

4-1. Inserte las columnas delanteras (K) en las
aberturas de la viga central (J).

Monte las columnas traseras (l) en las aberturas
de la viga central (J) asegurandose de que
los orificios coincidan. Asegurelas con cuatro
tornillos M5x40 (4) y sus respectivas tuercas.
4-2. Fije los extremos de las columnas a las
aberturas de la carroceria del automovil.
Presione firmemente para asegurarlas.

FUNCIONES Y USO DEL COCHE

iUselo SOLO en superficies planas!
iNO lo utilice sobre césped!

5. DIRECCION Y PANEL DE
CONTROL DEL COCHE

@ Botén del claxon: Presione el boton para
emitir el sonido del claxon.

(@ Boton de ENCENDIDO/APAGADO:
Mantenga presionado el boton durante 3 segundos
para encender o apagar la alimentacion del coche.

@ Boton de velocidad ALTA/BAJA:
Presione el boton “ALTA/BAJA” para cambiar
a la velocidad baja. Presione nuevamente para
volver a la velocidad alta. Se escuchara una
sefal: “Alta velocidad” o “Baja velocidad” segun
corresponda.

@ Interruptor de movimiento HACIA
ADELANTE/ATRAS: Controla el movimiento del
coche hacia adelante o hacia atras.

@ Panel Multifuncional:

1. Pantalla de carga de la bateria: Muestra
si la bateria esta cargada o no.
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Boton de cancion anterior/volumen
(¢/V— boton): Al presionar el botén,
puede retroceder a la cancién anterior
o seleccionar una estacion de radio. Si
mantiene presionado el boton, se reduce
el volumen.

Funcion de radio: Al presionar el boton,
se enciende/apaga la radio.

Boton de cancion siguiente/volumen
(M /V+ botén): Al presionar el boton,
puede seleccionar la siguiente cancion o
elegir una estacién de radio. Si mantiene
presionado el botén, se aumenta el
volumen.

Boton MODE: Seleccione el
deseado: Musica/RADIO/Bluetooth.
Boton U

Funcién AUX: Conecte un extremo del
cable en la entrada AUX y el otro extremo
a un teléfono moévil, MP3, MP4, etc. Los
sonidos del dispositivo se reproduciran
a través del coche.

@ Pedal: Presione el pedal para mover el
coche. Al soltar el pedal, el coche se detendra
lentamente.

modo

6. DISPOSITIVO DE CONTROL
REMOTO. CONTROL REMOTO
DEL COCHE

El dispositivo de control remoto esta fabricado
de acuerdo con los requisitos de la Directiva
2014/53/UE del Parlamento Europeo y del
Consejo sobre equipos radioeléctricos.
El cumplimiento esta certificado por los
protocolos de prueba, reflejados en la
declaracién de conformidad del producto, que
se puede consultar en www.chipolino.com.

jATENCION! {SOLO DEBE USARSE POR
UN ADULTO! jEL CONTROL REMOTO DEL
COCHE SOLO DEBE SER OPERADO POR UN
ADULTO!

{ATENCION! EI dispositivo de control remoto
no es un juguete. Es solo para uso de adultos
y no debe ser usado por nifios. jSe requiere
supervision estricta por parte de un adulto!
iIMPORTANTE! El alcance de recepcién puede
cambiar significativamente dependiendo del
clima, la bateria y otras condiciones ambientales.
Nota: Al activar el modo “control remoto”, el
pedal de pie sera desactivado y el coche sera
controlado a través del dispositivo de control
remoto.
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INSTALACION DE BATERIAS

Desenrosque el tornillo y retire la tapa del
compartimento de las baterias (en la parte trasera
del dispositivo de control remoto). Coloque
2 baterias “AAA” (LR03), respetando la polaridad
indicada. Fije la tapa del compartimento de las
baterias. Cuando las baterias estén instaladas
correctamente, los indicadores de luz de
velocidad comenzaran a encenderse.

FUNCIONES

EMPAREJAMIENTO - Mantenga presionado
el boton de emparejamiento (M) durante
2-4 segundos, el indicador LED de baja
velocidad comenzara a parpadear. Encienda la
alimentacion del coche, el indicador LED de baja
velocidad se encendera de forma continua, lo
que indica que el emparejamiento fue exitoso.
Si el emparejamiento no tiene éxito (el indicador
LED de baja velocidad parpadea), cambie las
baterias y repita los pasos anteriores.

BOTONES

P: Presione el botén de PARADA para detener
el coche. Presione nuevamente para que se
mueva.

S: Presione el boton de velocidad para cambiar la
velocidad (baja o alta). Las velocidades cambian
de manera consecutiva con cada presion, baja —
alta.

Nota: La velocidad solo puede cambiarse
cuando el coche se mueve HACIA ADELANTE.

1 Boton de movimiento hacia ADELANTE

& Boton de movimiento hacia ATRAS

Al presionar uno de los botones, el coche
comenzara a moverse lentamente y aumentara
gradualmente su velocidad hasta el nivel
configurado.

<7 Bot6n para girar a la IZQUIERDA
= Botdn para girar a la DERECHA

(’?;r Indicador LED de velocidad

Nota: Cuando el dispositivo de control remoto no
se usa durante un largo periodo de tiempo, se
apagara automaticamente. Presione cualquier
botdn para encenderlo nuevamente.

ADVERTENCIAS SOBRE EL USO DE
BATERIAS RECARGABLES

PARA EVITAR INCENDIOS, DESCARGAS
ELECTRICAS, EXPLOSIONES O DANOS
PERMANENTES AL PRODUCTO, DEBE
CUMPLIR CON LOS SIGUIENTES
REQUISITOS DE SEGURIDAD:

+ jLA CARGA DEBE SER REALIZADA
UNICAMENTE POR UN ADULTO!

» Utilice la bateria recargable y el cargador
incluidos en el paquete. No use baterias
recargables ni cargadores de otro tipo ni
con otros parametros técnicos. No utilice la
bateria recargable ni el cargador para otros
productos.

» Nunca modifique los circuitos eléctricos ni las
conexiones.

*+ No permita el contacto directo entre los
terminales de la bateria recargable (puede
producirse un cortocircuito).

* La bateria recargable y sus componentes no
deben entrar en contacto con ningun liquido.

*+ No cargue cerca de fuentes de calor ni
materiales inflamables. Cargue SOLO en
lugares bien ventilados y secos.

+ iNUNCA levante ni mueva la bateria
recargable usando los cables o el cargador.
Esto puede dafar la bateria o causar un
incendio.

* No abra el cargador. Los cables y conexiones
dentro de la caja pueden causar una descarga
eléctrica.

*+ |NUNCA permita que un nifio maneje
o cargue la bateria recargable.

* Antes de cargar la bateria recargable, revise
si hay desgaste o dafios en ella, el cargador,
los cables y las conexiones. No cargue la
bateria si alguna parte esta dafiada.

» jNUNCA deje que los nifios jueguen con el
cargador o la bateria recargable, ya que no
son juguetes.

7. CARGA DE LA BATERIA
RECARGABLE

jADVERTENCIA! LA CARGA Y LA
SOBRECARGA DE LA BATERIA RECARGABLE
DEBE SER REALIZADA SOLO POR UN
ADULTO!

No permita que la bateria se descargue
completamente, ya que esto puede causar
dafios.
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iIMPORTANTE! Antes de cargar, revise la

bateria y el cargador (cable de alimentacion,

conector) en busca de desgaste o dafios. No
cargue la bateria si hay dafos en alguna parte.

Solo un adulto que haya leido y comprendido las

advertencias de seguridad debe manejar, cargar

y recargar la bateria.

Cuando el coche comience a moverse

lentamente, cargue la bateria. No es necesario

retirar la bateria del coche para cargarla.
jADVERTENCIA! El cargador y la bateria deben
estar fuera del alcance de los nifios! jLos nifios
no deben tocar la bateria ni el cargador!

* Antes del primer uso, cargue la bateria
durante 4 a 8 horas.

» Después de cada uso del coche, o al menos
una vez al mes, cargue la bateria durante
6 horas.

* Durante la carga de la bateria recargable,
el cargador puede calentarse, lo cual es
completamente normaly no debe preocuparle.

» Para cargar la bateria recargable del coche,
use unicamente el cargador proporcionado
por el fabricante.

» Si nota humo, olor, ruido, etc., detenga la
carga de inmediato y pongase en contacto
con el vendedor o con un servicio autorizado.

7-1. Conecte el cargador al conector de carga

del coche (el conector esta ubicado debajo del

asiento).

7-2. Conecte el enchufe del cargador a la red

eléctrica. La bateria comenzara a cargarse.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

8. FUSIBLE

El coche esta equipado con un fusible de
reinicio automatico de 7A, ubicado debajo
del asiento. Si el motor, el sistema eléctrico o
la bateria estan sobrecargados, el fusible se
desconectard automaticamente y el suministro
de energia al coche se interrumpird durante
unos 5-10 segundos antes de restablecerse. Si
el fusible se desconecta con frecuencia durante
el uso normal del coche (sin sobrecarga),
probablemente el coche necesite reparacion.
Pdéngase en contacto con el vendedor o con un
servicio autorizado.

Para evitar que el fusible se desconecte, siga las
siguientes indicaciones:

NO sobrecargue el coche. Carga maxima —
hasta 30 kg.

NO cuelgue objetos para remolcar en la parte
trasera del coche.

NO conduzca el coche en superficies empinadas.
NO conduzca el coche en terrenos donde las
ruedas puedan quedar atascadas, ya que esto
puede causar un sobrecalentamiento del motor.
NO conduzca el coche cuando la temperatura
exterior sea muy alta, ya que esto puede causar
un sobrecalentamiento de las partes.

NO modifique el sistema eléctrico. Esto puede
causar un cortocircuito y desconectar el fusible.
jADVERTENCIA! jRIESGO DE INCENDIO! No
omita el fusible. Esto puede sobrecargar y dafiar
el sistema eléctrico. Reemplace solo por fusibles
del tamafio y tipo original!

Si necesita ayuda, comuniquese con el distribuidor o con un servicio autorizado!

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION DEL PROBLEMA
EL COCHE NO SE Carga baja de la bateria Cargue la bateria
MUEVE

El fusible térmico esta
apagado

Consulte la seccion “FUSIBLE”

Los conectores o cables
estan sueltos

Verifique si los conectores de la bateria
estan correctamente conectados y no estan
sueltos.

La bateria ha perdido la
capacidad de retener la
carga

Reemplace la bateria por una nueva.

El sistema eléctrico esta
dafado

Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.

El motor esta dafiado

Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
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PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION DEL PROBLEMA
EL COCHE La bateria no esta Verifique si los conectores de la bateria
FUNCIONA POR UN | completamente cargada estan correctamente conectados y no estan
PERIODO CORTO sueltos.
La bateria esta vieja Reemplace la bateria por una nueva.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
EL COCHE La bateria tiene poca carga | Reemplace la bateria por una nueva.
SE MUEVE Comuniquese con el distribuidor o con un
LENTAMENTE servicio autorizado.
La bateria esta vieja Reemplace la bateria por una nueva.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
El coche esta Carga maxima de 30 kg.
sobrecargado
El coche se utiliza en No utilice el coche en condiciones adversas
condiciones adversas (consulte la seccion “Instrucciones de
mantenimiento y cuidado”).
EL COCHE Los cables y conectores Verifique si los conectores de la bateria
NECESITA SER no estan conectados estan correctamente conectados y no
EMPUJADO PARA correctamente (mala estan sueltos. Si los cables alrededor del
AVANZAR conexion) motor estan sueltos, comuniquese con el
distribuidor o con un servicio autorizado.
Zona muerta del motor La “zona muerta” significa que la electricidad
no se entrega a los conectores y el coche
necesita reparacion.
Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
DIFICULTAD Cambio de direccion Cambie la direccion cuando el coche no se
PARA CAMBIAR durante el movimiento del esté moviendo.
DE MARCHA coche
DE AVANCE A
REVERSA O AL
REVES
EL MOTOR O LA El motor y/o la caja de Comuniquese con el distribuidor o con un
CAJA DE CAMBIOS | cambios estan dafiados servicio autorizado.
EMITEN RUIDOS
EXTRANOS
LA BATERIA NO Los conectores de la Verifique si los conectores de la bateria o del
SE CARGA bateria o el cargador estéan | cargador estan correctamente conectados
sueltos y firmemente sujetos.
El cargador no esta Verifique si el cargador esta conectado a la
conectado a la red eléctrica | red eléctrica.
El cargador no funciona Comuniquese con el distribuidor o con un
servicio autorizado.
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PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION DEL PROBLEMA

EL CARGADOR Esto es normal y no debe causar preocupacion.
SE CALIENTA

DURANTE LA

CARGADE LA
BATERIA

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO Y CUIDADO PREVENTIVO

0’0

» Revise regularmente las partes plasticas del coche en busca de grietas o dafios.

Lubrique las partes méviles con regularidad.

» Limpie el juguete con un pafo suave de algodon o una esponja humedecida con agua o detergente
suave.

+ No limpie con productos de limpieza agresivos que contengan particulas abrasivas, amoniaco,

blanqueador o alcohol.

«+ Almacene el producto en un lugar limpio y seco, alejado de la humedad y a una distancia segura
de fuentes de calor. {No lo exponga a influencias ambientales directas como el sol, la lluvia, la
humedad o cambios bruscos de temperatura!

» No utilice el producto en terrenos embarrados, arenosos o de grava, ya que pueden dafiar las

partes moviles.

X3

*

oo

B

Materiales utilizados: plastico, metal.
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ISTRUZIONI PER L’USO

IMPORTANTE! CONSERVARE PER RIFERIMENTO
FUTURO: LEGGERE ATTENTAMENTE!

PER GARANTIRE UN USO SICURO DI QUESTO PRODOTTO,
SEGUIRE TUTTE LE AVVERTENZE, LE ISTRUZIONI E LE
RACCOMANDAZIONI FORNITE IN QUESTO MANUALE UTENTE!

ATTENZIONE! AVVERTENZE!

UTILIZZARE SOLO SOTTO LA DIRETTA SUPERVISIONE DI UN ADULTO! NON LASCIARE
MAI IL BAMBINO SENZA SUPERVISIONE!

QUESTO GIOCATTOLO NON E ADATTO A BAMBINI SOTTO | 3 ANNI!

QUESTO GIOCATTOLO NON HA FRENO!

NON SOVRACCARICARE IL GIOCATTOLO!LASTRUTTURA DEL GIOCATTOLO GARANTISCE
LA SICUREZZA PER IL PESO DI UN BAMBINO FINO A UN MASSIMO DI 30 KG!

QUESTO PRODOTTO NON E UN MEZZO DI TRASPORTO!

NON UTILIZZARLO SULLA STRADA PUBBLICA.

TENERE LONTANO DAL FUOCO!

PRIMA DELLUSO, CONTROLLARE LO STATO DI TUTTE LE PARTI DEL GIOCATTOLO
E LA STABILITA DEL MONTAGGIO. PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE PARTI
ELETTRICHE, Al CAVI E Al CONTATTI.

UTILIZZARE SOLO PER BAMBINI DA 3 A 8 ANNI!

Questo giocattolo deve essere usato con cautela! Sono necessarie delle abilita per evitare
collisioni, cadute o lesioni al bambino o a terzi.

ASSICURARSI CHE IL BAMBINO SIA STATO INSEGNATO A MANOVRARE IL GIOCATTOLO,
A FARLO MUOVERE E A FERMARLO E CHE CONOSCA LE REGOLE DI SICUREZZA!

Non consentire I'uso contemporaneo del giocattolo da parte di due bambini!

L'assemblaggio del prodotto deve essere eseguito solo da un adulto.

Il bambino deve indossare le scarpe quando utilizza il giocattolo. E consigliato I'uso anche di un
casco.

Non permettere ai bambini di toccare le ruote o di avvicinarsi ad esse mentre il giocattolo € in
movimento.

UTILIZZARE SOLO DI GIORNO E IN LUOGHI BENE ILLUMINATI!

Non permettere al bambino di mettersi in piedi mentre il veicolo & in movimento! In caso contrario,
esiste il rischio di lesioni.

Se si notano adesivi staccati o parti di essi, & necessario riattaccarli o rimuoverli per evitare che
i bambini piccoli li ingeriscano!

Non utilizzare il prodotto se si riscontrano parti mancanti o danneggiate.

Non utilizzare parti di ricambio o componenti che non siano stati forniti dal produttore! Il produttore
non si assume responsabilita per la sicurezza se vengono utilizzati ricambi diversi da quelli
originali per il tipo approvato o consigliato da lui.

Non apportare modifiche o modifiche alla struttura! In caso di necessita, contattare il rivenditore
0 un centro assistenza autorizzato per consulenze e riparazioni.

Non apportare modifiche all'impianto elettrico né aggiungere altre parti elettriche! In caso di
necessita, contattare il rivenditore o un centro assistenza autorizzato per consulenze e riparazioni.

Per caricare la batteria, utilizzare solo il caricabatterie fornito con il giocattolo. Lutilizzo di un
altro tipo di caricabatterie potrebbe causare surriscaldamento, danni alla batteria o addirittura un
rischio di incendio!

UTILIZZARE IL PRODOTTO SOLO PER LO SCOPO PREVISTO!

Non consentire che bambini sotto i 3 anni accedano al prodotto prima di averlo assemblato
completamente, per evitare che tocchino parti piccole o smontate.

Non aggiungere cavi o corde supplementari al prodotto per evitare il rischio di soffocamento!
35
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calore e altri pericoli.

» Utilizzare solo su superfici piane, senza inclinazione e sicure, lontano dalle strade.
» Non permettere I'utilizzo del prodotto vicino a scale, scale mobili, sporgenze, piscine, fonti di

< Tenere il confezionamento di plastica lontano dai bambini per evitare il rischio di soffocamento!

IMPORTANTE! AVVERTENZE E ISTRUZIONI PER LUSO DELLE BATTERIE
“AA” E “AAA” CHE ALIMENTANO IL TELECOMANDO E IL VOLANTE

oo

X3

’0

0’0

X3

*

*,
o

X3

’0

X3

’0

53

’0

Non caricare batterie non ricaricabili.
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

» Fissa sempre il vano batterie con il coperchio dopo aver inserito la batteria.

Non consentire I'accesso dei bambini alle batterie o che ci giochino.

» Usa solo batterie del tipo e della tensione specificati.

Non utilizzare batterie di tipo e tensione diversi, né miscelare batterie nuove e usate.
Non cortocircuitare le superfici di contatto.

Le batterie devono essere inserite con la corretta polarita (+ e -) nel vano batterie.
Rimuovere le batterie danneggiate o scariche.

Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo da un adulto.

» Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal prodotto prima della ricarica.
Rimuovere le batterie quando il prodotto non viene utilizzato.

» Non gettare le batterie nel fuoco aperto. Non smontare le batterie.

Per caricare la batteria, utilizzare solo I'alimentatore removibile fornito con questo giocattolo.
» ATTENZIONE! | rifiuti generati dalle batterie esaurite e inutilizzabili devono essere
raccolti separatamente. E vietato smaltirle nei contenitori per rifiuti domestici misti.
Smaltire le batterie solo nei luoghi appositi.

i

Eta adatta per il bambino
Carico massimo

Batteria (Li-ion), 1 unita
Velocita di movimento dell’auto

Caricabatterie

Motore
Frequenza del telecomando

Tempo di ricarica della batteria:
- Primaricarica (prima dell’'uso)
- Ricariche successive

Fusibile
Batterie per il telecomando (non incluse)
Dimensioni del veicolo, cm

3-8 anni
fino a 30 kg
10.8V/3.1Ah

3-5km/h

Ingresso: 100-240V, 50/60 Hz
Uscita: 12V DC 1A

4x25W
2.4 GHz

4-8 ore
6 ore

7A
2 x 1.5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86
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PARTI PRINCIPALI

. Vite @4x12 (7 pz.)

. Rondella @12 (6 pz.)

. Dado M10 (4 pz.)

. Vite M5x40 (4 pz.)

. Dado M5 (5 pz.)

. Ruota (4 pz.)

. Copertura decorativa (4 pz.)

. Volante (1 pz.)

. Paraurti anteriore (1 pz.)

. Cambio (2 pz.)

. Separatore (1 pz.)

. Copertura posteriore (1 pz.)
Colonna posteriore del tetto (2 pz.)

. Trave centrale del tetto (1 pz.)

. Colonna anteriore del tetto (2 pz.)

. Schienale del sedile

. Sedile

. Caricabatterie (1 pz.)

. Telecomando (1 pz.)

Assicurati che tutte le parti siano presenti.

OZErX«"TIToOmMMmMOOBSB O~

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ATTENZIONE! ASSICURARSI CHE IL
PULSANTE DI ACCENSIONE/SPENGIMENTO
SIA SPENTO PRIMA DI INIZIARE IL
MONTAGGIO DELLAUTO.

ATTENZIONE! SEGUIRE ESATTAMENTE LE
ISTRUZIONI E LA SEQUENZA DI MONTAGGIO
E UTILIZZO COME INDICATO NEL MANUALE
E NELLE ILLUSTRAZIONI.

ATTENZIONE! IN ALCUNI CASI, IL FISSAGGIO
DI UNA PARTE E ACCOMPAGNATO DA UN
SUONO “CLIC"!

ATTENZIONE! CONTROLLARE LA SICUREZZA
DIOGNIFISSAGGIO DOPO OGNIOPERAZIONE!
Strumenti necessari: sy cacciavite (non
incluso) e _ chiave inglese dal set.

Prima di iniziare il montaggio, posizionare
la carrozzeria dellauto capovolta su un
panno morbido o una superficie liscia. NON
POSIZIONARLA direttamente su cemento
o superfici simili che potrebbero graffiare la
plastica. Quindi, rimuovere il cartone, la schiuma
e le fascette di plastica.
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1. INSTALLAZIONE DELLE
SCATOLE DEL CAMBIO E DELLE
RUOTE

Installazione del paraurti anteriore:

Inserire il paraurti anteriore (E) nel corpo dell’auto
e premere con decisione per fissarlo.

Installazione delle ruote anteriori:

Posizionare la ruota (B), la rondella @12 (2) e il
dado M10 (3) sull’asse anteriore in quest’ordine.
Quindi, installare i copriruota decorativi (C)
premendoli saldamente.

Nota: Ripetere il processo per laltra ruota
anteriore.

Installazione delle scatole del cambio

e delle ruote posteriori:

Inserire la scatola del cambio.

Nota: Seguire le indicazioni (L/R), quindi
posizionare la ruota (B), la rondella @12 (2) e
il dado M10 (3) sull’asse posteriore. Fissare il
copriruota decorativo premendo con decisione.
Nota: Ripetere il processo per laltra ruota
posteriore.

2. INSTALLAZIONE DEL VOLANTE,
DEL COPERCHIO POSTERIORE
E DEL SEPARATORE

2-1. Installazione del volante:

» Rimuovere il bullone (a) e il dado (b) dal
volante.

+ Collegare i connettori del volante (C) con
i connettori (F) del sistema di sterzo.

» Posizionare il volante (D) all'estremita
dell’'albero dello sterzo e fissarlo con la vite
e il dado utilizzando un cacciavite.

2-2. Installazione del coperchio posteriore
e del separatore:

* Installazione del coperchio posteriore:
Inserire il coperchio (H) nelle apposite
fessure del corpo dell’auto, come illustrato.

* Installazione del separatore: Montare
il separatore (G) sui supporti situati su
entrambi i lati del corpo dell'auto. Fissarlo
con due viti @4x12 (1).

3. INSTALLAZIONE DELLA
BATTERIA E DEL SEDILE

Svitare le viti (a) e rimuovere la piastra di
fissaggio (b) dal corpo dell'auto. Posizionare la
piastra sopra la batteria e collegare il cavo rosso
al terminale rosso e il cavo nero al terminale
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nero. Inserire la batteria nel vano e fissarla con
le viti (a).

Inserire lo schienale del sedile (L) nelle apposite
scanalature del corpo dell’auto, come illustrato.
Fissarlo con due viti @4x12 (1) utilizzando un
cacciavite.

Posizionare il sedile (M) sul corpo dell’'auto
e fissarlo con due viti @4x12, come mostrato
nell'illustrazione.

4. INSTALLAZIONE DELLE
COLONNE

4-1. Inserire le colonne anteriori
aperture della trave centrale (J).
Montare le colonne posteriori (I) nelle aperture
della trave centrale (J), allineando i fori. Fissarle
con quattro viti M5x40 (4) e dadi.

4-2. Fissare le estremita delle colonne nelle
aperture del corpo dell’auto. Premere saldamente
per assicurarle.

nelle

(K)

FUNZIONI E UTILIZZO DELLA
MACCHINA

Usa SOLO su superfici morbide!
NON usarla su superfici erbose!

5. VOLANTE E PANNELLO DI
CONTROLLO DELLA MACCHINA

@ Pulsante del clacson: Premere il pulsante
per riprodurre il suono del clacson.

@PulsantediACCENSIONEISPEGNIMENTO:
Tieni premuto il pulsante per 3 secondi per
accendere 0 spegnere lalimentazione della

macchina.
(3®) Pulsante di VELOCITA ALTA/BASSA:
HaPremere il pulsante “ALTA/BASSA’ per

passare alla velocitabassa. Premere nuovamente
per tornare alla velocita alta. Verra emesso un
segnale: “Velocita alta” o “Velocita bassa”.

@ Interruttore di movimento AVANTI/
INDIETRO: Controlla il movimento della
macchina in avanti o indietro.

@ Pannello Multifunzionale:
1. Display della batteria: Mostra se la
batteria & carica o meno.
2. Pulsante canzone precedente/volume
(M4/V- pulsante) — Premendo il pulsante
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si torna alla canzone precedente o si
seleziona una stazione radio. Se si tiene
premuto il pulsante, il volume diminuisce.
Funzione radio: Premendo il pulsante si
accende/spegne la radio.

Pulsante canzone successiva/volume
(M /V+ pulsante) - Premendo il pulsante
si seleziona la canzone successiva o si
sceglie una stazione radio. Se si tiene
premuto il pulsante, il volume aumenta.
Pulsante MODE: Seleziona la modalita
desiderata: Musica/RADIO/Bluetooth.
Pulsante U

Funzione AUX: Collega un’estremita del
cavo allingresso AUX e laltra estremita
a un telefono cellulare, MP3, MP4, ecc.
| suoni del dispositivo verranno riprodotti
dalla macchina.

@ Pedale: Premere il pedale per far muovere
la macchina. Quando si rilascia il pedale, la
macchina si fermera lentamente.

6. DISPOSITIVO DI TELECOMANDO.
TELECOMANDO DELL'AUTO

Il dispositivo di telecomando € realizzato in
conformita ai requisiti della Direttiva 2014/53/
UE del Parlamento Europeo e del Consiglio
riguardante le apparecchiature radio. La
conformita € certificata da protocolli di prova,
riflessi nella dichiarazione di conformita
del prodotto, che pud essere consultata su
www.chipolino.com.

ATTENZIONE! UTILIZZARE SOLO DA UN
ADULTO! IL TELECOMANDO DELLAUTO
DEVE ESSERE UTILIZZATO SOLO DA UN
ADULTO!

ATTENZIONE! |l dispositivo di telecomando
non & un giocattolo. E destinato solo all'uso da
parte degli adulti e non deve essere utilizzato dai
bambini. E richiesta una stretta supervisione da
parte di un adulto!

IMPORTANTE! La portata di ricezione puod
cambiare significativamente a seconda delle
condizioni meteorologiche, della batteria e di altri
fattori ambientali.

Nota: Quando viene attivata la modalita
“telecomando”, il pedale sara disattivato
e l'auto sara controllata tramite il dispositivo di
telecomando.
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INSTALLAZIONE DELLE BATTERIE

Svitare la vite e rimuovere il coperchio del vano
batterie (sul retro del dispositivo di telecomando).
Inserire 2 batterie tipo “AAA” (LR03), rispettando
la polarita indicata. Fissare il coperchio del vano
batterie. Quando le batterie sono correttamente
inserite, gli indicatori luminosi di velocita
inizieranno a accendersi.

FUNZIONI

ASSOCIAZIONE - Tenere premuto il pulsante
di associazione (M) per 2-4 secondi, l'indicatore
LED di bassa velocita iniziera a lampeggiare.
Accendere I'alimentazione dell’auto, I'indicatore
LED di bassa velocita si accendera in modo
continuo, indicando che I'associazione
e avvenuta con successo. Se l'associazione
non riesce (I'indicatore LED di bassa velocita
lampeggia), sostituire le batterie e ripetere i
passaggi precedenti.

BOTTINI

P: Premere il pulsante di FERMO per fermare
I'auto. Premere di nuovo per farla muovere.

S: mere il pulsante della velocita per cambiare
la velocita (bassa o alta). Le velocita cambiano
consecutivamente con ogni pressione, bassa —
alta.

Nota: La velocita pud essere cambiata solo
quando si muove in AVANTI.

1 Pulsante di movimento in AVANTI

{ Pulsante di movimento INDIETRO
Quando si preme uno dei pulsanti, I'auto iniziera a
muoversi lentamente e aumentera gradualmente
la sua velocita fino al livello impostato.

<= Pulsante di svolta a SINISTRA
= Pulsante di svoltaa DESTRA

@ Indicatore LED della velocita

Nota: Quando il dispositivo di telecomando non
viene utilizzato per un lungo periodo di tempo,
si spegnera automaticamente. Premere qualsiasi
pulsante per riaccenderlo.

AVVERTENZE SULL'USO DELLE
BATTERIE RICARICABILI

PER EVITARE INCENDI, SCOSSE ELETTRI-
CHE, ESPLOSIONI O DANNI PERMANENTI
AL PRODOTTO, E NECESSARIO SEGUIRE
| SEGUENTI REQUISITI DI SICUREZZA:

« LA CARICA DEVE ESSERE ESEGUITA
SOLO DA UN ADULTO!

» Utilizzare la batteria ricaricabile e il
caricabatterie inclusi nel pacchetto. Non
utilizzare batterie ricaricabili e caricabatterie
di altro tipo o con parametri tecnici differenti.
Non utilizzare la batteria ricaricabile e il
caricabatterie per altri prodotti.

* Non modificare mai i circuiti elettrici o le
connessioni.

* Non consentire il contatto diretto tra i terminali
della batteria ricaricabile (potrebbe causare
un cortocircuito).

» La batteria ricaricabile e i suoi componenti
non devono entrare in contatto con alcun
liquido.

* Non caricare vicino a fonti di calore o materiali
facilmente infiammabili. Caricare SOLO in
ambienti ben ventilati e asciutti.

* NON sollevare né spostare la batteria
ricaricabile tramite i cavi o il caricabatterie.
Questo potrebbe danneggiare la batteria
0 causare un incendio.

* Non aprire il caricabatterie. | cavi e le
connessioni all'interno della scatola possono
causare scosse elettriche.

* NON permettere mai a un bambino di
maneggiare o caricare la batteria ricaricabile.

* Prima di caricare la batteria ricaricabile,
controlla se ci sono segni di usura o danni
su di essa, sul caricabatterie, sui cavi o sulle
connessioni. Non caricare la batteria se c'e
qualche danno.

* NON permettere mai ai bambini di giocare
con il caricabatterie e la batteria ricaricabile.
Non sono giocattoli.

7. CARICA DELLA BATTERIA
RICARICABILE

ATTENZIONE! LA CARICA E LA RICARICA
DELLA BATTERIA RICARICABILE DEVONO
ESSERE ESEGUITI SOLO DA UN ADULTO!

Non lasciare che la batteria si scarichi
completamente, poiché cio potrebbe danneggiarla.
IMPORTANTE! Prima di caricare, controlla la
batteria e il caricabatterie (cavo di alimentazione,
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connettore) per eventuali segni di usura o danni.

Non caricare la batteria se ci sono danni.

Solo un adulto che abbia letto e compreso le

avvertenze di sicurezza deve maneggiare la

batteria, caricarla e ricaricarla.

Quando l'auto inizia a muoversi lentamente,

carica la batteria. Non & necessario rimuovere la

batteria dall’auto per caricarla.

ATTENZIONE! |l caricabatterie e la batteria

devono essere tenuti lontano dalla portata dei

bambini! | bambini non devono toccare né la
batteria né il caricabatterie!

* Prima del primo utilizzo, carica la batteria da
4 a8ore.

» Dopo ogni utilizzo dell’auto, o almeno una
volta al mese, carica la batteria per 6 ore.

* Durante la carica della batteria ricaricabile, il
caricabatterie puo riscaldarsi, il che & del tutto
normale e non deve causare preoccupazione.

* Per caricare la batteria ricaricabile dell’auto,
utilizza solo il caricabatterie fornito dal
produttore.

» Se noti fumo, odori, rumori, ecc., interrompi
immediatamente la carica e contatta
il rivenditore o un centro di assistenza
autorizzato.

7-1. Collega il caricabatterie alla presa di carica

dell’auto (la presa si trova sotto il sedile).

7-2. Collega la spina del caricabatterie alla rete

elettrica. La batteria iniziera a caricarsi.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

8. FUSIBILE

L'auto & dotata di un fusibile di ripristino automatico
da 7A, situato sotto il sedile. Se il motore, il sistema
elettrico o la batteria sono sovraccarichi, il fusibile
si disconnette automaticamente e I'alimentazione
dellauto si interrompe per circa 5-10 secondi,
prima di riattivarsi. Se il fusibile si disconnette
frequentemente durante I'uso normale dell'auto
(senza sovraccarico), probabilmente [l'auto
necessita di riparazioni. Contatta il rivenditore
o un centro di assistenza autorizzato.

Per evitare la disconnessione del fusibile, segui le
seguenti indicazioni:

NON sovraccaricare l'auto. Carico massimo — fino
a 30 kg.

NON appendere oggetti da rimorchiare sulla parte
posteriore dell'auto.

NON guidare l'auto su superfici ripide.

NON guidare l'auto su terreni dove le ruote
potrebbero rimanere bloccate, poiché questo
potrebbe causare il surriscaldamento del motore.
NON guidare I'auto quando la temperatura esterna
€ molto alta, poiché questo potrebbe causare il
surriscaldamento delle parti.

NON modificare il sistema elettrico. Questo
potrebbe causare un cortocircuito e disattivare il
fusibile.

ATTENZIONE! RISCHIO DI INCENDIO! Non
bypassare il fusibile. Cid potrebbe sovraccaricare
e danneggiare il sistema elettrico. Sostituisci solo
con fusibili di dimensioni e tipo originali!

Se hai bisogno di assistenza, contatta il rivenditore o un centro di assistenza autorizzato!

PROBLEMA PROBABILE CAUSA SOLUZIONE DEL PROBLEMA
L’AUTO NON SI Batteria con carica bassa Carica la batteria
MUOVE

I fusibile termico € scattato

Consulta la sezione “FUSIBILE”

| connettori o i cavi sono allentati

Controlla che i connettori della batteria
siano collegati correttamente e non
siano allentati.

mantenere la carica

La batteria ha perso la capacita di

Sostituisci la batteria con una nuova.

Il sistema elettrico & danneggiato

Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

Il motore & danneggiato

Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
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PROBLEMA

PROBABILE CAUSA

SOLUZIONE DEL PROBLEMA

L’AUTO FUNZIONA
PER UN TEMPO
BREVE

La batteria non € completamente
carica

Controlla che i connettori della batteria
siano collegati correttamente e non
siano allentati.

La batteria & vecchia

Sostituisci la batteria con una nuova.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

ESSERE SPINTA
PER MUOVERSI IN
AVANTI

sono collegati saldamente
(connessione difettosa)

L’AUTO VA La batteria ha poca carica Sostituisci la batteria con una nuova.
LENTAMENTE Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
La batteria & vecchia Sostituisci la batteria con una nuova.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
L’auto € sovraccarica Carico massimo 30 kg.
L’auto viene utilizzata in Non utilizzare I'auto in condizioni
condizioni avverse avverse (consulta la sezione “Istruzioni
per la manutenzione e la cura”).
L’AUTO DEVE | cavi e i connettori non Controlla che i connettori della batteria

siano collegati correttamente e non
siano allentati. Se i cavi intorno al
motore sono allentati, contatta il
rivenditore o un centro di assistenza
autorizzato.

“Zona morta” del motore

La “zona morta” significa che
I'elettricita non arriva ai connettori

e l'auto necessita di riparazione.
Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.

DIFFICOLTA A Cambio di direzione durante il Cambia la direzione solo quando I'auto
PASSARE DA movimento del veicolo non si sta muovendo.
AVANTI A INDIETRO
O VICEVERSA
IL MOTORE Il motore e/o il cambio sono Contatta il rivenditore o un centro di
O IL CAMBIO danneggiati assistenza autorizzato.
EMETTONO SUONI
STRANI
LA BATTERIA NON | connettori della batteria o del Controlla che i connettori della batteria
SI CARICA caricatore sono allentati o del caricatore siano collegati
correttamente e saldamente.
Il caricatore non & collegato alla Controlla che il caricatore sia collegato
rete elettrica alla rete elettrica.
Il caricatore non funziona Contatta il rivenditore o un centro di
assistenza autorizzato.
IL CARICATORE SI Questo € normale e non deve preoccupare
SCALDA DURANTE
LA CARICA DELLA
BATTERIA

41




IT

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE PREVENTIVA E LA CURA

X3

*

Controlla regolarmente le parti in plastica dell’auto per eventuali crepe o danni.

Lubrifica regolarmente le parti rotanti.

Pulisci il giocattolo con un panno di cotone morbido o una spugna inumidita con acqua o un
detergente delicato.

Non pulire con prodotti aggressivi contenenti particelle abrasive, ammoniaca, candeggina o alcol.
Conserva il prodotto in un luogo pulito e asciutto, lontano dall’'umidita e a una distanza di sicurezza
da fonti di calore! Non esporlo a influenze ambientali dirette come sole, pioggia, umidita o sbalzi
di temperatura!

<+ Non utilizzare il prodotto su terreni fangosi, sabbiosi o ghiaiosi, poiché potrebbero danneggiare le
parti in movimento.

*,
o

K3
o3

*,
g

X3

’0

Materiali utilizzati: plastica, metallo.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

WICHTIG! FUR SPATERE NUTZUNG
AUFBEWAHREN: SORGFALTIG LESEN!

UM EINE SICHERE VERWENDUNG DIESES PRODUKTS ZU
GEWAHRLEISTEN, BEFOLGEN SIE ALLE WARNUNGEN, ANWEISUNGEN
UND EMPFEHLUNGEN IN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG!

ACHTUNG! WARNHINWEISE!

NUR UNTER DER DIREKTEN AUFSICHT EINES ERWACHSENEN VERWENDEN! DAS KIND
NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN!

DIESES SPIELZEUG IST NICHT FUR KINDER UNTER 3 JAHREN GEEIGNET!

DIESES SPIELZEUG HAT KEINEN BREMSEN!

UBERLASTEN SIE DAS SPIELZEUG NICHT! DIE KONSTRUKTION DES SPIELZEUGS
SICHERT DIE SICHERHEIT FUR DAS GEWICHT EINES KINDES BIS MAXIMAL 30 KG!
DIESES PRODUKT IST KEIN TRANSPORTMITTEL!

NICHT AUF DEM STRASSENVERKEHR VERWENDEN!

VOR FEUER SCHUTZEN!

VOR DER VERWENDUNG DIE FUNKTIONSTUCHTIGKEIT ALLER TEILE DES SPIELZEUGS
UND DIE STABILITAT DER MONTAGE UBERPRUFEN. BESONDERS AUFMERKSAM DIE
ELEKTRISCHEN TEILE, KABEL UND KONTAKTE UBERPRUFEN.

FUR KINDER VON 3 BIS 8 JAHREN GEEIGNET!

Dieses Spielzeug muss mit Vorsicht verwendet werden! Es sind Fahigkeiten erforderlich,
um ZusammenstoRe, Stiirze oder Verletzungen des Kindes oder Dritter zu vermeiden.

STELLEN SIE SICHER, DASS DAS KIND GESCHULT WIRD, DAS SPIELZEUG ZU STEUERN, ES
ZU BEWEGEN UND ZU BREMSEN UND DIE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN ZU BEFOLGEN!
Lassen Sie das Spielzeug nicht gleichzeitig von zwei Kindern verwenden!

Die Montage des Produkts darf nur von einem Erwachsenen durchgefihrt werden!

Das Kind muss beim Gebrauch des Spielzeugs Schuhe tragen. Es wird auch empfohlen, einen
Helm zu tragen.

Lassen Sie keine Kinder an den Radern fassen oder sich ihnen nahern, wahrend das Fahrzeug
in Bewegung ist!

NUR BEI TAG UND AN GUT BELEUCHTETEN ORTEN VERWENDEN!

Lassen Sie das Kind nicht wahrend der Fahrt aufstehen! Andernfalls besteht die Gefahr von
Verletzungen.

Wenn ein Aufkleber oder Teile davon abgeldst sind, missen sie wieder aufgeklebt oder entfernt
werden, um zu verhindern, dass kleine Kinder sie verschlucken!

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschadigt sind!

Verwenden Sie keine Ersatzteile oder Komponenten, die nicht vom Hersteller geliefert wurden!
Der Hersteller ibernimmt keine Verantwortung fur die Sicherheit, wenn Ersatzteile verwendet
werden, die nicht original oder vom Hersteller empfohlen sind.

Andern oder modifizieren Sie die Konstruktion des Produkts nicht! Bei Bedarf wenden Sie sich an
den Handler oder einen autorisierten Service fur Beratung und Reparaturen.

Andern Sie die Elektroinstallation nicht und fiigen Sie keine weiteren elektrischen Teile hinzu!
Bei Bedarf wenden Sie sich an den Handler oder einen autorisierten Service fir Beratung und
Reparaturen!

Zum Aufladen der Batterie verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerat. Die Verwendung
eines anderen Ladegerats kann zu Uberhitzung, Beschadigung der Batterie oder sogar zu einem
Brandrisiko fiihren!

Verwenden Sie das Produkt nur gemaf der vorgesehenen Verwendung!

Stellen Sie sicher, dass Kinder unter 3 Jahren das Produkt erst dann benutzen, wenn es vollstandig
montiert ist, um zu verhindern, dass sie kleine oder zerlegte Teile erreichen!
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% Fugen Sie dem Produkt keine zusatzlichen Schniire oder Verbindungen hinzu, um das Risiko des
Erstickens zu vermeiden!

< Verwenden Sie das Produkt nur auf ebenen, nicht geneigten und gesicherten Flachen, die sicher
von StralRen entfernt sind!

< Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nahe von Treppen, Rolltreppen, Kanten, Pools,
Warmequellen und anderen gefahrlichen Bereichen!

+« Halten Sie die Kunststoffverpackung von Kindern fern, um das Erstickungsrisiko zu vermeiden!

WICHTIG! WARNHINWEISE UND BEDIENUNGSANLEITUNG FUR ,,AA“
UND ,,AAA“ BATTERIEN, DIE DIE FERNBEDIENUNG UND DAS LENKRAD
MIT STROM VERSORGEN

Sichern Sie immer das Batteriefach mit dem Deckel, nachdem Sie die Batterie eingelegt haben.

Lassen Sie Kinder nicht an die Batterien gelangen oder damit spielen.

Verwenden Sie nur Batterien des angegebenen Typs und der angegebenen Spannung.

Verwenden Sie keine Batterien mit unterschiedlichem Typ oder Spannung und mischen Sie keine

neuen mit gebrauchten Batterien.

KurzschlieBen Sie keine Kontaktflachen.

Batterien mussen mit der richtigen Polaritat (+ und -) in das Batteriefach eingelegt werden.

Entfernen Sie beschadigte und entladene Batterien.

Laden Sie nicht wiederaufladbare Batterien nicht auf.

Wiederaufladbare Batterien durfen nur von einem Erwachsenen aufgeladen werden.

Wiederaufladbare Batterien miissen vor dem Laden aus dem Produkt entfernt werden.

Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt nicht verwendet wird.

Entsorgen Sie Batterien nicht im offenen Feuer. Batterien dirfen nicht auseinandergebaut werden.

Verwenden Sie zum Laden der Batterie nur das abnehmbare Netzteil, das mit diesem Spielzeug

geliefert wird.

<« WARNUNG! Abfall, der durch verbrauchte und unbrauchbare Batterien entsteht, muss Ef
I

X3

*

*,
o

53

’0

X3

*

X3

*

.
o

X3

’0

X3

’0

RS
o

X3

*

*,
o

X3

’0

X3

’0

getrennt gesammelt werden. Es ist verboten, sie in gemischtem Haushaltsmull zu
entsorgen. Entsorgen Sie Batterien nur an daflir vorgesehenen Stellen.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Geeignetes Alter fiir das Kind 3-8 Jahre
Maximale Belastung bis zu 30 kg
Akku (Li-ion), 1 Stiick 10.8V/3.1Ah
Fahrzeuggeschwindigkeit 3-5km/h
Ciraeng: 1002401, 00 e
Motor 4x25W
Frequenz der Fernbedienung 2.4 GHz
Ladezeit des Akkus:

- Erste Ladung (vor der ersten Nutzung) 4-8 Stunden

- Folgeladungen 6 Stunden
Sicherung 7A
Batterien fiir die Fernbedienung (nicht enthalten) 2 x 1,5V AAA (LR03)
FahrzeuggroBe, cm 118 x 69 x 86
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HAUPTKOMPONENTEN

. Schraube @4x12 (7 Stk.)

. Unterlegscheibe @12 (6 Stk.)

. Mutter M10 (4 Stk.)

. Schraube M5x40 (4 Stk.)

. Mutter M5 (5 Stk.)

. Rad (4 Stk.)

. Dekorative Abdeckung (4 Stk.)

. Lenkrad (1 Stk.)

. FrontstoRstange (1 Stk.)

. Getriebe (2 Stk.)

. Trennstiick (1 Stk.)

. Heckabdeckung (1 Stk.)
Hintere Dachstltze (2 Stk.)

. Zentrale Dachstrebe (1 Stk.)

. Vordere Dachstitze (2 Stk.)

. Riickenlehne des Sitzes

. Sitz

. Ladegerat (1 Stk.)

. Fernbedienung (1 Stk.)

Bitte stellen Sie sicher,
vorhanden sind.

OZEMrX&-CTIOMMOOWO >N

dass alle Teile

MONTAGEANLEITUNG

ACHTUNG!  STELLEN SIE  SICHER,
DASS DER EIN-/AUSSCHALTER DER
STROMVERSORGUNG  AUSGESCHALTET
IST, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES
AUTOS BEGINNEN.

ACHTUNG! BEFOLGEN SIE GENAU DIE
ANLEITUNGEN UND DIE REIHENFOLGE
DER MONTAGE UND VERWENDUNG DES
PRODUKTS GEMASS DEM HANDBUCH UND
DEN ABBILDUNGEN.

ACHTUNG! BEIM BEFESTIGEN BESTIMMTER
TEILE KANN EIN ,KLICK“-GERAUSCH ZzU
HOREN SEIN!

ACHTUNG! UBERPRUFEN SIE  DIE
SICHERHEIT DER BEFESTIGUNG NACH
JEDEM SCHRITT!

Bendtigte Werkzeuge: Schraubendreher sy
(nicht enthalten) und Schraubenschlissel
aus dem Set.

Bevor Sie mit der Montage beginnen, legen Sie
die Karosserie des Autos mit der Unterseite
nach oben auf ein weiches Tuch oder eine glatte
Oberflache. LEGEN SIE NICHT direkt auf Beton
oder ahnliche Oberflachen, die das Plastik
zerkratzen kénnten. Entfernen Sie anschlieRend
Karton, Schaumstoff und Plastikbinder.

1. MONTAGE DER GETRIEBE UND
RADER

Montage der vorderen StoRstange:

Setzen Sie die vordere Stoflstange (E) in die
Karosserie des Autos ein und driicken Sie sie
fest, um sie zu befestigen.

Montage der Vorderrader:

Setzen Sie das Rad (B), die Unterlegscheibe
@12 (2) und die Mutter M10 (3) nacheinander auf
die Vorderachse. AnschlieRend die dekorativen
Radkappen (C) durch festes Driicken montieren.
Hinweis: Wiederholen Sie den Vorgang fir das
andere Vorderrad.

Montage der Getriebe und Hinterréder:
Setzen Sie das Getriebe ein.

Hinweis: Beachten Sie die Markierungen (L/R),
setzen Sie das Rad (B), die Unterlegscheibe @12
(2) und die Mutter M10 (3) auf die Hinterachse.
Befestigen Sie die dekorative Radkappe durch
festes Driicken.

Hinweis: Wiederholen Sie den Vorgang fir das
andere Hinterrad.

2. MONTAGE DES LENKRADS,
DER HECKABDECKUNG UND DES
TRENNERS

2-1. Montage des Lenkrads:

» Entfernen Sie die Schraube (a) und die
Mutter (b) vom Lenkrad.

» Verbinden Sie die Stecker des Lenkrads
(C) mitden Steckern (F) der Lenkmechanik.

» Setzen Sie das Lenkrad (D) auf das
Ende der Lenksaule und befestigen Sie
es mit der Schraube und Mutter unter
Verwendung eines Schraubendrehers.

2-2. Montage der Heckabdeckung und des
Trenners:

* Montage der Heckabdeckung: Setzen Sie
die Abdeckung (H) in die Offnungen der
Karosserie ein, wie in der Abbildung gezeigt.

» Montage des Trenners: Bringen Sie den
Trenner (G) an den Halterungen auf beiden
Seiten der Karosserie an. Befestigen Sie ihn
mit zwei Schrauben @4x12 (1).

3. MONTAGE DER BATTERIE UND
DES SITZES

Losen Sie die Schrauben (a) und entfernen Sie
die Befestigungsplatte (b) von der Karosserie.
Setzen Sie die Platte auf die Batterie und
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verbinden Sie das rote Kabel mit dem roten
Anschluss und das schwarze Kabel mit dem
schwarzen Anschluss. Setzen Sie die Batterie
in das Fach ein und befestigen Sie sie mit den
Schrauben (a).

Setzen Sie die Ruckenlehne des Sitzes (L) in die
entsprechenden Schlitze der Karosserie ein, wie
in der Abbildung gezeigt. Befestigen Sie sie mit
zwei Schrauben @4x12 (1) unter Verwendung
eines Schraubendrehers.

Setzen Sie den Sitz (M) auf die Karosserie des
Autos und befestigen Sie ihn mit zwei @4x12
Schrauben, wie in der Abbildung gezeigt.

4. MONTAGE DER SAULEN

4-1. Setzen Sie die vorderen Saulen (K) in die
Offnungen des Mittelbalkens (J) ein.

Bringen Sie die hinteren Saulen (I) in den
Offnungen des Mittelbalkens (J) an, sodass die
Locher ubereinstimmen. Befestigen Sie sie mit
vier M5x40 Schrauben (4) und Muttern.

4-2. Befestigen Sie die Enden der Saulen in den
Offnungen der Karosserie des Autos. Driicken
Sie sie fest, um sie zu sichern.

FUNKTIONEN UND VERWENDUNG
DES WAGENS

Verwenden Sie den Wagen NUR auf ebenen
Flachen!
Verwenden Sie ihn NICHT auf Rasenflachen!

5. LENKRAD UND STEUERPANEL
DES WAGENS

@ Hupen-Knopf: Driicken Sie den Knopf, um
das Hupgerausch abzuspielen.

@ Ein-/Aus-Schalter: Halten Sie den
Knopf 3 Sekunden lang gedrickt, um die
Stromversorgung des Wagens ein- oder

auszuschalten.

@ Hohe/niedrige Geschwindigkeit-Taste:
Driicken Siedie ,Hohe/niedrige Geschwindigkeit*“-
Taste, um auf niedrige Geschwindigkeit zu
wechseln. Driicken Sie erneut, um zur hohen
Geschwindigkeit zurlickzukehren. Ein Signalton
wird abgespielt: ,Hohe Geschwindigkeit* oder
,Niedrige Geschwindigkeit* wird angesagt.

@ Vorwarts/Riickwarts-Schalter: Steuert die
Bewegung des Wagens vorwarts oder rickwarts.
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@ Multifunktionales Panel:

1. Batteriestatusanzeige: Zeigt an, ob die
Batterie aufgeladen ist oder nicht.
Vorheriges Lied/Lautstarke verringern-
Taste (M4/V— Taste) — Driicken Sie
die Taste, um das vorherige Lied
zurickzuspulen oder einen Radiosender
auszuwahlen. Wenn Sie die Taste
gedruckt halten, wird die Lautstarke
verringert.

. Radiofunktion: Driicken Sie die Taste,
um das Radio ein- oder auszuschalten.
Nachstes Lied/Lautstarke erhdhen-Taste
(" /V+ Taste) - Driicken Sie die Taste,
um das nachste Lied auszuwahlen oder
einen Radiosender zu wahlen. Wenn
Sie die Taste gedriickt halten, wird die
Lautstarke erhoht.

MODE-Taste:
gewdlnschten
Bluetooth.
U-Taste
AUX-Funktion: Schlieen Sie ein Ende
des Kabels an den AUX-Eingang an und
das andere Ende an ein Mobiltelefon,
MP3, MP4 usw. an. Die Audiosignale
des Gerats werden uber den Wagen
wiedergegeben.

@ Pedal: Driicken Sie das Pedal, um den
Wagen zu bewegen. Wenn Sie das Pedal
loslassen, stoppt der Wagen langsam.

2.

Wahlen
Modus:

Sie den
Musik/RADIO/

6. FERNBEDIENUNGSGERAT.
AUTO-FERNBEDIENUNG

Das Fernbedienungsgerat wurde gemaf
den Anforderungen der Richtlinie 2014/53/
EU des Europaischen Parlaments und
des Rates zu Funkanlagen hergestellt.
Die Konformitat wird durch Testprotokolle
bestatigt, die in der Konformitatserklarung
des Produkts wiedergegeben sind, die aufv

www.chipolino.com eingesehen werden
kann.

ACHTUNG! NUR VON ERWACHSENEN
BENUTZEN! DIE AUTO-FERNBEDIENUNG

DARF NUR VON ERWACHSENEN BEDIENT
WERDEN!

ACHTUNG! Das Fernbedienungsgerat ist kein
Spielzeug. Es ist nur fir die Verwendung durch
Erwachsene gedacht und darf nicht von Kindern
verwendet werden. Eine strenge Aufsicht durch
einen Erwachsenen ist erforderlich!
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WICHTIG! Die Empfangsreichweite kann sich je
nach Wetterbedingungen, Batterie und anderen
Umwelteinflissen erheblich andern.

Hinweis: Wenn der ,Fernbedienungs“-Modus
aktiviert wird, wird das FuRpedal deaktiviert und
das Auto wird Uber das Fernbedienungsgerat
gesteuert.

BATTERIEINSTALLATION

Schrauben Sie die Schraube ab und entfernen
Sie die Abdeckung des Batteriegehauses (aufder
Rickseite des Fernbedienungsgerats). Setzen
Sie 2 “AAA” (LRO3) Batterien ein und achten
Sie auf die richtige Polaritat. Sichern Sie das
Batteriegehause mit der Abdeckung. Wenn die
Batterien korrekt eingesetzt sind, beginnen die
Geschwindigkeitsanzeigeleuchten zu leuchten.

FUNKTIONEN

KOPPLUNG - Halten Sie die Kopplungstaste
(M) 2-4 Sekunden lang gedriickt, die LED-
Anzeige fir niedrige Geschwindigkeit beginnt
zu blinken. Schalten Sie die Stromversorgung
des Autos ein, die LED-Anzeige flir niedrige
Geschwindigkeit leuchtet dauerhaft, was anzeigt,
dass die Kopplung erfolgreich war. Wenn die
Kopplung fehlschlagt (die LED-Anzeige fur
niedrige Geschwindigkeit blinkt), wechseln Sie
die Batterien und wiederholen Sie die oben
beschriebenen Schritte.

TASTEN

P: Drucken Sie die STOP-Taste, um das Auto
anzuhalten. Dricken Sie erneut, um es in
Bewegung zu setzen.

S: Driicken Sie die Geschwindigkeitstaste, um die
Geschwindigkeit zu andern (niedrig oder hoch).
Die Geschwindigkeiten wechseln abwechselnd
bei jedem Dricken: niedrig — hoch.

Hinweis: Die Geschwindigkeit kann nur vorwarts
geandert werden.

i) Vorwartsbewegungstaste

4 Riickwartsbewegungstaste

Wenn Sie eine der Tasten driicken, beginnt das
Auto langsam zu fahren und steigert allmahlich
seine Geschwindigkeit bis zum voreingestellten
Wert.

<7 Linksabbiegen-Taste
= Rechtsabbiegen-Taste
@ Geschwindigkeit-LED-Anzeige
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Hinweis: Wenn das Fernbedienungsgerat
langere Zeit nicht verwendet wird, schaltet es
sich automatisch aus. Driicken Sie eine beliebige
Taste, um es wieder einzuschalten.

WARNHINWEISE ZUR VERWENDUNG
VON WIEDERAUFLADBAREN
BATTERIEN

UM BRAND, ELEKTRISCHEN SCHLAG,
EXPLOSIONEN ODER BLEIBENDE SCHADEN
AM PRODUKT ZU VERMEIDEN, SIND DIE
FOLGENDEN SICHERHEITSVORSCHRIFTEN
ZU BEACHTEN:

DASLADENDARFNURVONERWACHSENEN
DURCHGEFUHRT WERDEN!

Verwenden Sie nur die im Lieferumfang
enthaltene wiederaufladbare Batterie und
das Ladegerat. Verwenden Sie keine anderen
Batterien und Ladegerate mit anderen
technischen Parametern. Verwenden Sie die
wiederaufladbare Batterie und das Ladegeréat
nicht fir andere Produkte.
Andern Sie niemals die
Schaltungen oder Verbindungen.
Vermeiden Sie direkten Kontakt zwischen
den Polen der wiederaufladbaren Batterie
(Kurzschlussgefahr).

Die wiederaufladbare Batterie und ihre
Komponenten diirfen nicht mit Flissigkeiten
in Kontakt kommen.

Laden Sie NICHT in der Nahe von
Warmequellen oder leicht entzindlichen
Materialien. Laden Sie NUR in gut belufteten
und trockenen Raumen.

Heben sie die wiederaufladbare Batterie
nicht mit den kabeln oder dem Ladegerat an
und bewegen sie sie NICHT. Dies konnte
die Batterie beschadigen oder einen brand
verursachen.

Offnen Sie das Ladegerdt nicht. Die
Kabel und Verbindungen im Inneren des
Gehauses kdnnen einen elektrischen Schlag
verursachen.

LASSEN sie nie einKind die wiederaufladbare
Batterie halten oder laden.

Uberpriifen Sie vor dem Laden die Batterie,
das Ladegerat (Netzkabel, Stecker) auf
Abnutzung oder Beschadigungen. Laden Sie
die Batterie nicht, wenn Schaden vorliegen.
LASSEN sie niemals Kinder mit dem
Ladegerat und der wiederaufladbaren
Batterie spielen. Diese sind keine Spielzeuge.

elektrischen



DE

7. LADEN DER
WIEDERAUFLADBAREN BATTERIE

ACHTUNG! DAS LADEN UND UBERLADEN
DERWIEDERAUFLADBARENBATTERIE DARF
NUR VON ERWACHSENEN DURCHGEFUHRT
WERDEN!

Erlauben Sie nicht, dass die Batterie vollstandig
entladen wird, da dies zu Schaden fihren kann.

WICHTIG! Uberpriifen Sie vor dem Laden die
Batterie und das Ladegerat (Netzkabel, Stecker)
auf Abnutzung oder Beschadigungen. Laden Sie
die Batterie nicht, wenn ein Schaden vorliegt.

Nur ein Erwachsener, der die Sicherheitshinweise
gelesen und verstanden hat, darf die Batterie
handhaben, laden und Uberladen.

Wenn das Auto beginnt, sich langsam zu
bewegen, laden Sie die Batterie auf. Es ist
nicht notwendig, die Batterie aus dem Auto zu
entfernen, um sie zu laden.

ACHTUNG! Das Ladegeradt und die Batterie
mussen aulerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahrt werden! Kinder dirfen die Batterie
und das Ladegerat nicht anfassen!

Laden Sie die Batterie vor der ersten
Verwendung 4 bis 8 Stunden lang.

Nach jedem Gebrauch des Autos oder
mindestens einmal im Monat laden Sie die
Batterie 6 Stunden lang.

Wahrend des Ladevorgangs kann sich das
Ladegerat erwarmen, was vollig normal ist
und keinen Grund zur Besorgnis darstellt.

Fir das Laden der wiederaufladbaren Batterie
des Autos verwenden Sie nur das vom
Hersteller bereitgestellte Ladegerat.

Wenn Sie Rauch, Gerliche, Gerausche usw.
bemerken, stellen Sie sofort den Ladevorgang
ein und wenden Sie sich an den Handler oder
ein autorisiertes Servicezentrum.
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7-1. SchlieBen Sie das Ladegerat an die
Ladebuchse des Autos an (die Buchse befindet
sich unter dem Sitz).

7-2. Stecken Sie den Stecker des Ladegerats in
das Stromnetz. Die Batterie beginnt zu laden.

8. SICHERUNG

Das Auto ist mit einer selbstheilenden
7A-Sicherung ausgestattet, die sich unter dem
Sitz befindet. Wenn der Motor, das elektrische
System oder die Batterie Uberlastet werden,
schaltet sich die Sicherung automatisch aus
und unterbricht die Stromversorgung des
Autos fur etwa 5-10 Sekunden, bevor sie
wieder eingeschaltet wird. Wenn die Sicherung
haufig bei normalem Gebrauch des Autos
(ohne Uberlastung) auslést, benétigt das Auto
wahrscheinlich eine Reparatur. Wenden Sie
sich an den Handler oder ein autorisiertes
Servicezentrum.

Um ein Auslosen der Sicherung zu vermeiden,
beachten Sie bitte folgende Hinweise:

Uberlasten sie das Auto NICHT. Maximale last —
bis zu 30 kg.

Hangen sie KEINE Ziehguter an das Auto.
Fahren sie NICHT auf steilen Oberflachen.

Fahren sie NICHT auf gelanden, auf denen die
rader festhaken kénnten, da dies zu Uberhitzung
des Motors fliihren kann.

Fahren sie NICHT mit dem Auto, wenn die
Temperatur Draussen sehr hoch ist. Dies kdnnte
zu einer Uberhitzung der teile fihren.

Verandern sie das elektrische System NICHT.
Dies konnte einen Kurzschluss verursachen und
die Sicherung auslésen.

ACHTUNG! BRANDGEFAHR! Umgehen Sie
die Sicherung nicht. Dies konnte das elektrische
System Uberlasten und beschadigen. Ersetzen
Sie die Sicherung nur durch eine originale in der
richtigen GrofRe und Typ!



DE

PROBLEMBEHEBUNG

Wenn du Hilfe benétigst, kontaktiere den Handler oder ein autorisiertes Servicecenter!

PROBLEM WAHRSCHEINLICHE LOSUNG DES PROBLEMS
URSACHE
DAS AUTO BEWEGT | Schwache Batterie Lade die Batterie auf
SICH NICHT

Der thermische Schutzschalter
ist ausgelOst

Siehe Abschnitt ,SICHERUNG"

Die Stecker oder Kabel sind
locker

Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
richtig verbunden und nicht locker
sind.

Die Batterie hat ihre Fahigkeit,
die Ladung zu halten, verloren

Ersetze die Batterie durch eine neue.

Das elektrische System ist
beschadigt

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

Der Motor ist beschadigt

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS AUTO LAUFT
NUR KURZE ZEIT

Die Batterie ist nicht vollstandig
geladen

Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
richtig verbunden und nicht locker
sind.

Die Batterie ist alt

Ersetze die Batterie durch eine neue.

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS AUTO FAHRT

Die Batterie hat wenig Energie

Ersetze die Batterie durch eine neue.

LANGSAM Kontaktiere den Handler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
Die Batterie ist alt Ersetze die Batterie durch eine neue.
Kontaktiere den Handler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
Das Auto ist uberladen Maximale Belastung 30 kg.
Das Auto wird unter ungiinstigen | Verwende das Auto nicht unter
Bedingungen verwendet ungunstigen Bedingungen
(Siehe Abschnitt ,Pflege- und
Wartungshinweise®).
DAS AUTO MUSS Die Kabel und Stecker sind nicht | Uberpriife, ob die Batterieanschliisse
GESCHOBEN richtig verbunden (schlechte richtig verbunden und nicht locker
WERDEN, UM Verbindung) sind. Wenn die Kabel am Motor locker
VORWARTS ZU sind, kontaktiere den Héndler oder ein
FAHREN autorisiertes Servicecenter.

LTote Zone* des Motors

Die ,tote Zone* bedeutet, dass der
Strom nicht zu den Steckverbindern
gelangt und das Auto repariert
werden muss.

Kontaktiere den Handler oder ein
autorisiertes Servicecenter.
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PROBLEM

WAHRSCHEINLICHE
URSACHE

LOSUNG DES PROBLEMS

SCHWIERIGKEITEN
BEIM

WECHSELN DER
FAHRRICHTUNG
VON VORWARTS
NACH RUCKWARTS
ODER UMGEKEHRT

Richtungsanderung wahrend der
Bewegung des Fahrzeugs

Andere die Fahrtrichtung nur, wenn
sich das Auto nicht bewegt.

DER MOTOR ODER
DAS GETRIEBE
GIBT SELTSAME

Der Motor und/oder das Getriebe
sind beschadigt

Kontaktiere den Handler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

GERAUSCHE VON

SICH

DIE BATTERIE Die Stecker der Batterie oder des | Uberpriife, ob die Stecker der Batterie
LADT NICHT Ladegerats sind locker oder des Ladegerats richtig und fest

verbunden sind.

Das Ladegerat ist nicht an das
Stromnetz angeschlossen

Uberpriife, ob das Ladegerat an das
Stromnetz angeschlossen ist.

Das Ladegerat funktioniert nicht

Kontaktiere den Héndler oder ein
autorisiertes Servicecenter.

DAS LADEGERAT
WIRD WAHREND
DER LADEZEIT
HEIR

Dies ist normal und sollte keine Besorgnis erregen.

VORSORGLICHE PFLEGE UND WARTUNGSANWEISUNGEN

X3

*

RS
o3

Wasser oder mildem Reinigungsmittel angefeuchtet ist.

Bleichmittel oder Alkohol enthalten.

Uberpriifen Sie regelmaRig die Kunststoffteile des Autos auf Risse oder Beschadigungen.
Schmieren Sie regelmalig die rotierenden Teile.
» Reinigen Sie das Spielzeug mit einem weichen Baumwolltuch oder einem Schwamm, der mit

< Reinigen Sie nicht mit aggressiven Reinigungsmitteln, die abrasive Partikel, Ammoniak,

« Lagern Sie das Produkt an einem sauberen, trockenen Ort, fern von Feuchtigkeit und sicher vor

Warmequellen! Setzen Sie es nicht direkter Umwelteinwirkung wie Sonne, Regen, Feuchtigkeit
oder plétzlichen Temperaturschwankungen aus!
« Verwenden Sie das Produkt nicht auf schlammigen, sandigen oder kiesigen Oberflachen, da diese
die beweglichen Teile beschadigen kénnen.

Verwendete Materialien: Kunststoff, Metall.
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MODE D’EMPLOI

IMPORTANT ! A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT !

POUR ASSURER UNE UTILISATION SURE DE CE PRODUIT,
SUIVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS, INSTRUCTIONS ET
RECOMMANDATIONS DONNES DANS CE MANUEL D’UTILISATION !

ATTENTION ! AVERTISSEMENTS !

UTILISATION SOUS LA SURVEILLANCE D’UN ADULTE UNIQUEMENT ! NE LAISSEZ JAMAIS UN
ENFANT SANS SURVEILLANCE !

LE JOUET N'EST PAS ADAPTE AUX ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS !

CE JOUET NE DISPOSE PAS DE FREIN'!

NE SURCHARGEZ PAS LE JOUET ! LA CONCEPTION DU JOUET GARANTIT LA SECURITE
POUR UN ENFANT JUSQU’A 30 KG MAXIMUM !

CE PRODUIT N’EST PAS UN VEHICULE DE TRANSPORT !

NE LUTILISEZ PAS SUR LES VOIES DE CIRCULATION DES VEHICULES !

PROTEGEZ-LE DU FEU !

AVANT UTILISATION, VERIFIEZ LINTEGRITE DE TOUTES LES PARTIES DU JOUET ET LA
STABILITE DU MONTAGE. VERIFIEZ AVEC UNE ATTENTION PARTICULIERE LE CIRCUIT
ELECTRIQUE, LES COMPOSANTS ELECTRIQUES, LES CABLES ET LES CONNECTEURS.
Utilisez ce jouet pour les enfants de 3a 8 ans !

Ce jouet doit étre utilisé avec prudence ! Des compétences sont requises pour éviter les collisions,
chutes ou blessures de I'enfant dans la voiture ou d’autres personnes !

ASSUREZ-VOUS QUE LENFANT EST FORMEAPOUR CONDUIRE LA VOITURE, LA FAIRE
AVANCER ET S’ARRETER, ET QU’IL CONNAIT LES REGLES D'UTILISATION EN TOUTE
SECURITE!

Ne laissez pas deux enfants utiliser le jouet en méme temps !

Lassemblage du produit doit étre effectué uniquement par un adulte !

Lenfant doit porter des chaussures lorsqu'il utilise le jouet ! Il est également recommandé de porter
un casque.

Ne permettez pas aux enfants de toucher les roues ou de s’en approcher lorsque la voiture est en
mouvement !

A utiliser uniquement pendant la journée et dans des endroits bien éclairés !

Ne laissez pas I'enfant se tenir debout pendant le mouvement ! Dans le cas contraire, il existe un risque
de blessure pour I'enfant !

Si un autocollant ou des parties de celui-ci sont décollés, vous devez les recoller ou les retirer pour
éviter qUu’ils ne soient avalés par de jeunes enfants !

Ne pas utiliser le produit si vous constatez quil manque des piéces ou quil y a des piéces
endommagées !

Ne pas utiliser de pieces de rechange ou d’autres composants qui ne sont pas fournis par le fabricant !
Le fabricant ne prend aucune responsabilité pour la sécurité si des piéces de rechange autres que
celles d'origine ou recommandées par lui sont utilisées.

Ne modifiez pas la construction ! Si nécessaire, contactez le revendeur ou un service agréé pour des
conseils ou des réparations.

Ne modifiez pas linstallation électrique et najoutez pas d’autres composants électriques ! Si
nécessaire, contactez le revendeur ou un service agréé pour des conseils ou des réparations !

Pour charger la batterie, utilisez uniquement le chargeur fourni avec ce jouet. Lutilisation d’'un autre type
de chargeur peut entrainer une surchauffe, des dommages a la batterie, voire un risque d’incendie !
Utilisez le produit uniquement selon sa destination !

Ne permettez pas la présence d’enfants de moins de 3 ans avant d’avoir complétement assemblé le
produit pour éviter qu'ils n'aient accés aux petites piéces ou aux parties démontées !
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Ne rajoutez pas de cordons ou de liens supplémentaires au produit pour éviter le risque d’étouffement !

Utilisez-le uniguement sur des surfaces planes, sans pente et sécurisées, situées a une distance slre
des routes !

Ne permettez pas l'utilisation du produit a proximité d’escaliers, d’escaliers mécaniques, de bords,
de rebords, de piscines, de sources de chaleur, etc. !

Gardez 'emballage en plastique loin des enfants pour éviter tout risque d’étouffement !

IMPORTANT ! AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS D’UTILISATION DES
BATTERIES « AA» ET « AAA » ALIMENTANT LA TELECOMMANDE ET LE
VOLANT

Sécurisez toujours le compartiment des batteries avec le couvercle aprés avoir inséré la batterie.
Ne laissez pas les enfants accéder aux batteries, niy jouer.
Utilisez uniquement des batteries du type et de la tension spécifiés.

Ne pas utiliser de batteries de type ou de tension différents, ni mélanger des batteries neuves et
useées.

Ne pas court-circuiter les surfaces de contact.

Les batteries doivent étre insérées avec la bonne polarité (+ et -) dans le compartiment a piles.
Retirez les batteries endommagées ou épuisées.

Ne rechargez pas les batteries non rechargeables.

Les batteries rechargeables doivent étre rechargées uniquement par un adulte.

Les batteries rechargeables doivent étre retirées du produit avant d’étre rechargées.

Retirez les batteries lorsque le produit n'est pas utilisé.

Ne jetez pas les batteries dans un feu ouvert. Ne démontez pas les batteries.

Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation amovible fourni avec ce jouet.
ATTENTION ! Les déchets générés par les batteries épuisées et inutilisables doivent Ef
étre collectés séparément. |l est interdit de les jeter dans les poubelles ménagéres.

Jetez les batteries uniquement dans les endroits prévus a cet effet. e

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Age adapté pour I’enfant 3-8 ans
Charge maximale jusqu’a 30 kg
Batterie (Li-ion), 1 unité 10.8V/3.1Ah
Vitesse de déplacement de la voiture 3-5km/h

Chargeur Sortie : 12V DC 1A
Moteur 4x25W
Fréquence de la télécommande 2.4 GHz
Temps de charge de la batterie :

- Premiére charge (avant la premiére utilisation) 4-8 heures

- Charges suivantes 6 heures
Fusible A

Entrée : 100-240V, 50/60 Hz

Piles pour la télécommande (non incluses)
Dimensions de la voiture, cm

2 x 1,5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86
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PIECES PRINCIPALES

. Vis @4x12 (7 pcs.)

. Rondelle @12 (6 pcs.)

. Ecrou M10 (4 pcs.)

. Vis M5x40 (4 pcs.)

. Ecrou M5 (5 pcs.)

. Roue (4 pcs.)

. Cache décoratif (4 pcs.)

. Volant (1 pc.)

. Pare-chocs avant (1 pc.)

. Boite de vitesse (2 pcs.)

. Séparateur (1 pc.)

. Couvercle arriére (1 pc.)
Colonne arriére du toit (2 pcs.)

. Poutre centrale du toit (1 pc.)

. Colonne avant du toit (2 pcs.)

. Dossier du siége

. Siege

. Chargeur (1 pc.)

. Télécommande (1 pc.)

Veuillez vous assurer que toutes les piéces
sont présentes.

OZErX«~TIToOmMMmMOOBSB D~

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ATTENTION ! ASSUREZ-VOUS QUE
LE BOUTON MARCHE/ARRET DE
LALIMENTATION EST ETEINT AVANT DE

COMMENCER LASSEMBLAGE DE LA
VOITURE.
ATTENTION ! SUIVEZ EXACTEMENT LES

INSTRUCTIONS ET LORDRE D’ASSEMBLAGE
ET D'UTILISATION DU PRODUIT TEL
QUE DECRIT DANS LE MANUEL ET LES
ILLUSTRATIONS.

ATTENTION ! LORS DE LA FIXATION DE
CERTAINES PIECES, UN BRUIT DE « CLIC »
PEUT SE FAIRE ENTENDRE !

ATTENTION ! VERIFIEZ LA SOLIDITE DES
FIXATIONS APRES CHAQUE ETAPE !

Outils nécessaires : =2 tournevis (non inclus)
_ clé de serrage du kit.

Avant de commencer l'assemblage, placez la
carrosserie de la voiture a I'envers sur un chiffon
doux ou une surface lisse. NE LA PLACEZ PAS
directement sur du béton ou d’autres surfaces
pouvant rayer le plastique. Ensuite, retirez le
carton, la mousse et les attaches en plastique.

1. INSTALLATION DES BOITES DE
VITESSES ET DES ROUES

Installation du pare-chocs avant :

Insérez le pare-chocs avant (E) dans la
carrosserie de la voiture et appuyez fermement
pour le fixer.

Installation des roues avant :

Placez successivement la roue (B), la rondelle
@12 (2) et I'écrou M10 (3) sur l'essieu avant.
Ensuite, installez les enjoliveurs décoratifs (C) en
les pressant fermement.

Remarque : Répétez I'opération pour l'autre roue
avant.

Installation des boites de vitesses et des
roues arriére :

Installez la boite de vitesses.

Remarque : Suivez les marquages (L/R), puis
placez la roue (B), la rondelle @12 (2) et I'écrou
M10 (3) sur l'essieu arriere. Fixez I'enjoliveur
décoratif en appuyant fermement.

Remarque : Répétez I'opération pour I'autre roue
arriéere.

2. INSTALLATION DU VOLANT,
DU COUVERCLE ARRIERE ET DU
SEPARATEUR

2-1. Installation du volant :
» Retirez le boulon (a) et I'’écrou (b) du volant.
» Connectez les connecteurs du volant (C)
aux connecteurs (F) du mécanisme de
direction.
» Placez le volant (D) sur I'extrémité de I'axe
de direction et fixez-le avec la vis et I'écrou
a l'aide d’un tournevis.
2-2. Installation du couvercle arriére et du
séparateur :

* Installation du couvercle arriére : Insérez

le couvercle (H) dans les ouvertures de la
carrosserie, comme illustré.
Installation du séparateur Fixez le
séparateur (G) aux supports situés de
chaque c6té de la carrosserie. Fixez-le
avec deux vis @4x12 (1).

3. INSTALLATION DE LA BATTERIE
ET DU SIEGE

Dévissez les vis (a) et retirez la plaque de fixation
(b) de la carrosserie. Placez la plaque sur la
batterie et connectez le fil rouge a la borne rouge
et le fil noir a la borne noire. Insérez la batterie
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dans son compartiment et fixez-la avec les vis
(@)

Insérez le dossier du siege (L) dans les rainures
correspondantes de la carrosserie, comme
indiqué sur lillustration. Fixez-le avec deux vis
@4x12 (1) a I'aide d’un tournevis.

Placez le siege (M) sur la carrosserie de la
voiture et fixez-le avec deux vis @4x12, comme
indiqué sur l'illustration.

4. INSTALLATION DES COLONNES

4-1. Insérez les colonnes avant (K) dans les
ouvertures de la poutre centrale (J).

Montez les colonnes arriere (I) dans les
ouvertures de la poutre centrale (J), en alignant
leurs trous. Fixez-les avec quatre vis M5x40 (4)
et des écrous.

4-2. Fixez les extrémités des colonnes aux
ouvertures de la carrosserie de la voiture.
Appuyez fermement pour les sécuriser.

FONCTIONS ET UTILISATION DU
VEHICULE

Utilisez-le UNIQUEMENT sur des surfaces
planes !
NE l'utilisez PAS sur des terrains herbeux !

5. VOLANT ET PANNEAU DE
CONTROLE DU VEHICULE

@ Bouton du klaxon : Appuyez sur le bouton
pour émettre un son de klaxon.

(@ Bouton ON/OFF de [Ialimentation :
Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes
pour allumer ou éteindre [lalimentation du
véhicule.

(3 Bouton VITESSE ELEVEE/BASSE :
Appuyez sur le bouton « VITESSE ELEVEE/
BASSE » pour passer a la vitesse basse.
Appuyez a nouveau pour revenir a la vitesse
élevée. Un signal sonore sera entendu : « Vitesse
élevée » ou « Vitesse basse ».

@ Interrupteur AVANT/ARRIERE : Contrdle le
mouvement du véhicule en avant ou en arriére.
@ Panneau multifonctionnel :

1. Ecran de niveau de batterie : Affiche si
la batterie est chargée ou non.
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Bouton chanson précédente/volume
(l4¢/V- Bouton) — Appuyez sur le bouton
pour revenir a la chanson précédente
ou sélectionner une station de radio. En
maintenant le bouton enfoncé, le volume
diminuera.

Fonction radio : Appuyez sur le bouton
pour allumer/éteindre la radio.

Bouton chanson suivante/volume ( M /V+
Bouton) - Appuyez sur le bouton pour
sélectionner la chanson suivante ou une
station de radio. En maintenant le bouton
enfoncé, le volume augmentera.

Bouton MODE : Sélectionnez le mode
souhaité : Musique/RADIO/Bluetooth.
Bouton U

Fonction AUX : Branchez une extrémité
du cable sur I'entrée AUX et l'autre sur
un téléphone mobile, MP3, MP4, etc. Les
sons de I'appareil seront reproduits par le
véhicule.

@ Pédale : Appuyez sur la pédale pour faire
avancer le véhicule. Lorsque vous relachez la
pédale, le véhicule s’arrétera lentement.

6. APPAREIL DE TELECOMMANDE.
TELECOMMANDE DE LA VOITURE

Lappareil de télécommande est fabriqué
conformément aux exigences de la Directive
2014/53/UE du Parlement européen et du
Conseil concernant les équipements radio. La
conformité est certifiée par des protocoles de
test, reflétés dans la déclaration de conformité
du produit, que vous pouvez consulter
a l'adresse www.chipolino.com.

ATTENTION ! A UTILISER UNIQUEMENT PAR
UN ADULTE ! LA TELECOMMANDE DE LA
VOITURE DOIT ETRE UTILISEE UNIQUEMENT
PAR UN ADULTE !

ATTENTION ! Lappareil de télécommande
n'est pas un jouet. Il est réservé a I'utilisation
par des adultes et ne doit pas étre utilisé par un
enfant. Une surveillance stricte par un adulte est
requise !

IMPORTANT ! La portée de réception peut varier
considérablement en fonction des conditions
météorologiques, de la batterie et dautres
facteurs environnementaux.

Note: Lors de [lactivation du mode
« télécommande », la pédale d’accélérateur
sera désactivée et la gestion de la voiture sera
effectuée par l'appareil de télécommande.
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INSTALLATION DES PILES

Dévissez la vis et retirez le capuchon du
compartiment a piles (a l'arriere de I'appareil de
télécommande). Insérez 2 piles de type « AAA »
(LRO3) en respectant la polarité indiquée. Fixez
le capuchon du compartiment a piles. Lorsque
les piles sont installées correctement, les voyants
lumineux de vitesse commenceront a s’allumer.

FONCTIONS

APPARIEMENT - Appuyez longuement
(2-4 secondes) sur le bouton de couplage (M),
le voyant LED de faible vitesse commencera
a clignoter. Allumez l'alimentation de la voiture,
le voyant LED de faible vitesse s’allumera en
continu, indiquant que l'appariement est réussi.
Si 'appariement échoue (le voyant LED de faible
vitesse clignote), remplacez les piles et répétez
les étapes ci-dessus.

BOUTONS

P: Appuyez sur le bouton ’ARRET pour arréter
la voiture. Appuyez a nouveau pour la faire
avancer.

S: Appuyez sur le bouton de vitesse pour changer
la vitesse (basse ou élevée). Les vitesses
changent successivement a chaque pression,
basse — élevée.

Remarque : La vitesse ne peut étre modifiée que
lorsque la voiture avance.
1 Bouton de mouvement AVANT

& Bouton de mouvement ARRIERE

En appuyant sur I'un des boutons, la voiture
commencera a se déplacer lentement et
augmentera progressivement sa vitesse jusqu’a
la vitesse réglée.

<7 Bouton de virage 8 GAUCHE
= Bouton de virage 8 DROITE

@ Indicateur LED de vitesse

Remarque: Lorsque le dispositif de
télécommande n’est pas utilisé pendant une
longue période, il s’éteindra automatiquement.
Appuyez sur n’importe quel bouton pour le
rallumer.
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AVERTISSEMENTS CONCERNANT
L'UTILISATION DE LA BATTERIE
RECHARGEABLE

POUR EVITER LES RISQUES D’INCENDIE,
DE CHOC ELECTRIQUE, D’EXPLOSION OU
DE DOMMAGES DURABLES AU PRODUIT,
VEUILLEZ RESPECTER LES CONSIGNES
DE SECURITE SUIVANTES :

IL EST OBLIGATOIRE QUE LA RECHARGE
SOIT EFFECTUEE UNIQUEMENT PAR UN
ADULTE!

Utilisez uniqguement la batterie rechargeable et
le chargeur fournis dans le kit. Ne pas utiliser
de batteries rechargeables et de chargeurs
d’autres types ou avec d’autres spécifications
techniques. Ne pas utiliser la batterie
rechargeable et le chargeur pour dautres
produits.

Ne modifiez jamais les circuits électriques et
les connexions.

Ne permettez jamais un contact direct entre
les bornes de la batterie rechargeable (court-
circuit).

La batterie rechargeable et ses composants
ne doivent jamais entrer en contact avec des
liquides.

Ne chargez pas a proximité de sources
de chaleur ou de matériaux facilement
inflammables. Chargez UNIQUEMENT dans
des espaces bien ventilés et secs.

NE soulevez jamais ni ne déplacez jamais
la batterie rechargeable par les cébles ou le
chargeur. Cela peut endommager la batterie
ou provoquer un incendie.

Ne pas ouvrir le chargeur. Les cables et
connexions a lintérieur du boitier peuvent
provoquer un choc électrique.

NE permettez jamais a un enfant de toucher ou
de charger la batterie rechargeable.

Avant de charger la batterie rechargeable,
vérifiez quelle n'est pas usée ou endommagée,
ainsi que le chargeur, les cables et les
connexions. Ne chargez pas la batterie si des
dommages sont détectés sur 'une des piéces.

NE laissez jamais les enfants jouer avec le
chargeur ou la batterie rechargeable, ce ne
sont pas des jouets.
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7. CHARGEMENT DE LA BATTERIE
RECHARGEABLE

ATTENTION ! LE CHARGEMENT ET LA
RECHARGEDELABATTERIERECHARGEABLE
DOIVENT ETRE EFFECTUES UNIQUEMENT
PAR UN ADULTE !

Ne laissez pas la batterie se décharger
complétement, car cela pourrait endommager la
batterie.

IMPORTANT ! Avant de charger, vérifiez la
batterie et le chargeur (céble d’alimentation,
connecteur) pour détecter tout signe d’usure ou
de dommage. Ne chargez pas la batterie en cas
de dommage.

Seul un adulte ayant Ilu et compris les
avertissements de sécurité doit manipuler la
batterie, la charger et la recharger.

Lorsque la voiture commence a se déplacer
lentement, rechargez la batterie. Il n'est pas
nécessaire de retirer la batterie de la voiture pour
la charger.

ATTENTION ! Le chargeur et la batterie doivent
étre placés hors de portée des enfants ! Les
enfants ne doivent pas toucher la batterie et le
chargeur!

Avant la premiére utilisation,
batterie pendant 4 a 8 heures.

Aprés chaque utilisation de la voiture ou au
moins une fois par mois, chargez la batterie
pendant 6 heures.

Pendant la charge de la batterie rechargeable,
le chargeur peut chauffer, ce qui est tout a fait
normal et ne constitue pas un danger.

Pour charger la batterie rechargeable de la
voiture, utilisez uniquement le chargeur fourni
par le fabricant.

Si vous remarquez de la fumée, une odeur,
des bruits, etc., arrétez immédiatement la
charge de la batterie et contactez le vendeur
Ou un service agrée.

chargez la
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7-1. Branchez le chargeur dans la prise de
chargement de la voiture (le port est situé sous
le siege).

7-2. Branchez la fiche du chargeur dans la prise
secteur. La batterie commencera a se charger.

8. DISJONCTEUR

La voiture est équipée d'un disjoncteur
réinitialisable de 7a, situé sous le siege. Si le
moteur, le systéme électrique ou la batterie
sont surchargés, le disjoncteur se déclenche
automatiquement, coupant l'alimentation de la
voiture pendant environ 5 a 10 secondes avant
de se réactiver. Si le disjoncteur se déclenche
fréquemment pendant une utilisation normale
(sans surcharge), cela peut indiquer un besoin de
réparation. Contactez le vendeur ou un service
agréeé.

Pour éviter que le disjoncteur ne se déclenche,
suivez les consignes suivantes :

NE surchargez pas la voiture. Poids maximum :
jusqu’a 30 kg.

NE fixez pas d’objets a I'arriere de la voiture pour
les tirer.

NE conduisez pas la voiture sur des surfaces
pentues.

NE conduisez pas la voiture sur des terrain ou
les roues pourraient s’enrouer, car cela pourrait
entrainer une surchauffe du moteur.

NE conduisez pas la voiture par temps trés
chaud. Cela pourrait entrainer une surchauffe
des composants.

NE modifiez pas le systéme électrique. Cela
pourrait provoquer un court-circuit et entrainer la
coupure du disjoncteur.

ATTENTION! RISQUE D’INCENDIE! Ne
contournez pas le disjoncteur. Cela pourrait
surcharger etendommager le systéme électrique.
Remplacez-le uniquement par un modéle original
de taille et de type identiques !
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DEPANNAGE

Si vous avez besoin d’aide, contactez le revendeur ou un service autorisé!

COURT MOMENT

PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION DU PROBLEME
LA VOITURE NE Batterie faible Chargez la batterie
BOUGE PAS Le fusible thermique est activé Voir la section « FUSIBLE »
Les connecteurs ou cables sont Veérifiez si les connecteurs de la
desserrés batterie sont correctement branchés
et non desserrés.
La batterie a perdu sa capacité a | Remplacez la batterie par une
retenir la charge nouvelle.
Le systéme électrique est Contactez le revendeur ou un service
défectueux autorisé.
Le moteur est défectueux Contactez le revendeur ou un service
autorisé.
LA VOITURE La batterie n'est pas Vérifiez si les connecteurs de la
FONCTIONNE complétement chargée batterie sont correctement branchés
SEULEMENT UN et non desserrés.

La batterie est ancienne

Remplacez la batterie par une
nouvelle.

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

LA VOITURE VA
LENTEMENT

La batterie a une faible puissance

Remplacez la batterie par une
nouvelle.

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

La batterie est ancienne

Remplacez la batterie par une
nouvelle.

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.

La voiture est surchargée

Poids maximal 30 kg.

La voiture est utilisée dans de
mauvaises conditions

Ne pas utiliser la voiture dans de
mauvaises conditions (voir la section
« Instructions pour I'entretien et la
maintenance »).

LA VOITURE DOIT
ETRE POUSSEE
POUR AVANCER

Les cables et connecteurs ne
sont pas correctement branchés
(mauvaise connexion)

Vérifiez si les connecteurs de la
batterie sont correctement branchés
et non desserrés. Siles cables du
moteur sont desserrés, contactez le
revendeur ou un service autorisé.

« Zone morte » du moteur

La « zone morte » signifie que
I’électricité n’arrive pas aux
connecteurs et que la voiture
nécessite une réparation.

Contactez le revendeur ou un service
autorisé.
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PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION DU PROBLEME
DIFFICULTES Changement de direction Changez la direction uniquement
POUR PASSER pendant que la voiture est en lorsque la voiture est a l'arrét.

DE LA MARCHE mouvement
AVANT A
LA MARCHE
ARRIERE,
OU VICE VERSA
LE MOTEUR Le moteur et/ou la boite de Contactez le revendeur ou un service
OU LA BOITE DE vitesses sont défectueux autorisé.
VITESSES EMET
DES BRUITS
ETRANGES
LA BATTERIE NE Les connecteurs de la batterie ou | Vérifiez si les connecteurs de
SE CHARGE PAS du chargeur sont desserrés la batterie ou du chargeur sont
correctement branchés et non
desserrés.
Le chargeur n'est pas branché au | Vérifiez si le chargeur est
réseau électrique correctement branché au réseau
électrique.
Le chargeur ne fonctionne pas Contactez le revendeur ou un service
autorisé.
LE CHARGEUR Cela est normal et ne doit pas étre une source d’inquiétude.
DE BATTERIE
CHAUFFE PENDANT
LA CHARGE

INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE ET DE SOINS PREVENTIFS

>

» Vérifiez régulierement les pieces en plastique de la voiture pour détecter des fissures ou des
dommages.
Lubrifiez régulierement les pieces mobiles.
» Nettoyez le jouet avec un chiffon en coton doux ou une éponge humide avec de I'eau ou un
détergent doux.
« Ne nettoyez pas avec des produits de nettoyage agressifs contenant des particules abrasives, de
'ammoniaque, de I'eau de Javel ou de I'alcool.
Conservez le produit dans un endroit propre et sec, a I'abri de I'humidité et a une distance
sécuritaire des sources de chaleur ! Ne I'exposez pas aux influences environnementales directes
telles que le soleil, la pluie, I'hnumidité ou les changements brusques de température !
Ne pas utiliser le produit sur des terrains boueux, sablonneux ou gravillonnés, car ils peuvent
endommager les pieces mobiles.

X3

*

B3

3

X3

*

X3

*

Matériaux utilisés : plastique, métal.
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UPUTE ZA UPORABU

VAZNO! ZADRZATI ZA BUDUCU REFERENCLU:
CITAJTE PAZLJIVO!

KAKO BISTE OSIGURALI SIGURNU UPOTREBU OVOG
PROIZVODA, SLIJEDITE SVA UPOZORENJA, UPUTE | PREPORUKE
NAVEDENE U OVOM KORISNICKOM PRIRUCNIKU!

PAZNJA! UPOZORENJA!

KORISTITI ISKLJUCIVO POD IZVRSNIM NADZOROM ODRASLE OSOBE! NIKADA NE
OSTAVLJAJTE DIJETE BEZ NADZORA!

OVO IGRALISTE NIJE PRIKLADNO ZA DJECU MLAPU OD 3 GODINE!
OVO IGRALISTE NEMA KOCNICU!

NE PRJEOPTERECUJTE IGRALISTE! KONSTRUKCIJA IGRALISTA OSIGURAVA SIGURNOST
ZA TEZINU DJETETA DO MAXIMUM 30 KG!

OVO NIJE SREDSTVO ZA PRIJEVOZ!
NE KORISTITI NA JAVNIM CESTAMA!
ZASTITITI OD VATRE!

PRIJE UPOTREBE PROVJERITE ISPRAVNOST SVIH DIJELOVA IGRALIST{:\ | STABILNOST
MONTAZE. OBAVEZNO PROVJERITE ELEKTRICNI KABEL, ELEKTRICNE DIJELOVE,
KABLOVE | SPOJNICE.

KORISTITI ZA DJECU U DOBI OD 3 DO 8 GODINA!

Ovo igraliste treba koristiti s oprezom! Potrebne su vjestine kako bi se izbjegle sudari, padovi ili
ozljede djeteta ili drugih osoba.

POBRINITE SE DA DIJETE ZNA KAKO KONTROLIRATI IGRACKU, POKRENUTI JE
| ZAUSTAVITI | DA ZNA PRAVILA SIGURNE UPOTREBE!

Ne dozvolite istovremenu upotrebu igracaka od strane dvoje djece!

Sklapanje proizvoda mora izvrsiti odrasla osobal!

Dijete treba nositi obu¢u dok koristi igracku. Preporucuje se i upotreba kacige.

Ne dozvolite djeci da dodiruju kotace ili da budu u njihovoj blizini dok je igracka u pokretu!
KORISTITI SAMO ZA DANJE VRIJEME | NA DOBRO OSVJETLJENIM MJESTIMA!

Ne dozvolite djetetu da se uspravi dok se igracka pomice! U suprotnom, postoji rizik od ozljeda!
Ako primijetite odljepljeni naljepnicu ili njegove dijelove, trebate ih ponovno zalijepiti ili ukloniti kako
bi se sprije€ilo gutanje od strane malih djece!

Nemojte koristiti proizvod ako primijetite da nedostaju ili su oSteceni dijelovi!

Nemojte koristiti rezervne dijelove ili druge komponente koje nisu isporu¢ene od strane
proizvodaca! Proizvodac¢ ne preuzima odgovornost za sigurnost ako su koristeni rezervni dijelovi
koji nisu originalni ili preporuceni od njega.

Nemojte mijenjati ili modificirati konstrukciju! U slu¢aju potrebe, obratite se trgovcu ili ovlastenom
servisu za savjetovanje i popravak.

Nemojte vrsiti promjene u elektricnoj instalaciji i nemojte dodavati druge elektricne dijelove!
U slu€aju potrebe, obratite se trgovcu ili ovlastenom servisu za savjetovanje i popravak!

Za punjenje baterije koristite samo punja¢ koji je isporu¢en s igrackom. Upotreba drugog tipa
punjaca moze uzrokovati pregrijavanje, osSte¢enje baterije ili Cak rizik od pozara!

Proizvod Koristite samo prema namjeni!

Ne dozvolite djeci mladoj od 3 godine da koriste proizvod prije nego $to je potpuno sastavljen, kako
bi se izbjegao pristup malim i odvojenim dijelovima!

Ne postavljajte dodatne Zice i vezice na proizvod kako biste sprijecili rizik od guSenja!

Koristite samo na ravnim, ne nagibnim i sigurnim povr§inama, na sigurnoj udaljenosti od prometnih
povrsina!
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X3

*

bazena, izvora topline i drugih opasnih mjesta!

Ne dopustajte koritenje proizvoda u blizini stepenica, pokretnih stepenica, pragova, izbocina,

% Cuvajte plastiénu ambalazu daleko od djece kako biste sprijegili rizik od gugenja!

VAZNO! UPOZORENJA | UPUTE ZA UPOTREBU “AA” | “AAA” BATERIJA
KOJE NAPAJAJU DALJINSKI UPRAVLJAC | VOLAN

X3

*

*,
o

e

’0

Koristite samo baterije navedenog tipa i napona.

X3

*

X3

’0

Nemojte kratko spojiti kontaktne povrsSine.

X3

*

o

.
o

Uklonite oSte¢ene i potroSene baterije.
Nemojte puniti nepunice baterije.

*

e

’0

X3

*

X3

’0

X3

*

Uklonite baterije kada proizvod nije u uporabi.

*,
o

e

’0

0’0

Punjenje punjivih baterija smije obaviti samo odrasla osoba.
Punjenje punjivih baterija treba obaviti izvan proizvoda.

Uvijek osigurajte pretinac za baterije s poklopcem nakon umetanja baterije.
Ne dopustite djeci pristup baterijama niti da se igraju s njima.

Nemoijte koristiti baterije razlicitih tipova ili napona niti mijeSati nove i koridtene baterije.

Baterije moraju biti umetnute s ispravnom polarno$¢u (+ i -) u pretinac za baterije.

Ne bacajte baterije u otvoreni plamen. Baterije ne smiju biti rastavljene.
Za punjenje baterije koristite samo uklonjivi napajajuci blok koji je priloZzen uz ovu igracku.

prikupljati odvojeno. Zabranjeno je odlaganje u kontejnere za mijeSani ku¢ni otpad.

Baterije odlozite samo na mjesta predvidena za to.

PODACI O PROIZVODU

» UPOZORENJE! Otpad koji nastaje od potro$enih i neupotrebljivih baterija mora se Ef
I

Preporucena dob za dijete

Maksimalno opterecenje

Akumulatorska baterija (Li-ion), 1 komad
Brzina kretanja automobila

Punjaé

Motor
Frekvencija daljinskog upravljaca

Vrijeme punjenja baterije:
- Prvo punjenje (prije prve upotrebe)
- Naknadna punjenja

Osigurac
Baterije za daljinski upravlja¢ (nisu uklju¢ene)

Veli¢ina automobila, cm

3-8 godina
do 30 kg
10.8V/3.1Ah
3-5km/h

Ulaz: 100-240V, 50/60 Hz
Izlaz: 12V DC 1A

4x25W
2.4 GHz

4-8 sati
6 sati

7A
2 x 1.5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86
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GLAVNI DIJELOVI

. Vijak @4x12 (7 kom.)

. Podloska @12 (6 kom.)

. Matica M10 (4 kom.)

. Vijak M5x40 (4 kom.)

. Matica M5 (5 kom.)

. Kota¢ (4 kom.)

. Ukrasni poklopac (4 kom.)

. Volan (1 kom.)

. Predniji branik (1 kom.)

. Mjenjac (2 kom.)

. Razdjelnik (1 kom.)

. Straznji poklopac (1 kom.)
Straznji krovni stup (2 kom.)

. Sredisnja krovna greda (1 kom.)

. Prednji krovni stup (2 kom.)

. Naslon sjedala

. Sjedalo

. Punja¢ (1 kom.)

. Daljinski upravlja¢ (1 kom.)

Molimo provjerite jesu li svi dijelovi prisutni.

OZErX«~TIToOmMMmMOOBSB D~

UPUTE ZA SKLAPANJE

UPOZORENJE! UVJERITE SE DA JE TIPKA ZA
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE NAPAJANJA
ISKLJUCENA PRIJE POCETKA SKLAPANJA
AUTOMOBILA.

UPOZORENJE! TOCNO PRATITE UPUTE
| REDOSLIJED SKLAPANJA | UPOTREBE
PROIZVODA KAO STO JE PRIKAZANO
U UPUTAMA | ILUSTRACIJAMA.

UPOZORENJE! U NEKIM SLUCAJEVIMA
FIKSIRANJE ODREBDENOG DIJELA PRATI
ZVUK “KLIK"!

UPOZORENJE! PROVJERITE SIGURNOST
FIKSIRANJA NAKON SVAKOG KORAKA!
Potrebni alati: =23 odvijac (nije ukljucen) i
_klju¢ iz seta

Prije nego $to zapo¢nete montazu, postavite tijelo
automobila naopako na mekanu tkaninu ili glatku
povrSinu. NE POSTAVLJAJTE ga izravno na
betonske ili slicne povrSine koje mogu izgrebati
plastiku automobila. Zatim uklonite karton, pjenu
i plasti¢ne vezice.
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1. MONTAZA MJENJACA | KOTACA

Montaza prednjeg branika:

Umetnite prednji branik (E) u karoseriju
automobila i pritisnite ga kako biste ga ucvrstili.

Montaza prednjih kotaca:

Postavite redom kota¢ (B), podlosku @12 (2)
i maticu M10 (3) na prednju osovinu. Zatim
pri¢vrstite ukrasne poklopce (C) pritiskom.
Napomena: Ponovite postupak za drugi prednji
kotac.

MontaZa mjenjaca i straznjih kotaca:
Postavite mjenjac¢ na svoje mjesto.

Napomena: Slijedite oznake (L/R), postavite
kota¢ (B), podlosku @12 (2) i maticu M10 (3) na
straznju osovinu. PriCvrstite ukrasni poklopac
pritiskom.

Napomena: Ponovite postupak za drugi straznji
kotac.

2. MONTAZA VOLANA, STRAZNJEG
POKLOPCA | PREGRADNOG
DIJELA

2-1. Montaza volana:

» Uklonite vijak (a) i maticu (b) s volana.

+ Spojite prikljucke volana (C) s priklju¢cima
(F) upravljackog mehanizma.

» Postavite volan (D) na kraj upravljacke
osovine i priévrstite ga vijkom i maticom
pomocu odvijaca.

2-2. Montaza straznjeg poklopcai pregradnog
dijela:

* MontaZza straznjeg poklopca: Umetnite
poklopac (H) u otvore na karoseriji, kao $to
je prikazano na slici.

* Montaza pregradnog dijela: PriCvrstite
pregradu (G) na nosace sa svake strane
karoserije. Osigurajte je s dva vijka @4x12

().

3. MONTAZA AKUMULATORA
| SUEDALA

Odvijte vijke (a) i uklonite pri¢vrsnu plo¢u (b)
s karoserije. Postavite plo€u na akumulator
i spojite crvenu zicu s crvenim priklju¢kom, a crnu
Zicu s crnim priklju¢kom. Umetnite akumulator
u njegov odjeljak i pri€vrstite ga vijcima (a).
Umetnite naslon sjedala (L) u odgovarajuce
utore na karoseriji, kao $to je prikazano na slici.
Pricvrstite ga s dva vijka @4x12 (1) pomocu
odvijaca.
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Postavite sjedalo (M) na karoseriju automobila
i pricvrstite ga s dva vijka @4x12, kao $to je
prikazano na slici.

4. MONTAZA STUPOVA

4-1. Umetnite prednje stupove (K) u otvore
srediSnje grede (J).

Postavite straznje stupove (I) u otvore sredi$nje
grede (J) tako da se njihovi otvori poravnaju.
Pri¢vrstite ih s etiri vijka M5x40 (4) i maticama.
4-2. Pri¢vrstite krajeve stupova u otvore na
karoseriji automobila. Pritisnite ih kako biste ih
ucvrstili.

FUNKCIJE | UPOTREBA VOZILA

Koristite ISKLJUCIVO na ravnim povrsinama!
NE koristite na travnatim povrsinama!

5. VOLAN | UPRAVLJACKA PLOCA
VOZILA

(‘D Tipka za sirenu: Pritisnite tipku za aktivaciju
zvuka sirene.

@Tipka za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
napajanja: Drzite tipku pritisnutu 3 sekunde za
ukljucivanije ili isklju¢ivanje napajanja vozila.

@ Tipka za VISOKU/NISKU brzinu: Pritisnite
tipku “VISOKA/NISKA brzina” za prebacivanje
na nizu brzinu. Pritisnite ponovo za povratak na
visoku brzinu. Cut éete signal: “Visoka brzina” li
“Niska brzina”.

(@ Prekidaé za kretanje NAPRIJED/NAZAD:
Kontrolira kretanje vozila naprijed ili unatrag.

@ Multifunkcionalna plo¢a:
1. Prikaz stanja baterije: Prikazuje je li
baterija napunjena ili nije.
Tipka za prethodnu pjesmu/glasnoc¢u
(l4¢/V—tipka) — Pritisnite tipku za povratak
na prethodnu pjesmu ili za odabir radio
stanice. Ako drzite tipku, glasnoéa ¢e se
smanijiti.
Funkcija radija: Pritisnite
ukljugivanjef/isklju¢ivanje radija.
. Tipka za sljede¢u pjesmu/glasnocu
(M /V+ tipka) - Pritisnite tipku za odabir
sljedece pjesme ili odabir radio stanice.
Ako drzite tipku, glasnoca ¢e se povecati.

2,

tipku za
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5. Tipka MODE: Odaberite zZeljeni nacin
rada: Glazba/RADIO/Bluetooth.

6. TipkaU

7. AUX funkcija: Spojite jedan kraj kabela

na AUX ulaz, a drugi kraj na mobilni
telefon, MP3, MP4, itd. Zvukovi s uredaja
bit ¢e reproducirani kroz vozilo.

@ Pedala: Pritisnite pedalu za pokretanje
vozila. Kada otpustite pedalu, vozilo ¢e se polako
zaustaviti.

6. UREDAJ ZA DALJINSKO
UPRAVLJANJE. DALJINSKO
UPRAVLJANJE AUTOMOBILOM

Uredaj za daljinsko upravljanje proizveden je
u skladu s zahtjevima Direktive 2014/53/EU
Europskog parlamenta i Vije¢a o radijskoj
opremi. Usuglasenost  je potvrdena
protokolima o ispitivanju, koji su navedeni
u izjavi o sukladnosti proizvoda, koju mozete
pregledati na www.chipolino.com.

PAZNJA! KORISTITI SAMO OD ODRASLE
OSOBE! DALJINSKO UPRAVLJANJE
AUTOMOBILOM MORA BITI UPRAVLJANO

SAMO OD ODRASLE OSOBE!

PAZNJA! Uredaj za daljinsko upravljanje nije
igracka. Namijenjen je samo za upotrebu odraslih
i ne smije ga koristiti dijete. Potrebno je strogo
nadgledanje od strane odrasle osobe!

VAZNO! Opseg prijema moZe se zna&ajno
promijeniti ovisno o vremenskim uvjetima, bateriji
i drugim uvjetima okolisa.

Napomena: Kada je aktiviran nacin ,daljinskog
upravljanja“, nozni pedala ¢e biti deaktiviran
i automobil ¢e biti upravljan putem uredaja za
daljinsko upravljanje.

MONTIRANJE BATERIJA

Odpvijte vijak i uklonite poklopac odjeljka za
baterije (na straznjoj strani uredaja za daljinsko
upravljanje). Stavite 2 baterije tipa ,AAA” (LR03),
postujuciispravnu polaritetu. Osigurajte poklopac
odjeljka za baterije. Kada su baterije ispravno
postavljene, indikatori svjetlosti za brzinu pocet
Ge svijetliti.

FUNKCIJE

PODOBA - Drzite tipku za uparivanje (M)
pritisnutom 2-4 sekunde, LED indikator za nisku
brzinu pocCet ¢e treptati. Uklju€ite napajanje
automobila, LED indikator za nisku brzinu pocet
¢e stalno svijetliti, Sto oznacava da je uparivanje
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uspjeSno. Ako uparivanje ne uspije (LED
indikator za nisku brzinu treperi), zamijenite
baterije i ponovite gore opisane korake.

TIPKE

P: Pritisnite gumb za STOP kako biste zaustavili
auto. Pritisnite ponovo kako bi se pomaknuo.

S: Pritisnite gumb za brzinu kako biste promijenili
brzinu (nisku ili visoku). Brzine se mijenjaju
redoslijedno pri svakom pritisku, niska — visoka.
Napomena: Brzinu moZete mijenjati samo kada
se kretanje odvija UNAPRIJED.

i) Tipka za kretanje UNAPRIJED

{ Tipka za kretanje UNATRAG

Kada pritisnete jedan od gumba, auto ¢e poceti
polako voziti i postupno povecavati brzinu do
postavljene razine.

<7 Tipka za skretanje ULIJEVO
= Tipka za skretanje UDESNO
) LED indikator brzine

Napomena: Ako uredaj za daljinsko upravljanje
nije koriSten duze vrijeme, automatski ¢e se
iskljuciti. Pritisnite bilo koji gumb da biste ga
ponovno ukljugili.

UPUSETSTVO ZA RAD
S AKUMULATORSKIM BATERIJAMA

KAKO Bl SE IZBJEGLE OPASNOSTI
OD POZARA, STRUJNIH . UDARA,
EKSPLOZIJE ILI TRAJNOG OSTECENJA
PROIZVODA, MORATE SE DRZATI
SLJEDECIH SIGURNOSNIH UPUTA:

+ PUNJENJE TREBA OBAVITI SAMO
ODRASLA OSOBA!

» Koristite samo akumulatorsku bateriju i punja¢
koji su ukljuéeni u paket. Nemojte Koristiti
akumulatorske baterije i punjace drugih tipova
i tehniCkih karakteristika. Nemojte Koristiti
akumulatorske baterije i punja¢e za druge
proizvode.

+ Nikada nemojte modificirati elektricne
sklopove i veze.

» Ne dopustajte izravan kontakt izmedu
terminala akumulatorske baterije (kratki spoj).

* Akumulatorska baterija i njezini dijelovi ne
smiju do¢i u kontakt s bilo kojom teku¢inom.

* Nemojte puniti u blizini izvora topline ili
zapaljivih  materijala. Punjenje obavljajte
SAMO u dobro ventiliranim i suhim
prostorijama.

NIKADA ne podizite niti premjestajte
akumulatorsku bateriju pomocu kabela ili
punjata. Time mozete oStetiti bateriju ili
izazvati pozar.

Nemojte otvarati punja¢. Kablovi i veze unutar
kutije mogu izazvati strujni udar.

NIKADA ne dopustajte djeci da drze ili pune
akumulatorsku bateriju.

Prije  punjenja  akumulatorske baterije,
provjerite da nije oSte¢ena, uklju€ujuci punjac,
kablove i veze. Nemojte puniti akumulatorsku
bateriju ako bilo koji dio pokazuje znakove
ostecenja.

NIKADA ne dopustajte djeci da se igraju
s punjaCem i akumulatorskom baterijom jer to
nisu igracke.

7. PUNJENJE AKUMULATORSKE
BATERIJE

PAZNJA! PUNJENJE | PREPUNJAVANJE
AKUMULATORSKE BATERIJE MORA OBAVITI
SAMO ODRASLA OSOBA!

Nemojte dopustiti da baterija potpuno iscrpi jer to
moZze uzrokovati osteéenje.

VAZNO! Prije punjenja provjerite bateriju i punjag
(kabel za napajanje, konektor) na znakove
habanja ili oSte¢enja. Nemojte puniti bateriju ako
postoji bilo kakvo oSteéenje.

Samo odrasla osoba koja je procitala i razumjela
sigurnosne upute smije rukovati baterijom, puniti
je i prepunjavati.

Kada automobil po¢ne sporo kretati, napunite
bateriju. Za punjenje akumulatorske baterije nije
potrebno ukloniti je iz automobila.

PAZNJA! Punjag i baterija moraju biti na mjestu
nedostupnom djeci! Djeca ne smiju dirati bateriju
i punjac!

Prije prve upotrebe punite bateriju od 4 do
8 sati.

Nakon svake upotrebe automobila ili barem
jednom mjesecno, punite bateriju 6 sati.
Tijekom punjenja akumulatorske baterije,
punjaé moze postati vru¢, Sto je potpuno
normalno i nije razlog za zabrinutost.

Za punjenje akumulatorske baterije automobila
koristite samo punja¢ koji je pruzio proizvodac.
Ako primijetite dim, miris, zvukove i sl., odmah
prekinite punjenje akumulatorske baterije
i obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu.

7-1. UkljuCite punja¢ u utiCnicu za punjenje
automobila (utika¢ se nalazi ispod sjedala).

7-2. Ukljugite utiCnicu punjata u napajanje.
Baterija ¢e poceti puniti.
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8. OSIGURAC

Automobil je  opremljen  samopovratnim
osiguracem od 7A koji se nalazi ispod sjedala.
Ako su motor, elektricni sustav ili baterija
preoptereceni, osiguraC¢ ¢e se automatski
iskljuciti, ¢ime se prekida napajanje automobila
na 5-10 sekundi prije nego §to se ponovno ukljuci.
Ako se osigura¢ Cesto iskljuCuje pri normalnoj
uporabi automobila (bez preopterecenja),
automobil bi mogao zahtijevati popravak. Obratite
se prodavacu ili ovlaStenom servisu.

Kako biste sprijecili isklju¢enje osiguraca,
slijedite ove smjernice:
NE preopterecujte
tezina — do 30 kg.

automobil. Maksimalna

RJESAVANJE PROBLEMA

NE prikljuCujte predmete za vucenje na straznji
dio automobila.

NE vozite automobil po strmim povrSinama.

NE vozite automobil po terenu gdje tocke mogu
zakopati tocke kotaca, Sto moze dovesti do
pregrijavanja motora.

NE vozite automobil kad je temperatura zraka
veoma visoka. To moze dovesti do pregrijavanja
komponenti.

NE modificirajte elektriéni sustav. To moze
izazvati kraci spoj i iskljuciti osigurac.

PAZNJA! OPASNOST OD POZARA! Ne
zaobidite osigura€. To moze preopteretiti i oStetiti
elektrini sustav. Zamijenite ga samo originalnom
veli¢inom i tipom!

Ako vam je potrebna pomog¢, obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu!

PROBLEM

VJEROJATNI UZROK

RIJESENJE PROBLEMA

AUTOMOBIL SE NE Slaba baterija

Napunite bateriju

MICE . -
Termalni osigurac je
iskljucen

Pogledajte odjeljak ,0SIGURAC*

Konektori ili kablovi su
labavi

Provijerite jesu li konektori na bateriji
ispravno spojeni i nisu labavi.

Baterija je izgubila
sposobnost drzanja
napunjenosti

Zamijenite bateriju novom.

Elektri¢ni sustav je
ostecen

Obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu.

Motor je oStecen

Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

AUTOMOBIL RADI
SAMO KRATKO

Baterija nije potpuno
napunjena

Provijerite jesu li konektori na bateriji
ispravno spojeni i nisu labavi.

VRIJEME Baterija je stara

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovlaStenom servisu.

AUTOMOBIL IDE
SLOMO

Baterija ima nisku snagu

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovlastenom servisu.

Baterija je stara

Zamijenite bateriju novom.
Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.

Automobil je
preopterecen

Maksimalno opterec¢enje do 30 kg.

Automobil se koristi
u nepovoljnim uvjetima

Nemojte koristiti automobil u nepovoljnim
uvjetima (pogledajte odjeljak ,Upute za
odrzavanje i servisiranje®).
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PROBLEM VJEROJATNI UZROK RIJESENJE PROBLEMA
AUTOMOBIL TREBA | Kablovi i konektori nisu Provijerite jesu li konektori na bateriji
POMAKNUTI DA BI ispravno povezani (lo$ ispravno spojeni i nisu labavi. Ako su kablovi
KRENIO NAPRIJED kontakt) oko motora labavi, obratite se prodavacu ili

ovlaStenom servisu.
,Mrtva zona“ motora ,Mrtva zona“ znaci da elektri¢na energija
ne dolazi do konektora i automobil treba
popravak.
Obratite se prodavacu ili ovla§tenom servisu.
POTESKOCE PRI Promjena smijera tijekom | Mijenjajte smjer samo kada se automobil ne
PROMJENI SMJERA | kretanja automobila krece.
1Z NAPRIJED
U NAZAD ILI
OBVRATNO
MOTOR ILI Motor i/ili mjenjac su Obratite se prodavacu ili ovlaStenom servisu.

MJENJAC IZDAJU | osteceni
CUDNE ZVUKOVE

BATERIJA SE NE Konektori na bateriji ili Provijerite jesu li konektori na bateriji ili
NAPUNJAVA punjacu su labavi punjacu ispravno i ¢vrsto spojeni.
Punjac¢ nije priklju¢en na | Provijerite je li punjac ispravno priklju¢en na
napajanje napajanje.
Punja¢ ne radi Obratite se prodavacu ili ovlaStenom servisu.
PUNJAC SE To je normalno i ne treba izazivati zabrinutost.
ZAGRIJAVA
TOKOM PUNJENJA
BATERIJE

UPUTE ZA PREVENTIVNU NJEGU | ODRZAVANJE

K3
o<

Redovito provjeravajte plasti¢ne dijelove automobila na pucanja ili oSteéenja.

Redovito podmazuijte rotirajuce dijelove.

Ocistite igracku s mekom pamuénom krpomiili spuzvom navlazenom vodomiliblagim deterdZzentom.
Nemojte Cistiti s agresivnim sredstvima koja sadrze abrazivne Cestice, amonijak, izbjeljivac ili
alkohol.

Skladistite proizvod na €istom i suhom mjestu, izvan vlage i na sigurnoj udaljenosti od izvora
topline! Nemojte ga izlagati izravnim utjecajima okoliSa kao Sto su sunce, kiSa, vlaga ili nagle
temperaturne promjene!

+ Nemojte koristiti proizvod na blatnjavim, pjes€anim ili $ljun¢anim terenima jer mogu oStetiti
pokretne dijelove.
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Materijali koji se koriste: plastika, metal.
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ynytcrteoO 3A YINOTPEBY

BAXHO! MAXIbUBO MPOYUTATH
N CAYYBATU 3A BYIYRY YINOTPEBY!

OA B/ CE OBE3BEOWIIA BE3BEOHA YITOTPEBA OBOI
NMPON3BOMA, NMPATUTE CBA YINO3OPEHA, YITYTCTBA
N NMPEMNOPYKE OATE Y OBOM KOPUCHNYKOM YMYTCTBY!

NAXHA! YITO3OPEHA!

KOPUCTUTU NCKIbYYMBO MNOA M3BPCHUM HA30POM OAPACIIE OCOBE! HUKAOA HE
OCTABJbAJTE AETE BE3 HAJ30OPA!

OBO UI'PAYKO HE JE NPUKNAOHO 3A OELY MITABY O 3 TOANHE!

OBA UI'PAYKA HEMA KOYHULLY!

HE MPEOMNTEPERYJTE UMPAYKY! KOHCTPYKLUWNJA UTPAYKE OCUIYPABA BE3BEAHOCT
MNPU TEXXNHW OETETA 0O MAKCUMYM 30 KT'!

OBA UI'PAYKA HNJE CPE[CTBO 3A NPEBO3!

HE KOPUCTUTE HA MNATHOM NMPUJEBO3HUX CPE[CTABA!

SAWTUTUTE O BATPE!

MNPWJE YMOTPEBE NPOBEPUTE NCMPABHOCT CBUX AOENOBA UIPAYKE N CTABUINHOCT
MOHTAXE. OBABE3HO T[MPOBEPUTE EJIEKTPUYHW KABEN, ENEKTPUYHE [OENOBE,
KABINNOBE W CMOHCKE.

KopucTtute 3a geuy y Beky og 3 go 8 roguxa!

Oa urpadyka Tpeba fa ce kopuctu ca onpesom! MNoTpeGHe Cy BelUTUHE kako 6y ce na3bernu cynapu,
nagoBu UNW o3neae AeteTa unu apyrvux ocoba.

NOBPUHUTE CE OA [OETE 3HA KAKO KOHTPONUCATU WIPAYKY, MNOKPEHYTU JE
N BAYCTABUTU U OA 3HA NMPABUNA CUTYPHE YNOTPEBE!

He possonuTe ncroBpemeHy ynorpedy nrpavke of ctpaHe ABoje aeLe!

Cknanake npoussoga Mmopa U3BpLnTK ogpacna ocobal!

Hete Tpeba fa Hocn obyhy fa kopuctu urpadky. MNpenopydyje ce n ynotpeba kacke.

He possorbaBajte Aeun Aa AoAMPYjy konade vnu aa byay y wMXoBOj OnuanHM Kada ce urpadka
npemMujere!

Kopuctute camo 3a gaHje Bpeme 1 Ha Jo6po ocBeTIbeHUM MecTmal

He po3BorbaBajTe AeTeTy Aa ce ycnpeMu TOKOM KpeTara! Y cynpoTHOM, NpujeTy pusunk og o3nege!
AKO NpujaBuTe OANENIHEHN HaNEMHMULA UK Herose Aenose, MopaheTe HUX NOHOBO 3anenuTn unm
YKIIOHUTU Kako 61 ce cnpeynna ryTha o Manux ageua!

He kopuctuTe npon3Boa ako npujaBuTe Aa HegocTaje unm cy owrteheHn genosu!

He kopucTtuTe pesepBHe Aenose Unu Apyre KOMNOHEHTe Koje HUCY JocTaBrbeHe of npoussohadal
MponsBohay He npeysnMa OArOBOPHOCT 3@ CUIYPHOCT ako Cy KOPULUTEHW Pe3epBHW [eroBU Koju
HWCY OPUTMHAMHW UK NPEnopyYeHn of wera.

He wmewajTe unu moaudukyjte koHCTpykumjy! Y cnydajy notpebe, obpatute ce npogajHOM
npujaBuTerby unu onawwheHoM cepBuCy 3a CaBeT U NOnpaBsky.

He pagute npomeHe y enekTpnYHOj MHCTanaumju n He oAajTe gpyre enekTpuyHe genose! Y criyyajy
notpebe, obpatute ce NpoAajHOM npujaBuTerby Unu oBnawheHoM cepBucy 3a caBeT 1 nonpasky!
3a nyhwere HbaTtepuje KOpUCTUTE CaMo NyHsad Koju je AoCTaBrbeH ca urpadkoM. Kopuiwiterwse apyre
BpCTe NyHava Moxe Aohu Ao nperpeBama, owTehewa b6atepuje nnm yak pusnka og noxapal
Kopuctute nponssog camo npema HameHu!

He posBorbute geum mnahoj o 3 roamMHe Aa KOpUCTe NPoM3BOA Mpe MoKyllaja cacTasa, kako ou ce
CMpeYno NpUCTyn Manum u packribyyeHnm genosmmal

He npucTajte gonylwTeHy 4oaaTHUX Xuua Unn Be3un Kako bu ce cnpeynna pyu3unka oj ryliemal
Kopuctute camo Ha paBHUM, He HaKImoHUM 1 06e36eArbVBMM MOBPLUMHAMA, Ha CUTYPHOj yAarbeHOCTH
of, NpujeBo3HUX NoBpLUMHa!l
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He posBorbaBajTe KopucTute npousBog Yy OnuavMHWM cTeneHa, MOKPETHUX CTeneHa, nparoea,
13604rHa, 6aseHa, n3Bopa TENNMHE U APYrMx onacHux mecral
« UyBajTe nnacTnyHy ambanaxy faneko oA Aeue, Kako 6v cnpedunu pusnk of ryluersal

BAXHO! YITO3OPEHA U YIMYTCTBA 3A YIIOTPEBY BATEPUJA "AA" U "AAA"
KOJE NMPUBOAE OANTJUHCKU YINPABIbAY U KOPMUITO

*,
o

YBek 06e36eauTe npocTop 3a GaTepuje ca NoKrornuem HakoH ymeTawa baTtepuje.

He possonute geum npuctyn 6atepujama HATU Ja ce urpajy ca buma.

Kopuctute camo 6atepuje HaBegeHor Tvna 1 HarnoHa.

He kopuctute 6atepuje pasnuumTor TMna n HanoHa HUTK MeLuajTe HoBe n kopuwheHe Gatepuje.
HewmojTe KpaTKo CrnojuTn KOHTaKTHE NOBpPLUUHE.

Batepuje mopajy 6UTK noctaBrbEHE ca McnpaBHOM nonapHoLwhy (+ U -) y npocTopy 3a 6aTepuje.
Yknonute owTeheHe u ncupnrbeHe 6atepuje.

He nywute 6atepuje Koje HUCY MyHUBE.

Myrere nywnBrnx 6atepuja Tpeba ga BpLUM camo ogpacna ocoba.

MywuBe 6aTepuje Tpeba Aa Oyay yknoweHe 13 NpounsBoAa Npe nyketba.

YknoHute 6atepuje kaga nponsBoa Huje y ynotpeou.

He Gauajte Gatepuje y oTBOpeHn nnameH. batepuje He cmejy 6UTK pacTaBrbeHe.

3a nywere baTepuje kopucTMTe camo OABOjMBM Hanajajyhu 6rnok koju je obesbeheH ca oBom
UrpayvkoMm.

< YMNO3OPEHE! Otnag HacTanu o nNoTpoleHnx n HeuckopuwheHnx 6atepuja mopa Ef
I
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ce cakynrbaTu oaBojeHo. 3abpatbeHo je ognarare y kaHTama 3a cMellaHe KoMyHarnHe
otnage. batepuje oanoxuTte camo Ha ogpefheHa mecTa.

XAPAKTEPUCTUKE NMPOU3BOOA

MoroaHo 3a geuy y3pacta 3-8 roguHa
MakcumanHo ontepeherwe 0o 30 kg
INutnjym-joHcka 6atepuja, 1 koman 10.8V/3.1Ah
Bp3uHa kpeTawba ayTomobuna 3-5km/h
rovinp Rl
MoTop 4x25W
®dpekBeHUMNja farbUHCKOT ynpaBrbaya 2.4 GHz
Bpeme nywera 6aTepuje:

- TpBo nyweke (npe npBe ynotpebe) 4-8 catn

- HakHapgHa nywera 6 catn
Ocurypauy 7A
BaTepuje 3a garMHCKM ynpaBrbay (HUCY YKIby4eHe) 2 x 1.5V AAA (LR03)
BenuuuHa aytomo6una, cm 118 x 69 x 86
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OCHOBHM OEIOBU

. Bujak @4x12 (7 kom.)

. Mopnowka @12 (6 kom.)

. Opax M10 (4 kom.)

. Bujak M5x40 (4 xom.)

. Opax M5 (5 kom.)

. Tovak (4 kom.)

. ekopatuBHu noknonad (4 Kom.)

. Bonan (1 kom.)

. Mpeprsn 6panuk (1 kom.)

. MeHrau (2 kom.)

. Paspentuk (1 kom.)

. 3aghum noknonay (1 Kom.)

. 3apgHu kpoBHU CTYO (2 KOM.)

J. LleHTpanHa kposHa rpeaga (1 kom.)
K. MNpeau kpoBHM CcTY6 (2 kOM.)

L. HacnoH ceauwita

M. Ceguite
N
o

I OMMmMOOTmOK O~

. Mynay (1 kom.)
. OarbuHcku ynpasrbad (1 kom.)

Monumo npoBepuTe ga nvM cy CBU AenoBu
NPUCYTHMU.

YNYTCTBO 3A CKIIAMAHE

NAXHbA! YBEPUTE CE [JA JE OYIME 3A
YKIbYUYMBAHE/MCKIbYHMBAHE NCKIBYYEHO
MPE MOYETKA CKNAMAHA AYTOMOBUITA.

NAXHA! MAXIBMBO TMPATUTE YIMYTCTBA
N PEOOCIEO CKNAMAHA N KOPULLREHA
NMPOM3BOOA MNPEMA TEKCTY n
MNYCTPALMJAMA Y YITYTCTBY.

NAXHKA! Y TIOJEONHUM  CITYHAJEBUMA,
MNP ®UKCNPAHY OEJNTOBA YYHE CE "KITMK"

NAXHA! NMPOBEPUTE CUITYPHOCT CBAKOI

MNPNYBPLURNBAHA HAKOH CBAKOI KOPAKA!
%

Mompe6Hu anamu: opfsujay
YKIbYYeH) U Kibyd 13 KoMnneTa

(Huje

Mpe Hero WTO 3anoyHeTe cknanawe, NoctaBuTe
Teno aytomobwuna Haomayke Ha MeKy Kpny
vwnu matky nospwwuHy. HE TMOCTABJbAJTE
ra AUPEKTHO Ha OeTOH UMM CnuyHe MOBpPLUMHE
Koje mory usrpebaTtn nnactuky. 3aTvM yKnoHuTe
KapTOH, MeHy 1 NnacTuyHe Be3nue.
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1. MOHTAXA MEHAYA U TOYKOBA

MoHTaxa npeaHer 6paHuka:

YmeTHuTe npeawun 6panuk (E) y kapocepujy
aytomobuna v npuTUCHUTE ra kako 6ucte ra
y4YBPCTUNN.

MoHTaxa npegwkbnx To4koBa:

Pepocnegom noctaBute Toyak (B), mopnoLuky
@12 (2) n matnuuy M10 (3) Ha Npeaky OCOBUHY.
MoTOM nNPUTUCKOM MPUYBPCTUTE AEKOPaTUBHE
noknonue (C).

HanomeHra: [oHOBMTE NOCTYyNakK 3a APy nNpeatsu
TOYaK.

MoHTaxa MeHaya U 3agHUX TOYKOBa:
MocTaBute Meway Ha NpeaBuheHo MecTo.
Hanomera: Tlpatute o3Hake (L/R), 3atum
noctaeute Tovak (B), momgmowky @12 (2) wu
matuuy M10 (3) Ha 3agmwy ocoBuHY. NpuTnckom
NpUYBpCTUTE AeKopaTvBHU Nnokronaw,.
HanomeHa: MNoHOBWTE NOCTyNak 3a Apyru 3agtbun
ToYaK.

2. MOHTAXA BOJIAHA, 3AOHEr
MOKIOMUA U NPErPAQE

2-1. MoHTaxa BonaHa:

+ CkvHuTe Bujak (a) n matuuy (b) ca BonaHa.

» MoBexute koHekTope ca BonaHa (C)
ca koHekTopuma (F) Ha ynpaBrba4kom
MeXaHuU3Mmy.

* lMoctaBute BonaH (D) Ha kpaj ynpasrbayke
OCOBMHE W TMPUYBPCTUTE ra BUKOM MU
MaTuuoM nomohy oaBujaya.

2-2. MoHTaxa 3agH-er noknonua v nperpage:

* MoHTaxxa 3agwer noknonua: YMeTHuTe
noknonay (H) y oTBope Ha kapocepuju, kao
LUTO je NnpMKa3aHo Ha crnvum.

* MoHTaxa nperpage: [pnyBpcTUTE Nperpagy
(G) Ha Hocauye ca 0Ge cTpaHe kapocepuje.
YuBpcTtute je ca aga Bujka @4x12 (1).

3. MOHTAXA AKYMYJTATOPA
1 CEOULLUTA

OpBujTe BUjKE (a) U YKNOHUTE MPUYBPCHY MOYy
(b) ca kapocepwje. [locTtaBuTe nnody npeko
akymynatopa W MOBEXWUTEe LPBEHY Xuly ca
LPBEHMM TEpPMUHANoM, a@ LPHY XWLy €a LpHUM
TepMuHanom. CTaBuTe akymynatop y ogrosapajyhum
OTBOP 1 NpUYBPCTUTE ra BUjuMMa (a).

YMmeTHUTe HacnoH ceguwTa (L) y oarosapajyhe
»neboBe Ha Kapocepwuju, Kao LUTO je MpukasaHo
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Ha crvuu. YyspctuTe ra ca Asa Bujka @4x12 (1)
nomohy oaswujaya.

MocraBute ceamwte (M) Ha Kapocepujy
aytomobuna u npuysBpcTUTe ra ca Aea @4x12
BUWjKa, Kao LUTO je MpyKa3aHo Ha Crmum.

4. MOHTAXA CTYBOBA

4-1. YmeTHuTe npeatbe ctybose (K) y oTBOpe Ha
LeHTparnHoj rpeau (J).

MoctaBute 3aghwe ctyboe (I) y otBope Ha
LeHTparnHoj rpeam (J) Tako Aa ce HUxoBu OTBOPU
nokrone. YuBpctute ux ca yetnpu Bujka M5x40
(4) v maTMuama.

4-2. MNpuyBpcTnTe KpajeBe cTyboBa y oTBOpe Ha
Kkapocepuju aytomobuna. MNputncHnTEe X Kako 6u
Ce yYBpCTUIN.

®YHKLUWUJE U YIIOTPEBA BO3UIIA

=)
st
o=,
Kopuctute
nosplunHama!
HE kopucTuTe Ha TpaBHaTUM noBpLlUMHama!

UCKIbY4YMBO paBHUM

5. BOJIAH U YIMPABJbAYKA TMJIOYA
BO3UIIA

@ Krbyy 3a cupeny: [lpuTucHute Oyrme 3a
aKTUBUpaH-E 3ByKa CUPEHE.

@ Krbyy 3a YKIbYYNBAHE/MCKIbYYUBAHE
Hanajawa: [Ipxxute gyrme npuTUCHYTO 3 CekyHae
Aa bucte yKIbyUMnu UM UCKIbYYUIU Hanajake
BO3UMa.

@ Kmbyy 3a BUCOKY/HUCKY 6p3uHy:
Mputnchute gyrme "BUCOKA/HNCKA 6p3uHa"
na 6ucte npewuny Ha Hxky 6pavHy. MNputucHUTe
NMOHOBO [a ce BpaTuTe Ha BUCOKY 6p3uHy. YyheTe
curHan: "Bucoka 6p3vHa" unu "Hucka 6p3uHa”.

(@) npekidau 3a kpetawe HAMPE/HA3AL:
KOHTpOJ'IVIUJe erTaH:e BO3una Hal'lpe,[lI nnun Hasag.

@ MynTtudyHkuMoHanHa nnova:

1. MMpwukas ctawa 6aTepuje: MNokasyje fa nu
je batepuja nyweHa unu Huje.
[Oyrme 3a npeTxogHy necmy/rnacHohy
(4/V— pyrme): [MputucHute pyrme pa
ce BpaTUTe Ha NPEeTXOAHy mecMmy unu ga
nzabepere paguo cTaHudy. [LOpxarbem
nyrmeta, rmacHoha he ce cmamnvBaTtu.
®dyHkumja paguja: NputucHnTe gyrme ga
YKIbY4MTE/UCKIbYUNTE pagmo.

2.
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Oyrme 3a cnegehy necmy/rnacHohy (M/V+
ayrme): MputucHuTe ayrme Aa nsabepete
cnegehy necmy wnuM pagvo  CTaHuuy.
Opxawem pgyrmeta, rnacHoha he ce
nosehasaru.

Oyrme MODE: W3zabepute
pexum: Mysuka/Paguno/Bluetooth.
Oyrve U

AUX dyHkumja: lMosexwute jegaH Kpaj
kabna Ha AUX ynas, a ppyrm Kkpaj Ha
Mob6unHu TenedoH, MP3, MP4, uta. 3Byk
ca ypehaja he 6uTn penpoagykoBaH Kpo3
BO3UIIO.

XKeJbeHn

@ Mepana: MNMputucHnTe negany Aa nokpeHeTte
Bo3uno. Kaga otnyctute negany, Bo3uno he ce
ronako 3aycTaBuTy.

6. YPEBAJ 3A OANIJUHCKO
YNPABJbAKE. OAITJUHCKO
YNPABJ/bAHE AYTOMOBUITOM

Ypehaj 3a garbnHCKo ynpaBrbake Npov3BeaeH
je 'y cknapgy ca 3axteBuma [lupektuse
2014/53/EY EBponckor napnameHta n Caseta
0 pagmo onpemu. YcarnalueHocT je notepheHa
MpOTOKONMMMa O  WCNUTUBAHY, KOjU  Cy
npukasaHu y Aeknapauuju o ycarnalieHocTu
npou3BoAa, Kojy MOXETe MornenaT Ha agpecu
www.chipolino.com.

NA3HbA! KOPUCTUTU CAMO Of OLOPACIE
OCOBE! OANJNHCKO YNPABIbAHE
AYTOMOBWMNOM MOPA OBABJ/bATU CAMO
OJPACIIA OCOBA!

MA3HA! Ypehaj 3a garbvHcko ynpasrbamwe Huje
urpayka. HamemneH je nckrby4unBo 3a ynotpeby of
CTpaHe ogpacnux v He Tpeba Aa ra kopucTe feua.
MoTpebHO je cTporo Hadrnedawe of CTpaHe
oppacne ocobe!

BAXHO! Oncer npujema mMoxe 3HavajHO Aa ce
NMPOMEHN Y 3aBUCHOCTU Off BPEMEHCKMX YCroBa,
6aTepuje 1 Apyrvx cnorballkux aktopa.
HanomeHra: Kafa ce akTMBMpa pexum ,,4arbUHCKor
ynpaBrbatba“, negana he 6wt geakTuBMpaHa
n aytomobun he 6uTtn ynpasreaH npeko ypehaja
3a 4arbUHCKO yrnpaBrbase.

NOCTABJbAHWE BATEPUJA

OpBpHUTE BMjak 1 YKNOHWTE MoKrnonaw, ogceka 3a
baTtepuje (Ha 3aaH0j CTpaHu ypehaja 3a AarbMHCKO
ynpaBrbatbe). Yoauute 2 6atepuje trna "AAA"
(LRO3), nowTtyjyhm wucnpaBHy nonaputery.
Ocurypajte noknonay oaceka 3a batepuje. Kaga
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cy GaTepuje NpaBUITHO MOCTaBIbEHE, CBETIIOCHU
uHamkaTopy 6p3anHe he novetn aa ceetre.

OYHKUWUJE

YMAPUBAKE - [pxuTe gyrme 3a ynapusawe
(M) npuTtncHyTo 2-4 cekyHae, LED uHaukaTtop 3a
HuUcky 6p3uHy he noyetn ga Tpenhe. Ykrbyunte
Hanajatbe aytomobuna, LED uHaukatop 3a Hucky
6p3uHy he noveTu Aa CBETNM CTarnHo, LWTO yka3yje
ha je ynapvBawe YycnewHo. AKO ynapuBake
Huje ycneno (LED wHaukatop 3a HUCKY Gp3uHy
Tpenhe), 3ameHuTe GaTepuje M MOHOBUTE rope
onucaHe Kopake.

OYIME

P: Mputnchute gyrme 3a CTYIMAHE ymecto pa
3ayctaBuTe ayTo. lNpuTncHUTe noHoBo Aa 6u ce
NMOKPEHYO.

S: MNputucHWTe AyrmMe 3a 6p3vHY Aa NpomeHuTe
6p3nHy (Hucka unu Bucoka). bpanHe ce memajy
y3aCTOMHO Ca CBAKOM NMPUTMCKOM, HUCKa — BUCOKa.
HanomeHa: BpavHy MoxeTe Mewatn camo kaga
Bo3ute HAIMPEL,.

i Oyrme 3a kpetawwe HAMPEQQ

4 Oyrme 3a kpetatoe HA3AL
[Mputuckom Ha jegaH og gyrmaaum, ayto he novetn
nonako ga ce kpehe un nocteneHo he nosehasartun
CBOjy 6p3uHyY 40 NOCTaBrbLEHE.

<= Oyrme 3a okpetarse JIEBO
= [yrme 3a okpeTare JECHO
ﬁj NE[ vHaukaTop Gp3uHe

Hanomena: Kapa He kopuctute ypehaj 3a
[arbVHCKO ynpaBrbamwe Ayxe Bpeme, oH he ce
ayTOMaTCKM UCKIbYYnTU. MpuTucHUTE BUNo Koje
Ayrme a ra noHOBO YKIbyyunTe.

YNYTCTBO 3A PAO C
AKYMYJIATOPCKUM BATEPUJAMA

OA BUW CE W3BEIMME OINACHOCTHU
Ol NOXAPA, CTPYJHUX  YOAPA,
EKCIMJIO3UJE UITU TPAJHOT OLLUTEREHA
NPOU3BOLOA, MOPATE CE [OPXATU
CNEOERUX CUT'YPHOCHUX YNYTCTA:

« MYHEHE TPEBA  OBABUTU
O[PACIIA OCOBA!

+ Kopuctute camo akymynatopcky Gatepujy n
nyway Koju Cy ykIbyyeHu y naker. HemojTte
KOPMCTUTK akymynaTopcke 6atepuje 1 nyrwave
OPpYrMX TUMOBa M TEXHUYKMX KapaKTepucTuKa.

CAMO

Hemojte kopucTuT akymynatopcke Gatepuje
1 Nyhwaye 3a Apyre npounssBoae.

* Hwvkaga HemojTe MOAMUKOBATU €NeKTpUYHe
cKrornose 1 Be3e.

* He ponywrajte u3paBaH KOHTaKT wusmMehy
TepMuHana akymynaTtopcke 6atepuje (kpaTku
cnoj).

* AxymynaTtopcka 6aTepuja U HeHU [enosum
He cmaTpajy ce KOHTakToM C Ouno Kojom
TeyHowhy.

* He nyHute y 6nu3vHu ussopa Tomnote wnm
3anarsusux matepuja. MyHnte CAMO y no6bpo
BEHTWUNMCAHUM ¥ CyBUM MpocTopujama.

* HUKAOA He nogwxute HUTU npemMeluTajte
akymynartopcky 6atepujy nomohy kabnosa vnnu
nywada. TuM ce Moxe owwTeTuTn 6atepuja unm
n3asBaty noxap.

* He orBapajte nywauy. Kabnosu n Bese yHyTap
KyTuje Mory usassatu CTpyjHV yaap.

 HUKAQIA He ponywTtajTe geun ga gpxe wmnum
nyHe akymynatopcky barepujy.

* [lpe nyHwewa akymynatopcke 6Gatepuje,
nposepute Aa nv Huje owtehena, ykrby4dyjyhn
nywady, kabnose u Bese. HemojTre nyHWUTH
akymynaTtopcky 6artepujy ako 6uno koju aeo
nokasyje 3Hake owrTehemna.

+  HUKAJA He ponywTajTe feum fa ce urpajy ca
nykavem v akymyrnatopckom 6atepujom jep To
HUCY urpavke.

7. NYHEHWE AKYMYNTATOPCKE
BATEPUJE

NAXHA! TYHWEHLE W MPENYHABAHE
AKYMYINATOPCKE BATEPUJE MOPA OBABUTU
CAMO OJPACITIA OCOBA!
He pnosBorbaBsajte ga 6atepuja noTnyHO UCTEKHe
jep To Moxe gosecTu Ao owTtehera.
BAXHO! lMpe nyHwewa npoBepuTe GaTepujy
nnywad (kabn 3a Hanajake, KOHEKmMop) Ha
3HakoBe xabana unu owtehewa. Hemojte nyHntn
6aTepujy ako noctoju 6uno kakeo owTehere.
Camo opgpacrna ocoba koja je npouyuTana
1 padymena 6e3begHocHe ynyTe cMme Aa pykosoha
ca batepujom, Aa je MyHW 1 NpenyHu.
Kagpa aytomobun noyHe pa ce kpehe cnopo,
HanyHuTe Batepujy. 3a nyHweHe akymynaTopcke
Oatepuje Huje nNOTPebOHO yKMOHUTM je U3
ayTomobuna.
MAXHA! lNyway n Gatepuja mopajy 6utn Ha
MecTy HegocTynHoMm deum! [eua He cmatpajy ga
X OOAVIPHY Nyhay n 6atepwjal
» [lpe npee ynotpebe nyHute 6atepujy og 4 oo
8 catu.
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HakoH cBake ynoTtpebe ayTtomobuna wnm
HajMare jelHOM MeceyHo, NMyHuTe Batepujy
6 caTw.

Tokom nyHHetba akymynatopcke OaTtepuje,
nykay MoXe noctatu Bpyh, LWITO je MoTnyHo
HOpMarHo 1 Huje pasnor 3a 3abpuHyTOCT.

3a nyHwewe akymynatopcke Oatepuje
ayTomobuna KopucTuTe camo Mykay Koju je
06e36eamo nponssohay.

AKO oceTuTe MM, MUPUC, 3BYKOBE U CI1., 0OAMax
npekmHute ca nyHheweM akymynaTopcke
b6atepuje n obpatuTe ce npogasLy wnn
oBrawheHom cepBucy.

7-1. YkibyuuTe nywad y YTUYHWLY 3@ NyHHEeHe
ayTomobuna (yTukay ce Hanasu UCnoa cegmiuTa).

7-2. YkbyunTe yTUKady nykada y Hanajame.
Batepuja he 3anoyeTn nyHjeme.

8. OCUT'YPAY

AyTomMObOMn je OonpemMrbeH  CcamornoBpaTHUM
ocurypadem op 7A Koju ce HamasuM umcnop
ceamwta. AKO Cy MOTOpP, EMEeKTPUYHU CUCTEM
unn 6Gatepuja npeontepehenun, ocurypady he
ce ayToMaTCKuM WUCKIbYYMTW, YMMe ce npekuaa
Hanajatbe aytomobuna Ha 5-10 cekyHAmn npe Hero

PELLABAHKE MNPOBJIEMA

LUTO Ce MOHOBO YKIby4n. AKO Ce ocurypay 4ecTto
UCKIby4yje Npy HopMarnHoj ynotpebu aytomobuna
(6e3 npeontepehersa), aytomobun 6u Morao
3axTeBaTu nonpasky. ObpaTuTe ce npoaasLy Unu
oBnawheHom cepaucy.

Kako 6ucTte cnpeynnu UcKibyunBakbe ocurypauya,
cneguTe cnepehe cMepHuLe:

HE npeontepehyjte aytomobun. MakcumanHa
TexuHa — go 30 kr.

HE npukrbydvyjTe npegmeTe 3a BydYewe Ha
CTpaxtn Aeo aytomobuna.

HE BosuTte aytomobun no cTpmMmMm nospLUMHama.
HE Bo3ute aytoMobun no TepeHy rae Touke Mory
3aKonaTu ToYke KoTaya, LUTO MOXe A0BEeCTU [0
nperpesata MoTopa.

HE Bo3uTe aytomobun kaga je Temnepartypa
3paka Beoma BWCOKa. TO MOXe [OBecTu [0
nperpeBarka KOMMOHeHara.

HE moaudukyjTe enekTpuuHun cucteMm. To Moxe
n3asBatu Kpahu Cnoj n NCKIbYYnTU OCUrypau.
MAXHA! OMNACHOCT Of MNOXAPA! He
3ao06unasute ocurypad. To Moxe NpeonTepeTnTn
N OWTETUTN ENneKTPU4HK cuctem. 3ameHe camo
OpVrMHaNHUM BenM4MHama n Turnom!

Ako Bam je noTpe6Ha nomoh, obpaTtuTe ce npogaBayy unu oenawheHom cepBucy!

NPOBNEM BEPOJATAH Y3POK PELLEHSE MPOBJIEMA
KONATA HE CE Cnaba 6atepuja Hanynute 6atepujy
BWXU - -
A TepmanHu ocurypad je | Mornepajte ogerbak ,OCUTNYPAY*
UCKIbyYeH
KoHekTopw nnmn kabnosu | MpoBepaunTte Aa nu cy KOHEKTOpM Ha 6aTepujn
cy nabasm MCNpaBHO NOBe3aHn U Aa Hucy nabasw.
Barepuja je nsrybuna 3ameHa HaTtepuje HOBOM.
CNoco6HOCT Aa 3aapxu
HarnoH
Enektpuunn cuctem je | Obpamume ce npodasady urnu oenawheHom cepaucy.
owrTteheH
MoTop®bT e noBpeaeH Obpamume ce npodasady unu oenawheHom cepsucy.
AYTOOBUNA PAOW | Bbatepwja Huje notnyHo | MpoBepaunTte Aa nu cy KoHeKTopu Ha 6atepujun
CAMO KPATKO HanyheHa 1cnpaBHO MOBE3aHW U fia HUCy nabasu.
BPEME — -
batepwvija je ctapa 3ameHa baTepuije HOBOM.
Obpamume ce npodasady unu osrnawheHom cepaucy.
AYTOMOBUN UOE | Batepuja uma HUCKy 3ameHa HaTtepuje HOBOM.
CMOKOJHO cHary O6pamume ce npodasady unu oenawheHoM cepaucy.
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[A CE I'YPHE A
BW MOKPEHYO

HWCY 1cnpaBHO
noBe3aHN (NOLL KOHTaKT)

NPOBJEM BEPOJATAH Y3POK PELLEHSE MPOBJIEMA
Batepuja je ctapa 3ameHa HaTtepuje HOBOM.
Obpamume ce npodasayy unu osrawheHoM cepaucy.
AyTtomobun je MakcumanHo ontepehene go 30 kr.
npeonTtepeheH
AyTomobun ce kopuctn | Hemojte KopucTUTU ayToMOBun y HEMOBOSbHUM
Y HEMOBOIBHUM ycrnosvmMa (nornepaajte ogerbak ,YnyTcTea 3a
ycrosuva ofpxaBate 1 cepBucmpane”).
AYTOOBUN TPEBA | KabGnoBu v koHekTOpK MpoBepawvTe Aa nu cy KOHeKTOpU Ha BaTtepuju

MCMpaBHO NOBe3aHW 1 Aa Hucy nadasu. Ako cy
kabrosu oko MoTopa nabasu, obpamume ce
rpodasayy unu osnawheHom cepsucy.

,MpTBa 30Ha“ MmoTOpa

,MpTBa 30Ha“ 3Ha4M fa eneKkTpuYHa eHepruja He
fonasun o KoHeKTopa 1 ayTomobun Tpeba nonpasky.
Obpamume ce npodasady unu osrnawheHom cepsucy.

NMPOBJIEMU CA MpomeHa npaBua Tokom | MeHjajTe cmep camo kaga ce ayToMobun He kpehe.
NMPUMEHOM KpeTara ayTomobuna
CMEPA U3 HAMPEQ
Y HA3AQ 1K
OBPATHO
MOTOP 1N Motop u/unu metbad cy | Obpamume ce npodaesady unu oenawheHoOM cepsucy.
MEHAY U3OAJY owteheHu
YYOHE 3BYKOBE
BATEPWUJA CE HE KonekTopwu Ha G6atepujn | [poBepauTte Aa nn cy KOHEKTOpK Ha Gatepumjn unm
HAMYHBA UM nykady cy nabaev | nywayy UCNpaBHO M YBPCTO NOBE3aHW.
Myray Huje NpukrbyyeH | MpoBepauTe Aa nu je nykady NCpaBHO NPYKIbYYeH Ha
Ha Hanajare Hanajame.
Myra4 He paam Obpamume ce npodasady unu ognawheHom cepsucy.
NyHAY CE To je HopmanHo 1 He Tpeba Aa n3asmBa 3abpUHYTOCT.
3ATPEBA TOKOM
NYHEHBLA
BATEPUJE

YNYTCTBA 3A NPEBEHTUBHO OPXXABAHE U O PXXABAHE

X3

’0

0
o3

2,
o

[EeTEPLIEHTOM.

RS
3

ankoxorn.

K3
o

PenoBHO npoBepaBajTe nnactTuyHe genose aytomobuna Ha nykoTuHe unu owtehewa.
PepnosHo nogmaxute potupajyhe genose.
Ouynctute Urpayky MeKoOM MamMy4yHOM KproM unu cyHhepoMm HaBrmaxeHWM BOAOM unu Gnarum

He unctute arpecvBHUM npenapaTtuma Koju cagpxke abpasvBHe YecTule, amoHujak, 6enuno unm

quajTe npon3Bo Ha YNCTOM U CyBOM MECTY, Aalbe O Bnare n Ha CVII'ypHOj yAarL€HOCTU o4 n3sopa

Tonnote! He n3naxvte ra AMPEKTHUM yTuLUajMa OKOMMHE Kao LUTO Cy CyHLe, Kuwa, Bnara wunm
Harne TemnepartypHe npomMmeHe!

K3
<

NOKpeTHe aenose.

KopucmeHnu mamepujanu: nnactuka, metan.

He kopuctute nponssod Ha 6naThaBuM, NeLYaHum unm WIbyHYaHUM TepeHuma jep MOry OLUTETUTU
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YNATCTBO 3A YINOTPEBA

BAXHO! MPOYUTAJTE BHUMATEJIHO
U YYBAJTE 3A UOHA YINOTPEBA!

3A A CE OCUT'YPW BESBEHA YINOTPEBA HA OBOJ
NMPON3BONO, CINEAETE ' CUTE MNMPEAOYMNPEOYBAHA, YIATCTBA
N MPEMOPAKN OAOEHW BO OBA YTATCTBO 3A KOPUCHULIN!

BHUMAHMUE! YNNO3OPYBAHA!

OA CE KOPUCTUM CAMO Noa nNPABW HALA3OP OO OOPACIA NUYHOCT! HUKAKO HE
OCTABUBAJTE OETETO BE3 HA3OP!

WIPAYKATA HE E NMPUKNAOHA 3A OELA NOA4 3 rognHW!

OBA UI'PAYKA HEMA CIUPAYKA!

HE MPEONTEPEKYBAJTE JA UIPAYKATA! KOHCTPYKLIMJATA HA UIPAYKATA OCUIYPYBA
BE3BEOHOCT NMPU TEXXNHA HA OETETO OO MAKCVMYM 30 KI'!

OBA UI'PAYKA HE E CPEACTBO 3A MNMPEBOS3!

HE KOPUCTETE JA HA MATHOTO 3A OBKEHE HA MPEBO3HW CPE[CTBA!

SALLUTUTETE JA O OrAH!

MPEL YNOTPEBA MPOBEPETE 'M WCMNPABHOCTA HA CUTE OENOBW Of WIPAYKATA
N CTABUITHOCTA HA MOHTAXATA. CO NMOCEBHO BHUMAHWE MPOBEPETE EJIEKTPUYHNTE
KABEJW, ENNEKTPUYHUTE OENOBW, KABJIUTE U KOHTAKTW.

KopucTteTe ro 3a geua Bo Bek o4 3 oo 8 roguHu!

OBa wurpadyka Tpeba ga ce KOpuCTM C concTBeHo BHMMaHue! MMoTpebHu ce BewTuHM 3a ga ce
n3berHat cyaapu, NagoBu Uy osneayBama Ha AeTeTo unu Tpetun nuual

YBEPETE CE OEKA OETETO E OBYYEHO [A PAKYBA CO UIPAYKATA, OA JA NMOKPEHYBA U
CMNNPA 1 OA E 3ANO3HATO CO MPABUINATA 3A BE3SBEHA YINOTPEBA!

He pos3BonyeajTe nctoBpemeHa ynorpeba o aajua geua!

CocknanyBaHEeTo Ha NPOM3BOAOT MOpa Aa ro U3BpLUM ogpacna NnyHocT!

HeteTo Tpeba aa Hocx obyka kora ja kopuctu urpadkaral [penopyynuBo e fa ce KOPUCTU U Kacka.

He no3BonyBajTe gela fa gonupaar Konadvkbarta unv ga éuaat Bo 6nmsnHa Ha HUB Kora urpadkarta
€ BO ABmxehse!

KopucTeTe ja camo feHec v Ha Aobpo ocBeTneHn mecra!

He posBonyBajTe AeTeTo Aa ce ycnpemu gogeka e Bo ABuxene! Bo npoTtvBHO, npujetn pusmk og
o3nepgal

Ako npuvjaBuTe oanenyBame Ha CTUKEPU UMW YACTUTE AEeNOoBU, Mopake [ia v 3anenuTe Unm ykrnoHeTe
3a [la ce crpeyu ryTkse og manu feua!

He kopucteTe Npon3BoAOT ako MMa nurncame Uy owTeTeHn aenosu!

He kopucTteTe pesepBHM AeNOBM WU APYTN KOMMOHEHTW KOV He Ce JOCTaBeHW of Npou3soanTenoT!
[Mpoun3sognTenoT He nNpey3vMa OAroBOpHOCT 3a 6e3bedHOCTa ako ce KopucTaT pesepBHU AEMNO0BU
KON HE Ce OpPUrMHAaIHN U NPenopyYeHn Of Hero.

He npaBeTe npomeHu nnu moaundmkaumm Bo koHcTpykumjatal Bo cnyyaj Ha notpeba, obpaTete ce
KOH MpoAaBaYvoT UMM OBMaLUTEH CEPBUC 3a COBET M MOMpaBka.

He paboTteTe npomMeHn BO eNeKTPUYHWUTE MHCTanauum 1 He gobasajTe Apyrv enekTpuyHn Aenosu!
Bo cnyuaj Ha notpeba, obpaTteTe ce KOH NpoaaBaYoT UMv OBMaLLTEH CEPBUC 3a COBET M nonpaekal

3a nyrwere Ha baTepmjaTa KopucTeTe caMo MyHayoT NpeaocTaBeH co urpaykara. KopucteweTo Ha
Opyr nywad MoXe [a BoAy [0 NperpeBakse, OLITEKyBame Ha baTepujaTta unm Yak u pusuk og noxap!
KopwucTeTe ro nponsBogoT camo cnopep HameHarta!

He posBonyBajTe Aeua noa 3 roavHW Aa ce noctaBaT urpavkara npe nokyllaBake Ha CoCTaByBak-e,
3a [a ce crnpeyu npuctan 40 Manu 1 packiyvenu genosu!

He ponywtete fo6aByBatbe Ha LLUHype UNu ApYyry NOBP3aHu MaTepujanu co Lien 3a crpedyBakbe Ha
PU3MKOT Of rywierse!

KopucTeTe ja camo Ha paBHM, He-HaKMOHW MOBPLUMHW, HA CUTYpHa yAarbeHOCT of naTHu nnatHa!
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He posBonyBajTe Kopuctekwe BO 6M3nHa Ha cTeneHa, eckanaTtopu, nparosu, U3boumHn, Gactexu,
M3BOPY Ha TennuHa 1 Apyry pusnyHu nokauum!
« YygajTe nnacTnyHa ambanaxa faneko of Aeua 3a Aa ce Crpeyn pUsuk of rylierse!

X3

*

BAXHO! YITO30OPYBAHA U YINATCTBA 3A YIIOTPEBA HA BATEPUM ,,AA*
n ,AAA“, KOULLUTO MNOYUTYBAAT OAIIJUHCKU YIIPABYBAY U BOJIAH

*,
o

Cekoralll ocurypajTe ro kanakoT Ha OTCEKOT 3a GaTepumn No BMETHyBah€eTO Ha batepujaTa.

He pos3sonyBajTe Aeua Aa umaat npucrtan Ao 6atepumnte unm fa ce urpaar co HMB.

KopucTteTte camo 6atepumn of HaBegeH Tvn 1 HaroH.

He kopucTteTte 6aTepumn co pa3nuyeH TUM UK HamnoH, HUTY MeLLajTe HOBW 1 UCKOPUCTeHN BaTtepun.
He KpaTKoCojTe KOHTaKTHW MOBPLUMHW.

Batepuute mopa fa Guaat noctaBeHU CO NpaBuIHa NonapHOCT (+ U1 -) BO OTCEKOT 3a baTtepuu.
OTcTpaHeTe OLWTETEHM U UCpa3HeTn batepuu.

He nonHete 6atepuun kon He ce NOHW.

MonHeweTo Ha nonHNmBMTE BGaTepun Tpeba Aa ro M3BpLUM CaMO BO3PACEH.

MonHnuenTe 6aTepun Tpeba Aa ce OTCTpaHaT Of NPOWU3BOAOT Npes NosHeHe.

OtcTpaHeTe 1 6atepumTe Kora Npou3BoA0T He Ce KOPUCTY.

He dpnajte rn 6atepumnte Bo OTBOPEH oraH. batepuute He cmeat fa ce pacTypar.

3a nonHewe Ha GaTepwujaTa KopucTETe CaMO OABOjyBayku HamojyBadku Brnok koj e obe3beneH co
oBaa urpadka.

< YNO3OPYBAHE! OTnagoTt co3nazeH og NOTPOLUEHUTE U HEUCKOPUCTEHUTE BaTepumn Ef
]
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Tpeba fa ce cobupa nocebHo. 3abpaHeTo € HMBHO hpriake BO KOHTEjHEPM 3@ MeLlaH
otnag. batepuute cpnajte ru camo Ha npeaBUAEHN MecTa.

XAPAKTEPUCTUKN HA NMPOU3BOOOT

CooaBeTHa BO3pacT Ha AeTeTo 3-8 roguHun
MakcumanHo onToBapyBake 0o 30 kg
Akymynatopcka 6atepuja (Li-ion), 1 napue 10.8V/3.1Ah
Bp3uHa Ha ABUXeH€e Ha aBTOMOOUNOT 3-5km/h

flonkay Wanes: 12V DC 1A
MoTop 4x25W
®pekBEHUMNja HA fanNne4YNnHCKOTO ynpaByBawe 2.4 GHz
Bpeme 3a nonHewe Ha 6aTepujaTa:

- lpBo nonHewe (Npea npeata ynoTpeba) 4-8 yaca

- lNoTtoa nonHekwa 6 vaca
OcurypyBay 7A

BaTepuu 3a faneYnHcKoTo ynpaByBake
(He ce BKny4eHwM)

FonemuHa Ha aBTOMOGUIIOT, cM

Bnes: 100-240V, 50/60 Hz

2x 1,5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86
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MMABHU OENOBU

. 3aBpTtka PJ4x12 (7 napunma)
. Moanowwka @12 (6 napuunrsa)
. HaBpTka M10 (4 napuunr-a)

. 3aBpTka M5x40 (4 napunra)
. Hasptka M5 (5 napumma)

. Tpkano (4 napunma)

. [ekopaTtuBeH kanak (4 napyunta)
. BonaH (1 napue)

. MNpeneH 6panuk (1 napye)

. MeHyBau (2 napuunta)

. PasgenHuk (1 napye)

I OMMmMOOTmOK O~

. 3ageH kanak (1 napye)
. 3apeH kpoBeH cTonb (2 napunka)
J. LleHTpanHa kpoBHa rpeaa (1 napye)
K. MNpeaeH kposeH cTonb (2 napunksa)
L. MNotnupay 3a ceguite

M. Ceguite

N. MonHay (1 napue)

O. [ane4unHcku ynpasyBad (1 napye)

Be mMonuMme npoeepeTe Aanuv cute AerioBU ce
NPUCYTHMU.

YNATCTBA 3A COBUPAHE

BHUMAHUE! OCUINYPAJTE CE  [OEKA
KOM4YETO 3A BKITYHYBAHE/MCKITYHYYBAHE E
NCKNYYEHO NPEJ OA NMOYHETE COBUPAHE
HA ABTOMOBWJIOT.

BHUMAHUE! TOYHO CNEQETE r
YMNATCTBATA M PEOOCNEOOT HA COBUPAHE
N KOPUCTEHE HA MNMPOM3BOAOT CMNOPE[
YNATCTBOTO U MNYCTPALUMUTE.
BHUMAHUE! NPV ®NKCUPAHE HA HEKOWU
JENOBW MOXE [A CE CNYLUHE "KITNK"!
BHUMAHUE! NMPOBEPETE JA CTABUITHOCTA
HA CEKOJOE MNMPUYBPCTYBAHE MO CEKOJA
OMNEPALNJA!

Mompe6Hu anamku: wpadumrep Uk (He e
BKIyY€eH) 1 KIyY Of, KOMNNeToT

Mpen fa 3anoyHeTe CO MOHTaxa, MocTaBeTe ro
TENOTO Ha aBTOMOOWMOT CO AHOTO Harope Ha
MeKa TKaeHvHa unu MasHa nospuwuHa. HE TO
MOCTABYBAJTE pgupekTHO Ha OeToHcka wnu
CrMUyHa MoBpLUMHA LWITO MOXe fAa ja uarpebe
nnacTuyHaTta nospLuMHa Ha aBTomobunor. NoToa
OTCTpaHeTe ro KapTOHOT, MeHaTa U NacTuyHUTe
Bp3yBayu.

1. MOHTAXXA HA MEHYBAYUTE
N TPKAJIATA

MoHTaxa Ha NnpegHNOT GpaHuK:

BmerHete ro npepgHuotr 6paHuk  (E) BoO
Kapocepwvjata Ha aBTOMOGWIMOT W NPUTUCHETE o
LIBPCTO 3a Aa ro gmkcupare.

MoHTaxa Ha npegHUTe TpKana:

lMoctaBeTe ro nocnegosaTenHo Tpkanoto (B),
nogrowkara @12 (2) wn HaBpTkata M10 (3)
Ha npegHata ocka. [lotoa, MOHTMpajTe 1
AekopaTtuneHuTte kanaum (C) co nputuckame.
3abenewka: [loBTopeTe ja nocTankata 3a
OPYroTo NpegHo TpKarno.

MoHTaxa Ha MeHyBa4yu1Te U 3agHUTe TpKana:
[MocTaBeTe ro MeHyBayoT.

3abenewka: Cnepete rn osHakuTe (L/R), notoa
noctaserte ro Tpkanoto (B), nognowkarta @12 (2) n
HaBpTkaTa M10 (3) Ha 3agHaTa ocka. dukcupajte
ro AeKOpaTVBHMOT Kanak co NpuTUcKare.
3abenewka: [loBTopeTe ja nocTankata 3a
[ApYyroTo 3afiHO TpKarno.

2. MOHTAXA HA BOJTAHOT, 3AHNOT
NMOKPUBAY U NMPErPAOATA

2-1. MoHTaxa Ha BOfaHoT:
» OTCcTpaHeTe ro 3aBpTKkaTta (a) u HaBpTkaTa
(b) on BON@HOT.

* [loBp3eTe rn KoHekTOopuTe 0f BonaHoT (C)
co koHektopute (F) op ynpaByBaykuoT
MexaHu3am.

MocTtaBeTte ro BonaHot (D) Ha kpajoT opf
ynpaByBaykaTa ocka W dukcupajte ro co
3aBpTKaTa U HaBpTkaTa CO KOpUCTeHe Ha
Lpaduurep.

2-2. MoHTaxXa Ha 3agHUOT TMOKpMBa4y WU
nperpapara:

* MoHTaxa Ha 3agHVOT nokpueay: BmeTHete

ro nokpuBadyoT (H) BO oTBOpuUTE Ha
Kapocepwujata, Kako LITO € MpUKaXKaHo Ha
cnukara.
MoHnTaxa Ha nperpagata: [loctaBete ja
nperpagata (G) Ha OpxauiTe on ABeTe
CTpaHu Ha kapocepujaTta. PukcupajTe ja co
nBe 3aBpTku B4x12 (1).

3. MOHTAXA HA AKYMYINIATOPOT
1 CEOULLUTETO

OpBp3eTe M 3aBpTkMTe (a) M OTCTpaHeTe ja
npuuspcTyBadkata nnodva (b) op kapocepujata.
lMoctaBeTe ja nnouyata Bp3 akymynaTtopoTr u
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noep3ete ro UpPBEHUOT kaben coO LpPBEHWOT
TepMuHar, a UpHUOT kaben co LpHUOT TepMuHann.
BmeTHeTe ro akymynatopor BO  OTBOPOT
1 chukeupajTte ro co 3aBpTkuTe (a).

BmeTHeTe ja notnupaukata Ha ceguwTteto (L)
BO cooABeTHWTe »neboBnM Ha KapocepujaTa,
KaKo LUTO e MpuKaxaHo Ha cnukata. dukcmpajte
ja co aBe 3aBpTkM P4x12 (1) co KopuCTere Ha
Lwpadumrep.

MocraBeTe ro ceguwteTto (M) Ha kapocepujaTta
Ha aBTOMOOUIOT M hMKCUpajTe ro CO ABE 3aBPTKM
@4x12, Kako LUTO e NpUKaXKaHo Ha crimkaTa.

4. MOHTAXA HA CTONIBOBUTE

4-1. BwmetHeTe M npegHute crtonbosu (K) Bo
OTBOpUTE Ha LieHTpanHaTta rpeaa (J).

MocrtaseTe rn 3agHWTe cTonbosw (1) Bo oTBOpUTE
Ha uUeHTpanHata rpeda (J), Taka LITO HUBHWUTE
OTBOPU QAa ce cosnaraar. Pukcupajte rm co
yeTupw 3aBpTkn M5x40 (4) n HaBpTKK.

4-2. dukcupajTe M kpaeBuTe Ha cTonbosute
BO OTBOPWUTE Ha KapocepwjaTa Ha aBTOMOOWMOT.
MpuTucHeTe rn LBPCTO 3a Aa rv obesbeauTe.

OYHKLWUU U YNIOTPEBA HA KOJIATA

Kopuctete CAMO Ha pamMHu noBpLuMHK!
HE kopucTteTe Bp3 TpeBHU NOBPLUNHM!

5. KOPMUITIO U TABJ1O 3A
YMPABYBAHE CO KONATA

@ Konue 3a cupeHa: lMpuTrcHeTe ro Kon4erto 3a
[a ro aktmeuparte 3ByKOT Ha cupeHarta.

@ Konue 3a BKNNYYYBAHE/MCKINYYYBAHE
Ha Hanojysawse: [lpuTUCHETE [0 KOM4yeto u
3agpxeTe ro 3 ceKyHam 3a [a ro BKIy4ute unu
MCKIy4nTe HanojyBaHeTo Ha Konara.

(3®) Konue 3a BWCOKA/HUCKA 6p3uHa:
MputucHete ro «konveto ,BUCOKA/HUCKA
Op3uHa“ 3a Aa ja cMeHuTe Bp3vHaTa Ha ABUXEHE
Ha Hucka 6p3uHa. lMpuTncHeTe MOBTOPHO 3a Aa
ce BpaTuTe Ha BUCoka BpauHa. Ke yyeTe curHan:
.Bucoka 6panHa“ unu ,Hrcka 6p3unHa‘“.

MpeknonHuk 3a aBwxewe HAIMPED/
HA3AL: KoHTponupa AOBWXeHEeTO Ha Komnata
Hanpeg unv Hasag,.
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@ MynTtudyHKLMOHaNeH naHen:

1. MNpuka3s Ha 6atepumjaTa: lNpukasdysa ganu
HaTepujaTa e nonHa unu He.
Konue 3a npeTxogHa necHa/rmacHocT
(M4/V— konye): MpuTucHeTe ro konyeTo 3a
[a ce BpaTuTe Ha NpeTxXoAHaTa necHa unm
na n3bepete pagunoctaHuua. MNputucHete
1 OpXeTe o KOMYeTo 3a Aa ja Hamanute
rmacHocTa.
®dyHkumja Ha paguo: [lpuTucHetre ro
KOMYyeTo 3a fa ro BKIyYuTe/ucknyunte
paawmoTo.
Konue 3a cnegHa  necHa/rmacHocT
(MI/V+ konde): lputucHeTe ro konyeto
3a pa ja n3bepete crnegHata necHa wnuv
papuocTanuua. MNputucHeTe u apxeTe ro
KOMYeTo 3a Ja ja 3rofiemuTe rnacHocTa.
Konuye MODE: N36epeTe ro nocakyBaH1oT
pexum: Mysuka/Paguo/Bluetooth.
Konuye U
AUX dyHkuuja: MNoBp3eTe ro eaHnoT Kpaj
Ha kabenot Ha AUX Bnesot, a Apyrumot
Kpaj Ha mobuneH TenedoH, MP3, MP4,
M TH. Ayamo 3BYKOT Of YpenoT ke ce
penpogyuupa npeky konara.
@ MNepana: lputucHete ja nepanarta 3a fJa
3anoyHeTe Aa ce aswxkuTe. Kora ke ja ocnoboaute
nepanara, konata ke 3anoyHe fa 3abaByBa U ke
ce 3anpe.

2

6. YPELIAJ 3A JAJIEYUHCKO
YNPABYBAHKE. JANNEYUHCKO
YMPABYBAHE CO KONATA

Yperajor 3a [aneynHcko YynpaByBake €
n3paboteH cormacHo co Gapawarta Ha
OupektuBata 2014/53/EY Ha EBponckuot
naprnameHT n COBETOT BO OOHOC Ha paguo
onpemara. YcorrmaceHocta € noTBpAeHa
CO TMpOTOKONMM Of TecTupawe, Kou ce
odpasyBaaT BO M3jaBaTa 3a yCOrnaceHoCT Ha
Npou3BOAOT, KOja MOXe Aa ce npernega Ha
www.chipolino.com.

BHUMAHUE! OA CE VYINOTPEBYBA CAMO
O OOPACHA NNYHOCT! OANEYMHCKOTO
YTNPABYBAHE CO KOJTATA JA CE U3BPLLUYBA
CAMO O] OAPACEH!

BHUMAHME! Ypenot 3a gane4mHcKo ynpaByBarbe
He e urpayka. Toj e camo 3a ynotpeba o Bo3pacHu
1 He Tpeba ga ce kopuctu og geua. MNotpebHa e
cTpora KOHTpona of Bo3pacHa Nn4HocT!
BAXHO! OGeMoT Ha npuemM Moxe 3Ha4MTEenHo
[a ce NPOMEHN BO 3aBUCHOCT Of BPEMEHCKUTE
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ycnosu, Gatepujata u gpyrm  daktopy Ha
XMBOTHaTa cpeauHa.
Hanomera: T[lpyu BKrydyyBawe Ha pPeXUMOT

L0aneynMHcko ynpaByBake“, nefanata ke oGuge
[eakTuBMpaHa n aBToMmobunoT ke buae ynpasyBaH
npeky ypeaoT 3a faneymHCKo ynpaByBatkse.

NMPABEHE HA BATEPUU

OTBpTKETE 0 3@aBpTKaTa U OTCTPAHETE IO KanaveTo
of, 0enoT 3a GaTtepujata (Ha 3agHaTa cTpaHa Ha
ypenoT 3a [JaneyvHCcKo ynpaByBawe). BmeTHeTe
2 barepum tmn L,AAA® (LRO3), nouutyBajku ja
cooaBeTHaTa nonaputet. OcurypeTe ro kanadyeto
Ha Jenot 3a 6Gartepujata. Kora Gatepuute ce
NpaBUIIHO MOCTaBeHW, MHAMKaTOpUTe 3a Gp3uHa
Ke 3amoyHaT fa cBerar.

OYHKLUUN

NMOBP3YBAKE MputcHeTe o n apxete
konyeTo 3a nosp3ayBawe (M) 2-4 cekyHau, LED
VWHOMKaATOpOT 3a Hucka Op3vHa Ke 3ano4vHe
na Tpenka. Bknyyere ja HanojyBakeTO Ha
aBTomoburnot, LED wuHOukatopoT 3a Hucka
6p3vHa Ke NMo4He Ja CBETW KOHTUHYMpaHoO, LUTO
rnokaxyBsa [eka MOoBp3yBa-€TO € YCreluHo. AKO
noepayBakeTo He ycrnee (LED uHaukaTopoT 3a
Hucka Op3uHa Tpenka), 3ameHeTe rm batepunTe un
NMoBTOPETE ' ropeHaBeaeHNTe Yekopu.

KHOIMKKU

P: MputucHete ro konyeto 3a CTAMNYBAHE 3a aa
ro 3anupare aBTomMo6umnoT. [puTnucHeTe NOBTOPHO
3a fja ce NOMeCTH.

S: lNputucHete ro konyeto 3a Op3vHa 3a Ada
ja cmeHuTe Op3nHaTa (HUCKa WM BKUCOKA).
BpavHnTe ce MeHyBaaT nocnegoBaTenHoO Co
ceKkoe NpUTHCKaHe, HUCKa — BUCOKA.

HanomeHa: Bp3nHata Mmoxe ga ce MeHyBa caMo
kora ce asmxute HAMPEQ.

1 Konue 3a nsmwxerwse HAMPEQL

& Konue 3a nsmwkewe HA3AQ

Kora ke npuTuCHeTe efHO oOf Komuuksata,
aBTOMOOMIIOT Ke 3arnoyHe ga ce ABWXU Moreka
N nocTeneHo ke ja 3ronemu Op3vHata OO
NMOCTaBEeHOTO HUBO.

<= Konue 3a cepTyBate JIEBO
= Konue 3a cpTyBare JECHO
@ LED nHamkaTop 3a 6p3vHa

Hanomena: Kora ypenor 3a [JanevynmHCKo
ynpaBsyBak€ HE Ce KOpUCTU noJonr nepuoa,
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aBTOMaTCKU ke ce ucknyuu. MputrucHete 6uno koe
Kon4ye 3a Aa ro BKIy4YMTe NOBTOPHO.

YNATCTBO 3A PABOTA CO
AKYMYJIATOPCKU BATEPUM

3A OA CE U3BENHAT NMOXAP, CTPYEH
YOAP, EKCMNNO3WJA WKW TPAJHO
OLUTEKYBAHE HA NMPOU3BOLOT,
MOPA OA CE MNOYUTYBAAT CIEAOHUTE
BE3BEHOCHM YCJ10OBM:

MYHEHWETO TPEBA JA O W3BPLUYBA
CAMO OPACHA JTIMYHOCT!

KopucTeTe ja camo akymynartopckaTa 6atepuja
1 MOMHAaYyoT KoM Ce BKITy4YeHW BO MakeToT. He
KopucTeTe akymynaTopckv 6atepum 1 nonHaum
oA Apyr TWM 1 CO APYrn TEXHUYKM NapameTpu.
He kopucTeTe rn akymynatopckarta batepuja n
MONHaYoT 3a ApYrv NPOU3BOAM.

Hukorall He MogndULmMpajTe M enekTpudHTE
Kona v BPCKU.

He posBonyBajTe AOMPEKTEH KOHTaKT Mery
TepMyHanuTe Ha akymynartopckata Gartepuja
(kpaTko cnojyBarse).

Akymynatopckata ©GaTepuja U HejauMHUTE
nenosu He Tpeba Aa Guaoat BO KOHTaKT CO
61no Kakea TEYHOCT.

He nonHere BO OnusuHa Ha wu3BOpM Ha
TONMMHA WX NIecHO 3ananvien martepujanu.
MonHete CAMO BO [06pO BEeHTUNMPaHuW 1
CyBU NPOCTOPUM.

HUKAKO He nogurHysajTe unm npemectyBajTe
ja akymynatopckarta 6atepuja npeky kabnurte
vnu nonHavor. OBa MOXe ga ja owWTeTn
GaTepujata unu ga npeaussuka noxap.

He oTBopajte ro nonHavot. Kabnute n Bpckute
BO KyTujaTa MOxe Ja npeavsBuKaaTr CTpyeH
yAap.

HUKAKO He possonyBajTe geuarta ga gpxar
WUnu nonHaTt akymynartopcka batepuja.

lMpen nomHewe  Ha  akymymnartopckaTa
6aTepuja, npoBepeTe Janu He e olwiTeTeHa,
BKITy4yBajKu ro MonHavort, kabnure v BpckuTe.
He nonHeTe ja 6atepujata ako uma 6uno kakeso
OLITETYBaH-E.

HUKAKO He no3BonyBajte geua aa ce urpaar
CO MomnHayoT u akymynatopckata 6artepuja,
TUe He Ce Urpayku.
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7. MONHEHKE HA AKYMYJIATOPCKATA
BATEPUJA

BHUMAHUE! MNONHEHETO n
MNPENONHEHETO HA  AKYMYJIATOPCKATA
BATEPUJA MOPA [OA TO WM3BPLWIYBA CAMO
OOPACHA IMYHOCT!

He posBonyBajte Gartepujata ga ce ucupnu
LenocHo, Oupejkm oBa Moxe [ga gosede OO
owTeTyBaHe.

BAXHO! NpeTxogHo Ha NonHeHeTO NpoBepeTe ja
GaTepujaTa 1 nonHavoT (kaberrom 3a Harojysar-e,
KOHeKmopom) 3a 3HauM Ha W3HOCEHOCT Wnn
owTeTyBawe. He nomnHete ja Gartepujata ako
MOCTOM OLUTETYBaH-E.

Camo opgpacHa NUYHOCT koja v mpouuTana u
pa3bpana 6es3begHocHMTE ynaTcTBa Moxe Aa
pakyBa co 6aTtepujaTa, Aa ja NOnHM U NPEnonHu.

Kora aBTOMOGWNOT mMoYHyBa [fa ce [ABWXM
no6asHo, nonHete ja 6atepujata. 3a nonHerwe Ha
akymynaTtopckata 6aTtepuja He e noTpebHo fa ja
OTCTpaHyBaTe of aBTOMOBUMOT.

BHUMAHMUE! MonHavot n 6atepwujata Tpeba ga
6upat Ha MecTo HegocTanHo 3a geua! [euarta He
Tpeba aa rm gonupaar 6atepujata 1 nonHayor!

Mpen npBata ynotpeba nonHete ja 6atepujaTta
oa 4 po 8 vaca.

Mo cekoja ynotpeba Ha aBTOMOGUMOT WK
Hajmanky efgHaw MeCceyHo, TMonHeTe ja
6aTepwjata 6 yaca.

Bo TeKkoT Ha NosHeHETO Ha akymynartopckaTta
baTtepuvja, MOMHA4Yo0T MOXe Aa CTaHe Tomnof,
LUTO € cocema HopMarnHo ¥ He e MpuynHa 3a
3arpuXeHocCT.

3a norHete Ha akymynatopckata GaTtepuja
Ha aBTOMOOWNOT KOpPUCTETE CaMO MornHay
06e36eneH o Npon3BoOaUTENOT.

AKO nouyBcTByBaTe Yad, MMUPUC, 3BYK W
CINIMYHO, TMPEKVHeTe CO MOSIHeHEeTO Ha
akymynaTtopckata 6atepuja u obpaterte ce Kaj
npoAaBaYoT U OBMACTEHNOT CEPBNC.
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7-1. ToBp3eTe ro MOMHA4YoOT CO eneKkTpuyHaTa
YTUYHMLA 3a NOornHeke Ha aBToMobMnoT (yTnykarta
Ce Haora noj ceguLTeTo).

7-2. MoBp3eTe ro MPUKITYYOKOT Ha MOMHAYoT BO
enekTpuyHata mpexa. batepujarta ke 3anovHe ga
ce MOJHMU.

8. MPOTEKTOP

ABTOMOGWIOT € OnpeMeH CO CaMOBOCCTaHOBMMUB
3alITUTHUK of 7A Koj ce Haora nof cegullTeTo.
AKO  MOTOPOT, EneKTPUYHWMOT CUCTEM UMK
GaTepujata ce npeonTOBapeHW, 3alTUTHUKOT
aBTOMaTCKM Ke Ce WCKIyun, npu LWTo ce
NpekuHyBa HamnojyBakeTo Ha aBTOMOGWUNOT
3a okony 5-10 cekyHau, nped Aa ce MOBTOPHO
BKINy4n. AKO 3alUTUTHUKOT YECTO Ce WCKIy4yBa
npu HopmanHa ynotpeba Ha aBTomobunot (6es
npeontoBapyBake), aBTOMOOWMOT MoOXe pAa
Tpeba nonpaBare. ObpaTeTe ce kaj NpogaBayvoT
WV OBMNAacTEHWOT CEpBUC.

3a pa ro crnpeunTe  UCKNy4YyBakeTo  Ha
3aLUTUTHUKOT, CrefeTe ' CnefHNBe HaCoKu:
HE  npeonTtoBapyBajTe ro  ayTomo6unor.

MakcumanHo ontoBapyBane — Ao 30 Kr.

HE npukrbydyBajTe npegmMetn 3a By4veke Ha
3a[HWOT Aien Ha ayToMobumnoT.

HE Bo3uTe ayTomMo6vn no CTpMy NOBPLUMHN.

HE BosuTe ayTOM06VI1'| Nno TepeH LWTO MOoXe Oa
NPpUYNHN 3aKonyBake Ha TOYKUTE, LITO MOXe Oa
posefe o0 nperpesake Ha MOTOPOT.

HE Bo3uTe aytomobun kora TemnepaTypata e
Bucoka. Toa Moxe Ja foseae [0 nperpeBake Ha
yactute.

HE moamduumpajte enekTpuyHMoT cuctem. Toa
MOXe [a [ooBefde [0 Kpakeke W 3alTUTHUKOT Aa
Ce UCKNy4un.

BHUMAHUE! PU3UK OO NOXAP! He
3a06yKomMyBajTe ro 3alTUTHUKOT. Toa MoXe Aa ro
npeonToBapy M OLITETU ENEeKTPUYHUOT CUCTEM.
3ameHa caMo CO opuriHasneH Tin u ronemuHal
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PELLABAHE MNMPOBJIEMU

Ako BU e noTpebHa NoMoLl, KOHTaKTMpajTe ro NpogaBa4voT UM OBJIACTEHUOT cepBUc!

OBWXK CNOPO

MPOBINEM BEPOJATHA NMPUYUHA PELLEHUE HA NMPOBJNEMOT
ABTOMOBMINOT HE CE | Cnaba 6atepuja HanonHete ja 6atepwujaTa
ABVKA TepMnYKMOT ocurypysay Bupete ro genot ,OCUTNYPYBAY*
€ UCKINyYeH
KoHekTopuTe unu kabnute ce MpoBepeTte ganu KOHeKTOpUTE Ha
onabaBeHu GaTtepujata ce npaBUITHO NOBP3aHK
1 He ce onabaBeHn
Batepujara ja 3arybuna 3ameHeTe ja 6aTepujata co HoBa.
cnocobHocTa Aa OpXU NorHere
EnekTpnyHmoT cuctem e KoHmakmupajme 20 npodasayom
OLUTETEH unu osrnacmeHuom cepsuc.
MoTopoT e owwTeTeH KoHmakmupajme 2o npodasadyom
unu osrnacmeHUom cepsuc.
ABTOMOBUIOT Batepujata He e LenocHo [MpoBepeTe Aanu KOHEKTOPUTE Ha
PABOTU KPATKO HarnonHeta baTtepujata ce npaBUIHO NOBP3aHN
BPEME 1 He ce onabaBeHu.
Barepwujata e ctapa 3ameHerTe ja 6aTepujaTa co HoBa.
KoHmakmupajme 20 npodasayom
unu osrnacmeHUoOm cepsuc.
ABTOMOBMIOT CE Batepujata nma mana mMokHocT 3ameHeTe ja baTepujaTta co HoBa.

KoHmakmupajme 20 npodasayom
unu ognracmeHUoOm cepauc.

Batepujata e ctapa

3ameHeTe ja batepujaTta co HoBa.
KoHmakmupajme 2o npodasayom
unu oernacmeHUoOm cepauc.

ABTOMOGWOT € NpeonToBapeH

MakcmumanHo onToBapyBake 4O
30 kr.

ABTOMOGWMIOT Ce KOpUCTU BO
HEMNOBOJSIHN YyCoBMU

He ro kopucTete aBTomo6unoT

BO HEMOBOIHM YCINOBM (BUAETE ro
[enoT ,YnaTtcTea 3a ofpXyBare 1
rpwxa“).

ABTOMOBUNOT
TPEBA OA CE TYPHE
3A OA NOYHE OA CE
OBUXKU

KabnuTe n koHekTopuTe
He ce NpaBUITHO MOBP3aHU
(noww koHTaKT)

MpoBepeTe Aanu KOHeKTopuTe Ha
bGaTepujaTta ce NnpaBuITHO NOBP3aHN
1 He ce onabaBeHU. Ako kabnute
OKOMy MOTOPOT ce onabaBeHu,
KoHMakmupajme 20 npodagadom
unu osrnacmeHUOm cepsuc.

+,MpTBa To4yka“ Ha MmoTopOT

,MpTBa Touka“ 3Haun geka
enekTpuyHaTa eHeprvja He
CTUrHyBa [10 KOHEKTOPUTE 1
aBTomMobunoT Tpeba fa ce
nonpasu.

KoHmakmupajme 2o npodasayom
unu osrnacmeHuom cepsuc.
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NPOBJNEM

BEPOJATHA NMPUYUHA

PELLEHUE HA NPOBJIEMOT

OTEXHATO
NPEMWUHYBAHSE Off
LOBWXEHE HAMPEQ
BO OBWXXEHSE HA3A[
UNY OBPATHO

MpomeHa Ha HacokaTa Jofeka
aBTOMOOMNOT € BO ABUXEHE

MeHyBajTe Hacoka caMo kora
aBTOMOOMIIOT HE Ce OBWXU.

MOTOPOT UNK

MoTtopoTt n/vnn MEHYBa40T ce

KoHmakmupajme 2o npodasa4yom

MEHYBAYOT MNMPABAT owTeTeHun unu osrrlacmeHuUoOm cepsuc.
YyaHU 3BYLU
BATEPUJATA HE CE KoHekTopuTte Ha bGaTtepujata unu | MNMpoBepeTe fanu KOHeKTopuTe
MOJNTHN Ha nonHayoT ce onabaBeHn Ha GaTepujaTa Unu NonHayoT ce
NPaBUIHO 1 LIBPCTO NMOBP3aHW.
[MonHa4yoT He e NpuKNy4YeH Ha [MpoBepeTe ganu nonHayoT
enekTpuyHaTa Mpexa € NPUKNyYeH Ha cTpyja.
[MonHa4oT He pabotun KoHmakmupajme 20 npodasayom
unu oenacmeHUoOm cepauc.
MONHAYO0T CE OBa e HopmarnHo v He Tpeba fa npean3BUKYBa 3arpUXKeHOCT.
3AIrPEBA 3A BPEME
HA NONHEHE HA
BATEPUJATA

YMNATCTBA 3A NMPEBEHTUBHA HEIA U OIP>KYBAHE
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’0

PepoBHo npoBepyBajTe rv nNacTMyHWTE AENOoBM Ha aBTOMOBUIOT 3a NyKHATUHW UMW OLITETYBaka.

PepoBHO nogmaukyBajTe rm poTmpadkuTe 4enoBu.

McumncrteTe ja urpaykarta co Meka namy4Ha Kpra unm CyHrep HaToneH co Boga unum bnar npenapar.

He uncTeTe co arpecuBHM cpeacTBa Kou coppxaT abpasvBHU YeCTUYKW, aMOoHWjak, 6enuno munm

ankoxon.

% YyBajTe ro npon3BoAoT Ha YNCTO 1 CYBO MECTO, NoAaneky of Bnara n Ha 6e3befgHa pactojaHune o
n3BOpUTE Ha TomnuHa! He ro n3noxyeajTe Ha AMPEKTHO BMMjaHWe Ha OKONMUHaTa - COHLUe, AO0XA,
Bnara unu Harnu TemnepaTypH1 npomeHu!

«+ He KopucTeTe ro npon3BoA0T Ha Kannveu, NECOYHN UNW LWIbYHYaHW TepeHu, buaejkn Tne moxar ga

v owTeTaT ABUXKEYKUTE OEnOBU.
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o

Mamepujanu KopucmeHu: nnacTtuka, metan.
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UDHEZIME PER PERDORIM

E RENDESISHME! LEXONI ME KUJDES
DHE RUANI PER TE ARDHMEN!
PER TE SIGURUAR PERDORIMIN E SIGURT TE KETIJ PRODUKTI,

NDIQNI TE GJITHA PARALAJMERIMET, UDHEZIMET DHE
REKOMANDIMET E DHENA NE KETE MANUAL PERDORIMI!

KUJDES! PARALAJMERIME!

TE PERDOROHET VETEM NE MBIKQYRJE TE DIREKT TE RRITUR! MOS E LE KURRE FEMIJEN
TUAJ PA MBIKQYRJE!

LODA NUK ESHTE E PERSHTATSHME PER FEMIJE NE 3 VJEG!

KJO LODER NUK KA frena!

MOS E MBARKONI LODERN! DIZAJNI | LODERES SIGURON SIGURINE PER FEMIJET ME
PESHE DERI 30 KG!

KY PRODUKT NUK ESHTE MJETE TRANSPORTI!

MOS E PERDORNI NE RRUGE MJETI!

MBANI LARG ZJARRIT!

PARA F’_ERDORIMIT,__KONTROL_I__ONI QE TE__GJITHA PJESET E LODERES JANE NE FUNKSION
DHE QE MONTIMI ESHTE | QENDRUESHEM. KONTROLLONI EMAIL TUAJ ME KUJDES TE
VECANTE. ZINXHIRI, EL. PJESET, KABLOLET DHE KONTAKTET.

Pérdoret pér njé fémijé t& moshés 3 deri né 8 vjeg!

Kjo lodér duhet té€ pérdoret me kujdes! Kérkohen aftési pér t&€ shmangur pérplasjet, rrézimet apo
|Iéndimet e fémijés né makiné ose té paléve té treta!

SIGUROHUNI _QE EEMIJA E._SHTE TE TRAJTUAR PER TE DRI§JTE MAKINEN, PER TA NISE
DHE TE NDAJE ATE, DHE TE NJOHET ME RREGULLAT PER PERDORIM TE SIGURT!

Mos e pérdorni nga dy fémijé né té njéjtén kohé!

Produkti duhet t&€ montohet vetém nga njé i rritur!

Fémija duhet t& mbajé képucé kur pérdor lodrén! Rekomandohet gjithashtu t& mbani njé helmeté.
Mos lejoni fémijét té prekin rrotat ose té jené prané tyre kur makina éshté né lévizje!

Pérdoreni vetém gjaté dités dhe né zona té ndriguara miré!

Mos lejoni gé fémija té ngrihet né kémbé gjaté lévizjes! Pérndryshe, ekziston rreziku i 1€ndimit té
fémijés!

Nése ka njé ngjitése ose pjesé té saj té lirshme, duhet ta ngjitni ose ta higni né ményré qé té mos
gélltitet nga fémijét e vegjél!

Mos e pérdorni produktin nése gjeni ndonjé pjesé gé mungon ose éshté démtuar!

Mos pérdorni pjesé rezervé dhe komponenté té tieré qé nuk jané dhéné nga prodhuesi! Prodhuesi
nuk mban pérgjegjési pér siguriné nése pérdoren pjesé kémbimi t& ndryshme nga ato té miratuara
fillimisht pér llojin ose té rekomanduara prej tij.

Mos béni asnjé ndryshim apo modifikim né dizajn! Nése é&shté e nevojshme, kontaktoni shitésin ose
njé gendér shérbimi té autorizuar pér konsultim dhe riparim.

Mos béni asnjé ndryshim né email. instalimin dhe mos shtoni elektrike té tjera pjesé! Nése éshté
e nevojshme, kontaktoni shitésin ose njé gendér shérbimi té autorizuar pér konsultim dhe riparim!
Pér té ngarkuar bateriné, pérdorni vetém karikuesin e dhéné me kété lodér. Pérdorimi i njé lloji tietér
karikuesi mund té shkaktojé mbinxehje, démtim té baterisé apo edhe rrezik zjarri!

Pérdoreni produktin vetém pér géllimin e synuar!

Mbaijini fémijét nén 3 vjeg larg produktit derisa t€ montohet plotésisht pér t&€ shmangur aksesin né
pjesé té vogla dhe t& cmontuara!

Mos lidhni kordona dhe lidhje shtesé né produkt pér t&€ shmangur rrezikun e mbytjes!

Pérdoreni vetém né zona té sheshta, té nivelit dhe té sigurta, t&€ vendosura né njé distanceé té sigurt
nga rrugét!
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< Mos lejoni qé produkti t€ pérdoret prané shkalléve, shkalléve lévizése, pragjeve, zgjatjeve, pishinave,
burimeve té nxehtésisé, etj.!

+ Mbajeni paketimin plastik larg fémijéve pér t&€ shmangur rrezikun e mbytjes!

E RENDESISHME! PARALAJMERIMET DHE UI?HEZIN_I_ET PER PERDORIMIN
E BATERIVE "AA" DHE "AAA", QE FUQIZOJNE PERFAJESUESIN DHE DREJTIMIN

*,
o

Sigurohuni gjithmoné gé hapésira e baterive té jeté e mbyllur me kapakun pas vendosjes sé baterisé.
Mos lejoni gé fémijét té kené qasje tek baterité ose té luajné me to.

Pérdorni vetém bateri té tipit dhe tensionit té caktuar.

Mos pérdorni bateri me tip ose tension té ndryshém, dhe mos i pérzieni baterité e reja me ato té
pérdorura.

Mos béni shkurtimin e sipérfageve té kontaktit.

Baterité duhet té vendosen me polaritetin e duhur (+ dhe -) né hapésirén e baterive.

Higni baterité e démtuara dhe té shteruara.

Mos rikarikoni baterité gé nuk jané té riparueshme.

Baterité e riparueshme duhet té rikarikohen vetém nga njé person i rritur.

Baterité e riparueshme duhet té higen nga produkti para se té rikarikohen.

Higni baterité kur produkti nuk pérdoret.

Mos i hidheni baterité né zjarr t& hapur. Baterité nuk duhet t€ cmenden.

» Pér rikarikimin e baterisé, pérdorni vetém bllokun e furnizimit t& shképutshém gé ofrohet me kété
lodér.

%+ PARALAJMERIM! Mbeturinat qé krijohen nga baterité e shteruara dhe té papérdorshme K
I
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duhet té mblidhen vegmas. Eshté e ndaluar gé ato té hidhen né kontenierét pér mbeturina
té pérziera. Hidhni baterité vetém né vendet e dedikuara pér kété qéllim.

KARAKTERISTIKAT E PRODIKTIT

Mosha e pérshtatshme pér fémijén 3-8 vjet
Ngarkesa maksimale deri né 30 kg
Bateria (Li-ion), 1 copé 10.8V/3.1Ah
Shpejtésia e lévizjes sé makinés 3-5km/h
Karikuesi Hyrja: 100-240V, 50/60Hz
Dalja: 12V DC 1A
Motori 4x25W
Frekuenca e funksionimit té telekomandés 2.4 GHz
Koha e karikimit té baterisé:
- Karikimi i paré (para pérdorimit té paré) 4-8 oré
- Karikimet e mévonshme 6 oré
Sigurimi 7A
Baterité pér telekomandé (nuk pérfshihen) 2 x 1.5V AAA (LR03)
Pérmasa e makinés, cm 118 x 69 x 86
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PJESE KRYESORE

. Vidhé @4x12 (7 copé)
. Nuseté @12 (6 copé)
. Kapése M10 (4 copé)
. Vidhé M5x40 (4 copé)
. Kapése M5 (5 copé)
. Rrota (4 copé)
. Kapak dekorativ (4 copé)
. Timoni (1 copé)
. Mbrojtésja e pérparme (1 copé)
. Kutia e shpejtésisé (2 copé)
. Pjesa ndarése (1 copé)
. Kapaku i pasém (1 copé€)
Kolona e pasme e tavanit (2 copé)
. Shkallé gendrore e tavanit (1 copé)
. Kolona e pérparme e tavanit (2 copg)
. Mbéshtetje e sediljes
. Sedilja
. Karikuesi (1 copé)
O. Telekomanda (1 copé)

Ju lutemi, sigurohuni qé té gjitha pjesét jané
té pranishme.

ZEMCXS"TITOMMOO DO >N~

UDHEZIME PER MONTIMIN

KUJDES! SIGUROHUNI QE BUTONIINDEZJES/
FIKJES SE FURNIZIMIT ME ENERGJI TE JETE
| FIKUR PERPARA SE TE FILLONI MONTIMIN
E MAKINES.

KUJDES! NDIQNI SAKTE UDHEZIMET DHE
RENDIN E MONTIMIT DHE PERDORIMIT
TE PRODUKTIT SIC JANE PERSHKRUAR
NE UDHEZUESIN E PERDORIMIT DHE
ILUSTRIMET.

KUJDES! FIKSIMI | NJE PJESE TE CAKTUAR
NE DISA RASTE SHOQEROHET ME NJE
ZHURME "KLIK"!

KUJDES! KONTROLLONI SIGURINE E FIKSIMIT
PAS CDO HAPI!

Mjetet e nevojshme: kacavidé sy (nuk
pérfshihet) dhe ¢ celés fiks nga kompleti.

Pérpara se té filloni montimin, vendosni trupin
e makinés me pjesén e poshtme lart mbi njé
pélhuré té buté ose njé sipérfage té lémuar. MOS
E VENDOSNI drejtpérdrejt mbi sipérfage betoni
ose té ngjashme gé mund té gérvishtin plastikén
e makinés. Mé pas, higni kartonin, shkumén dhe
lidhéset plastike.
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1. MONTIMI | KUTIVE TE
SHPEJTESISE DHE RROTAVE

Montimi i parakolpit té pérparmé:
Futni parakolpin e pérparmé (E) né karroceriné
e makinés dhe shtypeni fort pér ta fiksuar.

Montimi i rrotave té pérparme:

Vendosni njéra pas tjetrés rrotén (B), rondelén
@12 (2) dhe arrén M10 (3) né boshtin e pérparmé.
Pastaj, montoni kapakét dekorativé (C) duke
i shtypur fort.
Shénim: Pérséritni kété proces pér rrotén tjetér
té pérparme.

Montimi i kutive té shpejtésisé dhe rrotave

té pasme:

Vendosni kutiné e shpejtésisé né vendin e sa;.
Shénim: Ndigni shenjat (L/R), mé pas vendosni
rrotén (B), rondelén @12 (2) dhe arrén M10 (3) né
boshtin e pasmé. Fiksoni kapakun dekorativ duke
e shtypur fort.

Shénim: Pérséritni t& njéjtin proces pér rrotén
tjetér t& pasme.

2. MONTIMI I TIMONIT, KAPAKUT TE
PASME DHE NDARESIT

2-1. Montimi i timonit:

* Higni bulonin (a) dhe arrén (b) nga timoni.

 Lidhni konektorét e timonit (C) me
konektorét (F) t&€ mekanizmit t& drejtimit.

* Vendosni timonin (D) né fund té boshtit t&
drejtimit dhe sigurojeni me vidé dhe arré
duke pérdorur njé kagavidé.

2-2. Montimi i kapakut té pasmé dhe ndarésit:

* Montimi i kapakut t& pasmé: Vendosni
kapakun (H) né hapjet e karrocerisé, si¢
tregohet né figuré.

* Montimi i ndarésit: Fiksoni ndarésin (G)
né mbajtéset anésore té& karrocerisé.
Sigurojeni me dy vida @4x12 (1).

3. MONTIMI | BATERISE DHE ULESES

Léshoni vidat (a) dhe higni pllakén fikse (b) nga
karroceria e makinés. Vendosni pllakén mbi bateri
dhe lidhni telin e kug me terminalin e kuqg dhe telin
e zi me terminalin e zi. Futeni bateriné né ndarjen
e saj dhe fiksojeni me vidat (a).

Vendosni mbéshtetésen e sediljes (L) né vendet
e pércaktuara né karroceri, si¢ tregohet né figuré.
Sigurojeni me dy vida @4x12 (1) duke pérdorur
njé kacavidé.
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Vendosni sediljen (M) mbi karroceriné e makinés
dhe fiksojeni me dy vida @4x12, si¢ tregohet né
figuré.

4. MONTIMI | SHTYLLAVE

4-1. Vendosni shtyllat e pérparme (K) né hapjet
e traréve gendroré (J).

Montoni shtyllat e pasme (I) né hapjet e traréve
gendroré (J) duke siguruar qé vrimat té pérputhen.
Fiksoni me katér vida M5x40 (4) dhe arra.

4-2. Fiksoni skajet e shtyllave né hapjet
e karrocerisé sé makinés. Shtypini fort pér ti
siguruar.

FUNKSIONET DHE PERDORIMI
| MAKINES

Pérdorni vetéma né sipérfaqe té sheshta!
Mos e pérdorni mbi barishte!

5. TIMONI DHE PANEU | MENAXHIMIT
TE MAKINES

@ Butoni i sirenés: Shtypni butonin pér té
aktivizuar tingullin e sirenés.

(@ Butoni pér PER/NDALIM t& furnizimit:
Mbajeni shtypur butonin pér 3 sekonda pér té
ndezur ose fikur furnizimin e makinés.

@ Butoni pér SHPEJTSI TE LARTE/TE ULET:
Shtypni butonin “SHPEJTSI TE LARTE/TE ULET”
pér té kaluar né shpejtési té ulét té lévizjes.
Shtypni pérséri pér t'u rikthyer né shpejtési té
larté. Do té dégjoni njé sinjal: “Shpejtési e larté”
ose “Shpejtési e ulét”.

@ Ndérruesi pér lévizjen PERPARA/PRAPA:
Kontrollon |évizjen e makinés pérpara ose prapa.

(® Paneli Multifunksional:

1. Shfagja e baterisé: Tregon nése bateria
éshté e mbushur ose jo.
Butoni pér kéngén paraprake/volumin
(M4/V— butoni): Shtypni butonin pér té
kthyer kéngén e méparshme ose pér
té zgjedhur njé stacion radioje. Mbajeni
shtypur butonin pér té ulur volumin.
Funksioni i radios: Shtypni butonin pér té
ndezur/fiku radios.
Butoni pér kéngén e ardhshme/volumin
(MWI/V+ butoni): Shtypni butonin pér té
zgjedhur kéngén e ardhshme ose stacionin

2.
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e radios. Mbajeni shtypur butonin pér té
rritur volumin.

Butoni MODE: Zgjidhni modin e déshiruar:
Muziké/Radio/Bluetooth.

Butoni U

Funksioni AUX: Vendosni njérin skaj té
kabllit né hyrjen AUX dhe skaijin tjetér né
telefonin mobil, MP3, MP4, etj. Zérat audio
nga pajisja do té luajné pérmes makinés.
@ Pedali i kémbés: Shtypni pedalin pér té nisur
lévizjen. Kur té léshoni pedalin, makina do té
ngadalésohet dhe do té ndalet.

6. PERGATITJA E TELEKOMANDES.
TELEKOMANDA E AUTOMJETIT

Pérgjaté pajisjes pér telekomandé éshté
prodhuar né pérputhie me kérkesat
e Direktivites 2014/53/BE té Parlamentit
Evropian dhe Késhillit né lidhje me pajisjet radio.
Konformiteti éshté i certifikuar nga protokollet
e testimit, té cilat pasqyrohen né deklaratén
e konformitetit t€ produktit, e cila mund té
shqyrtohet né adresén www.chipolino.com.

KUJDES! DUHET TE PERDORET VETEM NGA
NJE | RRI! PERDORIMI | PERGJEGJSHEM |
AUTOMOBILIT TE TELEKOMANDUAR DUHET
TE KRYHET VETEM NGA NJE | RRI!

KUJDES! Pajisja e telekomandés nuk éshté njé
lodér. Ajo éshté vetém pér pérdorim nga té rriturit
dhe nuk duhet té pérdoret nga fémijét. Kérkohet
mbikéqyrje e rrepté nga njé i rritur!

E RENDESISHME! Dista e marrjes mund té
ndryshojé ndjeshém né varési t€ motit, baterisé
dhe kushteve té tjera t&€ mjedisit.

Shénim: Kur aktivizohet modaliteti
i "telekomandés”, pedali i kémbés do té
caktivizohet dhe drejtimi i automjetit do té kryhet
nga pajisja e telekomandés.

VENDOSJA E BATERIVE

Cmontoni vidén dhe higni kapakun e vendit
pér bateri (né pjesén e pasme té pajisjes pér
telekomandé). Vendosni 2 bateri té tipit ,AAA"
(LRO3), duke respektuar polaritetin e shénjuar.
Siguroni vendin pér bateri me kapakun. Kur
baterité jané vendosur sakté, indikatorét LED pér
shpejtésiné do té fillojné té ndricojné.

FUNKSIONET

PERPOJET - Mbajeni shtypur pér 2-4 sekonda
butonin pér lidhjen (M), indikatorét LED pér
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shpejtési té ulét do té fillojné té dridhen. Aktivizoni
energjiné e makinés, indikatorét LED pér
shpejtési té ulét do té ndrigojné vazhdimisht, duke
treguar se lidhja ka gené e suksesshme. Nése
lidhja déshton (indikatori LED pér shpejtési té ulét
dridhet), ndryshoni baterité dhe pérseéritni hapat
e pérshkruar me lart.

KONKISHTE

P: Shtypni butonin pér PARE pér té ndaluar
makinén. Shtypni pérséri pér ta Iévizur.

S: Shtypni butonin e shpejtésisé pér té ndryshuar
shpejtésiné (t& ulét ose té lart€). Shpejtésité
ndryshojné radhazi me ¢do shtypje, té ulét — té
larté.

Shénim: Shpejtésia mund té ndryshohet vetém
kur l&vizni PERPARA.

1 Buton pér lévizje PERPARA
{} Buton pér lévizje PAS
Kur shtypni njé nga butonat, makina do té fillojé

té lévizé ngadalé dhe gradualisht do té rrisé
shpejtésiné deri né nivelin e caktuar.

<= Buton pér kthim MAJTAS

= Buton pér kthim DJATHTAS

() Tregues LED i shpejtésisé

Shénim: Kur pajisja pér distancé nuk pérdoret pér
njé periudhé té gjaté kohe, ajo do té caktivizohet

automatikisht. Shtypni ¢do buton pér ta ndezur
pérseéri.

KERKUAR KESHILLIM PER PUNE ME
BATERI AKUMULATORI

PER TE PARANDALUAR ZJARRIN,
SHOKUN ELEKTRIK, SHPERTHIMIN OSE
DEMTIMIN E PERMENDETIT, DUHET TE
PERMBUSHEN KETO KERKESA PER
SIGURINE:

« DUHET PERDORUR VETEM NGA NJE | RRI!

* Pérdorni bateriné akumuluese dhe ngarkuesin
e pérfshiré né paketé. Mos pérdorni bateri
akumuluese dhe ngarkuesa té tjera me
parametra tekniké t€ ndryshém. Mos pérdorni
bateriné akumuluese dhe ngarkuesin pér
produkte té tjera.

* Kurré mos modifikoni garget elektrike dhe

lidhjet.

* Mos lejoni kontakt té& drejtpérdrejté mes
terminaleve  té baterisé  akumuluese
(shkurtime).

» Bateria akumuluese dhe komponentét e saj
nuk duhet té vijné né kontakt me ndonjé léng.

* Mos ngarkoni afér burimeve té nxehtésisé ose
materialeve té lehta pér t'u ndezur. Ngarkoni
VETEM né ambiente té ventiluara dhe té thata.

* KURRE mos ngrini dhe mos I[évizni bateriné
akumuluese pérmes kabujve ose ngarkuesit.
Kjo mund té démtojé bateriné ose té shkaktojé
zjarr.

* Mos hapni ngarkuesin. Kabllot dhe lidhjet
brenda kutisé mund té shkaktojné goditje
elektrike.

*  KURRE mos lejoni g€ njé fémijé t€ mbajé ose
té ngarkojé bateriné akumuluese.

* Para ngarkimit té bateris€ akumuluese,
kontrolloni nése ka konsumim ose démtime tek
ajo, ngarkuesi, kabujt dhe lidhjet. Mos ngarkoni
bateriné akumuluese nése ka ndodhur ndonjé
démtim.

*+ KURRE mos lejoni gé fémijét té luajné me
ngarkuesin dhe bateriné akumuluese, ato nuk
jané lodra.

7. NGARKIMI | BATERISE
AKUMULATORI

KUJDES! Ngarkimi dhe rikarikimi i baterisé

akumuluese duhet té kryhet vetém nga njé i rritur!

Mos lejoni g€ bateria té shterojé plotésisht, pasi

kjo mund té ¢ojé né démtim.

E RENDESISHME! Para ngarkimit, kontrolloni

bateriné dhe ngarkuesin (kabllot e energjisé,

lidhésin) pér konsum dhe démtime. Mos ngarkoni

bateriné nése ka ndodhur ndonjé démtim.

Vetém njé i rritur qé ka lexuar dhe kuptuar

paralajmérimet pér siguriné duhet té trajtojé

batering, ta ngarkojé dhe ta rikarikojé até.

Kur makina té fillojé té lévizé ngadalé, ngarkoni

bateriné. Pér té ngarkuar bateriné akumuluese,

nuk éshté e nevojshme ta higni até nga makina.

KUJDES! Ngarkuesi dhe bateria duhet té jené né

njé vend té papérshtatshém pér fémijét! Fémijét

nuk duhet té prekin bateriné dhe ngarkuesin.

» Pérpara pérdorimit t& paré, ngarkoni bateriné
nga 4 deri né 8 oré.

* Pas ¢do pérdorimi t& makinés ose té paktén
njé heré né muaj, ngarkoni bateriné pér 6 oré.

* Gjaté ngarkimit té baterisé akumuluese,
ngarkuesi mund té nxehet, gjé qé éshté
plotésisht normale dhe nuk éshté arsye pér
shgetésim.

» Pér té ngarkuar bateriné akumuluese té
makinés, pérdorni vetém ngarkuesin e siguruar
nga prodhuesi.
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* Nése ndjeni tym, eré, zhurmé etj., ndaloni
ngarkimin e baterisé akumuluese dhe
kontaktoni shitésin ose njé shérbim té
autorizuar.

7-1. Fute ngarkuesin né prizén e ngarkimit té

makinés (priza ndodhet nén sedilje).

7-2. Fute plugun e ngarkuesit né rrjetin elektrik té
energjis€. Bateria do té fillojé té ngarkohet.

8. FUSHA E SIGURISE

Makina éshté e pajisur me njé siguresé qé
rikonfigurohet automatikisht 7A, e vendosur
nén sedilie. Nése motori, sistemi elektrik dhe
bateria jané té mbingarkuara, siguresa do té
ndizet automatikisht dhe fugia e makinés do té
ndalet pér rreth 5-10 sekonda, para se té rinisé.
Nése siguresa ndizet shpesh gjaté pérdorimit
té zakonshém té makinés (pa mbingarkesa),
ndoshta makina ka nevojé pér riparim. Kontaktoni
shitésin ose njé shérbim té autorizuar.

ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

Pér té parandaluar ndezjen e siguresés, ndigni
kéto udhézime:

MOS mbingarkoni makinén. Ngarkesa maksimale —
deri né 30 kg.

MOS vendosni sende pér térhequr pas makinés.
MOS pérdorni makinén né sipérfage té pjerréta.
MOS pérdorni makinén né terrene ku rrotat mund
té ngecin, pasi kjo mund té shkaktojé nxehtésiné
e motorit.

MOS pérdorni makinén kur temperatura jashté
éshté shumé e larté. Kjo mund té shkaktojé
nxehtési té pjeséve.

MOS ndryshoni sistemin elektrik. Kjo mund té
shkaktojé shkurtim dhe siguresa mund té ndizet.
KUJDES! RREZIK ZJARRI! Mos kaloni
siguresén. Kjo mund té mbingarkojé dhe démtojé
sistemin elektrik. Ndérroni vetém me madhési dhe
lloj origjinal!

Nése keni nevojé pér ndihmé, kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar!

PROBLEMI SHKAKU | PERSHTATSHEM ZGJIDHJA E PROBLEMIT
MOTORI NUK Karikimi i dobét i baterisé Karikoni bateriné
LEVIZ Sigurimi termik éshté fikur Shikoni seksionin "SIGURIMI"
Kablot ose konektorét jané t&¢ | Kontrolloni nése konektorét e baterisé€ jané té
|évizshém lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té |évizshém.
Bateria ka humbur aftésiné Zévendésoni bateriné me njé té re.
pér té mbaijtur karikim
Sistemi elektrik €shté démtuar | Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Motori éshté i démtuar Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
MOTORI Bateria nuk éshté karikuar Kontrolloni nése konektorét e bateris€ jané
FUNKSIONON plotésisht lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té I1eévizshém.
PER PAK KOHE o N - — en
Bateria éshté e vjetér Zévendésoni bateriné me njé té re.
Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
MOTORI I___EVIZ Bateria ka energji té ulét Zévendésoni bateriné me njé té re.
NGADALE Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Bateria éshté e vjetér Zévendésoni bateriné me njé té re.
Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
Makina éshté e mbingarkuar Ngarkesa maksimale deri né 30 kg.
Makina po pérdoret né kushte | Mos pérdorni makinén né kushte té
té pafavorshme pafavorshme (shihni seksionin "Udhézime
pér mbajtien dhe mirémbaijtjen").
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PROBLEMI SHKAKU | PERSHTATSHEM ZGJIDHJA E PROBLEMIT
MOTORI DUHET | Kablot dhe konektorét nuk Kontrolloni nése konektorét e bateris€ jané
TE SHTYHET jané lidhur fort (kontakt i lidhur si¢ duhet dhe nuk jané té I1eévizshém.
PER TE LEVIZUR | dobét) Nése kabllot rreth motorit jané té Iévizshém,
PERPARA kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.

"Zona e vdekur" e motorit "Zona e vdekur" do té thoté se energjia
elektrike nuk arrin te konektorét dhe makina
ka nevojé pér riparim.

Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
KALIMI NGA Ndryshimi i drejtimit gjaté Ndryshoni drejtimin vetém kur makina nuk
LEVIZJA lévizjes sé makinés éshté né lévizje.
PERPARA
NE LEVIZJE
PASI PER DHE
ANASJELLTE
DESHTON
MOTORI OSE Motori dhe/ose pompa jané té | Kontaktoni shitésin ose servis té autorizuar.
POMPA E démtuar
SHPEJTESISE
PER DHE
ZGJEDHJA PER
JASHTE NUK
KANE DEGJUAR
DERGJEN
BATERIA NUK Konektorét e baterisé ose té Kontrolloni nése konektorét e baterisé ose té
KARIKOHE karikuesit jané té lévizshém karikuesit jané lidhur fort dhe si¢ duhet.

Karikuesi nuk é€shté lidhur me | Kontrolloni nése karikuesi éshté lidhur me

rrietin elektrik rrietin elektrik.

Karikuesi nuk punon Kontaktoni shitésin ose servis té€ autorizuar.

KARIKUESI Kjo éshté normale dhe nuk duhet té shkaktojé shgetésim.
PO NGROHET

GJATE

KARIKIMIT TE

BATERISE

UDHEZIME PER MIREMBANJEN PREVENTIVE DHE PER PERDORIM

K3
3

X3

’0

K3
o

pastruar lodrén.

*,
o

o

°,
"o

Kontrolloni rregullisht pjesét plastike t&€ makinés pér ¢arje ose démtime.
Lubrifikoni rregullisht pjesét rotulluese.
Pérdorni njé peceté pambuku té buté ose njé sfungjer t€ lagur me ujé ose pastrues té buté pér té

Mos pérdorni pastrues agresivé gé pérmbajné grimca abrasive, amoniak, zbardhues ose alkool.

Ruani produktin né njé vend té pastér dhe té thaté, larg lagéshtirés dhe né njé distancé té sigurt
nga burimet e nxehtésisé€! Mos e ekspozoni né ndikime direkte nga mjedisi — diell, shi, lagéshti ose
ndryshime té papritura té temperaturés!

«» Mos e pérdorni produktin né terrene té baltosura, me réré ose me guralecé, pasi mund t& démtojné
pjesét gé lévizin.

P>

Materialet e pérdorura: plastiké, metal.
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OAHIIEZ XPHZHZ

ZHMANTIKO! AIATHP'HZTE TO T'lA
MEAAONTIK'H ANAOOPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA!

F1A NA AIASOANIZETE THN AZOAAH XPHZH AYTO'Y TOY MPOIONTOZ
AKOAOYOHZTE OAEX TIZ MPOEIAOIMNOIHZEIZ, TIX OAHIMEX KAl
TIZ XYZTAZEIZ MOY AINONTAI ZE AYTO TO EMXEIPTAIO XPHZHZ!

NMPOZOXH! MPOEIAONOIHZEIZ!

% NAXPHZIMOTOIEITAI MONO YO AMEZH EMIBOAH ANO ENHAIKA! MHN AOHNETE NOTE TO
MAIAI XQPIZ EMIBOAH!

» H MAIXNIAIO AEN EINAI KATAAAHAO T1A NAIAIA KATQ ANO 3 ETON!

AYTO TO MAIXNIAI AEN EXEI ®PENO!

MHN YNEPBAAAETE TO MAIXNIAI! H AOMH TOY MNAIXNIAIOY EZAXDAAIZEI THN AXZDAAEIA

ME METIZTO BAPOZX MAIAIOY MEXPI 30 KIAA!

AYTO TO MNMPOION AEN EINAI MEZO METADOPAZL!

MHN TO XPHZIMOIOIEITE XTOYZ APOMOYZ TQN META®OPQN!

MPOZTATEYZTE AMNO ®QTIA!

MPIN AMNO TH XPHXZH EAET=TE THN KATAXTAZH OAQN TQON MEPQN TOY MAIXNIAIOY KAI TH

STAGEPOTHTA THZ LYNAPMOAOIHZHZ. EAEF=TE MPOZOXH THN HAEKTPIKH ZYNAEZH,

TA HAEKTPIKA MEPH, TA KAAQAIA KAI TIXZ ENACGEX.

XpnaoipoTroigital yia TTaidia ato 3 ewg 8 eTwv!

AuTO TO TTaIXVIOI TTPETTEI VA XPNOIPOTIOIEITAl e TTpogoxn! ATraitouvTal 8e§IOTNTEG yia ATTOPUYN

OUYKPOUOEWYV, TITWOEWV A TPAUPATIOJWY OTO TTaidl OTO AUTOKIVNTO 1 aAAoug!

BEBAIQOEITE OTI TO MAIAI EXElI MAGEI NA OAHTElI TO AYTOKINHTO, NA TO KINEI KAI

NA TO XTAMATA KAI TNQPIZEI TOYZ KANONEZ AZDAAOYZ XPHZHZ!

Mnv T0 XpnoiyoTrolgiTe TauToXPOova atro duo Traidial

H ouvappoAoynon Tou TTPOIOVTOG VA YIVEI HOVO aTTo evnAIKal

To TTaIdI TTPETTEI VA POPA TTATTOUTOIA KATA TN XPNOT TOU TraixVidiou! ZucTnveTal n xpnon Kol Kpavou.

Mnv agnveTte Ta TTAIdIO va ayyIEOUV TIG POBEG I VO EIVAI KOVTA O€ QUTEG OTAV TO AUTOKIVNTO KIVEITal!

Na Xpno1hoTToIEITal HOVO TNV NUEPT KAl O€ KAAQ QWTICOPEVOUG XWwpPoug!

Mnv emTpeTTETE OTO TTAII VA ONKWVETAI KOTa TNV Kivnon! AAIWG UTrapxel KIvOuvog TpaupaTiguou!

Eav utrapyel aTTOKOAANUEVO QUTOKOAANTO 1} PEPOG AT QUTO, TTPETTEI VO TO KOAANCETE R va TO

QAQAIPECETE YIA VA YNV TO KOTOTTIOUV pIKpa Traidial

Mnv xpnoIPOTIOIEITE TO TTPOIOV AV BPEITE ATTWAEIA 1) {NUIA OTIG MEPEG!

Mnv xpnoipoTTolETe avTaAAQKTIKO Kal GAAQ oUCTNUATA TTOU SEV TTAPEXOVTAI ATTO TOV KATAOKEUQOTN!

O KaTaoKEUOOTNG OEV EUBUVETAI VI TNV ACPAAEIQ EQV XPNOIHOTIOIOUVTAI AVTAAAQKTIKA TTOU S1a@EPOUV

ATTO TO TTPWTOTUTTO KAl T TIPOTEIVOUEVA OTT QUTOV.

% Mnv kavete ahhayeg 1) petapoAeg otn doun! Eav xpeladeaTe CUPPBOUAEG ) ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVNOTE
ME Tov TTwANTN 1) €€0UC1080TNUEVO GEPPBIG.

% Mnv kavere aAAQyeG OTNV NAEKTPIKN OUCTOCN Kol WNv TTPOcBeTeTe aAAO nAekTpika pepn!
Eav xpeialeote CUPPBOUAEG 1] ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVNOTE YE TOV TTWANTN 1} €§ouaiodotnuevo aepPig!

< Ta TN @opTION TNG PTTATOPIAG, XPNOIUOTIOINCTE HOVO TO POPTIOTNPIO TTOU TTAPEXETAI ME TO TTaIXVIO!!

H xpnon aAAou @opTIoTNPIoOU PTTOPEI va 0dNyNnoEl o€ uTTeEpBEpUavan, {nuia oTn YTratapia A Kivduvo

TTUpKaylag!

XPNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV JOVO YIa TNV oKoTroBeoia Tou!

Mnv emTpemmeTe TTAISIA KATW OTTO 3 €TWYV, TIPIV TO TTPOIOV EIVAI TTANPWG CUVAPHPOAOYNUEVO VIO VO

QATTOQUYETE TNV TTPOCBACN OE HIKPa Kal aTTodedopeva pepn!

Mnv TTPOCBETETE GTO TTPOIOV £TPA CUPHATA KOl CUVOEDEIG YIA VA ATTOQUYETE TOV KIVOUVO TTVIyHou!

XPNOIPOTIOIEITE YOVO OE I0IEG, ATQANICHEVES ETTIQPAVEIEG, JAKPUA ATTO TIG 0DIKEG O1aOPONEG!
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K.A.!

TVIypou!

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV KOVTQ O€ OKAAEG, EAAVOIEP, PAXEG, €§0X€§, TTIOIVEG, TTNYEQ Gsppommg

o AI(ITF]pI’]O'TE TNV OUCKeuaala aTro TTAQCTIKO MAaKpIla aTro Traidia, Y va ATTOQUYETE TOV KIvduvo

ZHMANTIKO! NMPOEIAOMOIHZEIZ KAI OAHIIEZ INA TH XPHZH MIMATAPIQN
TYNOY «AA» KAI «<AAA» NMOY TPO®OAOTOYN TO THAEXEIPIZTHPIO KAI THN
KAIMAKQTH
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PTTaTapiEG.
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TO TTQUYViDI.

X3

XPNOIUOTIOINCIMEG  UTTaTAPIEG  TTPETTE

Mnv BPaXUKUKAWVETE TIG ETTIPAVEIEG ETTAPNG.

O1 pTraTapieg TTPETTEN va TOTTOBETOUVTAI PE TN CWAOTH TTONIKOTNTA (+ KAl -) GTNV UTTOS0XH TNG PTTATOPIAG.
AQQIPEDTE TIG KATEOTPAUPEVEG KAl ECAVTANUEVEG UTTATOPIEG.

Mnv @oprTiCeTe uTTaTOPieg TTOU OEV €ival ETTAVAQOPTICOPEVEG.

> O1 eTTava@opTI{OUEVEG UTTATAPIEG TTPETTEI VA QOPTICoVTal HOVO aTTO EVAAIKEG.

»  AQQIPECTE TIG ETTAVAPOPTICOPEVEG UTTATOPIEG ATTO TO TTPOIGV TTPIV TN POPTION.

AQQIPETTE TIG PTTATAPIEG OTAV TO TTPOIGV BEV XPNOIKOTIOIETA.

»  Mnv pixveTe TIg uTTarapieg o€ avoixXt @wTid. O yTraTapieg dev TTPETTEN va ATTOCUVTIBEVTAL.
» [a TN @OPTION TNG PTTATOPIAG, XPNOIUOTIOINOTE HOVO TO ATTOOTIWHEVO TPOPODOTIKO TTOU TTAPEXETAI UE

% MPOEIAOMOIHZH! Ta omépAnta Tou TpokUTITOoUV aTrd TIG €EAVTANUEVEG Kal Hn
va  ouMAéyovtal

Eexwplotd.  AtrayopeUeTal

n améppIYr Toug o€ KAdOUG yia WIKTE olkiakd atmoBAnTta. Pigte Tig ytrartapieg poévo oe
onueia TTou ival TTPOOPICUEVA YIO AUTOV TOV OKOTTO.

XAPAKTHPIZTIKA NMPOIONTOZX

» [Ndavta va ao@aAideTe T dIAPEPICUA yIa TIG UTTATAPIEG YE TO KATTAKI JETA TNV TOTTOBETNON TNG UTTATAPIOG.
Mnv emTpéTreTe oTO TTAISIA Va €XOUV TTPOCROCN OTIG PHTTATOPIEG F} VO TTAI(OUV JE QUTEG.
»  XpnoiyoTroieite HOVO PTTaTapiEG TOU KABOPIoPEVOU TUTTOU Kal TAONG.

Mnv xpnoiJoTIoIEiTE PTTaTOaPiEG DIAPOPETIKOU TUTTOU ) TAONG ) AVOKATEUEVEG VEEG KOI XPNOIUOTTOINKEVEG

)

KartadAAnAn nAikia yia 1o ondi
MéyioTo Bdpog

Mtrartapia (Li-ion), 1 Tepdyio
TayxuTnTa Kivnong Tou QUTOKIVATOU

®DopTIoTHG

Mortép
TuxvoeTnTa TnAEXEIPIOTNPiOU
Xpovog @opTIoNng UTTaTapiog:

- Tpwtn @opTION (TTPIV TN TTPWTN XPAON)
- Emopeveg goprioeig

Aoc@dAsia

Mrratapieg yia To THAEXEIPIOTAPIO
(dev TepIAapBdavovTai)

MéyeBog auTokivijTou, cm

3-8 eTwv
£€wg 30 KIAG
10.8V/3.1Ah
3-5 xAp/wpa

Eicodog: 100-240V, 50/60 Hz

‘E€odog: 12V DC 1A
4x25W
2.4 GHz

4-8 wpeg
6 Wwpeg
7A

2 x 1.5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86

89
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KYPIEZ MEPH

. Bida @4x12 (7 tepayia)
. Nagiudad @12 (6 Tepdyia)
. MtmouA6vi M10 (4 Tepdyia)
. Bida M5x40 (4 tepdyia)
. MtrouA6vi M5 (5 Tepdyxia)
. Tpoxog (4 Tepaxia)
. AlakoouNnTIKG KaTTAKI (4 TEPAXIQ)
. Tigoévi (1 Tepdyio)
. MmrpooTivég rpopuAakTipag (1 Tepdyio)
. KiBwrtio TaxutATWYV (2 Tepdxia)
. AlaxwpIoTIKG (1 TEPdxIO)
. OTioBio katrdki (1 TEPAXIO)
OTrioBia KOAWVa 0POPNG (2 TEPAXIA)
. Kevtpikn eykdpoia d0k6G opo@pnig (1 Tepdxio)
. MmrpoaTiv) KoOAwva opo@Prg (2 TeEpaxIa)
. MA&TN kKaBioparog
. KaBiopa
. ®opTmioTAG (1 TEPAXIO)
. TnAexeipiotipio (1 Tepdyio)
MapoakaAw BeBaiwdeite 6TI 6Aa Ta péPN Eival
S1a8éoipua.

OZErMXCTITOMMmMOODO >N~

OAHrlIEZ ZYNAPMOAOTIHZHZ

NPOZOXH! BEBAIQOEITE OTI TO KOYMMI
ENEPTOMOIHZHX/ATMENEPITOMNOIHXHZ
EINAI  3XBHXTO TIPIN =EKINHZETE TH
>YNAPMOAOIHZH TOY AYTOKINHTOY.
NPOZOXH! AKOAOYOHXTE AKPIBQXZ TIZ
OAHTIEZ KAITH ZEIPAYYNAPMOAOIHZHZ KAl
XPHZHZ TOY MPOIONTOZ OMNQs ANAGEPETAI
>TO EIMXEIPIAIO KAI XTIZ EIKONEX.
NPOZOXH! H XTEPEQ*H OPIZMENQON
TMHMATQON MMOPEI NA YNOAEYETAI AMNO
ENAN HXO «KAIK»!

MNPOZOXH! EAEF=TE THN AX®AAEIA THZ
>TEPEQZHX META AMNO KAGE BHMA!

Amapaitnta epyalsia: katoaBidl ~SuEy (Oev
mepihapBaverar) Kar g KA€IOi aTT6 TO OET.

Mpiv EekivAoeTe TN ouvapuoAdynaon, TOTTOBETHOTE
TO apdéwpa  Tou auTokIVATou avdmoda o€
éva pahakd Tavi ) pia Agia em@dveia. MHN
TO TOINOGETEITE ameubeiag o€  TOIYEVTO
1) TTAPOUOIEG ETTIQAVEIEG TTOU PTTOPEI va Xapagouv
TO TIAAQOTIKO TOU QUTOKIVATOU. ZTn OUVEXEIQ,
aQaIpéDTE TO XAPTOVI, TOV a@Pd Kal Ta TTAACTIKG
OEPATIKA.

1. TONOOGETHZH KIBQTIQN
TAXYTHTQN KAI TPOXQN

Tomro8éTnon Tou HTTPOCTIVOU

TPOQUAOKTHpA:

TotroBeTiOTE TOV PTTPOOTIVO TTPOPUAaKThpa (E)
oTnV KOPOTOA TOU QUTOKIVATOU Kal TTIECTE TOV
0TaBepd yia va ac@AAIoEl.

ToroB£TNoN TWV PTTPOCTIVWYV TPOXWV:
TotroBetroTE dladoyikd Tov Tpoxd (B), Tn podéAa
@12 (2) ka1 1o Tagipad M10 (3) otov pTTPOCTIVO
Aagova. ZTn ouvéxela, TOTTOBETAOTE Ta OIAKOCTUNTIKA
KaAUppara (C) méfovtdag Ta oTabePd.

Znueiwon: EmavaldBete T Siadikagia yia Tov
GAAO PTTPOOTIVE TPOXO.

To1ro8£Tnon KIBWTiWV TAXUTATWYV Kal TTicw
TPOXWV:

ToTroBeTAOTE TO KIBWTIO TAXUTATWY OTN B€01 TOU.
Znueiwon: Axkohoubnote TG evdeigeis (L/R),
TOTTOBETAOTE TOV TPOXO (B), TN podéAa 12 (2) kai
10 TTagINGd M10 (3) oTov TTiow Gfova. ZTEPEWOTE
TO dIOKOOUNTIKO KAAUPMa TTIECOVTAG TO OTABEPAG.
Znueiwon: EmavoldBete Tn diadikaoia yia Tov
GAAo TTioWw TPOXO.

2. TOMOGETHZH TOY TIMONIOY,
TOY NIZQ KAAYMMATOZ KAI TOY
AIAXQPIZTIKOY

2-1. ToroBéTnon Tou TiHovioU:

* AQaipEaTe TO uTTOUAGVI (a) Kai To TTagIuad! (b)
aTTé TO TIMOVI.

* 2uvd£OTE TOUG OUVOETHOUG Tou Tipoviou (C)
pe Toug ouvdéopoug (F) Tou pnyaviopou
dievbuvong.

+ TommoBeTAOTE TO TINGVI (D) 0TO GKPO TOU Gova
d1eUBuvoNG Kal aoPAAIOTE TO e TN Bida Kal To
TTAgINAdI XPNOIMOTIOIVTAG £va KATOARidl.

2-2. ToroBéTnon Tou Tiow KOAUPMATOG KOl TOU
S1aXWpPICTIKOU:

» TorroBétnon TOoUu  Tiow  KAAUPPOTOG:
TomroBetAoTE TO K&AUPPa (H) oTIG UTTOdOXEG
NG KAPOTOAG, OTTWG PAIVETAI OTNV EIKOVA.

» TommoB£Tnon Tou SlIaXwWPIOTIKOU: ZTEPEWOTE
TO SIOXWPIOTIKO (G) oTIg BAoEIg Kal aTIG dUo
TIAEUPEG TNG KaPOToaG. ACQOAIOTE TO HE
dUo Bideg PF4x12 (1).

3. TOMOGETHZH THZ MMNATAPIAZ
KAI TOY KAGIZMATOZ

=ef1dwaTe TIG Bideg (a) kKal aPaIpéOTE TNV TTAGKA
atepéwong (b) amd Tnv Kapdtoa. TotmoBeTAOTE
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TNV TTAGKQ TTEVW OTTO TNV PTTATAPIO KOl OUVOEDTE
TO KOKKIVO KOAWBIO OTOV KOKKIVO OKPOOEKTN
KOl TO paUpo KaAWwdIo oTov palpo OKPOJEKTN.
TotroBeTOTE TNV pTaTapia otn 6€on NG Kai
ao@alioTe TNV pe TIG Bideg (a).

TotroBeTriOTE TNV TAATH TOou KaBiopatog (L) oTig
QVTIOTOIXEG EYKOTTEG TNG KAPATOAG, OTTWG QaAiveTal
oTtnv eikéva. Aopaliote Tnv pe duo Bideg P4x12
(1) xpnoiyotrolwvTag éva Kataapiol.

TomroBetAOTE TO KGBIOPa (M) oTnV KapdTOQ TOU
QUTOKIVATOU KAl ao@aAioTe TO pe dUO Bideg B4x12,
OTTWG QaiveTal 0TNV €IKOVA.

4. TONOGETHZH TQN KOAQNQN

4-1. TomroBeTAOTE TIG PTTPOCTIVEG KOAWVEG (K) aTIg
UTTOO0YXEG TNG KEVTPIKNG oKoU (J).

TotroBeTAOTE TIG THIOW KOAWVEG (l) OTIG UTTOBOXEG
NG KeVTPIKAG dokoU (J), WaTe ol OTTéG TOUuG va
euBuypappioTolv. ACQOANICTE TIG ME TEOOEPIG
Bideg M5x40 (4) kai TTagipadIa.

4-2. TomoBetAOTE Ta AKPA TWV  KOAWVWY
OTIG QVTIOTOIXEG UTTOBOXEG TNG KOPOTOOG TOu
auTokIvAToU. Mi€oTe Ta 0TOBEPA YIa va aog@aAiocouy.

AEITOYPTIEZ KAI XPHZH TOY
OXHMATOZ

B A,

MONO

XpnoiyotroinoTe EMiTedEg
emPaveieg!

Mnv 10 Xpnoipotroigite o€ XAooTdTrnTeg!

o¢&

5. TIMONI KAI MINAKAZ EAEMXOY
TOY OXHMATOZ

(‘D KoupTri képvag: MaTtAoTe To KOUPTTi yia va
AKOUOETE TOV NXO TNG KOPVAG.
@ Kouptri ENAP=HZ/TEAOYZ Tpo@odooiag:
MatioTe kAl  KPOTAOTE  TO  KOUMTT  yia
3 OEUTEPOAETITA yIO VO EVEPYOTTOINOETE I VA
QATTEVEPYOTTOINOETE TNV TPOPOdOTia TOU OXAHOTOG.
Kouptri YWHAHZ/XAMHAHZ Ttaxurtntog:
MatioTe 10 KoupTri “YWHAH/XAMHAH tayxutnta”
ylo va €emAEgeTE  xapnAn TaxdtnTa  Kivnong.
MatAoTe Cavd yia va EemMOTPEWETE OE UWnAn
TaxuTnTa. Oa akoloeTe oAuA: “YwnAn taxutnta”
i “XaunAf Taxotnta”.
@ AlakomrTng yia kivhon MIMPOZTA/MIZQ:
EA&yxel TNV Kivnon Tou OXAUOTOG UTTPOCTA A TTioW.

91

@ MoAuAeIToupyiko TraveA:

1. 086vn pumarapiag:  Ep@avidel
n pTTaTtapia gival @opTiopévn 1) Oxl.
Kouptti  1rponyoupevou Tpayoudiou/
évtaong Axou (M4/V— kouprri): MartAoTe
TO KOUMTI yla VO ETTIOTPEYETE  OTO
TponyoUpevo TpayoUdl f va €TTIAECETE
évav  padlopwviké oTabud. KpartioTe
TIATNPEVO TO KOUMTTI YIO VO PEIWOETE TV
£€vTacn Tou Axou.
AsiToupyia  padiopwvou: MathoTe
TO KOUMTTI yla va evepyoTroinoeTe/
QATTEVEPYOTTOINCETE TO PASIOPWVO.
Kouptri emopevou  Tpayoudiol/éviaong
fxou (MI/V+ koupTri): MatAoTe TO KOUTTi
ylo va eTIAEEETE TO ETMOMEVO Tpayoudi
1 PadIoPWVIKO oTaduo. KpartAoTe
TTATNUEVO TO KOUUTTI yIO VA QUENOETE TNV
€vTaon Tou Axou.
Kouptri MODE: EmAéEte TNV €mBupnth
Aerroupyia: Mouaoikr)/Padidgwvo/Bluetooth.
Kouptri U
Agitoupyia AUX: ZuvdEoTe 10 £va GKpo Tou
KaAwdiou atn Bupa AUX kai To dAAo dKpo
0Tn ouokeun 0ag (KIvnTd TNAépwvo, MP3,
MP4 k.A11.). OI Ax0I AXOU OTTé TN CUOKEUNR
Ba avatrapdyovtal JEow TOU OXIHATOG.

@ MevtdA 1odiou: MaTtAOTE TO TTEVTAA yia va
gexivijoer n kivnon. Otav 1o agroeTe, 1o Oxnua Ba
OTapaTAoEl apya.

eqv

2

6. ZYZKEYH THAEXEIPIZMOY.
THAEXEIPIZMOZ AYTOKINHTOY

H ouokeun TNAEXEIPIOTNPIOU £XEI KATAOKEUOOTET
olpewva pe TIG amaitioelg Tng Odnyiag
2014/53/EE 1ou EupwtraikoU KolvoBouAiou kai
TOU 2ZUMBOUAIOU OXETIKA UE TIG PASIOEKTTOUTTEG.
H  oupudpowon empBeBaiwveTal  amo
Ta  TIPWTOKOAAQ  dOKIJwv, Ta  OTToia
TepIAapBdavovTal oTn dHAWoN CUPPOPPWONG
TOU TTPOIGVTOG, TNV OTIoia UTTOPEITE va OeiTe
oTtnv 1oToo€Aida www.chipolino.com.

MPOZOXH! XPHZIMOIMOIHETE MONO
AMNO ENHAIKO! H THAEXEIPIZTHZH TOY
AYTOKINHTOY TMPEMEI NA TINETAI MONO
AMNO ENHAIKO!

NMPOXZOXH! H ouokeur TnAexeipiotnpiou Oev
gival TTaIxvidl. MpoopileTal povo yia xprion oo
eVNAIKEG KOl Ogv TTPETTEI va XPNOIUOTIOIEITAl OTTO
Taidid. AtTraiteital auoTnPOg EAeyxog aTTo evAAIKa!
THMANTIKO! H epBéAeia Ajyng ptropei va aAAGEel
onuavTikd av@loya pE TIG KAIPIKEG OUVONKEG,
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™ Jmatapia  Kal
TTAPAYOVTEG.
Znueiwon: Otav evepyomoinBei n  Aeimoupyia
«TNAEXEIPIOTAPION, TO TTEVTAA Ba aTTevepyoTToInOEi
KOl TO QUTOKIVNTO Ba EAEYXETAI HEGW TNG CUOKEUNG
TnAEXEIpIOTNPIOU.

GAoug  TTEpIBaAAoVTIKOUG

ErKATAZTAZH MIMATAPIQN

=ef1dwote TNV Bida Kal 0QAIPESTE TO KATTAKI
NG UTTOdOoXNG MTTaTOpPiag (OTnv Triow TTAEupd
TNG OUOKEUNRG TnAexelpioTnpiou). TotroBeTAOTE
2 umatapieg TUTOU «AAA» (LRO3), Tnpwvtag
TNV owoTh TOoAIKOTNTA. KAgioTe TNV uTtrodoxn
NG MTTaTapiag pe 1o katdkl. OTav ol YTraTapieg
TOTT00eTNOOUV OWOTA, oI EVOEIEI QWTIOUOU
TaxUuTnTag Ba apxioouv va avaBooBrivouv.

AEITOYPTIEZ

ZYZEY=H - MMatAoTe KOl KPOTAOTE TIOTNHEVO
10 KoupTri Ceugng (M) yia 2-4 BeutepdAeTTTq,
n évdeign LED xapnAAg Ttaxutntag Ba apxioel
va avaBooPrvel. Evepyotroiote Tnv  TTapoxn
pevyaTog OTO auTtokivnTo, n  évdeign LED
XaunAAg Taxutntag Ba  Topapeivel  oTaBepn,
utrodeikvUovTag OTI N {eugn ATav emTuxng. Edv n
Ceugn atotUyel (n évoeign LED xapnAng taxutnTag
avaBooBrvel), avTIKATaoTACTE TIG WTTATAPIEG KOl
eTTavaAdBeTe Ta TTapaTTdvw BrAuaTa.

KOYMMIA

P: MartAoTe 10 KOUpTTi ZTAZHZ yIa va OTAPATACETE
TO auTokivnTo. MNatroTe {avd yia va EeKIVATEL.

S: lMatroTe To KoupTr TaxUTNTAG YIa va aAAGgeTe
v TaxutnTa (xapnAn i uwnAn). O TaxUuTnTEG
aAadouv d1adoxIKE pe KABe TTATNUA, XOuNnAR —
uYwnAn.

Znueiwon: H taxdtnta ptropei va aAAdgel yovo
étav kiveiote MMPOZXTA.

il KoupTri kivnong MIPOZTA

4 KoupTri kivnong MIZQ

Otav TTaTACETE éva aTTd T KOUKTTIA, TO QUTOKIVNTO
Ba Eekivioel apyd kal oTadlokd Ba auénoel Tnv
TaXUTNTA TOU OTNV TTPOETTIAEYPEVN TaXUTNTA.

<& Kouptri otpogrig APIETEPA

= Koupti otpo@ric AEZIA

@ EvdeikTiK6G @wTIoN6G LED TaXUTnTOG
Znueiwon: OTav n GUOKEUR TOU TNAEXEIPIOTNPIOU
OEV XPNOIUOTTOIEITAI yIa HEYAAO XPOVIKO SIGOTNUa, Ba
arevepyotroinBei autépaTta. MNaThoTe OTTOI0dATIOTE
KOUWTTI Y10 VO TNV EVEPYOTTOINTETE EQVAL.

MPOEIAOMOIHZEIZ T'IA TH XPHZH
MIMATAPIQN ANA®OPAZ

FIA NA  AMNO®YIETE MYPKATIA,
HAEKTPIKO 2OK, EKPH=H 'H MONIMH
ZHMIA :TO TMPOION, TMPEMEI NA
AKOAOYOHZETE TIZ EZHZ OAHrIEZ
AZOQAANEIAZ:

« H ®OPTIZH NPENEI
ENHAIKA ATOMA MONO!

*  XpPNOIUOTIOINOTE TNV  UTTOTOPIO  aVOPOPAG
KQl TOV QOPTIOTA TTou TrePIAapBdavovTal oTo
ToKETO. MnVv XPNOIPOTIOIEITE PTTATAPIEG Kal
@OPTIOTEG AAAOU TUTTOU KaI ME OIOQOPETIKA
TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA. Mnv XpnaoigoTrolEiTe
TNV MTTATOPia KOl TOV QOPTIOTH yia GAAQ
TTPOIGVTa.

e Mnv TpoTroTrolgiTE  TTOTE T
KUKAWMOTA KQI TIG OUVOETEIG.

* Amo@uUyete TN oUVOEON TWV AKPOOEKTWV TNG
ptratapiag (BPaxuKUKAWUQ).

* H pmatopia kal Ta €apTAPATE TNG Oev TTPETTEN
va £pxovTal O€ ETTOPH YE UYPA.

* Mnv @oprileTe KOVTA Ot TINyEG BepUOTNTOG
N eu@AekTa UAIKG. Poptiote MONO o¢ KaAd
agpI{OPEVOUG Kal ENPOUG XWPOUG.

* MOTE pnv ONKWVETE KAl YNV PETOKIVEITE TNV
ptratapia péow Twv KaAwdiwv A Tou QopTIoTH.
AuTd puTopei va  TTPOKAAETEl {nuIG  OTnVv
yTraTapia A va TTPOKaAECEl TTUPKAYId.

NA TINETAI ArO

NAEKTPIKA

* Mnv avoiyete Tov @opTioTh. Ta KaAwdia Kai ol
OUVOEOEIG OTO ECWTEPIKO TOU KOUTIOU WTTOPEI
va TTPOKAAETOUV NAEKTPOTTANEia.

* NOTE pnv emtpémete oe Taudid va Kpatolv
i va @opTiouv TNV PTTatapia avagopdg.

* [piv amd tn OpTIoN TNG UTTATOPIOG AVaPOopPdg,
eAEyETE yIa @OOPEG R CnUIEG OTN pTTATApIA, TOV
POpPTIOTH, Ta KOAWdIa Kal TIG ouvdéaelg. Mnv
PopTIiCeTE TNV PTTaTapia av uttdpxel {nuid o€
OTTOI0BATIOTE PEPOG TNG.

* MOTE pnv emtpémete o€ Taidid va Traifouv ye
TOV QOPTICTA A TNV PTTaTapia, Kabwg dev eival
TTaixvidia.

7. DOPTIZH THZ MIMATAPIAZ
ANAO®OPAZ

MPOEIAOMOIHZH! H ®OPTIZH KAl H EMANA-
POPTIZH THX MIMATAPIAZ ANA®OPAZ MMPE-
MEI NATINETAI ANTO ENHAIKA ATOMA MONO!

Mnv a@rvete TNV ptratapia va adeldoel EVTEAWG,
KOBWG auTd PTTOPE Va TTPOKOAETEl {nuId.
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ZHMANTIKO! Tpiv 1n  @Option,  eAéyTe
TN JTTaTOpia KOl TOV  QOPTIOTH (To  KaAwdio
Tpopodoaiag, Tov oUVOEDHO) Yia PBoPES A {NUIEG.
Mnv @opTiCeTe TNV pTTaTOPia av €xel TTPOKUWEI
gnuia.

Moévo évag evAaAikag Tou éxel diaBdoel  Kai
KOTOVONCOEI TIG TTIPOEIOOTTOINTEIG AOPAAEIAG TTPETTEN
va xeIpigeTal, va QopTidel Kal va ETTavapopTilel TNV
pTTaTapia.

Ortav 10 dxnua apxioel va Kiveital apyd, QopTioTe
v pmarapia. MNa va @opticete Tnv pmarapia
avagopdg, dev gival aTTapaiTnTo va TNV APaIPECETE
atré 10 6xnua.

MPOEIAOMOIHZH! O @opTIoTAG KaI n ytratapia
TPETEl va @uAdooovTal o Pépn KN TTpooBacipa
ammé aidid! Ta Taudid dev TPETTEN va ayyidouv Tn
pTTaTapia Kal Tov gopTioTh!

Mpiv amd T TPWTN XPAon, @OPTIOTE TN
ptraTapia yia 4 £wg 8 wpEG.

Merd omd kdBe xpAon Tou  OXAMATOG
] TOUAGYIOTOV pia @opd TOo PAvVA, QOPTIOTE TN
yTraTapia yia 6 WEEG.

Kata tn d1dpkeia Tng @OpTIoNG TNG PTTATAPIag
ava@opdg, 0 QOPTIOTAG PTTopEi va (eaTabei,
KATI TTOU €ival atmoAUTWG QUOIOAOYIKO Kal dev
atroTeAei AOyo avnouyiag.

lNa va @opTticeTe TNV PTTatapia Tou OXAUOTOG,
XPNOIYOTIOINGTE POVO  TOV  QOPTICTH  TTOU
TTApEXETAl ATTO TOV KOTAOKEUAOTH.

Edv mapatnproete Kamvo, Jupwdid, AXO K.ATT.,
SlakOWTE auéowg TN QOPTION ThG MTTATOPIOG
KOl ETTIKOIVWVACTE WE TOV TTIPOUNOEUTH R TO
e€ouciodoTnuEVO GEPPIG.

7-1. ZuvdéoTe TOV @QOPTIOTA OTnv uTtrodoXA
@OPTIONG TOu OXAMATOG (n uTTodoxn BpiokeTtal
KATW O116 TNV Kabiopa).

7-2. YUVOEDTE TO QIG TOU QPOPTIOTH) OTNV NAEKTPIKN
mnyRA. H ymmatapia 6a apxioel va @opTigeTal.
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8. AZQOAAIZTIKO ZTOIXEIO

To oxnua cival e€OTTAICPEVO PE évav aQuTOPATO
ac@ahioT) 7A, ToTroBeTnNUéVO KATW amd TO
K@Biopa. Edv o KivnTApag, T0 NAEKTPIKO GUCTNUO
N n pTmatapia utrep@opTwOoUV, 0 aoPAAIOTAG
Ba amevepyotroinBei autéuaTa Kal n TTOPOxXH
pelpaTog 010 Oxnua Ba dIAKOTTEl yia TTEPITTOU
5-10 deuTepoOAeTTTa, TTPOTOU EvepyoTToinBei Eava.
Edv 0 ao@aNIOTAG ATTEVEPYOTTOIEITAI CUXVA KATA
TN SIGPKEIQ TNG KAVOVIKAG XPONG TOU OXAMATOG
(xwpig uTTEp@OPTWON), TO OXNUG EVOEXETAI Va
XpeldleTal  emokeur). EmikovwvAoTE  pE  TOV
TTpouNnBeuTH A To e§ouciodoTnuévo oépPIg.

Mo va ammoTpéwere TNV OTTEVEPYOTTOINCN TOU
ao@alioTr), OKOAOUBAGDTE TIG TIOPAKATW OdNYIEG:

MHN uTrep@opTwveTe TO0 oxXNua. MEyioTo QopTio -
€wg 30kg.

MHN KpepaTte QvTIKEIMEVA OTNV TTIOW HEPIO TOU
OXNMATOG.

MHN 0dnyeiTe TO OXNUa O AVNPOPEG.

Mnv odnyeite 10 oxnua o€ €5aPOg GTO OTTOIO Ol
podeg PTTOPOUV va aTpaBwaoouv. AuTo UTTOPEi va
TIPOKOAEDTEI UTTEPBEPAVAT TOU KIVNTAPA.

MHN odnyeite 10 oxnua otav n Bepuokpacia
eCwTepIKa €lval TTOAU uywnAn. Auté ptropei va
TTPOKOAECEI UTTEPBEPUAVAT TWV HEPWV.

MHN TpoTtroTroieiTe TO0 NAEKTPIKO ouOTNUA. AUuTO
MTTOpEl va  TTPOKAAEéCEl BpaxUKUKAwMA Kal va
ATTEVEPYOTTOINBEI 0 AOPANIOTAG.

MPOEIAOMOIHZH! KINAYNOZ TYPKATIAZ!
Mnv TTapakGUTITETE TOV ACOQAAIOTH. AUTO PTTOPEI
va UTTEPQOPTWOEl Kal va BAAwel 10 NAEKTPIKS
oluoTnua. AVTIKOTAOTAOTE JOVO HE TO QUBEVTIKO
péyeBog kail TUTTO!
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EMNIAYZH MPOBAHMATQN

Edv xpe1adeote BonBela, ETKOIVWVAOTE JE TOV TTPOMNBEUTA 1 ToV e§ouaiodoTnuévo cuvepydTn!

NMPOBAHMA MIGANH AITIA AYZH NMPOBAHMATOZX
TO OXHMA AEN AdUvapn @oépTIoN PTTaTApiag dopTioTe TN PTTATAPIC
KINEITAI O BeppIKOG ATPANIOTPOG EXEI Agite TNV evoTnTa «AZDANIZTHZ »
ATTOCUVOEDET
O1 ouvdéaoelg ) Ta KaAwdia ival | EAEyETe av ol ouvdéaelg TnG YTTaTapiag
XaAapd €ival OwoTa ouvdedepEVES Kal Oev eival
XAAOPEG.
H pmratapia éxel xaoer Tnv AVTIKOTAOTACTE TN PTTOTAPIa JE Pia vEa.
IKAVOTNTA TNG VO KPOTAE
@opTIOoN
To nAekTPIKO cUOTNUA Eival EmikoivwvraoTe e Tov mpounbeutn i tov
KOTEOTPOMMEVO eéouaiodornuévo ouvepyarn.
O kivnmpag eivai EmikoivwvraTe e Tov Tpoundeutn i tov
KOTEGTPAPMPEVOG eéouaiodornuévo ouvepydarn.
TO OXHMA H ptratapia dev €xel opTIOTEI EAéyETe av ol cuvdEoelg TNG PTTATOPIOG
AEITOYPTEITIA TARPWG €ival OwoTA ouvOEdEEVEG Kal Bev gival
AIFO XPONO XAAQpPEG.

H ptartapia givar mahid

AVTIKATAOTAOTE TN UTTaTapia pe dia véa.

EmikoivwvraTe e Tov Tpopunbeutn 1 tov
eéouaiodornuévo ouvepyarn.

TO OXHMA KINEITAI
APTA

H ptratapia €xel xaunAn 1ox0

AVTIKATAOTAOTE TN UTTaTAPIia PE Pia véa.
EmikoIvwvraTe e Tov TpounBeutn i tov
eéouaiodornuévo ouvepyarn.

H pmartapia givar mahid

AVTIKATAOTAOTE TN UTTaTapia pe Pia véa.
ETIKOIVWVAOTE LIE TOV TTPOUNOEUTA 1) TOV
eéouaiodornuévo ouvepyarn.

To éxnua eival UTTEPPOPTWHEVO

MéyioTo @opTio £wg 30 KIAG.

To 6xnua xpnOIKOTIoIEITaI O€
duopeveig ouvOnKeg

Mnv XpnGIKOTIOIEITE TO OXNUA OF
duopeveig ouvOnkeg (Agite TNV evoTnTa
«Odnyieg oUVTAPNONG KAl PPOVTIOAGY).

TO OXHMA MPENEI | Ta kaAwdia kar o1 ouvdéoelg dev | EAEyETe av o1 cuvdEoelg TNG pTTaTapiog
NA ZMPQXTEITIA eival kaA& ouvdedepéva (kakog | eival cwoTd ouvdedepéveg Kal Bev gival
NA NMPOXQPHZEI eTTaQn) XaAapEég. Av Ta kaAwdia yupw aTrd Tov
MMPOZTA KIVNTAPQ gival XaAapd, ETTIKOIVWVAOTE |IE

Tov mpounBeuTi 1 Tov €§0UCI0B0TNIEVO
ouvepyarn.

«Nekpr {wvn» GTOV KIVATAPA

H «vekpn {wvn» onuaivel 6T N NAEKTPIKN
EVEPYEIQ OEV PTAVEI OTOUG CUVOEGHOUG
Kal To OXNUa XPEIAZETAl ETTIOKEUN.
ETTIKOIVWVAOTE LIE TOV TTPOUNOEUTA 1) TOV
eéouaiodornuévo ouvepyam.
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NMPOBAHMA MIGANH AITIA AYZH NMPOBAHMATOZ
AYZKOAIA AAAATHZ | ANayr katelBuvong katd AMNGETE KaTeUBuvaon Povo dTav To OXNua
KATEYOYNZHZ N d1dpKela TNG Kivnong Tou dev KIVEiTal.

ANO NPOZMONH oxAHaTog
2E MIZQ KAI
ANTIZTPOOA
O KINHTHPAZ O kivnTApag Kai/f 7o KIBWTIO EmikoivwvnoTe e Tov mpounBeutn 1 Tov
"H TO KIBQTIO TAXUTATWYV gival kateoTpappéva | eéouaiodotnuévo auvepydrn.
TAXYTHTQN
EKMNEMMOYN
AZYNHOIXZTOYZ
HXOYZ
H MIMATAPIA AEN O1 ouvdéoelg TnG PTTaTapiag A EAéyETe av ol ouvdEoelg NG
OOPTIZETAI TOU QOPTIOTA €ival XaAapES JITaTapiag i Tou QoPTIOTH €ival CWOoTA
OUVOEDEPEVEG KAl OPIXTEG.
O @opTIoTAG dev gival EAéyETe av 0 QopTIOTAG €ival
ouvOedEPEVOG OTO NAEKTPIKO ouvoEedePEVOG GTO NAEKTPIKO BiKTUO.
SikTUO
O @opTioTAG dev AciToupyei EmikoivwvnoTe e Tov mpounBeutn ) Tov
eéouaiodornuévo ouvepydrn.
O ®OPTIXTHZ AuTé gival guaioloyikd kai dev Ba TTPETTEl va TTPOKAAET avnouyia.
ZEZTAINETAI KATA
TH AIAPKEIA THZ
®OPTIZHZ THZ
MIMATAPIAZ

OAHTIEZ FA MPOAHMTIKH ZYNTHPHZH KAl ®PONTIAA

X3

*
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’0

KaBaPIOTIKO.

1} GAKOOA.

EAéyxeTe TOKTIKA TO TTAQOTIKG PEPN TOU QUTOKIVITOU VIO PWYMEG 1) CNMIEG.
NITTAVETE TA TTEPICTPEPOUEVA PEPN TAKTIKA.
» KabBapiote 10 TaIyVidl PE PIo HOAOKF BouBakepr TTETOETA 1} OQOUYYdApl Uuypd We vepd f ATTIO

¢ Mnv kaBapileTe pe eMOETIKA KABAPIOTIKA TTOU TTEPIEXOUV AOPOUEPH) CWHATIOIN, AMPWVIA, AEUKAVTIKA

< ATT0BnKeUOTE TO TTPOIOV 0€ KABAPO KAl OTEYVO PEPOG, POKPIA OTTO TNV Uypacsia Kal o€ ao@OAn

améoTacn amé mnyég BeppdtnTag! Mnv 10 ekBETETE 0€ APETES TTEPIBAAAOVTIKEG ETTIBPACEIG OTTWG
AAIoG, Bpoxn, uypaaoia ) aTTéTopeG PHETABOAEG Bepuokpaaiag!

KOTOOTPEWOUV Ta KIVOUPEVA PEPN.

YAIka mmou xpnoiuorroiouvrai: TTAACTIKO, JETAANO.
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% Mnv xpnoigotrolgite T0 TPOIGv 0e AaoTIwPéva, aupWdNn A XaAIKwOn €£34@n, KaBwg UTTopPEl va
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

IMPORTANT! PASTRATI PENTRU
REFERINTE VIITOARE: CITITI CU ATENTIE!

PENTRU A ASIGURA UTILIZAREA IN SIGURANTA A ACESTUI
PRODUS, URMATI TOATE AVERTISMENTELE, INSTRUCTIUNILE
S| RECOMANDARILE DATE IN ACEST MANUAL DE UTILIZARE!

ATENTIE! AVERTISMENTE!

SE UTILIZEAZA DOAR SUB SUPRAVEGHEREA DIRECTA A UNUI ADULT! NU LASATI
NICIODATA COPILUL FARA SUPRAVEGHERE!

JUCARIA NU ESTE POTRIVITA PENTRU COPII SUB 3 ANI!
ACEASTA JUCARIE NU ARE FRANA!

NU SUPRAINCARCATI JL)CARIA! CONSTRUCTIA JUCARIEI ASIGURA SIGURANTA PENTRU
UN GREUTATEA MAXIMA A COPILULUI DE 30 KG!

ACEST PRODUS NU ESTE UN MECANISM DE TRANSPORT!
NU SE UTILIZEAZA PE CAROSABILUL PENTRU VEHICULE!
PAZITI-L DE FOC!

INAINTE DE UTILIZARE, VERIFICATI FUNCTIONALITATEA TOARELOR PARTI ALE JUCARIEI
S| STABILITATEA MONTARII. VERIFICATI CU ATENTIE CIRCUITUL ELECTRIC, PARTILE
ELECTRICE, CABLURILE S| CONECTOARELE.

Utilizati pentru copii cu varsta intre 3 si 8 ani!

Aceasta jucarie trebuie utilizata cu atentie sporita! Se necesita abilitati pentru a evita coliziuni,
cazaturi sau raniri ale copilului in masina sau ale altor persoane!

ASIGURATI—\{A CA COPILUL A INVATAT SA CONDUCA MASINA, SA O DEPLASEZE SI SA
O OPREASCA SI CUNOSTE REGULILE DE UTILIZARE SIGURA!

Nu se utilizeaza simultan de catre doua copii!

Montarea produsului se face doar de un adult!

Copilul trebuie sa porte incaltaminte cand foloseste jucaria! Se recomanda utilizarea unei caciuli
de protectie.

Nu permiteti copiilor s& atinga rotile sau sa fie aproape de ele cand masina se misca!

Se utilizeaza doar in timpul zilei si pe locuri bine iluminate!

Nu permiteti copilului sa se ridice in timpul miscarii! Altminteri exista risc de ranire a copilului!
Daca exista un autocolant dezlipit sau parti din el, trebuie sa le adezi sau sa le inlaturi, pentru
a evita inghitirea de catre copiii mici!

Nu utilizati produsul daca observati ca exista parti lipsesti sau deteriorate!

Nu utilizati parti de schimb sau alte componente care nu au fost furnizate de catre fabricant!
Fabricantul nu este raspunzator pentru siguranta in cazul in care sunt utilizate parti de schimb
diferite de cele original, aprobati de el.

Nu faceti modificari sau schimbari la constructia produsului! Tn caz de necesitate, contactati
vanzatorul sau un serviciu autorizat pentru consiliere si reparare.

Nu faceti modificari la instalarea electrica si nu addugati alte parti electrice! In caz de necesitate,
contactati vanzatorul sau un serviciu autorizat pentru consiliere si reparare!

Pentru incarcarea bateriei utilizati doar incarcatorul folosit impreuna cu aceasta jucarie. Utilizarea
altui tip de Incarcator poate duce la supracalzire, deteriorarea bateriei sau chiar la risc de incendiu!
Utilizati produsul doar pentru scopul sau!

Nu permiteti accesul copiilor sub 3 ani, inainte de a montati complet produsul, pentru a evita
accesul la parti mici sau descoperite!

Nu adaugati cordoane sau legaturi suplimentare pe produs pentru a evita riscul de sufocare!
Utilizati doar pe suprafete drepte, fara panta si sigurate, la o distanta sanatoasa de caile rutiere!
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* Nu utilizati produsul aproape de scari, escalatoare, praguri, bumpuri, piscine, surse de caldura si
altele!
« Tineti pachetul din plastic departe de copii pentru a evita riscul de sufocare!

IMPORTANT! AVERTISMENTE $I INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA
BATERIILOR ,,AA” Sl ,,AAA”, CARE ALIMENTEAZA TELECOMANDA
SI VOLANUL

+ Asigurati intotdeauna compartimentul pentru baterii cu capacul dupa ce ati introdus bateria.

< Nu permiteti copiilor sa aiba acces la baterii sau s& se joace cu ele.

« Folositi doar baterii de tipul si tensiunea specificate.

« Nu folositi baterii de tip sau tensiune diferite, nici baterii noi si uzate amestecate.

« Nu scurtcircuitati suprafetele de contact.

« Bateriile trebuie plasate cu polaritatea corecta (+ si -) in compartimentul pentru baterii.

% Tndepartati bateriile deteriorate si descércate.

« Nu incarcati baterii care nu sunt reincarcabile.

%+ Bateriile reincarcabile trebuie incarcate doar de un adult.

< indepértat,i bateriile reincarcabile din produs inainte de incarcare.

% Tndepartati bateriile atunci cand produsul nu este utilizat.

« Nu aruncati bateriile in foc deschis. Bateriile nu trebuie sa fie descompuse.

% Pentru incarcarea bateriei, folositi doar blocul de alimentare detasabil furnizat impreuna cu acest
jucarie.

“ AVERTISMENT! Deseurile care rezulta din baterii uzate si inutilizabile trebuie colectate ﬁ

separat. Este interzis sa le aruncati in containerele pentru deseuri menajere mixte.

Aruncati bateriile doar in locurile destinate acestui scop.

CARACTERISTICI ALE PRODUSELOR

Varsta recomandata pentru copil 3-8 ani

Greutatea maxima pana la 30 kg

Baterie (Li-ion), 1 buc 10.8V/3.1Ah

Viteza de migcare a masinii 3-5km/h

incarcitor Intr_are: 100-240V, 50/60 Hz
lesire: 12V DC 1A

Motor 4x25W

Frecventa telecomenzii 2.4 GHz

Timpul de incarcare al bateriei:

- Primaincarcare (Tnainte de prima utilizare) 4-8 ore

- Incarcari ulterioare 6 ore

Fusibil 7A

Baterii pentru telecomanda (nu sunt incluse) 2 x 1.5V AAA (LR03)

Dimensiune masina, cm 118 x 69 x 86

97




RO

PARTI PRINCIPALE

. Surub @4x12 (7 buc.)
. Rondela @12 (6 buc.)
. Nuca M10 (4 buc.)
. Surub M5x40 (4 buc.)
. Nuca M5 (5 buc.)
. Roata (4 buc.)
. Capac decorativ (4 buc.)
. Volan (1 buc.)
. Bara frontala (1 buc.)
. Cutie de viteza (2 buc.)
. Separator (1 buc.)
. Capac posterior (1 buc.)
Coloana spate a plafonului (2 buc.)
. larba centrala a plafonului (1 buc.)
. Coloana frontala a plafonului (2 buc.)
. Spatarul scaunului
.Scaun
. Incarcator (1 buc.)
. Telecomanda (1 buc.)
Va rugam sa va asigurati ca toate piesele
sunt disponibile.

OZErX«~TIToOmMMmMOOBSB D~

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

ATENTIE! ASIGURATI-VA CA BUTONUL DE
PORNIRE/OPRIRE A ALIMENTARII ESTE
OPRIT INAINTE DE A INCEPE ASAMBLAREA
MASINII.

ATENTIE! URMATI CuU EXACTITATE
INSTRUCTIUNILE SI ORDINEA DE
ASAMBLARE S| UTILIZARE A PRODUSULUI,
ASA CUM SUNT PREZENTATE IN MANUALUL
DE UTILIZARE SI ILUSTRATILI.

ATENTIE! FIXAREA UNEI PIESE POATE FI
INSOTITA DE UN SUNET , CLICK™!

ATENTIE! VERIFICATI SIGURANTA FIXARII
DUPA FIECARE OPERATIUNE!

Unelte necesare: surubelnitd ==2gsy (neinclusa)

Tnainte de a incepe asamblarea, asezati corpul
masinii cu partea inferioara in sus pe o carpa
moale sau o suprafata neteda. NU O PLASATI
direct pe suprafete din beton sau similare care
pot zgéria plasticul masinii. Apoi, indepartati
cartonul, spuma si legaturile din plastic.
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1. MONTAREA CUTIILOR DE VITEZE
SI AROTILOR

Montarea barei de protectie fata:

Introduceti bara de protectie fata (E) in caroseria
masinii si apasati ferm pentru a o fixa.

Montarea rotilor din fata:

Puneti succesiv roata (B), saiba @12 (2) si piulita
M10 (3) pe axul din fata. Apoi, fixati capacele
decorative (C) prin apasare ferma.

Nota: Repetati procesul pentru cealalta roata din
fata.

Montarea cutiilor de viteze si a rotilor din

spate:

Montati cutia de viteze in pozitia sa.

Nota: Urmati marcajele (L/R), apoi montati roata
(B), saiba @12 (2) si piulita M10 (3) pe axul din
spate. Fixati capacul decorativ prin apasare
ferma.

Nota: Repetati procesul pentru cealalta roata din
spate.

2. MONTAREA VOLANULUI,
A CAPACULUI SPATE SI
A SEPARATORULUI

2-1. Montarea volanului:
» Scoateti surubul (a) si piulita (b) de pe
volan.
» Conectati conectorii volanului (C) cu
conectorii (F) ai mecanismului de directie.
* Puneti volanul (D) pe capatul axului de
directie si fixati-l cu surubul si piulita,
folosind o surubelnita.
2-2. Montarea capacului spate si a separatorului:
» Montarea capacului spate: Introduceti
capacul (H) in orificiile caroseriei, conform
imaginii.
* Montarea separatorului: Fixati separatorul
(G) pe suporturile de pe fiecare parte a
caroseriei. Asigurati-l cu doud suruburi
J4x12 (1).

3. MONTAREA BATERIEI SI
A SCAUNULUI

Desurubati suruburile (a) si scoateti placa de
fixare (b) din caroserie. Asezati placa peste
baterie si conectati firul rosu la borna rosie si
firul negru la borna neagra. Introduceti bateria in
compartimentul sau si fixati-o cu suruburile (a).
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Introduceti spatarul scaunului (L) in locasurile
corespunzatoare din caroserie, conform imaginii.
Fixati-l cu doua suruburi @4x12 (1), folosind
o surubelnita.

Asezati scaunul (M) pe caroseria masinii si
fixati-l cu doua suruburi @4x12, conform imaginii.

4. MONTAREA STALPILOR

4-1. Introduceti stalpii din fata (K) n orificiile
traversei centrale (J).

Montati stalpii din spate (l) in orificiile traversei
centrale (J), astfel incat gaurile sa fie aliniate.
Fixati-i cu patru suruburi M5x40 (4) si piulite.
4-2. Fixati capetele stalpilor in orificiile caroseriei
masinii. Apasati ferm pentru a asigura stabilitatea.

FUNCTII SI UTILIZARE A MASINII

Folositi DOAR pe suprafete plane!
Nu folositi pe iarba!

5. VOLAN SI PANOU DE CONTROL
AL MASINII

@ Buton claxon: Apasati butonul pentru a reda
sunetul claxonului.

@ Buton ON/OFF alimentare: Apdasand
butonul timp de 3 secunde, porniti sau opriti
alimentarea masinii.

@ Buton VITEZA MARE/LOW: Apdasati butonul
VITEZA MARE/LOW” pentru a comuta la viteza
mica de deplasare. Apasati din nou pentru a
reveni la viteza mare. La apasarea butonului se va
auzi un semnal: ,Viteza mare” sau ,Viteza mica”.

(@ comutator pentru miscare INAINTE/
INAPOI: Controleaza miscarea masinii inainte
sau fnapoi.
@ Panou multifunctional:

1. Ecran baterie: Afiseaza daca bateria
este incarcata sau nu.
Buton melodie anterioara/volum
(¢/V— buton): Apasati butonul pentru
a reda melodia anterioara sau pentru
a selecta statia de radio. Tineti apasat
pentru a reduce volumul.
Functia radio: Apasati butonul pentru a
porni/opri radio-ul.

2.
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4. Buton melodie urmatoare/volum
(" /V+ buton): Apasati butonul pentru
a reda melodia urmatoare sau pentru
a selecta statia de radio. Tineti apasat
pentru a creste volumul.

5. Buton MODE: Alegeti modul dorit:
Muzica/Radio/Bluetooth.

6. ButonU

7. Functia AUX: Conectati un capat al

cablului Tn intrarea AUX si celalalt capat
intr-un telefon mobil, MP3, MP4 etc.
Sunetele audio vor fi redare prin masina.

@ Pedala de picior: Apasati pedala pentru a
porni miscarea, eliberati-o si masina se va opri
incet.

6. DISPOZITIV DE TELECOMANDA.
TELECOMANDA AUTOVEHICULULUI

Dispozitivul de telecomanda a fost fabricat in
conformitate cu cerintele Directivei 2014/53/
UE a Parlamentului European si Consiliului
privind echipamentele radio. Conformitatea
este certificata prin protocoale de testare, care
sunt reflectate in declaratia de conformitate a
produsului, pe care o puteti consulta pe www.
chipolino.com.

ATENTIE! SE FOLOSESTE NUMAI DE CATRE
O PERSOANA ADULTA! TELECOMANDA
AUTOVEHICULULUI TREBUIE  UTILIZATA
DOAR DE CATRE O PERSOANA ADULTA!
ATENTIE! Dispozitivul de telecomanda nu este
o jucarie. Este destinat doar utilizarii de catre
adulti si nu trebuie utilizat de copii. Se impune o
supraveghere stricta din partea unui adult!
IMPORTANT! Raza de receptie poate varia
semnificativ in functie de conditiile meteo, baterie
si alti factori de mediu.

Nota: Cand este activat modul ,telecomanda”,
pedala va fi dezactivata, iar controlul vehiculului
va fi realizat prin intermediul dispozitivului de
telecomanda.

INSTALAREA BATERIILOR

Desfaceti surubul si indepartati capacul
compartimentului pentru baterii (pe partea
din spate a dispozitivului de telecomanda).
Introduceti 2 baterii de tip ,AAA” (LRO03),
respectdnd polaritatea corecta.  Asigurati
compartimentul pentru baterii cu capacul. Cand
bateriile sunt instalate corect, indicatorii luminosi
pentru viteza vor incepe sa lumineze.
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FUNCTII

ASOCIARE - Apasati si mentineti ap&dsat butonul
de asociere (M) timp de 2-4 secunde, indicatorul
LED de viteza scazuta va incepe sa clipeasca.
Porniti alimentarea vehiculului, indicatorul LED
de viteza scazuta va ramane aprins continuu,
indicand c& asocierea a avut succes. Daca
asocierea nu reuseste (indicatorul LED de viteza
scazutd clipeste), inlocuiti bateriile si repetati
pasii de mai sus.

BUTONI

P: Apasati butonul de OPRIRE pentru a opri
masina. Apasati din nou pentru a o pune in
miscare.

S: Apasati butonul de viteza pentru a schimba
viteza (mica sau mare). Vitezele se schimba
consecutiv cu fiecare apasare, mica — mare.
Nota: Viteza poate fi schimbata doar atunci cand
se miscad INAINTE.

1+ Buton de miscare INAINTE
{l Buton de miscare INAPOIA
Cand apasati unul dintre butoane, masina va

incepe sa se miste incet si va creste treptat
viteza pana la nivelul presetat.

<= Buton de viraj la STANGA
= Buton de viraj la DREAPTA
7 Indicator LED de vitezd

Nota: Cand dispozitivul de telecomanda nu este
folosit pentru o perioada lunga de timp, se va opri
automat. Apasati orice buton pentru a-I porni din
nou.

AVERTISMENTE PENTRU
UTILIZAREA BATERIILOR
RECHARGEABLE

PENTRU A EVITA INCENDIILE, SOCURILE
ELECTRICE, EXPLOZIILE SAU DARILE
PERMANENTE ALE PRODUSULUI,
TREBUIE SA RESPECTATI URMATOARELE
INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA:

- INCARCAREA TREBUIE SA FIE EFECTUATA
DOAR DE UN ADULT!

» Utilizati bateria si incarcatorul incluse in pachet.
Nu folositi baterii si incarcatoare de alte tipuri si
cu alte caracteristici tehnice. Nu utilizati bateria
si incarcatorul pentru alte produse.

+ Nu madificati niciodata circuitele electrice si
conexiunile.

* Nu permiteti contactul direct intre bornele
bateriei (scurtcircuit).

+ Bateria si componentele acesteia nu trebuie sa
intre n contact cu lichide.

* Nu incarcati aproape de surse de caldura sau
materiale inflamabile. inc&rcati DOAR intr-o
incapere bine ventilata si uscata.

+ NICIODATA nu ridicati si nu mutati bateria
prin cabluri sau incarcator. Acest lucru poate
deteriora bateria sau poate provoca un
incendiu.

* Nu deschideti fincarcatorul. Cablurile si
conexiunile din interiorul cutiei pot provoca un
soc electric.

+ NICIODATA nu permiteti unui copil s& tind sau
sa incarce bateria.

« Tnainte de incarcarea bateriei, verificati daca nu
exista uzura sau daune la baterie, incarcator,
cabluri si conexiuni. Nu incarcati bateria daca
exista vreo defectiune in vreunul dintre aceste
componente.

+ NICIODATA nu permiteti copiilor sa se joace cu
incarcatorul si bateria, deoarece nu sunt jucarii.

7. INCARCAREA BATERIEI
RECHARGEABLE

AVERTISMENT! INCARCAREA Sl
REINCARCAREA BATERIEI RECHARGEABLE
TREBUIE SA FIE EFECTUATA DOAR DE UN
ADULT!
Nu l&sati bateria sa se descarce complet, deoarece
acest lucru poate duce la deteriorarea acesteia.
IMPORTANT! fnainte de a incarca, verificati
bateria si incarcatorul (cablu de alimentare,
conector) pentru uzura sau daune. Nu incarcati
bateria daca a aparut vreo defectiune.
Doar un adult care a citit si inteles avertismentele
de siguranta trebuie s& manipuleze, sa incarce si
sa reincarce bateria.
Cand vehiculul incepe sa se miste mai incet,
incarcati bateria. Nu este necesar sa indepartati
bateria din vehicul pentru a o incarca.
AVERTISMENT! Tincércétorul si bateria trebuie
pastrate intr-un loc inaccesibil copiilor! Copiii nu
trebuie sa atinga bateria si incarcatorul!
+ Tnainte de prima utilizare, incarcati bateria intre
4 si 8 ore.
+ Dupa fiecare utilizare a vehiculului sau cel putin
o data pe lund, incarcati bateria timp de 6 ore.
+ In timpul incércarii bateriei, inc&rcétorul poate
deveni fierbinte, ceea ce este complet normal
si nu reprezinta un motiv de ingrijorare.
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» Pentru incarcarea bateriei vehiculului, utilizati
doar incarcatorul furnizat de producator.

+ Daca observati fum, miros, sunete etc,,
intrerupeti imediat incarcarea bateriei si
contactati furnizorul sau service-ul autorizat.

7-1. Conectati incarcatorul la priza de incarcare a
vehiculului (priza se afla sub scaun).

7-2. Conectati cablul incércatorului la reteaua
electrica. Bateria va incepe sa se incarce.

8. SIGURANTA

Vehiculul este echipat cu un fusibil auto-reparabil
de 7A, situat sub scaun. Daca motorul, sistemul
electric sau bateria sunt suprasolicitate, fusibilul se
va deconecta automat, iar alimentarea vehiculului
va fi opritd pentru aproximativ 5-10 secunde,
fnainte de a se restarta. Daca fusibilul se
deconecteaza frecvent in utilizarea normala (fara
suprasolicitare), vehiculul poate necesita reparatii.
Contactati furnizorul sau service-ul autorizat.

REZOLVAREA PROBLEMELOR

Pentru a preveni oprirea fusibilului,
urmatoarele instructiuni:

NU supraincércati vehiculul. Sarcina maxima —
pana la 30 kg.

NU agatati obiecte pe partea din spate a vehicului.
NU conduiti vehiculul pe suprafete inclinate.

NU conduiti vehiculul pe terenuri pe care rotile pot
alunca. Acest lucru poate duce la supraincalzirea
motorului.

NU conduiti vehiculul cand temperatura externa
este foarte mare. Acest lucru poate duce la
supraincalzirea pieselor.

NU modificati sistemul electric. Acest lucru poate
cauza un scurtcircuit si poate opri fusibilul.
AVERTISMENT! RISC DE INCENDIU! Nu ocoliti
fusibilul. Acest lucru poate suprasolicita si
deteriora sistemul electric. Tnlocuiti-l doar cu
fusibilul original de acelasi tip si dimensiune!

urmati

Daca aveti nevoie de ajutor, contactati furnizorul sau un service autorizat!

PROBLEMA CAUZA PROBABILA SOLUTIE PENTRU PROBLEMA
MASINA NU SE Incarcare slaba a Incarcati bateria
MISCA bateriei
Siguranta termica a fost | Consultati sectiunea ,SIGURANTA”
deconectata
Conectorii sau cablurile | Verificati daca conectorii bateriei sunt corect
sunt slabite conectati si nu sunt slabiti.
Bateria a pierdut Tnlocuiti bateria cu una noud.
capacitatea de a pastra
fncarcatura
Sistemul electric este Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
defect
Motorul este defect Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
MASINA 5 Bateria nu este complet | Verificati daca conectorii bateriei sunt corect
FUNCTIONEAZA fncarcata conectati si nu sunt slabiti.
PENTRU O Bateri h Tnlocuiti bateri -
PERIOADA ateria este veche nlocuiti gte.rla.cu.una noua. . .
SCURTA Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
MASINA SE MISCA | Bateria are o putere Tnlocuiti bateria cu una noud.
LENT scazuta Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
Bateria este veche Tnlocuiti bateria cu una noué.
Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
Masina este Incarcatura maxima este de 30 kg.
suprasolicitata
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PROBLEMA

CAUZA PROBABILA

SOLUTIE PENTRU PROBLEMA

Masina este folosita in
conditii nefavorabile

Nu utilizati masina in conditii nefavorabile
(consultati sectiunea ,Instructiuni pentru
intretinere si ingrijire”).

MASINA TREBUIE
iIMPINSA PENTRU

Cablurile si conectorii
nu sunt conectati corect

Verificati daca conectorii bateriei sunt corect
conectati si nu sunt slabiti. Daca cablurile

DIRECTIEI DE LA
INAINTE LA INAPOI

A SE MISCA (contact slab) din jurul motorului sunt slabite, contactati
INAINTE distribuitorul sau un service autorizat.

,Zona moartd” la motor | ,Zona moarta” inseamna ca electricitatea nu
ajunge la conectori si masina are nevoie de
reparatii.

Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
DIFICULTATI IN Schimbarea directiei in Schimbati directia doar atunci cand masina nu
SCHIMBAREA timp ce masina se misca | se misca.

SE INCALZESTE
PE PARCURSUL
INCARCARII
BATERIEI

SAU INVERS

MOTORUL SAU Motorul si/sau cutia de Contactati distribuitorul sau un service autorizat.

CUTIA DE VITEZE viteze sunt defecte

EMIT SUNETE

STRAINE

BATERIA NU SE Conectorii bateriei sau ai | Verificati daca conectorii bateriei sau ai

INCARCA ncarcatorului sunt sl&biti | incarcatorului sunt corect conectati si bine fixati.
Tncércétorul nu este Verificati daca incarcatorul este conectat la
conectat la reteaua de reteaua de alimentare.
alimentare
Tncarcatorul nu Contactati distribuitorul sau un service autorizat.
functioneaza

INCARCATORUL Acesta este un comportament normal si nu ar trebui sa provoace ingrijorari.

INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE PREVENTIVA SI INGRIJIRE

53

’0

X3

S

X3

’0

usor.

K3
o

alcool.

Verificati periodic piesele din plastic ale masinii pentru crapaturi sau deteriorari.
Lubrifiati periodic piesele rotative.
Curatati jucaria folosind o carpa moale din bumbac sau un burete umezit cu apa sau detergent

Nu curatati cu produse de curatat agresive care contin particule abrazive, amoniac, inalbitor sau

< Depozitati produsul intr-un loc curat si uscat, departe de umezeala si la o distantd sigura de

sursele de caldura! Nu-I expuneti la influente directe ale mediului — soare, ploaie, umiditate sau
schimbari bruste de temperatura!

X3

S

Materiale utilizate: plastic, metal.

Nu utilizati produsul pe terenuri murdare, nisipoase sau pietroase, deoarece acestea pot deteriora
piesele in miscare.
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INSTRUCOES DE UTILIZACAO

IMPORTANTE! CONSERVAR PARA
REFERENCIA FUTURA: LER COM ATENCAO!
PARA GARANTIR A UTILIZAGAO SEGURA DESTE PRODUTO

SIGA TODOS OS AVISOS, INSTRUGOES E RECOMENDAGOES
DADAS NESTE MANUAL DO UTILIZADOR!

ATENGAO! AVISOS!

UTILIZAR APENAS SOB A SUPERVISAO DIRETA DE UM ADULTO! NUNCA DEIXE A CRIANGA
SEM SUPERVISAO!

O BRINQUEDO NAO E ADEQUADO PARA CRIANCAS COM MENOS DE 3 ANOS!

ESTE BRINQUEDO NAO TEM FREIOS!

NAO SOBRECARREGUE O BRINQUEDO! A ,CONSTRUQAO DO BRINQUEDO GARANTE
SEGURANGA PARA O PESO DA CRIANGA ATE 30 KG!

ESTE PRODUTO NAO E UM MEIO DE TRANSPORTE!

NAO UTILIZE NO PAVIMENTO ONDE CIRCULAM VEICULOS!

MANTENHA LONGE DE FOGO!

ANTES DE USAR, VERIFIQUE A INTEGRIDADE DE TODAS AS PARTES DO BRINQUEDO
E A ESTABILIDADE DA MONTAGEM. PRESTE PARTICULAR ATENCAO NO CIRCUITO
ELETRICO, PARTES ELETRICAS, CABOS E CONECTORES.

Utilize para criancgas de 3 a 8 anos!

Este brinquedo deve ser utilizado com cuidado! Requer habilidade para evitar colisées, quedas ou
ferimentos na crianga ou em terceiros!

GARANTA QUE A CRIANCA SEJA TREINADA PARA CONTROLAR O VEICULO,
ACELERAR E PARAR, E CONHECA AS REGRAS DE USO SEGURO!

N&o utilize simultaneamente por duas criangas!

A montagem do produto deve ser feita apenas por um adulto!

A crianga deve usar sapatos ao utilizar o brinquedo! Recomenda-se o uso de um capacete.

Nao permita que criangas toquem nas rodas ou fichem perto delas quando o veiculo estiver em
movimento!

Utilize somente durante o dia e em locais bem iluminados!

N&o deixe a crianga ficar em pé durante o movimento! Caso contrario, ha risco de ferimento!

Se houver um adesivo descolado ou parte dele, deve ser colado ou removido para evitar que seja
engolido por criangas pequenas!

Nao utilize o produto se constatar que faltam ou estéo danificadas algumas partes!

Nao utilize pecas de reposigédo ou outros componentes que nao sejam fornecidos pelo fabricante!
O fabricante ndo se responsabiliza pela seguranga caso sejam utilizadas pegas de reposigcéo
diferentes das originais ou aprovadas por ele.

Nao faca alteragdes ou modificagdes na construgao! Em caso de necessidade, entre em contato
com o vendedor ou com um servigo autorizado para consultoria e reparo.

Nao faca alteragdes na instalagdo elétrica e ndo adicione outras pecas elétricas! Em caso de
necessidade, entre em contato com o vendedor ou com um servigo autorizado para consultoria
e reparo!

Para carregar a bateria, utilize somente o carregador fornecido com este brinquedo. O uso de
outro tipo de carregador pode causar sobreaquecimento, danificar a bateria ou até representar
um risco de incéndio!

Utilize o produto somente para o fim a que se destina!

Nao deixe criangas com menos de 3 anos, antes de ter montado o produto completamente, para
evitar o acesso a partes pequenas ou desmontadas!

N&o coloque cordas ou lagos adicionais no produto para evitar o risco de asfixia!

103



PT

o

0’0

X3

*

X3

’0

X3

*

.
o

0’0

X3

*

X3

’0

X3

*

o

0’0

X3

*

3

"

Utilize somente em superficies planas, sem inclinagédo e seguras, localizadas a uma distancia
segura das estradas!

Nao utilize o produto perto de escadas, escaladores, degraus, proeminéncias, piscinas, fontes
de calor, etc.!

Mantenha o embalagem de plastico fora do alcance de criangas para evitar o risco de asfixia!

IMPORTANTE! AVISOS E INSTRUGCOES PARA O USO DAS BATERIAS “AA”
E “AAA” QUE ALIMENTAM O CONTROLO REMOTO E O VOLANTE

Sempre feche o compartimento das baterias com a tampa apds inserir a bateria.

Nao permita que as criancas tenham acesso as baterias ou brinquem com elas.

Utilize apenas baterias do tipo e tensado especificados.

Nao utilize baterias de tipo ou tensao diferentes, nem misture baterias novas com usadas.

Nao faga curto-circuito nas superficies de contato.

As baterias devem ser colocadas com a polaridade correta (+ e -) no compartimento de baterias.
Retire as baterias danificadas ou descarregadas.

N&o recarregue baterias ndo recarregaveis.

As baterias recarregaveis devem ser carregadas apenas por um adulto.

Retire as baterias recarregaveis do produto antes de carrega-las.

Retire as baterias quando o produto nao for utilizado.

Nao deite as baterias em fogo aberto. As baterias nao devem ser desmontadas.

Para carregar a bateria, utilize apenas o bloco de alimentacdo removivel fornecido com este
brinquedo.

AVISO! Os residuos gerados por baterias usadas e inutilizaveis devem ser recolhidos
separadamente. E proibido deita-las nos contentores de lixo misto. Deite as baterias
apenas nos locais destinados a esse fim. i

CARACTERISTICAS DO PRODUTO

Idade recomendada para a crianga 3-8 anos
Carga maxima até 30 kg
Bateria (Li-ion), 1 unidade 10.8V/3.1Ah
Velocidade de movimento do carro 3-5 km/h

(TR REL Saida: 12V DC 1A
Motor 4x25W
Frequéncia do controle remoto 2.4 GHz
Tempo de carregamento da bateria:

- Primeiro carregamento (antes do primeiro uso) 4-8 horas

- Carregamentos subsequentes 6 horas
Fusivel 7A
Baterias para o controle remoto (nao incluidas) 2 x 1.5V AAA (LR03)
Tamanho do carro, cm 118 x 69 x 86

Entrada: 100-240V, 50/60 Hz
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PARTES PRINCIPAIS

. Parafuso @4x12 (7 pegas)

. Arruela @12 (6 pecas)

. Porca M10 (4 pegas)

. Parafuso M5x40 (4 pegas)

. Porca M5 (5 pecas)

. Roda (4 pegas)

. Tampa decorativa (4 pecgas)

. Volante (1 peca)

. Para-choque dianteiro (1 pega)

. Caixa de velocidades (2 pecas)

. Separador (1 peca)

. Tampa traseira (1 peca)
Coluna traseira do teto (2 pecgas)

. Viga central do teto (1 peca)

. Coluna frontal do teto (2 pegas)

. Encosto do assento

. Assento

. Carregador (1 pecga)

. Controle remoto (1 peca)

Por favor, certifique-se de que todas as
pecas estao disponiveis.

OZEMrXCTITOMMOODO >N~

INSTRUGOES DE MONTAGEM

ATENCAO! CERTIFIQUE-SE DE QUE
OBOTAO DE LIGAGAO/DESLIGAGAO DA
ALIMENTAGAO ESTA DESLIGADO ANTES DE
INICIAR A MONTAGEM DO CARRO.

ATENGAO! SIGA  EXATAMENTE  AS
INSTRUCOES E A SEQUENCIA DE
MONTAGEM E UTILIZACAO DO PRODUTO,
COMO INDICADO NO MANUAL E NAS
ILUSTRACOES.

ATENCAO! A FIXAGAO DE ALGUMAS PECAS
PODE SER ACOMPANHADA POR UM SOM DE
“CLIQUE"!

ATEch\O! VERIFIQUE A SEGURANCA DA
FIXACAO APOS CADA ETAPA!

s chave de

i chave de boca do

Ferramentas necessadrias:
fenda (nédo incluida) e
conjunto.

Antes de iniciar a montagem, coloque o corpo
do carro virado para baixo sobre um pano macio
ou uma superficie lisa. NAO O COLOQUE
diretamente sobre superficies de cimento ou
semelhantes que possam riscar o plastico do
carro. Em seguida, remova o cartdo, a espuma e
as abragadeiras plasticas.

1. MONTAGEM DAS CAIXAS DE
MUDANCAS E DAS RODAS

Montagem do para-choques dianteiro:

Insira o para-choques dianteiro (E) na carrogaria
do carro e pressione firmemente para o fixar.

Montagem das rodas dianteiras:

Coloque sucessivamente a roda (B), a anilha
@12 (2) e a porca M10 (3) no eixo dianteiro.
Em seguida, instale as tampas decorativas (C)
pressionando-as firmemente.

Nota: Repita o processo para a outra roda
dianteira.

Montagem das caixas de mudancas e das
rodas traseiras:

Instale a caixa de mudangas na sua posigéao.

Nota: Siga as marcagdes (L/R), depois coloque
a roda (B), a anilha @12 (2) e a porca M10 (3)
no eixo traseiro. Fixe a tampa decorativa
pressionando firmemente.

Nota: Repita o processo para a outra roda
traseira.

2. MONTAGEM DO VOLANTE,
DA TAMPA TRASEIRA E DO
SEPARADOR

2-1. Montagem do volante:

Remova o parafuso (a) e a porca (b) do
volante.

Ligue os conectores do volante (C) aos
conectores (F) do mecanismo de diregao.
Coloque o volante (D) na extremidade do
eixo de direcao e fixe-o com o parafuso e a
porca, utilizando uma chave de fenda.
2-2. Montagem da tampa traseira e do
separador:

* Montagem da tampa traseira: Insira
atampa (H) nas ranhuras da carrocaria,
conforme ilustrado.

* Montagem do separador: Fixe o separador
(G) nos suportes em ambos os lados da
carrogaria. Prenda-o com dois parafusos
B4x12 (1).

3. MONTAGEM DA BATERIA E DO
ASSENTO

Desaperte os parafusos (a) e remova a placa de
fixagéo (b) da carrogaria. Coloque a placa sobre
a bateria e ligue o cabo vermelho ao terminal
vermelho e o cabo preto ao terminal preto. Insira
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a bateria no compartimento e fixe-a com os
parafusos (a).

Insira o encosto do assento (L) nas ranhuras
correspondentes da carrogaria, conforme
ilustrado. Fixe-o com dois parafusos @4x12 (1),
utilizando uma chave de fenda.

Coloque o assento (M) na carrogaria do carro
e fixe-o com dois parafusos @4x12, conforme
ilustrado.

4. MONTAGEM DAS COLUNAS

4-1. Insira as colunas dianteiras (K) nas aberturas
da viga central (J).

Monte as colunas traseiras (l) nas aberturas da
viga central (J), alinhando os seus orificios. Fixe-
as com quatro parafusos M5x40 (4) e porcas.
4-2. Prenda as extremidades das colunas nas
aberturas da carrogaria do carro. Pressione
firmemente para garantir a fixagao.

FUNGOES E UTILIZAGAO DO
CARRO

Use SOMENTE em superficies planas!
Nao use sobre relva!

5. VOLANTE E PAINEL DE
CONTROLO DO CARRO

@ Botéo da buzina: Pressione o bot&o para ouvir
0 som da buzina.

@ Botdo ON/OFF de alimentagdo: Ao
pressionar o botao por 3 segundos, liga ou desliga
a alimentagéo do carro.

@ Botdo de ALTA/BAIXA velocidade:
Pressione o botdo “ALTA/BAIXA velocidade”
para selecionar abaixa velocidade. Pressione
novamente para voltar a alta velocidade. Quando
0 botao for pressionado, vocé ouvira um sinal: “Alta
velocidade” ou “Baixa velocidade”.
@ Interruptor de movimento PARA FRENTE/
PARA TRAS: Controla o movimento do carro para
frente ou para tras.
@ Painel multifuncional:
6. Tela de bateria: Exibe se a bateria esta
carregada ou ndo.
7. Botdto de musica  anterior/volume
(M4/V- botdo): Pressione o botdo para
voltar a musica anterior ou para selecionar

a estagdo de radio. Pressione e segure
para diminuir o volume.

8. Funcao radio: Pressione o botdo para
ligar/desligar o radio.

9. Botdo de musica  seguinte/volume
(M /V+ botdo): Pressione o botdo para
selecionar a proxima musica ou para
selecionar a estagéo de radio. Pressione e
segure para aumentar o volume.

10. Botdo MODE: Selecione o modo desejado:
Musica/Radio/Bluetooth.

11. Botao U

12. Fung¢ao AUX: Conecte uma extremidade do
cabo na entrada AUX e a outra extremidade
no seu telefone, MP3, MP4, etc. O som sera
transmitido pelo carro.

@ Pedal de pé: Pressione o pedal para comegar
0 movimento, solte-0 e o carro vai parar lentamente.

6. DISPOSITIVO DE CONTROLE
REMOTO. CONTROLE REMOTO DO
CARRO

O dispositivo de controle remoto foi fabricado
de acordo com os requisitos da Diretiva
2014/53/UE do Parlamento Europeu e do
Conselho sobre equipamentos de radio. A
conformidade é confirmada por protocolos
de teste, que estdo refletidos na declaracao
de conformidade do produto, que pode ser
consultada em www.chipolino.com.

ATENGAO! SOMENTE USO POR UM ADULTO!
O CONTROLE REMOTO DO CARRO DEVE SER
UTILIZADO SOMENTE POR UM ADULTO!
ATENGAO! O dispositivo de controle remoto nao
€ um brinquedo. Ele é destinado apenas para uso
de adultos e ndo deve ser utilizado por criangas.
Requer supervisao rigorosa por um adulto!
IMPORTANTE! O alcance de recepg¢do pode
mudar  significativamente  dependendo  das
condicdes climaticas, da bateria e de outros fatores
ambientais.

Observacao: Quando o modo “controle remoto”
for ativado, o pedal sera desativado e o carro sera
controlado pelo dispositivo de controle remoto.

INSTALAGAO DAS BATERIAS

Desaperte o parafuso e remova a tampa do
compartimento da bateria (na parte de tras do
dispositivo de controle remoto). Coloque 2 baterias
tipo “AAA” (LR03), respeitando a polaridade
correta. Feche o compartimento da bateria
com a tampa. Quando as baterias estiverem
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corretamente instaladas, os indicadores luminosos
de velocidade comecgarao a acender.

FUNGOES

ASSOCIAGAO - Pressione e segure o botdo de
associacao (M) por 2-4 segundos, o indicador
LED de baixa velocidade comegara a piscar.
Ligue a alimentagdo do carro, o indicador LED
de baixa velocidade ficara aceso continuamente,
indicando que a associagdo foi bem-sucedida.
Se a associagao falhar (o indicador LED de baixa
velocidade piscar), troque as baterias e repita os
passos acima.

BOTOES

P: Pressione o botdo de PARAR para parar o carro.
Pressione novamente para fazé-lo mover.

S: Pressione o botado de velocidade para alterar
avelocidade (baixa ou alta). As velocidades
mudam consecutivamente a cada pressionamento,
baixa — alta.

Nota: A velocidade so pode ser alterada quando o
carro estiver se movendo PARA FRENTE.

1 Bot&o de movimento para FRENTE

& Botao de movimento para TRAS
Ao pressionar um dos botdes, o carro comecara
a se mover lentamente e aumentara gradualmente
sua velocidade até o nivel definido.

<= Botao para virar 8 ESQUERDA
= Botao para virar 4 DIREITA
ﬁj Indicador LED de velocidade

Nota: Quando o dispositivo de controle remoto nao
for usado por um longo periodo de tempo, ele sera
desligado automaticamente. Pressione qualquer
botéo para liga-lo novamente.

AVISOS SOBRE O USO DE
BATERIAS RECARREGAVEIS

PARA EVITAR INCENDIOS, CHOQUES
ELETRICOS, EXPLOSOES OU DANOS
PERMANENTES AO PRODUTO, E
NECESSARIO SEGUIR OS SEGUINTES
REQUISITOS DE SEGURANCA:

+ A CARREGAMENTO DEVE SER REALIZADO
APENAS POR UM ADULTO!

* Use a bateria recarregavel e o carregador
incluidos no pacote. Nao use baterias
recarregaveis e carregadores de outros tipos
ou com outros parametros técnicos. Nao utilize

a bateria recarregavel e o carregador em outros
produtos.

* Nunca modifique os circuitos elétricos e as
conexdes.

* Nao permita o contato direto entre os terminais
da bateria recarregavel (curto-circuito).

* Abateriarecarregavel e seus componentes ndo
devem entrar em contato com qualquer liquido.

* Nao carregue perto de fontes de calor ou
materiais inflamaveis. Carreque SOMENTE em
locais bem ventilados e secos.

* NUNCA levante ou mova a bateria usando os
cabos ou o carregador. Isso pode danificar
a bateria ou causar um incéndio.

* Nao abra o carregador. Os cabos e as conexdes
dentro da caixa podem causar choques
elétricos.

*  NUNCA permita que uma crianga manuseie ou
carregue a bateria recarregavel.

* Antes de carregar a bateria recarregavel,
verifique se ha desgaste ou danos na bateria,
no carregador, nos cabos e nas conexdes.
Nao carregue a bateria se houver danos em
qualquer parte.

*  NUNCA permita que criangas brinquem com o
carregador ou com a bateria recarregavel, pois
nao sao brinquedos.

7. CARREGAMENTO DA BATERIA
RECARREGAVEL

CUIDADO! 0] CARREGAMENTO E
RECARREGAMENTO DA BATERIA
RECARREGAVEL DEVE SER FEITO APENAS
POR UM ADULTO!

N&o permita que a Dbateria se esgote
completamente, pois isso pode danifica-la.
IMPORTANTE! Antes de carregar, verifique

a bateria e o carregador (cabo de alimentagéo,

conector) para sinais de desgaste ou danos. Nao

carregue a bateria se houver danos.

Somente um adulto que tenha lido e compreendido

os avisos de seguranga deve manusear a bateria,

carrega-la e recarrega-la.

Quando o veiculo comegar a andar mais devagar,

carregue a bateria. Nao é necessario remover

a bateria do veiculo para carrega-la.

CUIDADO! O carregador e a bateria devem ser

mantidos fora do alcance das criangas! As criangas

nao devem tocar na bateria e no carregador!

* Antes da primeira utilizacdo, carregue a bateria
por 4 a 8 horas.

* Apo6s cada uso do veiculo ou pelo menos uma
vez por més, carregue a bateria por 6 horas.
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» Durante o0 carregamento da bateria
recarregavel, o carregador pode aquecer, o
que é completamente normal e ndo é motivo de
preocupagao.

» Para carregar a bateria do veiculo, use apenas
o carregador fornecido pelo fabricante.

» Se vocé sentir fumaca, cheiro ou ruidos, pare
o carregamento da bateria imediatamente e
entre em contato com o fornecedor ou servigo
autorizado.

71. Conecte o carregador na tomada de
carregamento do veiculo (a tomada esta localizada
sob o assento).

7-2. Conecte o plugue do carregador na rede
elétrica. A bateria comegara a carregar.

8. FUSIVEL

O veiculo estd equipado com um fusivel auto-
reparavel de 7A, localizado sob o assento. Se
o motor, o sistema elétrico ou a bateria estiverem
sobrecarregados, o fusivel sera desativado
automaticamente, desligando a alimentagéo do

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

veiculo por cerca de 5-10 segundos, antes de
reiniciar. Se o fusivel desativar com frequéncia
durante o uso normal (sem sobrecarga), o veiculo
pode precisar de reparo. Entre em contato com o
fornecedor ou servigo autorizado.

Para evitar a desativagédo do fusivel, siga as
instrugdes abaixo:

NAO sobrecarregue o veiculo. Carga maxima — até
30 kg.

NAO amarre objetos na parte traseira do veiculo.
NAO conduza o veiculo em superficies ingremes.
NAO conduza o veiculo em terrrenos onde as
rodas possam escorregar. Isso pode causar
superaquecimento do motor.

NAO conduza o veiculo em ambientes com
temperaturas muito altas. Isso pode causar
0 superaguecimento das pecas.

NAO modifique o sistema elétrico. Isso pode
causar um curto-circuito e desativar o fusivel.
CUIDADO! RISCO DE INCENDIO! Nao contorne
o fusivel. Isso pode sobrecarregar e danificar
o sistema elétrico. Substitua apenas por fusiveis
de tamanho e tipo originais!

Se precisar de ajuda, entre em contato com o fornecedor ou com um servigo autorizado!

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL SOLUGAO PARA O PROBLEMA
O CARRO NAO SE | Carregamento fraco da Carregue a bateria
MOVE bateria
O fusivel térmico foi Consulte a secdo “FUSIVEL”
desligado
Os conectores ou cabos Verifique se os conectores da bateria estdo
estéo soltos corretamente conectados e n&o estéo soltos.
Abateria perdeu a Substitua a bateria por uma nova.
capacidade de reter carga
O sistema elétrico esta Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
danificado
O motor esta danificado Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O CARRO A bateria ndo esta Verifique se os conectores da bateria estdo
FUNCIONA POR completamente carregada corretamente conectados e n&o estéo soltos.
M CURT
lF;'ERci:Cl)JDO(I))E A bateria esta velha Substitua a b.ate.ria.por uma nova. . .
TEMPO Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O CARRO MOVE- A bateria tem pouca carga Substitua a bateria por uma nova.
SE LENTAMENTE Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
Abateria esta velha Substitua a bateria por uma nova.
Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.
O carro esta sobrecarregado | A carga maxima é de 30 kg.
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PROBLEMA

CAUSA PROVAVEL

SOLUGAO PARA O PROBLEMA

O carro esta sendo usado
em condigdes desfavoraveis

Nao utilize o carro em condigdes desfavoraveis
(consulte a secéo “Instru¢des para Manutengao
e Cuidados”).

O CARRO
PRECISA SER
EMPURRADO
PARA SE
MOVIMENTAR
PARA FRENTE

Os cabos e conectores
nao estdo bem conectados
(conexéo fraca)

Verifique se os conectores da bateria estdo
corretamente conectados e néo estéo soltos.
Se os cabos ao redor do motor estiverem soltos,
contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.

“Zona morta” no motor

A “zona morta” significa que a eletricidade ndo
esta chegando aos conectores e o carro precisa
de reparo.

Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.

DIFICULDADE
EM MUDAR
ADIREGAO

DE FRENTE
PARA TRAS OU
VICE-VERSA

Mudanga de diregao
enquanto o carro esta em
movimento

Mude a dire¢do quando o carro ndo estiver em
movimento.

O MOTOR OU A
CAIXA DE CAMBIO
EMITEM RUIDOS
ESTRANHOS

O motor e/ou a caixa de
cambio estdo danificados

Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.

A BATERIA NAO
CARREGA

Os conectores da bateria ou
do carregador estéo soltos

Verifique se os conectores da bateria ou do
carregador estéo corretamente conectados
e bem fixados.

O carregador néo esta
conectado a rede elétrica

Verifique se o carregador esta conectado a rede
elétrica.

O carregador ndo funciona

Contacte o distribuidor ou um servigo autorizado.

O CARREGADOR
AQUECE
DURANTE O
CARREGAMENTO
DA BATERIA

Isto € normal e ndo deve causar preocupagoes.

INSTRUGOES DE MANUTENGCAO PREVENTIVA E CUIDADO
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Verifique regularmente as partes plasticas do carro para rachaduras ou danos.
Lubrifique regularmente as partes moéveis.

Limpe o brinquedo com um pano macio de algoddo ou uma esponja umedecida com agua ou
detergente suave.

Nao limpe com produtos de limpeza agressivos que contenham particulas abrasivas, aménia,
alvejante ou alcool.

« Armazene o produto em um local limpo e seco, longe da umidade e a uma distancia segura de

fontes de calor! Ndo o exponha a influéncias ambientais diretas, como sol, chuva, umidade ou
mudancgas abruptas de temperatura!

X3

S

partes moveis.

Materiais usados: plastico, metal.
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GEBRUIKSAANWIJZING

BELANGRIJK! BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK: ZORGVULDIG LEZEN!

OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE GARANDEREN,
VOLGT U ALLE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN
AANBEVELINGEN IN DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING OP!

LET OP! WAARSCHUWINGEN!

ALLEEN GEBRUIKEN ONDER DIRECTE SUPERVISIE VAN EEN VOLWASSENE! LAAT HET
KIND NOOIT ZONDER TOEZICHT!

DEZE SPEELGOED IS NIET GESCHIKT VOOR KINDEREN JONGER DAN 3 JAAR!

DIT SPEELGOED HEEFT GEEN REM!

OVERTIL HET SPEELGOED NIET! DE BOUW VAN HET SPEELGOED BIEDT VEILIGHEID
VOOR EEN KINDERGEWICHT TOT 30 KG!

DIT PRODUCT IS GEEN VERVOERSMIDDEL!

NIET GEBRUIKEN OP EEN WEG WAAR VERVOERSMIDDELEN RIJDEN!

BESCHERM TEGEN VUUR!

VOOR GEBRUIK, ZORG DAT ALLE DELEN VAN HET SPEELGOED EN DE MONTAGE STABIEL
EN IN GOEDE STAAT VERKEREN. LET VOORAL OP DE ELEKTRISCHE BEDRADING,
ELEKTRISCHE DELEN, KABELS EN AANSLUITINGEN.

Gebruik het voor kinderen van 3 tot 8 jaar!

Dit speelgoed moet met zorg worden gebruikt! Vaardigheden zijn nodig om botsingen, vals of
letsels te voorkomen voor het kind of derden!

ZORGDATHETKIND GETRAIND ISINHETBESTUREN VANDE AUTO, HET VERSNELLEN
EN STOPPEN, EN KENNIS HEEFT VAN DE VEILIGHEIDSVOORWAARDEN VOOR
GEBRUIK!

Niet gelijktijdig door twee kinderen gebruiken!

De montering van het product moet alleen door een volwassene worden uitgevoerd!

Het kind moet schoenen dragen wanneer het het speelgoed gebruikt! Het wordt aangeraden ook
een helm te dragen.

Laat kinderen niet de wielen aanraken of er in de buurt van zijn wanneer de auto in beweging is!
Enkel overdag en op goed verlichte locaties gebruiken!

Laat het kind niet opstaan tijdens de beweging! Anders bestaat het risico op letsels!

Als er een sticker loskomt of deelen van de sticker loslaten, moet dit worden aangeplakt of
verwijderd worden om te voorkomen dat een klein kind het inslikte!

Gebruik het product niet als je onderdelen mist of beschadigd zijn!

Gebruik geen reserveonderdelen of andere componenten die niet door de fabrikant zijn geleverd!
De fabrikant is niet verantwoordelijk voor de veiligheid wanneer andere reserveonderdelen worden
gebruikt dan de originele of aanbevolen deelen.

Maak geen veranderingen of modificaties aan de constructie! In geval van nodig, neem contact op
met de verkoper of een gecertificeerde service voor advies en reparatie.

Maak geen veranderingen aan de elektrische installatie en voeg geen andere elektrische delen
toe! In geval van nodig, neem contact op met de verkoper of een gecertificeerde service voor
advies en reparatie!

Voor het opladen van de batterij, gebruik alleen de oplader die bij het speelgoed is geleverd.
Het gebruik van een andere oplader kan het opwarmen, beschadiging van de batterij of zelfs
brandrisico’s veroorzaken!

Gebruik het product alleen voor het doel waarvoor het is bedoeld!

Laatkinderen jongerdan 3 jaar nietin de buurt van het product, voordat het compleet is gemonteerd,
om te voorkomen dat ze toegang krijgen tot kleine deelen of onderdelen die je vermist!

Plaats geen extra koorden of linten aan het product om het risico van verstikking te voorkomen!
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Gebruik het alleen op vlakke, zonder inclinatie, veilige opperviakken die aan veilige afstand van
de weg zijn gelegen!

Gebruik het product niet in de buurt van trappen, escalators, drempels, uitstekende deelen,
zwembaden, bronnen van hitte, enzovoort!

Houd de plastic verpakking uit de buurt van kinderen om het risico van verstikking te voorkomen!

BELANGRIJK! WAARSCHUWINGEN EN INSTRUCTIES VOOR
HET GEBRUIK VAN “AA” EN “AAA” BATTERIJEN DIE DE
AFSTANDSBEDIENING EN HET STUUR VOEDEN

Beveilig altijd het batterijcompartiment met het deksel na het plaatsen van de batterij.
Laat kinderen niet bij de batterijen komen of ermee spelen.
Gebruik alleen batterijen van het opgegeven type en spanning.

Gebruik geen batterijen van een ander type of spanning, en meng geen nieuwe en gebruikte
batterijen.

Kortsluit de contactoppervlakken niet.

Batterijen moeten met de juiste polariteit (+ en -) in het batterijcompartiment worden geplaatst.
Verwijder beschadigde of lege batterijen.

Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.

Oplaadbare batterijen mogen alleen door een volwassene worden opgeladen.

Verwijder oplaadbare batterijen uit het product voordat u ze oplaadt.

Verwijder de batterijen wanneer het product niet in gebruik is.

Gooi batterijen niet in open vuur. Batterijen mogen niet worden gedemonteerd.

Gebruik voor het opladen van de batterij alleen het afneembare voedingsblok dat met dit speelgoed
wordt geleverd.

WAARSCHUWING! Afval dat wordt veroorzaakt door uitgeputte en niet-bruikbare
batterijen moet apart worden verzameld. Het is verboden ze in gemengde huishoudelijke
afvalbakken te gooien. Gooi de batterijen alleen in de daarvoor bestemde plekken. ity

Batterijen voor de afstandsbediening
(niet inbegrepen)

Afmetingen van de auto, cm 118 x 69 x 86

PRODUCTKENMERKEN

Geschikte leeftijd voor het kind 3-8 jaar
Maximale belasting tot 30 kg
Batterij (Li-ion), 1 stuk 10.8V/3.1Ah
Snelheid van de auto 3-5km/h
e o0 o, somoti
Motor 4x25W
Frequentie van de afstandsbediening 2.4 GHz
Laadtijd van de batterij:

- Eerste lading (voor het eerste gebruik) 4-8 uur

- Vervolg ladingen 6 uur
Zekeringsdraad 7A

2 x 1.5V AAA (LR03)

1M1



NL

BELANGRIJKE ONDERDELEN

. Oplader (1 stuk)
. Afstandsbediening (1 stuk)

Zorg ervoor dat alle onderdelen aanwezig
zijn.

1. Schroef @4x12 (7 stuks)

2. Ring @12 (6 stuks)

3. Moer M10 (4 stuks)

4. Schroef M5x40 (4 stuks)

5. Moer M5 (5 stuks)

B. Wiel (4 stuks)

C. Decoratieve dop (4 stuks)
D. Stuur (1 stuk)

E. Voorbumper (1 stuk)

F. Versnellingsbak (2 stuks)
G. Scheidingswand (1 stuk)
H. Achterklep (1 stuk)

I. Achterste dakkolom (2 stuks)
J. Centrale dakbalk (1 stuk)
K. Voorste dakkolom (2 stuks)
L. Zitsteun

M. Zitting

N

(o}

MONTAGE-INSTRUCTIES

LET OP! ZORG ERVOOR DAT DE AAN/
UIT-SCHAKELAAR VAN DE VOEDING
UITGESCHAKELD IS VOORDAT U BEGINT
MET DE MONTAGE VAN DE AUTO.

LET OP! VOLG PRECIES DE INSTRUCTIES
EN DE VOLGORDE VAN DE MONTAGE EN
HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT ZOALS
BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING EN
ILLUSTRATIES.

LET OP! HET VASTZETTEN VAN BEPAALDE
ONDERDELEN KAN BEGELEID WORDEN
DOOR EEN “KLIK” GELUID!

LET OP! CONTROLEER DE BEVESTIGING NA
ELKE STAP!

Benodigde gereedschappen:

“=ags schroevendraaier (niet inbegrepen) en
_moersleutel uit de set.

Voordat u met de montage begint, plaatst u de
auto ondersteboven op een zachte doek of een
glad opperviak. PLAATS DE AUTO NIET direct
op betonnen of soortgelijke opperviakken die het
plastic kunnen bekrassen. Verwijder vervolgens
het karton, het schuim en de plastic kabelbinders.

1. MONTAGE VAN DE
VERSNELLINGSBAKKEN EN WIELEN

Montage van de voorbumper:

Plaats de voorbumper (E) in de carrosserie van
de auto en druk stevig aan om deze vast te zetten.

Montage van de voorwielen:

Plaats achtereenvolgens het wiel (B), de ring @12
(2) en de moer M10 (3) op de vooras. Bevestig
daarna de decoratieve wieldoppen (C) door ze
stevig aan te drukken.

Opmerking: Herhaal dit proces voor het andere
voorwiel.

Montage van de versnellingsbakken en
achterwielen:

Plaats de versnellingsbak op de juiste positie.
Opmerking: Volg de markeringen (L/R), plaats
vervolgens het wiel (B), de ring @12 (2) en de
moer M10 (3) op de achteras. Druk de decoratieve
wieldop stevig vast.

Opmerking: Herhaal dit proces voor het andere
achterwiel.

2. MONTAGE VAN HET
STUUR, ACHTERKAP EN
SCHEIDINGSPLAAT

2-1. Montage van het stuur:

» Verwijder de bout (a) en moer (b) van het
stuur.

+ Sluit de stekkers van het stuur (C) aan op
de stekkers (F) van het stuursysteem.

* Plaats het stuur (D) op het uiteinde
van de stuurstang en zet het vast met
de bout en moer met behulp van een
schroevendraaier.

2-2. Montage van de
scheidingsplaat:

* Montage van de achterkap: Plaats de kap
(H) in de openingen van de carrosserie
zoals weergegeven in de afbeelding.

* Montage van de scheidingsplaat: Bevestig
de scheidingsplaat (G) aan de houders aan
beide zijden van de carrosserie. Zet deze
vast met twee schroeven @4x12 (1).

achterkap en

3. MONTAGE VAN DE ACCU EN
ZITTING

Draai de schroeven (a) los en verwijder de
bevestigingsplaat (b) van de carrosserie. Plaats
de plaat over de accu en sluit de rode kabel
aan op de rode aansluiting en de zwarte kabel
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op de zwarte aansluiting. Plaats de accu in de
daarvoor bestemde ruimte en zet deze vast met
de schroeven (a).

Plaats de rugleuning van de zitting (L) in de
bijpehorende sleuven in de carrosserie zoals
weergegeven in de afbeelding. Bevestig deze
met twee schroeven @4x12 (1) met behulp van
een schroevendraaier.

Plaats de zitting (M) op de carrosserie van de auto
en bevestig deze met twee @4x12 schroeven,
zoals weergegeven in de afbeelding.

4. MONTAGE VAN DE ZUILEN

4-1. Plaats de voorste zuilen (K) in de openingen
van de middenbalk (J).

Monteer de achterste zuilen (l) in de openingen
van de middenbalk (J), zodat de gaten op één lijn
liggen. Zet ze vast met vier M5x40 schroeven (4)
en moeren.

4-2. Bevestig de uiteinden van de zuilen in de
openingen van de carrosserie van de auto. Druk
ze stevig aan om ze vast te zetten.

FUNCTIES EN GEBRUIK VAN DE
AUTO

Gebruik ALLEEN op viakke oppervlakken!
Gebruik niet op grasvelden!

5. STUURWIEL EN
BESTURINGSPANEEL VAN DE AUTO

(‘D Toets voor de claxon: Druk op de toets om
het claxon-geluid af te spelen.

() IN-/UITSCHAKELKNOP voor voeding:
Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de
voeding van de auto in of uit te schakelen.

@ Knop voor HOGE/LAAG snelheid: Druk
op de knop “HOGE/LAAG snelheid” om naar de
lage snelheid te schakelen. Druk opnieuw om
terug te schakelen naar hoge snelheid. Wanneer
de knop wordt ingedrukt, hoort u een signaal:
“Hoge snelheid” of “Lage snelheid”.

@ Schakelaar voor VOORUIT/ACHTERUIT
beweging: Bedient de beweging van de auto
vooruit of achteruit.

@ Multifunctioneel paneel:

1. Batterijweergave: Geeft
batterij opgeladen is of niet.

aan of de

2. Vorige nummer/luidheid (KM4/V— knop):
Druk op de knop om naar het vorige
nummer te gaan of om het radiostation te
selecteren. Houd de knop ingedrukt om
het volume te verlagen.

3. Radiofunctie: Druk op de knop om de
radio in of uit te schakelen.

4. Volgende nummer/luidheid (M /V+ knop):
Druk op de knop om het volgende nummer
te kiezen of om een radiostation te
selecteren. Houd de knop ingedrukt om
het volume te verhogen.

5. MODE-knop: Kies de gewenste modus:
Muziek/Radio/Bluetooth.

6. U-knop

7. AUX-functie: Sluit het ene uiteinde van
de kabel aan op de AUX-ingang en het
andere uiteinde op uw mobiele telefoon,
MP3, MP4, enz. Het geluid wordt via de
auto afgespeeld.

@ Voetpedaal: Druk op het pedaal om
beweging te starten, laat het pedaal los en de
auto stopt langzaam.

6. AFSTANDSBEDIENING.
AFSTANDSBEDIENING VOOR DE
AUTO

Het apparaat voor afstandsbediening is
geproduceerd in overeenstemming met
de vereisten van Richtlijin 2014/53/EU
van het Europees Parlement en de Raad
betreffende radioapparatuur. De conformiteit
is bevestigd door testprotocollen, die
worden weergegeven in de verklaring van
conformiteit van het product, die u kunt inzien
op www.chipolino.com.

LET OP! ALLEEN GEBRUIKEN DOOR EEN
VOLWASSENE! DE AFSTANDSBEDIENING
VAN DE AUTO MAG ALLEEN WORDEN
GEBRUIKT DOOR EEN VOLWASSENE!

LET OP! Het apparaat voor afstandsbediening is
geen speelgoed. Het is uitsluitend voor gebruik
door volwassenen en mag niet door kinderen
worden gebruikt. Strikte supervisie door een
volwassene is vereist!

BELANGRIJK! Het bereik van de ontvanger kan
aanzienlijk veranderen, afhankelijk van het weer,
de batterijen andere omgevingsomstandigheden.
Opmerking: Wanneer de modus
“afstandbediening” wordt ingeschakeld, wordt het
pedaal gedeactiveerd en wordt de auto bestuurd
via het apparaat voor afstandsbediening.
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BATTERIJ INSTALLATIE

Draai de schroef los en verwijder het deksel van het
batterijcompartiment (aan de achterzijde van het
afstandsbedieningsapparaat). Plaats 2 batterijen
van het type “AAA” (LRO3), waarbij u de juiste
polariteit respecteert. Zet het deksel van het
batterijcompartiment vast. Wanneer de batterijen
correct zijn geplaatst, gaan de snelheidsindicatoren
branden.

FUNCTIES

KOPPELEN - Houd de koppelingstoets (M)
2-4 seconden ingedrukt, de LED-indicator voor
lage snelheid gaat knipperen. Zet de stroom
van de auto aan, de LED-indicator voor lage
snelheid brandt continu, wat aangeeft dat het
koppelen succesvol was. Als het koppelen niet
is gelukt (de LED-indicator voor lage snelheid
knippert), vervang dan de batterijen en herhaal de
bovenstaande stappen.

KNOPPEN

P: Druk op de STOP-knop om de auto te stoppen.
Druk opnieuw om hem te laten bewegen.

S: Druk op de snelheidsknop om de snelheid te
wijzigen (laag of hoog). De snelheden veranderen
opeenvolgend bij elke druk, laag — hoog.
Opmerking: De snelheid kan alleen worden
gewijzigd wanneer de auto VOORUIT beweegt.

1 Vooruitbeweging knop

I Achteruitbeweging knop

Wanneer u op een van de knoppen drukt,
zal de auto langzaam beginnen te bewegen
en geleidelijk zijn snelheid verhogen tot het
ingestelde niveau.

<7 Linkse bocht knop
= Rechte bocht knop

 Snelheids LED-indicator

Opmerking: Wanneer het afstandsbedienings-
apparaat lange tijd niet wordt gebruikt, zal het au-
tomatisch uitschakelen. Druk op een willekeurige
knop om het weer in te schakelen.

WAARSCHUWINGEN VOOR HET
GEBRUIK VAN OPLAADBARE
BATTERIJEN

OM BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN,
EXPLOSIES OF PERMANENTE
BESCHADIGING VAN HET PRODUCT TE
VOORKOMEN, MOET U DE VOLGENDE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOLGEN:

+ HET OPLADEN MAG ALLEEN DOOR EEN
VOLWASSENE WORDEN UITGEVOERD!

* Gebruik de meegeleverde oplaadbare batterij
en oplader. Gebruik geen oplaadbare batterijen
en opladers van een ander type of met andere
technische parameters. Gebruik de oplaadbare
batterij en oplader niet voor andere producten.

* Maak nooit veranderingen in de elektrische
circuits en verbindingen.

» Voorkom direct contact tussen de contacten
van de oplaadbare batterij (kortsluiting).

* De oplaadbare batterij en zijn componenten
mogen niet in contact komen met enig vloeistof.

*+ Laad de batterij ALLEEN op in goed
geventileerde en droge ruimtes, ver weg van
warmtebronnen of gemakkelijk brandbare
materialen.

* NEEM NOOIT de batterij op of verplaats deze
via de kabels of oplader. Dit kan de batterij
beschadigen of een brand veroorzaken.

» Opendeoplader niet. De kabels en verbindingen
in de behuizing kunnen een elektrische schok
veroorzaken.

* LAAT NOOIT een kind de oplaadbare batterij
vasthouden of opladen.

« Controleer de batterij, oplader, kabels en
verbindingen op slijtage of schade voordat u de
batterij oplaadt. Laad de batterij niet op als er
schade is aan enig onderdeel.

* LAAT NOOIT kinderen spelen met de oplader
en de oplaadbare batterij, dit zijn geen speeltjes.

7. OPLADEN VAN DE OPLAADBARE
BATTERIJ

LET OP! OPLADEN EN HERLAADEN VAN DE
OPLAADBARE BATTERIJ MAG ALLEEN DOOR
EEN VOLWASSENE WORDEN UITGEVOERD!
Laat de batterij niet volledig leeglopen, omdat dit
schade kan veroorzaken.

BELANGRIJK! Controleer de batterij en oplader
(voedingskabel, connector) op slijtage of schade
voordat u de batterij oplaadt. Laad de batterij niet
op als er schade is aan enig onderdeel.
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Alleen een volwassene die de veiligheidswaar-
schuwingen heeft gelezen en begrepen, mag de
batterij gebruiken, opladen en herladen.

Wanneer het voertuig langzaam begint te bewegen,

laad dan de batterij op. Het is niet nodig om de

batterij uit het voertuig te verwijderen om deze op
te laden.

LET OP! De oplader en de batterij moeten buiten het

bereik van kinderen worden gehouden! Kinderen

mogen de batterij en oplader niet aanraken!

» Laad de batterij voor het eerst op gedurende 4
tot 8 uur.

» Na elk gebruik van het voertuig of minstens één
keer per maand, laad de batterij 6 uur op.

» Tijdens het opladen van de oplaadbare batterij
kan de oplader opwarmen, wat volledig normaal
is en geen reden tot bezorgdheid is.

* Gebruik alleen de oplader die door de fabrikant
is geleverd voor het opladen van de batterij van
het voertuig.

* Als u rook, geur of geluid opmerkt, stop dan
onmiddellijk met opladen van de batterij en
neem contact op met de verkoper of een
geautoriseerde service.

7-1. Steek de oplader in het oplaadcontact van het

voertuig (de contactdoos bevindt zich onder de

stoel).

7-2. Steek de stekker van de oplader in het

stopcontact. De batterij begint op te laden.

PROBLEEMOPLOSSING

8. ZEKERING

Het voertuig is uitgerust met een zelfherstellende
7A-fusie, die zich onder de stoel bevindt. Als
de motor, het elektrische systeem of de batterij
overbelast zijn, wordt de fusie automatisch
uitgeschakeld, waardoorde stroom naar hetvoertuig
wordt onderbroken voor ongeveer 5-10 seconden
voordat deze weer wordt ingeschakeld. Als de fusie
vaak wordt uitgeschakeld tijdens normaal gebruik
van het voertuig (zonder overbelasting), moet het
voertuig mogelijk worden gerepareerd. Neem
contact op met de verkoper of een geautoriseerde
service.

Volg de onderstaande instructies om te voorkomen
dat de fusie wordt uitgeschakeld:

Overbelast het voertuig NIET. Maximale belasting —
tot 30 kg.

Hang GEEN objecten aan de achterkant van het
voertuig.

Rij het voertuig NIET op steile opperviakken.

Rij het voertuig NIET op terreinen waar de wielen
kan slippen. Dit kan leiden tot oververhitting van de
motor.

Rij het voertuig NIET wanneer de temperatuur
buiten zeer hoog is. Dit kan leiden tot oververhitting
van de onderdelen.

Wijzig het elektrische systeem NIET. Dit kan leiden
tot kortsluiting en de fusie uitschakelen.

LET OP! BRANDRISK! Omzeil de fusie niet.
Dit kan het elektrische systeem overbelasten en
beschadigen. Vervang alleen door de originele
maat en type!

Als u hulp nodig heeft, neem dan contact op met de verkoper of een geautoriseerde service!

PROBLEEM
OORZAAK

WAARSCHIJNLIJKE

OPLOSSING VOOR HET PROBLEEM

DE AUTO BEWEEGT | Zwakke batterij

Laad de batterij op

NIET
uitgeschakeld

De thermische zekering is

Zie de sectie “ZEKERING”

De stekkers of kabels zijn los

Controleer of de batterijstekkers correct
zijn aangesloten en niet loszitten.

De batterij heeft zijn

laadcapaciteit verloren

Vervang de batterij door een nieuwe.

beschadigd

Het elektrische systeem is

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De motor is beschadigd

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.
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SLECHTS KORT

opgeladen

PROBLEEM WAARSCHIJNLIJKE OPLOSSING VOOR HET PROBLEEM
OORZAAK
DE AUTO WERKT De batterij is niet volledig Controleer of de batterijstekkers correct

zijn aangesloten en niet loszitten.

De batterij is oud

Vervang de batterij door een nieuwe.
Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

DE AUTO BEWEEGT
LANGZAAM

De batterij heeft weinig
stroom

Vervang de batterij door een nieuwe.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De batterij is oud

Vervang de batterij door een nieuwe.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

De auto is overbelast

Maximaal draaggewicht: 30 kg.

De auto wordt gebruikt onder
ongunstige omstandigheden

Gebruik de auto niet onder ongunstige
omstandigheden (zie de sectie
“Onderhouds- en verzorgingsinstructies”).

DE AUTO MOET
GEDUWD WORDEN
OM VOORUIT TE
RIJDEN

De kabels en stekkers zijn
niet goed aangesloten
(slechte verbinding)

Controleer of de batterijstekkers correct
zijn aangesloten en niet loszitten. Als de
kabels rond de motor loszitten, neem dan
contact op met de dealer of een erkende
servicepartner.

“Dode zone” in de motor

Een “dode zone” betekent dat de
elektriciteit de stekkers niet bereikt en dat
de auto gerepareerd moet worden.

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

MOEILIJKHEDEN BIJ
HET SCHAKELEN
VAN VOORUIT NAAR
ACHTERUIT OF

Richting veranderen terwijl de
auto beweegt

Verander de rijrichting alleen wanneer de
auto stilstaat.

OMGEKEERD

DE MOTOR OF DE De motor en/of de Neem contact op met de dealer of een
VERSNELLINGSBAK | versnellingsbak zijn erkende servicepartner.

MAAKT VREEMDE beschadigd

GELUIDEN

DE BATTERIJ LAADT
NIET OP

De stekkers van de batterij of
de oplader zitten los

Controleer of de stekkers van de
batterij of oplader correct en stevig zijn
aangesloten.

De oplader is niet aangesloten
op het stroomnet

Controleer of de oplader correct is
aangesloten op het stroomnet.

De oplader werkt niet

Neem contact op met de dealer of een
erkende servicepartner.

DE OPLADER
WORDT WARM
TIJDENS HET
OPLADEN VAN DE
BATTERIJ

Dit is normaal en hoeft geen reden tot bezorgdheid te zijn.
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VOORKOMENDE ZORG- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

X3

*

Controleer regelmatig de plastic onderdelen van de auto op scheuren of schade.

Smeer de draaiende onderdelen regelmatig in.

Maak het speelgoed schoon met een zacht katoenen doek of spons, bevochtigd met water of een

mild schoonmaakmiddel.

Maak het niet schoon met agressieve schoonmaakmiddelen die schurende deeltjes, ammoniak,

bleekmiddel of alcohol bevatten.

«+ Bewaar het product op een schone en droge plaats, uit de buurt van vocht, en op een veilige
afstand van warmtebronnen! Stel het niet bloot aan directe omgevingsinvloeden zoals zon, regen,
vochtigheid of plotselinge temperatuurveranderingen!

« Gebruik het product niet op modderige, zandige of grindachtige terreinen, omdat deze de

bewegende delen kunnen beschadigen.

*,
o

K3
o3

*,
o

Gebruikte materialen: plastic, metaal.
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NAVOD K POUZITI

DULEZITE! USCHOVEJTE PRO BUDOUCI
POUZITI: CTETE POZORNE!

ABYSTE ZAJISTILI BEZPECNE POUZiVAN| TOHOTO
PRODUKTU, DODRZUJTE VSECHNA VAROVANI, POKYNY
A DOPORUCENI UVEDENA V TOMTO NAVODU K POUZITI!

POZOR! UPOZORNEN:I!

MA SE POUZIVAT POUZE POD PRIMYM DOHLEDEM DOSPELE OSOBY!NIKDY NECHAVEJTE
DITE BEZ DOHLEDU!

TATO HRACKA NENi VHODNA PRO DETI DO 3 LET!
TATO HRACKA NEMA BRZDU!

N!EPJ"?ETE?UJTE HRVACKU! KONSTRUKCE HRACKY ZAJISTUJE BEZPECNOST PRI Hmotnosti
DITETE MAXIMALNE DO 30 KG!

TENTO VYROBEK NENi DOPRAVNIM PROSTREDKEM!

NEPOUZIVEJTE NA PLOCHACH URCENYCH K DOPRAVE!

CHRANTE PRED OHENEM!

PRED POUZITIM PROVEDTE KONTROLU FUNKCNOSTI VSECH CASTI HRACKY A STABILITY
MONTAZE. ZVLASTNI POZORNOST VENUJTE ELEKTRICKYM CASTEM, KABELUM
A KONTAKTUM.

Pouzivejte pro déti ve véku od 3 do 8 let!

Tuto hracku je tfeba pouzivat s velkou opatrnosti! Je nutné mit dovednosti k tomu, aby se pfedeslo
srazkam, padum nebo zranénim ditéte v auté nebo jinych osob!

UJISTETE SE, ZE DITE JE VYSKOLENO K RIZENI VOZIDLA, JE SCHOPNO HO ROZJIZDET
A ZASTAVIT A JE SEZNAMENO S PRAVIDLY BEZPECNEHO POUZIVANI!

Nedoporucuje se pouzivani vozitka sou¢asné dvéma détmi!

Sestaveni produktu by mél provadét pouze dospély!

Dité musi mit pfi pouzivani hracky obuv! Doporucuje se také pouziti helmy.

Nedovolte détem, aby se dotykaly kol nebo se k nim pfiblizovaly, kdyz je vozitko v pohybu!
PouZivejte pouze ve dne a na dobfe osvétlenych mistech!

Nedovolte ditéti, aby se postavilo béhem pohybu! Jinak hrozi riziko zranéni ditéte!

Pokud je néktery z nalepek odlepeny nebo se jeho ¢ast odlepuje, je tfeba ho znovu nalepit nebo
odstranit, aby se pfedeslo jeho polknuti malymi détmi!

Nepouzivejte vyrobek, pokud zjistite, Ze nékteré ¢asti chybi nebo jsou poskozené!

Nepouzivejte nahradni dily a jiné komponenty, které nebyly dodany vyrobcem! Vyrobce nenese
odpovédnost za bezpec€nost, pokud byly pouzity nahradni dily, které nejsou originalni pro tento
schvaleny typ nebo doporucené vyrobcem.

Nedélejte Zzadné zmeény nebo Upravy konstrukce! V pfipadé potfeby se obratte na prodejce nebo
autorizovany servis pro konzultaci a opravu.

Nedélejte zmény v elektrické instalaci a nepfidavejte zadné dalSi elektrické €asti! V pfipadé
potfeby se obratte na prodejce nebo autorizovany servis pro konzultaci a opravu!

Pro nabijeni baterie pouzivejte pouze nabijecku, ktera je dodana s touto hrackou. Pouziti jiného
typu nabijecky muze zpUsobit prehfati, poSkozeni baterie nebo dokonce riziko pozaru!

Pouzivejte produkt pouze k uréenému ucelu!

Nedovolte détem do 3 let pFistup k vyrobku, dokud neni UpIné sestaven, aby se predeslo pfistupu
k malym a odmontovanym ¢astem!

Neptidavejte na vyrobek zadné $nlry nebo provazky, aby se predeslo riziku uduseni!

Pouzivejte pouze na rovnych, nezaklonénych a bezpe&nych plochach, umisténych na bezpecnou
vzdalenost od komunikaci!
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X3

*

a podobné!

Nedovolte pouzivani vyrobku v blizkosti schod(, eskalatord, praha, vyénélkd, bazén(, zdroja tepla

< Uchovavejte plastové obaly daleko od déti, aby se predeslo riziku uduseni!

DULEZITE! UPOZORNENI A POKYNY PRO POUZiVANi BATERIi TYPU , AA*
A ,AAA“, KTERE KRMi DALKOVY OVLADAC A VOLANT

*,
o

X3

’0

X3

’0

Pouzivejte pouze baterie uréeného typu a napéti.

53

’0

X3

*

Nedélejte zkraty na kontaktnich plochach.

*,
o

X3

’0

Odstrante poskozené a vyCerpané baterie.
Nefedte baterie, které nejsou dobijeci.
Dobijeci baterie by mély byt nabijeny pouze dospélym.

X3

’0

53

’0

X3

*

*,
o3

Odstrante baterie, pokud produkt nebude pouzivan.

X3

’0

X3

’0

X3

’0

Vzdy zajistéte prostor pro baterie vickem po vlozeni baterie.
Nepovolujte détem pfistup k bateriim nebo si s nimi hrat.

Odstrarite dobijeci baterie z produktu pFed jejich nabijenim.

Nepouzivejte baterie jiného typu nebo napéti a nemichejte nové a pouzité baterie.

Baterie musi byt vloZzeny spravnou polaritou (+ a -) do bateriového prostoru.

Nevyhazujte baterie do otevieného ohné. Baterie by nemély byt rozebirany.
Pro nabijeni baterie pouzivejte pouze odnimatelny napajeci blok, ktery je dodavan s touto hrackou.

sbiran oddélené. Je zakazano je vyhazovat do kontejneri na smiseny odpad. Vhazujte

baterie pouze na mista uréena pro tento ucel.

CHARAKTERISTIKA PRODUKTU

UPOZORNENI! Odpad, ktery vznika z vy&erpanych a nepouZitelnych baterii, musi byt K
I

Vhodny vék pro dité
Maximalni zatizeni
Akumulator (Li-ion), 1 ks
Rychlost pohybu auta

Nabijecka
Motor

Frekvence dalkového ovladani

Doba nabijeni baterie:
- Prvni nabijeni (pfed prvnim pouzitim)
- Nasledna nabijeni

Pojistka
Baterie pro dalkové ovladani (nejsou soucasti baleni)

Rozmeéry auta, cm

3-8 let
do 30 kg
10.8V/3.1Ah
3-5 km/h

Vstup: 100-240V, 50/60 Hz
Vystup: 12V DC 1A

4x25W
2.4 GHz

4-8 hodin
6 hodin

7A
2 x 1.5V AAA (LR03)
118 x 69 x 86
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HLAVNi SOUCASTI

. Sroub @4x12 (7 ks)
. Podlozka @12 (6 ks)
. Matice M10 (4 ks)
. Sroub M5x40 (4 ks)
. Matice M5 (5 ks)
. Kolo (4 ks)
. Dekoracni kryt (4 ks)
. Volant (1 ks)
. Pfedni naraznik (1 ks)
. Pfevodovka (2 ks)
. Oddélovac (1 ks)
. Zadni kryt (1 ks)
Zadni stfesni sloupek (2 ks)
. Stfedni stfesni nosnik (1 ks)
. Pfedni stfesni sloupek (2 ks)
. Opéradlo sedadla
. Sedadlo
. Nabijecka (1 ks)
. Dalkové ovladani (1 ks)
Prosim ujistéte se, ze vSechny casti jsou
k dispozici.

OZErX«"TIToOmMMmMOOBSB O~

NAVOD K MONTAZI

UPOZORNENI! UJISTETE SE, ZE JE VYPINAC
NAPAJENI VYPNUTY PRED ZAHAJENIM
MONTAZE AUTA.

UPOZORNEN;! POSTUPUJTE  PRESNE
PODLE NAVODU A OBRAZKU PRO
SPRAVNOU MONTAZ A POUZITi PRODUKTU.

UPOZORNENI! PRI UPEVNENI NEKTERYCH
DILU SE MUZE OZVAT ZVUK ,CVAKNUTI"!

UPOZORNENi! PO KAZDE OPERACI
ZKONTROLUJTE PEVNOST SPOJU!

Potrebné ndstroje: ~—23 Sroubovak (neni
soucasti) a > kli¢ z baleni.

Pfed montazi polozte auto dnem vzhlru
na mékkou latku nebo hladky povrch.
NEPOKLADEJTE jej pfimo na beton nebo
podobné povrchy, které by mohly poskrabat
plastovy povrch auta. Poté odstrante karton,
pénu a plastové pasky.

1. MONTAZ PREVODOVEK A KOL

Montaz predniho narazniku:

Vlozte prfedni naraznik (E) do karoserie auta
a pevne jej zatlacte, aby se upevnil.

Montaz prednich kol:

Postupné nasadte kolo (B), podlozku @12 (2)
a matici M10 (3) na pfedni napravu. Poté nasadte
ozdobné kryty kol (C) jejich pevnym zatla¢enim.
Poznamka: Opakujte postup i pro druhé predni
kolo.

Montaz prevodovek a zadnich kol:

Nasadte prevodovku na uréené misto.
Poznamka: Dodrzujte oznaceni (L/R), poté
umistéte kolo (B), podlozku @12 (2) a matici
M10 (3) na zadni napravu. Pfipevnéte ozdobny
kryt pevnym zatlacenim.

Poznamka: Opakujte postup i pro druhé zadni
kolo.

2. MONTAZ VOLANTU, ZADNIHO
KRYTU A PREPAZKY

2-1. Montaz volantu:
+ Odstrante Sroub (a) a matici (b) z volantu.

» Pfipojte  konektory volantu (C) ke
konektorum (F) fizeni.

» Nasadte volant (D) na konec fidici hfidele
a zajistéte jej Sroubem a matici pomoci
Sroubovaku.

2-2. Montaz zadniho krytu a prepazky:

* Montaz zadniho krytu: Zasunte kryt (H) do
otvor( v karoserii podle obrazku.

» Montaz pfepazky: Pfipevnéte pfepazku (G)
ke drzakim na obou stranach karoserie.
Zajistéte ji dvéma Srouby @4x12 (1).

3. MONTAZ BATERIE A SEDACKY

Odsroubujte Srouby (a) a vyjméte upeviovaci
desku (b) z karoserie. Umistéte desku na baterii
a pripojte Cerveny kabel k Cervenému polu a
Cerny kabel k ¢ernému pélu. Vlozte baterii do
pfihradky a upevnéte ji Srouby (a).

Vlozte opéradlo sedacky (L) do pfisluSnych
drazek v karoserii podle obrazku. Zajistéte jej
dvéma Srouby @4x12 (1) pomoci Sroubovaku.

Umistéte sedacku (M) na karoserii auta
a pfipevnéte ji dvéma Srouby @4x12, jak je
znazornéno na obrazku.
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4. MONTAZ SLOUPKU

4-1. Vlozte predni sloupky (K) do otvorl
stfedového nosniku (J).

Namontujte zadni sloupky (1) do otvort stfedového
nosniku (J) tak, aby se otvory zarovnaly. Zajistéte
je Ctyfmi Srouby M5x40 (4) a maticemi.

4-2. Pripevnéte konce sloupkll do otvoru
v karoserii auta. Pevné je zatlaCte, aby byly
fadné upevnény.

FUNKCE A POUZITi AUTA

Pouzivejte POUZE na rovnych plochach!
Nepouzivejte na travnatych plochach!

5. VOLANT A OVLADACI PANELY
AUTA

@ Tlacitko klaksonu: Stisknutim tlacitka se
prehraje zvuk klaksonu.

@ Tlacitko ON/OFF napajeni: Stisknéte
tlacitko na 3 sekundy, aby se zapnulo nebo
vypnulo napajeni auta.

@ Tlagitko VYSOKA/NIZKA rychlost:
Stisknutim tlagitka ,VYSOKA/NIZKA rychlost*
pfepnete na nizkou rychlost jizdy. Opétovnym
stisknutim pfepnete na vysokou rychlost. Pfi
stisknuti tlacitka uslysite signal: ,Vysoka rychlost*
nebo ,Nizka rychlost®.
@ Pfepinaé pro pohyb VPRED/POSUN:
Ovlada pohyb auta vpfed nebo vzad.
@ Multifunkéni panel:
1. Displej baterie: Zobrazuje, zda je baterie
nabita nebo ne.
2. Tlacitko pfedchozi pisen/hlasitost (l4/V—
tlagitko): Stisknutim tlaCitka se prehraje
pfedchozi pisen nebo vybere rozhlasova

stanice. Dlouhym stisknutim tlacitka
snizite hlasitost.

3. Funkce radia: Stisknutim tlacitka
zapnete/vypnete radio.

4. Tlacitko nasledujici pisen/hlasitost
(M /V+ tlacitko):  Stisknutim tlacitka
vyberete dalSi pisefi nebo rozhlasovou
stanici. Dlouhym stisknutim tlacitka

zvysite hlasitost.

5. Tlacitko MODE: Vyberte pozadovany
rezim: Hudba/Radio/Bluetooth.

6. Tlacitko U

7. Funkce AUX: PfFipojte jeden konec
kabelu do vstupu AUX a druhy konec do
mobilniho telefonu, MP3, MP4 apod. Zvuk
bude prehravan pres auto.

(6) Pedal: Stisknutim pedalu zahajite pohyb,
uvolnénim pedalu auto pomalu zastavi.

6. ZARIZENi PRO DALKOVE
OVLADANI. DALKOVE OVLADANI
AUTOMOBILU

Zafizeni pro dalkové ovladani bylo vyrobeno
v souladu s pozadavky Smérnice 2014/53/EU
Evropského parlamentu a Rady o radiovych
zafizenich. Shoda je potvrzena testovacimi
protokoly, které jsou uvedeny ve shoda
deklaraci produktu, kterou si mulzete
prohlédnout na adrese www.chipolino.com.

POZOR! POUZIVAT POUZE DOSPELA
OSOBA! DALKOVE OVLADANI AUTOMOBILU
MUSI BYT POUZIVANO POUZE DOSPELOU
OSOBOU!

POZOR! Zafizeni pro dalkové ovladani neni
hracka. Je uréeno pouze pro pouziti dosp&lymi
a nesmi byt pouzivano détmi. Vyzaduje pfisny
dohled dospélé osoby!

DULEZITE! Dosah pfijmu se mize vyrazné
zmeénit v zavislosti na pocasi, baterii a dalSich
podminkach prostredi.

Poznamka: Pri aktivaci rezimu ,dalkové ovladani®
bude pedal deaktivovan a automobil bude fizen
pomoci zafizeni pro dalkové ovladani.

INSTALACE BATERIi

Odsroubujte Sroub a odstrarite kryt bateriového
prostoru (na zadni strané zafizeni pro dalkové
ovladani). Vlozte 2 baterie typu ,AAA" (LRO3),
pfiCemz dbejte na spravnou polaritu. Upevnéte
kryt baterie zpét. Pfi spravné nainstalovanych
bateriich se rozsviti indikatory rychlosti.

FUNKCE

SPAROVANI - Stisknéte a drzte tladitko pro
parovani (M) po dobu 2-4 sekund, LED indikator
nizké rychlosti za¢ne blikat. Zapnéte napajeni
automobilu, LED indikator nizké rychlosti bude
svitit nepfetrzité, coz signalizuje Uspésné
sparovani. Pokud parovani selze (LED indikator
nizké rychlosti blika), vymérite baterie a opakujte
vySe uvedené kroky.
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TLACITKA

P: Stisknéte tlacitko STOP pro zastaveni auta.
Stisknéte znovu pro jeho pohyb.

S: Stisknéte tlacitko rychlosti pro zménu rychlosti
(nizka nebo vysoka). Rychlosti se méni postupné
pfi kazdém stisknuti, nizka — vysoka.
Poznamka: lost |ze ménit pouze pfi pohybu
VPRED.

1 Tlagitko pro pohyb VPRED
& Tlagitko pro pohyb ZPET
Po stisknuti jednoho z tlacitek auto zacne

pomalu jezdit a postupné zvysSuje svou rychlost
na nastavenou hodnotu.

<A Tlagitko pro odbo&eni DOLEVA
= Tlagitko pro odbodeni DOPRAVA
() Indikétor LED rychlosti

Poznamka: Pokud zafizeni pro dalkové ovladani
neni pouzivano del$i dobu, automaticky se
vypne. Stisknéte libovolné tlacitko, abyste jej
znovu zapnuli.

UPOZORNENI NA PRACI
S AKUMULATOROVYMI BATERIEMI

ABY SE PREDESLO POZARU,
ELEKTRICKEMU UDERU, EXPLOZI, NEBO
TRVALEMU POSKOZENi PRODUKTU,

JE NUTNE DODRZOVAT NASLEDNA
BEZPECNOSTNi UPOZORNENI:

- NABIJENI MUSI PROVADET POUZE
DOSPELA OSOBA!

* Pouzivejte pouze akumulatorovou baterii
a nabijeCku dodané v sadé. Nepouzivejte
akumulatorové baterie a nabijecky jiného
typu a s jinymi technickymi parametry.
Nepouzivejte akumulatorovou baterii
a nabije¢ku pro jiné produkty.

» Nikdy neupravuijte elektrické obvody a spoje.

* Zamezte pfimému kontaktu mezi svorkami
akumulatorové baterie (zkratu).

* Akumulatorova baterie a jeji komponenty

* Neprovadéjte nabijeni v blizkosti tepelnych
zdroju nebo snadno zapalnych materiald.
Nabijejte POUZE v dobfe vétranych a suchych
prostorach.

* NIKDY nezvedejte a nepremistujte
akumulatorovou baterii pomoci kabelt nebo
nabijecky. Mduzete posSkodit baterii nebo
zpusobit pozar.

Nenechte otevfit nabijecku. Kabely a spoje
v krabici mohou zpusobit elektricky Sok.
NIKDY nepovolujte détem drzet nebo nabijet
akumulatorovou baterii.

Pfed nabijenim akumulatorové baterie
zkontrolujte, zda na baterii, nabijecCce,
kabelech nebo spojich nejsou znamky
opotfebeni nebo poSkozeni. Nenabijejte
akumulatorovou  baterii, pokud  doslo
k poskozeni jakékoli ¢asti.

NIKDY nedovolte détem si hrat s nabije¢kou
a akumulatorovou baterii, nejsou to hracky.

7. NABIJENi AKUMULATOROVE
BATERIE

POZOR! NABIJENI A PRENABIJENI
AKUMULATOROVE BATERIE MUSI
PROVADET POUZE DOSPELA OSOBA!
Nenechte baterii zcela vyCerpat, protoZe by to
mohlo zpusobit jeji posSkozeni.

DULEZITE! Pfed nabijenim zkontrolujte baterii
a nabijecku (napéajeci kabel, konektor) na
opotfebeni nebo podkozeni. Nenabijejte baterii,
pokud doSlo k poSkozeni jakékoli ¢asti.

Pouze dospéla osoba, ktera si precetla
a porozuméla bezpecénostnim upozornénim, by
méla manipulovat s baterii, nabijet ji a pfenabijet.
Kdyz se vozidlo za¢ne pohybovat pomalu, nabijte
baterii. K nabijeni akumulatorové baterie neni
nutné ji vyjmout z vozidla.

POZOR! Nabijecka a baterie musi byt umistény
mimo dosah déti! Déti by nemeély dotykat baterie
a nabijecky!

Pfed prvnim pouzitim nabijte baterii 4 az
8 hodin.

Po kazdém pouziti vozidla nebo alespon
jednou za mésic nabijte baterii 6 hodin.
Bé&hem nabijeni akumulatorové baterie se
nabijecka muze zahfat, coz je zcela normalni
a neni davod k obavam.

K nabijeni akumulatorové baterie vozidla
pouzivejte pouze nabijeCku poskytnutou
vyrobcem.

Pokud ucitite kouf, zapach, zvuk atd., okamzité
pfestante nabijet akumulatorovou baterii
a kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

7-1. PFipojte nabijeCku do nabijeciho konektoru
vozidla (konektor se nachazi pod sedadlem).
7-2. Piipojte zastrCku nabijeCky do elektrické
sité. Baterie zaCne nabijet.
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8. POJISTKA

Vozidlo je vybaveno samouzdravovaci pojistkou
7A umisténou pod sedadlem. Pokud dojde
k pretizeni motoru, elektrického systému nebo
baterie, pojistka se automaticky vypne, &imz
dojde k preruseni napajeni vozidla na pfiblizné
5-10 sekund, nez se znovu zapne. Pokud se
pojistka Casto vypina pfi b&zném pouzivani
vozidla (bez pfetizeni), vozidlo pravdépodobné
potfebuje opravu. Obratte se na prodejce nebo
autorizovany servis.

Chcete-li predejit vypnuti pojistky, postupujte
podle nasledujicich pokynu:

RESENi PROBLEMU

NEPRETEZUJTE vozidlo. Maximalni z&atéz - aZ
30 kg.

NEPRIPOUTAVEJTE pfedméty na zadni stranu
vozidla.

NERIDTE vozidlo po strmych plochach.
NERIDTE vozidlo na terénech, kde miizou kola
ustalit. To muZe zpusobit pfehrati motoru.
NERIDTE vozidlo, kdyZ je vysoké teplota venku.
To muze zpusobit prehrati soucasti.
NEZMINUJTE elektricky systém. To muze
zpUsobit zkrat a vypnuti pojistky.

POZOR! RIZIKO POZARU! NeprehliZejte
pojistku. To muze pretizit a poskodit elektricky
systém. Vyménte pouze za originalni velikost a typ!

Pokud potiebujete pomoc, obrat’'te se na prodejce nebo autorizovany servis!

PROBLEM MOZNA PRICINA RESENi PROBLEMU
AUTO SE Slaba baterie Nabijte baterii
NEHYBE

Tepelna pojistka je vypnuta

Viz ¢ast ,POJISTKA*

volné

Konektory nebo kabely jsou

Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie
spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.

Baterie ztratila schopnost
udrzet naboj

Vyménte baterii za novou.

Elektricky systém je
poskozeny

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Motor je poSkozeny

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

AUTO FUNGUJE
POUZE NA

Baterie neni UpIné nabita

Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie
spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.

KRATKOU DOBU . -
Baterie je stara

Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

AUTO SE HYBE
POMALU

Baterie ma nizkou kapacitu

Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Baterie je stara

Vyménte baterii za novou.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

Auto je pretizené

Maximalni hmotnost: 30 kg.

Auto je pouzivano v
nepfiznivych podminkach

Nepouzivejte auto v nepfiznivych
podminkach (viz ¢ast ,Pokyny pro udrzbu
a péci*).
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PROBLEM

MOZNA PRICINA

RESENi PROBLEMU

AUTO MUSI BYT
POHANENO, ABY
SE PRESUNULO
DOPREDU

Konektory a kabely nejsou
spravné pripojeny (Spatny
kontakt)

Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie
spravné pfipojeny a nejsou uvolnéné.
Pokud jsou kabely kolem motoru uvolnéné,
obrat'te se na prodejce nebo autorizovany
servis.

»Mrtva zéna“ motoru

,Mrtva zéna“ znamena, ze elektricky
proud neni dodavan do konektort a auto
potfebuje opravu.

Kontaktujte prodejce nebo autorizovany
servis.

PROBLEMY PRI
PRECHAZENI

Z PREDU NA
ZAPADNI SMER,
NEBO NAOPAK

Zména sméru béhem jizdy
auta

Zménte smér jizdy pouze tehdy, kdyz auto
stoji.

MOTOR NEBO Motor a/nebo pfevodovka jsou | Kontaktujte prodejce nebo autorizovany

PREVODOVKA poskozeny servis.

VYDAVAJI Cizi

ZVUKY

BATTERIE SE Konektory baterie nebo Zkontrolujte, zda jsou konektory baterie

NENABIJI nabijecky jsou volné nebo nabijeCky spravné a pevné pfipojeny.
Nabijecka neni pfipojena Zkontrolujte, zda je nabijecka spravné
k elektricke siti pfipojena k elektricke siti.
Nabijecka nefunguje Kontaktujte prodejce nebo autorizovany

servis.

NABIJECKA To je normalni a neni to diivod k obavam.

SE OHRIVA

PRI NABIJENI

BATTERIE

INSTRUKCE PRO PREVENTIVNi UDRZBU A UDRZBU

K3
3

o

RS
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Pravidelné kontrolujte plastové ¢asti auta na praskliny nebo poskozeni.

Pravidelné mazani rotujici ¢asti.

Cistéte hracku mékkym bavinénym hadfikem nebo houbou navih&éenou vodou nebo jemnym

Cisticim prostfedkem.

« Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky, které obsahuji abrazivni ¢astice, amoniak, bélidlo nebo
alkohol.

“ Uchovavejte vyrobek na ¢istém a suchém misté, mimo vihkost a v bezpeéné vzdalenosti od zdroju

tepla! Nevystavujte ho pfimym vliviim okoli - slunce, dést, vihkost nebo nahlé zmény teploty!

< Nepouzivejte vyrobek na blativych, piskovych nebo stérkovych terénech, protoze mohou poskodit
pohyblivé ¢asti.

*

K3
o

Pouzité materialy: plast, kov.
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